Інформація про соціально-економічний стан м. Суми у 2015 році 
і прогноз його розвитку на 2016 рік

Програма враховує існуючу економічну та суспільно-політичну ситуацію в державі, пріоритети розвитку міста та Сумської області.
Спільними зусиллями влади, бізнесу, громади за підсумками  2015 року місто має певні результати в соціально-економічному розвитку. 

Завдяки досить стабільній роботі підприємств різних галузей економіки місто має високі соціально-економічні показники розвитку, про що свідчить підтверджений рейтинг інвестиційної привабливості міста Суми – ІАЗ та довгостроковий кредитний рейтинг боргових зобов’язань Сумської міської ради на рівні uaA- «стабільний». 
Проект Програми розроблений з урахуванням пріоритетних завдань 25 міських цільових (комплексних) програм, на виконання яких в проекті міського бюджету на 2016 рік передбачено 344,6 млн. гривень.
Цілями та пріоритетами  економічного і соціального розвитку м.Суми  у  2016 році є:

· створення підґрунтя для забезпечення належних умов життєдіяльності громадян;

· підвищення рівня відкритості міської влади;

· оновлення та створення нових виробничих потужностей, що стимулюватиме зростання виробництва в усіх галузях економіки міста; модернізація та технічне переозброєння виробництва на основі інвестиційно-інноваційної складової;

· поліпшення бізнес - клімату, створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва, в т.ч. місцевих товаровиробників, створення умов розвитку ринкового середовища;

· підвищення інвестиційної привабливості міста; 

· розширення та поглиблення зовнішніх зв`язків; 

· підвищення ефективності управління енергетичними ресурсами та підтримка альтернативної енергетики;

· створення умов для модернізації теплоенергетичного господарства міста з метою зниження споживання енергоносіїв; 

· підвищення ефективності та надійності функціонування громадського транспорту відповідно до встановлених нормативів і стандартів;

· покращення стану об’єктів житлово-комунального господарства; 

· створення умов для поліпшення функціонування установ охорони здоров`я, освіти, культури та інших установ соціально-культурної сфери; 

· поліпшення умов життєдіяльності громадян на основі розвитку економіки  для підвищення рівня зайнятості, зростання доходів населення;

· покращення стану навколишнього природного середовища та забезпечення екологічно збалансованого використання природних ресурсів;

· створення ефективної системи управління земельними ресурсами та об’єктами комунальної форми власності.

Основні показники економічного і соціального розвитку на 2016 рік:

· чисельність наявного населення  Сумської міської ради – 270,6 тис. осіб (або зменшиться на 0,1% проти очікуваного показника 2015 року – 271,0 тис. осіб, при цьому на 1 листопада 2015 року – 270,9 тис. осіб). Слід зазначити, що частка мешканців міста Суми в населенні Сумської області складає майже 25%;

- загальна площа міста збільшилась на 7,53 кв. км (з 87,85 до 95,38 кв.км) за рахунок земель Піщанської та Червоненської сільрад; 

· середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника – 4200 грн. (або збільшиться на 10,5% проти очікуваного показника 2015 року – 3800 грн., при цьому за 9 міс. 2015 року – 3707 грн.), що перевищує показник по області на 14,8%;

· середньооблікова чисельність штатних працівників – 83,9 тис. осіб (або залишиться на рівні очікуваного показника 2015 року, при цьому за 9 міс. 2015 року – 84,4 тис. осіб);

· обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) – 15,8 млрд. грн. (що на 12,9% більше очікуваного показника 2015 року –14,0 млрд. грн., при цьому за січень-жовтень 2015 року – 11,7 млрд. грн. );

· фонд оплати праці штатних працівників – 4228,6 млн. грн. (або збільшиться на 10,5% проти очікуваного показника 2015 року – 3825,8 млн. грн., при цьому за 9 міс. 2015 року – 2815,8 млрд. грн.);
· надходження податків і зборів, що зараховуються до доходної частини бюджету міста – 823,6 млн. грн. (або збільшиться на 7,0% проти очікуваного показника 2015 року – 769,9 млн. грн.);

· кількість зареєстрованих безробітних –  3250 осіб (або збільшиться на 4,8% проти очікуваного показника 2015 року – 3100 осіб, при цьому на кінець жовтня 2015 року – 3270  осіб);


При визначенні показників Програми були враховані основні прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2016 рік, схвалені постановою КМУ № 558 від 05.08.2015.

Основним завданням податково-бюджетної політики у 2016 році буде забезпечення виконання затверджених показників  бюджету міста. З цією метою проект Програми містить заходи по виконанню доходної частини міського бюджету (передбачають надходження  від їх виконання у сумі 5,1 млн. грн.., у т.ч за рахунок заходів примусового стягнення та підвищення платіжної дисципліни – 3,8 млн. грн..) та заходи з економного та раціонального використання коштів міського бюджету (економія коштів на оплату енергоносіїв – 1,8 млн. грн.). У 2016 році буде розпочата робота з залучення громадян до управлінням бюджетом шляхом запровадження «бюджету участі» (партиципаторного) бюджету. Буде розроблений та винесений на розгляд міської ради Бюджетний регламент Сумської міської ради 7 скликання.
У 2016 році продовжуватиметься робота з поліпшення бізнес- клімату, створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва, в т.ч. місцевих товаровиробників, запровадження механізму співпраці виконавчих органів Сумської міської ради та суб’єктів малого та середнього підприємництва. З метою сприяння цьому процесу очікується збільшення видів адміністративних послуг (з 206 до 250), які надаються в управлінні «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми», що дозволить підвищити прозорість, доступність отримання фахових та всебічних консультацій та адміністративних послуг в ЦНАПі. 
Малий та середній бізнес налічує майже 3 тис. підприємств з кількістю зайнятих понад 30 тис. осіб та обсягом реалізації продукції понад 13 млрд. грн.

Надходження єдиного податку від 10,5 тис. платників у 2016 році очікуються в обсязі 79,7 млн. грн. (або на 8% більше очікуваного показника 2015 року). 

Одними з джерел наповнення доходної частини міського бюджету залишаються об’єкти комунальної власності та земельні ресурси. 
У 2016 році передбачається забезпечення проведення технічної інвентаризації та реєстрації 21 об’єкта, проведення незалежної оцінки об’єктів комунальної власності (10 об’єктів), приватизація 5 об’єктів, передача в оренду об’єктів комунальної власності на конкурентних засадах та продаж на аукціоні, що дозволить у 2016 році отримати надходження коштів до міського бюджету   від приватизації комунального майна в сумі 1,0 млн. грн. та плати за оренду комунального майна в сумі 15,0 млн. гривень. 
У сфері земельних відносин постійно проводиться значна робота щодо організації обліку земель, які надані в оренду, постійне користування та власність. 


У 2016 році очікується збільшення надходжень до бюджету міста від плати за землю (оренди земельних ділянок та земельного податку) на 13,3 відсотків (заплановано 110,6 млн. грн.), зокрема, за рахунок запровадження з 01.01.2016 нової грошової оцінки земель в межах м. Суми (базова оцінка 1 м. кв. становитиме 218,36 гривень проти  діючої у 2015 році 144,72 гривень). 

 
Проведення земельних торгів, продаж земельних ділянок під нерухомим майном, що знаходиться у власності, дозволить отримати надходження до міського бюджету від продажу землі –  2,6 млн. гривень.

Діяльність 17 комунальних підприємств, створених Сумською міською радою, спрямована на надання послуг із забезпечення життєдіяльності міста, зокрема, переважною більшістю з них - у сфері житлово – комунального господарства та міського транспорту. Але їх фінансовий стан не в повній мірі забезпечує потреби їх розвитку. Незважаючи на посилення  роботи з впровадження заходів щодо модернізації матеріально-технічної бази  комунальних підприємств  за підсумками 2016 прогнозується від’ємний результат фінансово-господарської діяльності  (-4,0 млн. грн.) переважно за рахунок КП «Електроавтотранс» (-5,4 млн. грн.).
Вплив зовнішньоекономічної та політичної ситуації позначився на обсягах прямих іноземних інвестицій, який за І півріччя 2015 року скоротився на 21,9%, і на кінець року очікується в обсязі 127,3 млн. дол. США, на такому ж рівні прогнозується і на 2016 рік.
Прогнозується приріст обсягу капітальних інвестицій (+9,1% до 1200 млн. грн.) в основному за рахунок власних коштів підприємств та організацій (55% у загальному обсязі) та коштів населення на будівництво житла (29,5%).
Проводитиметься робота щодо підвищення іміджу міста та сприяння залученню інвестицій, а саме щодо розробки Стратегії розвитку міста Суми, оновлення інвестиційного паспорту міста (який є візитною карткою для підвищення інвестиційної привабливості об’єктів інвестування на території муніципалітету)  тощо.
З метою залучення інвестицій та пошуку альтернативних джерел фінансування, в першу чергу сфери енергоефективності та енергозбереження, вдалося налагодити співпрацю з деякими міжнародними організаціями:

- USAID: проекти «Муніципальна енергетична реформа в Україні (сприяння реформі енергоефективності та енергозбереження, впровадження відновлюваних джерел енергії та зменшення викидів парникових газів, зокрема допомога у складанні Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Суми 2015 - 2025, проведення енергоаудитів  в деяких закладах освіти та охорони здоров»я) та «Зміцнення місцевої фінансової ініціативи (ЗМІФ-ІІ) впровадження» (планування програм енергоефективності, розробка та впровадження фінансових стимулів з метою сприяння створенню ефективних систем енергозбереження, зокрема, надавалася технічна та консультаційна допомога в залученні кредиту НЕФКО).

- Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) (реалізація інвестиційного проекту «Покращення енергоефективності в освітніх закладах міста Суми» (ДНЗ №2, 22, 14 та ССШ №29);
 - Міжнародним благодійним фондом «Slavic Foundation», з яким підписано меморандум про співпрацю та визначено основні напрямки подальшої спільної роботи щодо поліпшення, вдосконалення та розвитку енергоефективності та енергозбереження міста, дорожньо-транспортної інфраструктури та ін..
На офіційному сайті департаменту фінансів, економіки та бюджетних відносин finance.sumy.ua щотижня розміщується інформація щодо актуальних грантів, програм та проектів міжнародних організацій та фондів. 

За рахунок різних джерел фінансування (коштів міського бюджету, ДФРР, НЕФКО тощо) протягом 2016 року планується проведення роботи щодо впровадження інвестиційних проектів, зокрема:

1. Підвищення енергоефективності в бюджетних закладах м. Суми (6 закладів освіти, 1 дитяча лікарня з ПДСЕР)
2. Покращення енергоефективності в освітніх закладах міста Суми (НЕФКО)
3. Завершення реконструкції каналізаційного напірного колектору від діючої камери № 19 по вул. Д. Коротченка до камери № 31 по вул. Криничній

4. Оновлення рухомого складу електричного транспорту (тролейбусів) та автобусів  у місті Суми

5. Впровадження системи моніторингу споживання теплової енергії бюджетними закладами та установами соціально-культурної сфери м. Суми (відповідно до ПДСЕР)
6. Заміна масляних вимикачів на вакуумні на тягових підстанціях.
У галузі будівництва за січень-листопад 2015 року підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 498,0 млн. гривень, тобто на 32,5% більше обсягу аналогічного періоду 2014 року. Будівельними підприємствами міста виконано 67,8% загальнообласного обсягу робіт.

У 2016 році очікується приріст обсягу виконаних будівельних робіт на 13% (до 610 млн. грн.) у порівнянні з очікуваним показником 2015 року.

Показник введення в експлуатацію загальної площі житла становить 66,1 тис. кв.м (січень-вересень 2015 року), що на 19,3% більше відповідного показника попереднього року. 

У наступному році за намірами забудовників з урахуванням введення в експлуатацію індивідуального житла населенням планується ввести 100,0 тис. кв.м загальної площі житла, у тому числі за рахунок основних забудовників – 85,8 тис. кв.м (в тому числі ТОВ «БВК «Федорченко» – 35,3 тис. кв.м, ПАТ «Сумбуд» – 24,7 тис. кв.м, ТОВ «ВКП Нотехс» – 25,8 тис. кв.м).

За рахунок коштів бюджету розвитку міського бюджету  у 2016 році планується обсяг капітальних вкладень у сумі 76,9 млн. грн., які переважно будуть спрямовані на будівництво та реконструкцію об’єктів житлово – комунального господарства, транспорту та об’єктів соціально – культурної сфери.
З метою впровадження енергозберігаючих заходів у 2016 році планується розпочати реалізацію проектів Плану дій зі сталого енергетичного розвитку міста Суми на 2015-2025 роки.

З метою стимулювання населення до впровадження енергозберігаючих заходів передбачено відшкодування з міського бюджету  частини відсотків (15% річних за одним кредитним договором) за кредитами, залученими населенням (фізичними особами, об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельними кооперативами) на впровадження енергозберігаючих заходів відповідно до Державної програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива. 

Впроваджуватимуться заходи щодо зменшення річних витрат електроенергії на КП «Міськводоканал» на 3,2 млн. кВт-год.
В бюджетній сфері буде проводитись робота щодо заміни віконних блоків на енергозберігаючі в бюджетних закладах, термомодернізації будівлі та модернізації інженерних мереж КУ ЗОШ  № 11 по вул. Шишкіна, 12, дообладнання газової котельні, що працює на поновлювальних джерелах енергії (біомаса), покращення енергоефективності в освітніх закладах міста Суми (ДНЗ №2, 22, та ССШ №29), підвищення енергоефективності в бюджетних закладах м. Суми (ДНЗ № № 15, 39 ). 

Провідною галуззю матеріального виробництва в м. Суми залишається промисловість. Як і в попередніх роках підприємства промислового комплексу визначають економічний профіль міста та відносяться до найбільших роботодавців та великих платників до бюджетів усіх рівнів. 

Галузь забезпечує роботою біля 30% зайнятих в економіці міста та забезпечить надходження 30,7% загального обсягу ПДФО  до бюджету міста.

За січень-жовтень 2015 року підприємствами міста Суми реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 11,7 млрд.грн., що  в 1,6 рази більше порівняно з аналогічним періодом 2014 року. З указаного обсягу 74,2% – продукція переробної промисловості. На 1 особу реалізація промислової продукції (товарів, послуг) склала 43,0 тис.грн. або в 1,6 р.б. порівняно з аналогічним періодом 2014 року (27,0 тис. гривень).
За підсумками 2015 року очікується реалізація промислової продукції в обсязі 14,0 млрд. грн., що на 45,8% більше показника 2014 року. 

У 2016 році прогнозується збільшення обсягу реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) на 12,9% (до 15,8 млрд. гривень) шляхом впровадження інвестиційних проектів по реконструкції, модернізації та технічному переоснащенню виробничих потужностей, систем контролю. 

Інноваційну діяльність здійснюють 22 підприємства, якими реалізується продукції майже 1,5 млрд. грн., що складає 55% обласного показника.
Як і в попередні роки найбільшу питому вагу в загальних обсягах реалізованої промислової продукції утримують хімічна промисловість (23,6%) та машинобудування (19%).

З метою оновлення рухомого складу міського транспорту придбано 12 тролейбусів. За рахунок завершення робіт з будівництва тролейбусної лінії по вул. Ковпака збільшилась протяжність тролейбусної контактної мережі на 2,8 км. У 2016 році заплановано будівництво тролейбусної лінії по вул. Прокоф’єва-Кірова.
У 2016 році планується збільшення кількості пасажирів, перевезених пасажирським транспортом до 66,5 млн. осіб (на 3% більше у порівнянні з очікуваним показником   2015 року), у тому числі за рахунок кількості пасажирів, перевезених міським електротранспортом, на 2,9%, шляхом оновлення парку тролейбусів на 23 одиниць та комунальним автотранспортом на 29,3% за рахунок поповнення парку автобусів на 15 одиниць. Планується збільшення частки пасажирів, перевезених комунальним транспортом до 42,7 відсотків.
За 11 місяців 2015 року по м. Суми відкрито та поновлено роботу  35 магазину, 24 закладів ресторанного господарства та 3 підприємства по наданню побутових послуг населенню.

Це сприятиме забезпеченню очікуваного обсягу роздрібного товарообороту підприємств, включаючи ресторанне господарство (громадське харчування) за підсумками 2015 року у сумі 4,1 млрд. грн., або 107,3% у порівнянні з минулорічним показником (за січень-вересень 2015 року обсяг роздрібного товарообороту склав 3090,7 млн. грн., на 1 особу – 11,4 тис. грн.) 
Очікується введення торгівельного комплексу в районі центрального ринку зі створенням 1225 торгових місць. 

Відкриття та відновлення підприємств роздрібної торгівлі, закладів ресторанного господарства дозволить у 2016 році збільшити обсяг роздрібного товарообороту на 12,2% у порівнянні з показником 2015 року, який очікується на рівні 4,6 млрд. гривень. 

У 2016 році на ринку праці спостерігатиметься збереження позицій попереднього року. Кількість безробітних на кінець 2016 року прогнозується на рівні 3250, створення 6600 нових робочих місць  (з них переважна більшість по галузям оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів – 43,6%, переробна промисловість – 14,5%, транспорт, складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність – 9,2%). Протягом 2016 року планується працевлаштувати 3050 осіб з числа зареєстрованих безробітних.
На кінець 2015 року очікується заборгованість із виплати заробітної плати в загальній сумі 44,2  млн. грн., що на 24,3%  менше кінця 2014 року. Станом на 01.11.2015 заборгованість склала 70,5 млн. грн., в тому числі по економічно активним підприємствам 28,4 млн. грн., підприємствам-банкрутам – 41 млн. грн., економічно неактивним підприємствам – 1 млн. грн. 

У наступному році передбачається скорочення вказаної заборгованості, яка очікується на кінець року у сумі 42,1 млн. гривень (на 4,8%).

У сфері соціального захисту продовжиться виконання державних програм в частині надання усіх видів соціальної допомоги, в тому числі і житлових субсидій (майже 60 % сімей міста охоплено допомогою). Поряд з цим з метою посилення адресності  соціальної підтримки найбільш вразливих верств населення міста, підвищення рівня їх соціальної захищеності, координації взаємодії виконавчих органів міської ради, об’єднань громадян та безпосередньо громадськості на розв’язання соціальних проблем міста. реалізовуватиметься міська програма соціального захисту окремих категорій громадян «Місто Суми – територія добра та милосердя», зокрема, розпочнеться робота по створенню комунальної установи «Центр надання соціально-медичних, психологічних послуг учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей», служби «Соціальне таксі» (надаватиме послуги з перевезення в першу чергу тяжкохворих, інвалідів до лікувальних закладів), розширюватиметься перелік соціальних гарантій, встановлених Сумською міською радою для учасників АТО та членів їх сімей (матеріальна допомога учасникам АТО, які отримали захворювання, поранення, контузії, каліцтва в розмірі 5 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, звільнення дітей учасників АТО від плати за харчування в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах залежно від рівня матеріального стану сім»ї ; підвищуватимуться розміри деяких соціальних гарантій, встановлених міською радою (зокрема, щомісячних грошових виплат учасникам бойових дій, що захищали та визволяли місто від фашистських загарбників, ветеранам – партизанам з 15 % прожиткового мінімуму для непрацездатних до 50 %, тобто з  167,67 грн. до 558,92 грн.)
Робота житлово-комунального господарства міста забезпечувала першочергові потреби населення, підприємств та організацій міста необхідними послугами та продовжувала створювати умови щодо їх покращення.
З метою створення умов для конкурентного середовища на ринку послуг з управління та утримання будинків, споруд, прибудинкових територій протягом 2016  року планується створити 10 ОСББ та 20 ОСН, провести капітальний ремонт  будинків.
У 2016 році з метою покращення зовнішнього вигляду та естетичної привабливості міста планується збереження кількості висаджених дерев та кущів (850 одиниць), висадження 1700 троянд, площі влаштування та відновлення газонів. 

З метою благоустрою парків та скверів міста передбачається капітальний ремонт скверів: «Дружба», «Шевченка»,  «Набережної річки Стрілки», пішохідних доріжок  в парку «Казка».
Передбачається збільшення протяжності ліній зовнішнього освітлення за рахунок будівництва мереж вуличного освітлення вулиць м. Суми та покращення якості освітлення за рахунок реконструкції та капітального ремонту існуючих мереж.


У 2016 році планується покращення фізичного стану житлових будинків, споруд та прибудинкових територій шляхом проведення капітального ремонту житлового фонду, у тому числі на умовах співфінансування з міського бюджету, прибудинкових доріг, проїздів, тротуарів, вулично-дорожньої мережі, штучних споруд та світлофорних об’єктів.


У 2016 році у місті тарифна  політика здійснюватиметься на підставі державного регулювання тарифів  у сфері житлово - комунальних послуг.

В гуманітарній та соціальній сферах продовжуватиметься робота по наданню своєчасних та якісних послуг. В медичній галузі у 2016 році визначені основні напрямки розвитку,  які передбачають створення умов для безпечного материнства, переоснащення матеріально-технічної бази медичних закладів шляхом оновлення їх сучасною новітньою в технологічному плані медичною апаратурою та впровадження новітніх лікувальних технологій. Планується проведення роботи з відкриття жіночої консультації №2 по вул. Набережної р. Стрілки, 20, створення дитячого діагностично-консультативного відділення, відкриття відділення реанімації для новонароджених на 3 ліжка у КУ «Сумський пологовий будинок №1» тощо. Проводитиметься робота щодо створення електронного реєстру пацієнта у КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 м. Суми» та відділення відновлювального лікування на базі КУ «Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди».

По основним напрямам діяльності галузі «Освіта» у 2016 році планується охоплення дітей дошкільною освітою – 92%; організація роботи на базі дошкільних навчальних закладів міста ще 8 груп (у 2015 році функціонувало 13 таких груп) з різним терміном перебування (прогулянкових, адаптаційних, короткотривалого перебування, сімейних); збільшення кількості призових місць у ІІІ (обласному) та IV етапах  Всеукраїнських учнівських  олімпіад; збільшення охоплення обдарованих дітей різними гуртками, студіями, секціями відповідного напрямку з 1934 осіб до 2234 дітей; охоплення дітей позашкільною освітою на рівні біля 40% від загальної кількості учнів;  організація оздоровлення дітей соціально незахищених категорій та обдарованої молоді (збільшення з 295 до 350 осіб); добудова другого блоку дошкільного навчального закладу № 38 «Яблунька» по вулиці Серпневій, 1.

В галузі культури та туризму  продовжиться робота з організації та проведення загальноміських культурно-мистецьких заходів для різних верств населення; проведення конкурсів, фестивалів у місті Суми та фінансова підтримка участі у міжнародних та всеукраїнських конкурсах і фестивалях; покращення якості освітянських послуг з початкової мистецької освіти за рахунок оновлення музичних інструментів, покращення матеріально-технічної бази, проведення ремонтних робіт, шкіл естетичного виховання дітей; поповнення бібліотечних фондів Сумської міської централізованої бібліотечної системи; проведення ремонтних робіт міських бібліотек.

В галузі фізичної культури та спорту планується проведення спортивно-масових  заходів, реконструкція  стадіону «Авангард», проведення капітальних ремонтів клубів за місцем проживання та будівництво дитячих та спортивних майданчиків.

Інформаційна політика реалізується через впровадження практики щотижневих брифінгів для представників ЗМІ, прес-конференцій міського голови з метою підвищення рівня інформування населення щодо діяльності Сумської міської ради, її виконавчого комітету, виконавчих органів, а також з актуальних питань життєдіяльності міста.


Продовжиться виконання природоохоронних заходів, спрямованих на поліпшення стану довкілля. Планується часткове відновлення системи каналізаційного господарства. Завершення реконструкції каналізаційного напірного колектору від діючої камери № 19 по вул. Д. Коротченка до камери № 31 по вул. Криничній, реконструкція каналізаційної насосної станції за адресою: м.Суми, вул. Привокзальна 4/13. Також планується зменшення ризиків аварійних ситуацій та потрапляння скидів забруднюючих речовин у поверхневі водні об’єкти; розвиток та утримання об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення та зеленого господарства міста; підвищення рівня екологічної освіченості та свідомості мешканців міста.
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