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СУМСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
НАКАЗ

09.02.2024                                           м. Суми                                    № 40 – СМР

	Про відмову Мусієнку Олександру Івановичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Суми, вул. Анастасії Гудимович               (6-та Продольна), орієнтовною площею 0,0250 га










        Розглянувши звернення громадянина, надані документи, відповідно до статей 123, 134 Земельного кодексу України, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради (протокол від 12 грудня 2023 року № 75), керуючись пунктом 26 частини другої та пунктом 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану»
НАКАЗУЮ:

[bookmark: _GoBack]Відмовити Мусієнку Олександру Івановичу () у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду за адресою: м. Суми, вул. Анастасії Гудимович (6-та Продольна), орієнтовною площею 0,0250 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у зв’язку з невідповідністю вимогам статті 134 Земельного кодексу України, а саме:
[bookmark: n2869][bookmark: n2126]- земельна ділянка, позначена заявником у зверненні, вільна від забудови тож не підпадає під виключення, що встановлені статтею 134 Земельного кодексу України (не підлягають продажу, передачі в користування на конкурентних засадах (на земельних торгах) земельні ділянки державної чи комунальної власності у разі: розташування на земельних ділянках об'єктів нерухомого майна (будівель, споруд), що перебувають у власності фізичних або юридичних осіб), а відтак підлягає продажу її або передачі її в користування окремим лотом на конкурентних засадах (на земельних торгах);




Начальник                                                                             Олексій ДРОЗДЕНКО
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