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 Сумська міська рада                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Виконавчий комітет
     РІШЕННЯ
від                     №  
Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 28.07.2020 № 365 «Про продовження строку дії дозволів на розміщення зовнішньої реклами на території Сумської міської об’єднаної територіальної громади»
        З метою здійснення контролю за технічним станом та умовами експлуатації рекламних засобів, що розміщені на території м. Суми, на виконання пункту 2 рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 28.07.2020 «Про продовження строку дії дозволів на розміщення зовнішньої реклами на території Сумської міської об’єднаної територіальної громади»,  відповідно до статті 16 Закону України «Про рекламу», постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 «Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами» (зі змінами), Правил розміщення зовнішньої реклами на території Сумської міської об’єднаної територіальної громади, затверджених рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 07.07.2020 р.  №  343, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Сумської міської ради
                                                              ВИРІШИВ:
       Інформацію Управління архітектури та містобудування Сумської міської ради (Фролов О.М.) щодо результатів проведеного аналізу технічного стану, умов експлуатації, стану благоустрою та дотримання вимог чинного  законодавства з питань розміщення зовнішньої реклами при розміщенні рекламних засобів, що зазначені у додатку до рішення  від 28.07.2020 № 365, взяти до відома (додаток).
Міський голова                                                                                О.М. Лисенко

Фролов 700-103
Розіслати : Кривцову А. В.  
Додаток 

до рішення виконавчого комітету 

                                                                                 Сумської міської ради

                                                                         від                      №

       Інформація 
щодо результатів проведеного аналізу технічного стану, умов експлуатації, стану благоустрою та дотримання вимог чинного  законодавства з питань розміщення зовнішньої реклами при розміщенні рекламних засобів у м. Суми, дозволи на розміщення яких підлягають продовженню.
Протягом останніх п’яти років у м. Суми  за рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 16.08.2016 № 444 «Про тимчасове призупинення діяльності стосовно надання та подовження дозволів на розміщення зовнішньої реклами в місті Суми» (зі змінами) діяв тимчасовий мораторій на видачу та подовження дії дозволів на розміщення зовнішньої реклами на території міста Суми .

Враховуючи зазначені обставини, в умовах мораторію, власниками рекламних засобів, що провадять свою діяльність на території м. Суми, не вчинялись дії щодо підвищення якості, модернізації рекламоносіїв.

Проте термін експлуатації деяких розміщених у м. Суми рекламних засобів перевищує 10 років. 
Невпорядкована кількість рекламних засобів на міських територіях створює не тільки візуально-інформаційне перевантаження міського простору, про що систематично нарікають мешканці Сум, але іноді є загрозою безпеці дорожнього руху, перешкодою в експлуатації інженерних мереж.
Затверджені  у 2013 році  Правила розміщення зовнішньої реклами у місті Суми та затверджена у 2017 році Комплексна схема розміщення рекламних засобів не вирішували питання підвищення якості рекламних засобів, перевантаження рекламою, в тому числі фасадною, історичного центру Сумської міської об’єднаної територіальної громади..
Скорочення загальної кількості рекламних засобів, перехід до  малоформатної реклами в центральній частині міста Суми – адміністративного центру Сумської міської об’єднаної територіальної громади, стандартизація та підвищення якості рекламних засобів - такі стратегічні плани були поставлені міською владою перед представниками ринку зовнішньої реклами, що діють у м. Суми та на території Сумської міської об’єднаної територіальної громади.
Таким чином, з 01 березня 2020 року дію мораторію на видачу та подовження дії дозволів на розміщення зовнішньої реклами на території міста Суми було припинено.

У липні 2020 року було затверджено Правила розміщення зовнішньої реклами на території  Сумської міської об’єднаної територіальної громади (рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 07.07.2020 № 343), що містять загальні та естетичні вимоги до розміщення рекламних засобів, а також Комплексну схему розміщення рекламних засобів на  території  Сумської  міської об’єднаної   територіальної   громади (рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 28.07.2020 № 363), що визначає зонування (форматні зони) для розміщення рекламних засобів на території населених пунктів Сумської міської об’єднаної територіальної громади (в тому числі її адміністративного центру – м. Суми), типи рекламних засобів згідно із затвердженим Класифікатором, формат і архетип кожного рекламного засобу, розміщення яких допускається у межах відповідної території (вулиці, проспекту, кварталу тощо).
Також Комплексною схемою передбачено, що приведення розповсюджувачами зовнішньої реклами  існуючих типів рекламних засобів до параметрів форматних зон та затвердженого Класифікатора рекомендованих типових конструкцій для розміщення зовнішньої реклами, що проводиться поступово.

Відповідно до п.3.4 додатку 1 до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 28.07.2020 № 363 граничні терміни виконання заходів з приведення спеціальних конструкцій до вимог Комплексної схеми (з дати набрання чинності цим рішенням):

-  форматна зона 1 - один рік;

-  форматна зона 2 - два роки; 

- форматна зона 3 - три роки.
На момент закінчення мораторію до управління архітектури та містобудування Сумської міської ради надійшло 363 заяви на продовження строку дії дозволів на розміщення зовнішньої реклами на території м. Суми.

Рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 28.07.2020 № 365 за вказаними заявами строк дії дозволів був продовжений до 01.09.2020 р.

Враховуючи зміни містобудівної ситуації, проведення ремонту  та реконструкції доріг та міських територій, а також тривалий термін експлуатації рекламних засобів та систематичне інформування управління «Інспекція з благоустрою м. Суми» Сумської міської ради  про порушення розповсюджувачами реклами затверджених Правил благоустрою м. Суми, зокрема в частині виконання зобов’язань по утриманню в належному стані місць розміщення рекламних засобів та сезонного покосу трави, виконавчим комітетом Сумської міської ради було доручено управлінню архітектури та містобудування Сумської міської ради провести аналіз технічного стану, умов експлуатації, стану благоустрою та дотримання вимог чинного законодавства з питань розміщення зовнішньої реклами при розміщенні рекламних засобів, строк дії дозволів на розміщення яких підлягає продовженню, та внести пропозиції виконавчому комітету Сумської міської ради щодо подальшого реагування.
На виконання пункту 2 рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 28.07.2020 № 365 «Про продовження строку дії дозволів на розміщення зовнішньої реклами на території Сумської міської об’єднаної територіальної громади» управлінням архітектури та містобудування Сумської міської ради у визначений строк було проведено наступні заходи :
1. Проведено дві робочі зустрічі з питань технічного стану рекламних засобів, що  розміщені у м. Суми, стану благоустрою  та умов їх експлуатації за участю розповсюджувачів зовнішньої реклами та начальника управління «Інспекція з благоустрою м. Суми» Сумської міської ради  (дата проведення зустрічей – 04.08.2020, 21.08.2020).
За результатами зустрічей складено протоколи, в яких зафіксовано наступні завдання:

1)
в строк до 20.08.2020 р. власники рекламних засобів, що підлягають продовженню,  мали виконати наступні роботи:

-
привести спеціальні конструкції в належний технічний стан (вирівнювання деформованих площин, вирівнювання конструкцій, що знаходяться під нахилом, заміна пошкоджених корозією елементів конструкцій, відновлення пошкоджень фундаменту, пофарбування конструкцій з урахуванням вимог щодо безпеки та ін.;

-
 відновлення маркування (з обов’язковим зазначенням власника рекламного засобу, номеру дозволу, контактів власника);

-
покіс трави навколо рекламних засобів;

-
демонтаж неактуальних та пошкоджених постерів

2)
власники рекламних засобів, дозволи на розміщення яких підлягають продовженню, мають отримати погодження щодо можливості подальшого розміщення рекламних засобів на місцях з погоджувальними установами/організаціями (відповідний підрозділ Національної поліції, КП «Міськводоканал», «Сумитеплоенерго», «Сумигаз», орган з охорони культурної спадщини (у разі розміщення  зовнішньої реклами на пам'ятках історії та архітектури, в межах зон охорони таких пам'яток і в межах об'єктів природно-заповідного фонду);
Відповідно до п. 3.1.24. Правил для належного санітарного утримання наземних рекламних засобів за ними закріплюється територія відповідно до затверджених Правил благоустрою міста Суми.

З урахуванням вищевикладеного рекомендовано звернутись до управління «Інспекція з благоустрою м. Суми» СМР та укласти відповідні договори, а також договори на покіс трави.


У разі укладання вищезазначених договорів, проінформувати про це Робочий орган в термін до 01.10. 2020 р.
3)
в строк до 01.10.2020  надати робочому органу документ, що підтверджує надійність конструкції та безпечність її подальшої експлуатації (експертний висновок про технічний стан чи інший).
4)
у разі продовження строку дії дозволу на розміщення рекламного засобу, тип якого на даний час не відповідає вимогам форматної зони, що визначена рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 28.07.2020 № 363 (Комплексна схема), заявник має додати до заяви на продовження ескіз конструкції,  що планується для розміщення на вказаному у дозволі  місці та тип якого відповідає вимогам щодо розміщення у відповідній форматній зоні;

5)
надати графіки заміни конструкцій відповідно до вимог форматних зон (п. 3.1 текстової частини Комплексної схеми) та графіки заміни конструкцій, термін експлуатації яких вичерпано та які не підлягають відновленню (за наявністю). 

2. Управлінням архітектури та містобудування Сумської міської ради проаналізовано дозвільну документацію на розміщення рекламних засобів, що підлягають продовженню, та встановлено часткову відсутність у примірниках робочого органу необхідної інформації стосовно погоджень уповноваженими установами/організаціями.
3. Управлінням архітектури та містобудування Сумської міської ради в період з 01.08.2020 по 01.09.2020 проведено обстеження стану рекламних засобів, строк дії дозволів на розміщення яких підлягає продовженню.

За результатами обстеження складено акт.

В ході обстеження Управлінням встановлено наступні системні типові недоліки технічного стану рекламних засобів та умов їх експлуатації.
	Вид недоліку
	Фото-приклад

	пошкодження корозією елементів конструкцій
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	часткова руйнація фундаментів
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	деформація площин, «просідання» та нахил конструкцій
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	відсутність маркування або наявність маркування не встановленого зразку.
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	невідповідність форматній зоні
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вул. Набережна р. Стрілка 

(форматна зона ІІ)



	Пошкодження рекламних постерів
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	Невідповідність типу рекламного засобу затвердженому Класифікатору конструкцій
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	Порушення відстаней при лінійному розміщенні рекламних засобів
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На виконання завдань, визначених у ході робочих зустрічей проведені наступні заходи:

1)
в строк до 25.08.2020 р. власниками рекламних засобів, що підлягають продовженню,  виконані наступні роботи:

-
пофарбовано  конструкції (в деяких випадках – частково(пофарбовано тільки опору). На момент здійснення перевірок роботи по пофарбуванню конструкцій не були закінчені ТОВ «Довіра Аутдор»;
- на близько 40% рекламних засобах поновлено маркування встановленого зразку (ДП «Біг Борд», ПП «Фабрика реклами», ТОВ «Суми Реклама», ФОП Кривошей І.М., ПД «Перехід Аутдор», ФОП Гуцан І.С., ТОВ «Сумбудтранс»);

- ПП «Фабрика реклами» та ТОВ «РТМ-Україна» внесено зміни до дозвільної документації в частині зміни технологічної схеми рекламного засобу (приведення до вимог затвердженого Класифікатора); розпочато заміну конструкцій.
-
здійснено покіс трави навколо рекламних засобів, укладено відповідні договори;

-
на 95% проведено демонтаж неактуальних та пошкоджених постерів (на момент здійснення перевірок);
2)
триває процес  погодження щодо можливості подальшого розміщення рекламних засобів на місцях з погоджувальними установами/організаціями 

3)
ТОВ «РТМ Україна»  надано робочому органу документ, що підтверджує надійність конструкції та безпечність її експлуатації (експертний висновок).

Про виконані роботи розповсюджувачі зовнішньої реклами подали звіти до управління архітектури та містобудування Сумської міської ради (ДП «Перехід Аутдор», ДП «Суми Аутдор» РА «Стар» у формі ТОВ, ТОВ «Октагон Аутдор»).
Також в ході обстеження управлінням архітектури та містобудування Сумської міської ради місць розміщення рекламних засобів визначено ділянки, на яких не дотримуються вимоги щодо гранично допустимих відстаней між встановленими рекламними засобами :

         - малий формат      -  не менше 25 метрів;


- середній формат  - не менше 75 метрів;


- великий формат   - не менше 100 метрів
Пропозиції управління архітектури та містобудування Сумської міської ради виконавчому комітету Сумської міської ради щодо подальшого реагування.
Відповідно до пункту 7.2. розділу 7 затверджених Правил розміщення зовнішньої реклами на території Сумської міської об’єднаної територіальної громади Робочий орган  при розгляді заяви на продовження строку дії дозволу та поданих до неї документів:

-  перевіряє наявність/відсутність заборгованості розповсюджувача зовнішньої реклами за договором тимчасового користування місцем, що перебуває у комунальній власності, для розміщення рекламного засобу (про що повідомляє заявника);

- визначає зацікавлених осіб, з якими необхідно погодити дозвіл (про що повідомляє заявника через Адміністратора);

- готує та подає пропозиції щодо продовження строку дії дозволу на розгляд Комісії для надання рекомендацій .
З урахуванням вищенаведеної інформації і результатів перевірки технічного стану рекламних засобів  та умов їх експлуатації, Управління архітектури та містобудування Сумської міської ради пропонує виконавчому комітету Сумської міської ради розглянути питання щодо продовження дозволів на розміщення зовнішньої реклами згідно поданих заяв строком на п’ять років після погоджень місць розміщення рекламних засобів уповноваженими установами/організаціями та надання власниками рекламних засобів документу, що підтверджує можливість подальшої безпечної експлуатації конструкцій.
З метою недопущення ситуації щодо відсутності належного  реагування виконавчим комітетом міської ради на заяви щодо  продовження строку дії дозволів на розміщення зовнішньої реклами, та з урахуванням вищевикладеної інформації, пропонуємо продовжити строк дії дозволів на розміщення зовнішньої реклами за заявами, що надійшли станом на 15.09.2020 року, до 01 листопада 2020 року.
В.о. начальника управління архітектури
та містобудування Сумської міської ради                               О.М. Фролов
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