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	Про облік громадян,  які потребують поліпшення житлових умов


     
Розглянувши пропозиції громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Сумської міської ради (витяг з протоколу засідання              від 17.02.2022 № 2 додається) про облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, відповідно до статей 34, 36, 38 – 40, 45, 46 Житлового кодексу УРСР, Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в УРСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР та Укрпрофради від 11.12.1984 № 470, Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Сумській області, затверджених постановою виконавчого комітету Сумської обласної Ради народних депутатів та обласної ради профспілок від 26.12.1984 № 383, керуючись підпунктом 2  пункту «а»,  підпунктами 7, 8 пункту «б» статті 30 і частиною 1 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Сумської міської ради
ВИРІШИВ:
1. Прийняти на квартирний облік:
ОСОБА 1 складом сім’ї 2 особи: вона та син, яка проживає у гуртожитку по вул. АДРЕСА 1, на загальну чергу під № 6616 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 24434.

ОСОБА 2, одинокого, який проживає у гуртожитку по вул. АДРЕСА 2, на загальну чергу під № 6617 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 24435.
ОСОБА 3 складом сім’ї 4 особи: він, дружина, донька дружини та син, який проживає у гуртожитку по вул. АДРЕСА 3, на загальну чергу під № 6618 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 24436.

ОСОБА 4 складом сім’ї 4 особи: вона, син та дві доньки, яка проживає у однокімнатній жилою площею 14,7 кв.м квартирі № АДРЕСА 4, де всього проживає 5 осіб, на загальну чергу під № 6619 та включити до списку першочергового надання житла, як сім’ю, яка виховує дитину - інваліда, за № 24437.

ОСОБА 5 складом сім’ї 3 особи: він, дружина та син, який проживає у гуртожитку по вул. АДРЕСА 5, на загальну чергу під № 6620 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 24438.

ОСОБА 6, одинокого, який проживає у гуртожитку по вул. АДРЕСА 6,  на загальну чергу під № 6621 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 24439.
2. Із числа осіб, які перебувають на квартирному обліку включити до списку першочергового надання житла ОСОБА 7, як учасника бойових дій, за № 6615.

3. Включити до списку позачергового одержання жилої площі Битицького старостинського округу ОСОБА 8 складом сім’ї 9 осіб: вона, п’ять дочок та троє синів, яка проживає у житловому будинку жилою площею 37,6 кв.м по вул. АДРЕСА 7, по договору найму, як сім’ю, яка виховує 5 і більше дітей, за      № 2.

4. Включити до списку позачергового одержання жилої площі:
 ОСОБА 9, одиноку, яка виховується у сім’ї опікуна ОСОБА 10, та має реєстрацію місця проживання: АДРЕСА 8, як дитину, позбавлену батьківського піклування, за № 2859.

ОСОБА 11, одиноку, яка передана на повне державне забезпечення, навчається в ДПТНЗ «Конотопське вище професійне училище», як дитину, позбавлену батьківського піклування, за №  2860.

ОСОБА 12, одинокого, який навчається в ДПТНЗ «Сумський центр професійно-технічної освіти», та проживає у квартирі АДРЕСА 9, як                 дитину - сироту, який має статус внутрішньо переміщеної особи, за № 2861.
ОСОБА 13, одинокого, який виховується у сім’ї опікуна ОСОБА 14, та має реєстрацію місця проживання: АДРЕСА 10, як дитину, позбавлену батьківського піклування, за № 2862.

ОСОБА 15, одиноку, яка виховується у сім’ї опікуна ОСОБА 16, та має реєстрацію місця проживання: АДРЕСА 11, як дитину, позбавлену батьківського піклування, за №  2863.

5. Включити до складу сім’ї на одержання жилої площі ОСОБА 17 – доньку ОСОБА 18.

6. Виключити зі складу сім’ї на одержання жилої площі ОСОБА 19 – доньку ОСОБА 20. 

7. Зняти з квартирного обліку:

- у зв’язку з придбанням житла за рахунок коштів одноразової цільової матеріальної допомоги, як учаснику бойових дій з числа учасників антитерористичної операції відповідно до Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2016-2021 роки, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 07.07.2016 року                   № 954-МР (в редакції рішення Сумської міської ради від 21.10.2020 року                           № 7560-МР), та з урахуванням рішення Сумської міської ради від 31.07.2019 року № 5361-МР «Про надання одноразової цільової матеріальної допомоги на придбання житла учасникам антитерористичної операції» КНИША Віталія Володимировича;  


- у зв’язку з придбанням житла за рахунок коштів одноразової цільової матеріальної допомоги, як учаснику бойових дій з числа учасників антитерористичної операції відповідно до Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2016-2021 роки, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 07.07.2016 року                   № 954-МР (в редакції рішення Сумської міської ради від 21.10.2020 року                           № 7560-МР), та з урахуванням рішення Сумської міської ради від 31.07.2019 року № 5361-МР «Про надання одноразової цільової матеріальної допомоги на придбання житла учасникам антитерористичної операції» ЯКОВЕНКА Анатолія Анатолійовича;  


- у зв’язку з придбанням житла за рахунок коштів одноразової цільової матеріальної допомоги, як учаснику бойових дій з числа учасників антитерористичної операції відповідно до Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2016-2021 роки, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 07.07.2016 року                   № 954-МР (в редакції рішення Сумської міської ради від 21.10.2020 року                           № 7560-МР), та з урахуванням рішення Сумської міської ради від 31.07.2019 року № 5361-МР «Про надання одноразової цільової матеріальної допомоги на придбання житла учасникам антитерористичної операції» КУЗЬОМУ Олександра Миколайовича;  

- у зв’язку з придбанням житла за рахунок коштів одноразової цільової матеріальної допомоги, як учаснику бойових дій з числа учасників антитерористичної операції відповідно до Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2016-2021 роки, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 07.07.2016 року                   № 954-МР (в редакції рішення Сумської міської ради від 21.10.2020 року                           № 7560-МР), та з урахуванням рішення Сумської міської ради від 31.07.2019 року № 5361-МР «Про надання одноразової цільової матеріальної допомоги на придбання житла учасникам антитерористичної операції» БОЙКА Сергія Олександровича;  
- як забезпечену середньою нормою жилої площі та, у зв’язку з отриманням грошової компенсації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615 ОГІЄНКО Алевтину Валеріївну.
- як не проживаючого у м. Суми ОСОБА 21. 
        Міський голова                                                                                  О.М. Лисенко
Стрижова 700-573
Розіслати: управлінню «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми»
