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до Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів підприємств комунальної власності територіальної громади міста Суми


 Пояснювальна записка
до фінансового плану на 2022 рік

КП СМР «Електроавтотранс»

Комунальне підприємство Сумської міської ради „Електроавтотранс” розпочало роботу 25 серпня 1967 року. 

Основний вид діяльності ― це перевезення пасажирів міським електричним транспортом на тролейбусних маршрутах та автотранспортом на автобусних маршрутах.
Замовником послуг на здійснення пасажирських перевезень на постійних міських маршрутах є виконавчий комітет Сумської міської ради.

Міський електричний транспорт та автотранспорт забезпечує перевезення в першу чергу малозабезпечених, незахищених верств населення, так як практично в місті пільгове перевезення виконує в основному КП СМР  „Електроавтотранс”. Підприємство виконує перевезення як платних, так і пільгових категорій населення електротранспортом на 19-ти маршрутах та автотранспортом на 10-ти маршрутах. 

Доходи від перевезення платних пасажирів підприємство отримує шляхом реалізації абонементних та проїзних квитків.
   Тарифна політика у сфері міського електротранспорту ґрунтується на  принципах забезпечення доступності транспортних послуг для малозабезпечених громадян та забезпечення життєдіяльності підприємства. 

           КП СМР «Електроавтотранс» працює за регульованими тарифами на проїзд. Тарифи на перевезення пасажирів затверджуються згідно ст.28 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” рішенням Виконавчого комітету Сумської міської ради.

При формуванні проекту плану на 2022 рік враховано:

-  Вартість на проїзд для електротранспорту у розмірі 6,00 грн., для автотранспорту 6,00 грн. та відшкодування різниці між встановленим та економічно обґрунтованим тарифом для електротранспорту 4,00 грн., автотранспорту 3,00 грн. (Рішення Виконавчого комітету Сумської міської ради від 08.10.2021 № 596).
- Сума компенсаційних виплат за пільгове перевезення окремих категорій громадян розрахована згідно запланованих обсягів робіт з перевезення пасажирів електро - та автотранспортом. Для розрахунку суми компенсаційних виплат враховані коефіцієнти співвідношення кількості безоплатних та платних пасажирів, встановлені рішенням Виконавчого комітету,  для електротранспорту - 2,14 грн., для автотранспорту - 1,87 грн.
  Доходи підприємства розраховані відповідно виробничої програми, затвердженої на підприємстві. 
У витратній частині враховані витрати:

- заробітна плата, яка розрахована у січні - березні з розрахунку прожиткового мінімуму 2 270 грн., з квітня 2 481 грн., з врахуванням часткових норм Галузевої угоди між Міністерством інфраструктури України та центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України та діючих на підприємстві положень;

- запасні частини і матеріали відповідно фактичних витрат у 2021 році  без врахування запасних частин на придбані нові тролейбуси за кошти ЄІБ з врахуванням індексу інфляції згідно Постанови Кабінету міністрів України „Про Основні прогнозовані макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2022 - 2024 роки”;
- витрати на електричну енергію згідно фактичного використання електричної енергії на 1 м/год. роботи у 2021 році з врахуванням збільшення випуску (машино-годин роботи на лінії) тролейбусів, цін, що склалися на момент складання фінансового плану та індексу інфляції, встановленого вищезазначеною постановою ;
- витрати на паливно-мастильні матеріали розраховано відповідно нормативів використання палива з урахуванням збільшення випуску (пробігу) автобусів  на лінію, цін, що склалися на момент складання фінансового плану та індексу інфляції, встановленого вищезазначеною постановою;

- амортизація основних засобів і нематеріальних активів розрахована з врахуванням 19 од. тролейбусів (у т.ч. 10 одиниць наприкінці 2021 року), отриманих за кошти ЄІБ та додатково включено амортизаційні нарахування на одноагрегатну тягову підстанцію, яку підприємство планує придбати і ввести в експлуатацію у 2-му півріччі 2022 року, .
Плановий показник доходу від перевезення платних пасажирів електротранспортом та автотранспортом,  складає  42 597,1 тис. грн., що майже на 71,9 % більше ніж очікуваний обсяг 2021 року. До показника чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) включено:

-  сума компенсаційних виплат за пільгове перевезення окремих категорій громадян, яка розрахована згідно запланованих обсягів робіт з перевезення пасажирів електро та автотранспортом у сумі  87 156,7 тис. грн.;
- регулювання цін на послуги міського електро та автотранспорту згідно запланованих обсягів робіт у сумі  80 670,7 тис. грн.;
- відшкодування витрат на перевезення Почесних донорів України, учнів    1-11 класів, які навчаються в загальноосвітніх навчальних закладах м. Суми, та пільгового проїзду  студентів денної форми навчання вищих навчальних закладів  I-IV рівнів акредитації та учнів  професійно - технічних навчальних закладів м.Суми у міському електротранспорті у сумі 2466,7 тис. грн.;
Заплановано збільшення доходу  від послуг автостоянки, їдальні та інших доходів за рахунок залучення нових клієнтів.

Планова собівартість на 2022 рік складає 192 138,6 тис. грн.., що на 39,4 % більше від очікуваної собівартості у 2021 році. Основними причинами такого зростання є:

· збільшення витрат на електричну енергію для міського електротранспорту у зв’язку зі збільшенням її вартості та випуску тролейбусів на лінію;

· збільшення розміру прожиткового мінімуму з 2 270  грн. до 2 481грн.;

· придбання основних засобів (отримання наприкінці 2021 року 10 одиниць тролейбусів за кошти ЄІБ та придбання одно агрегатної тягової підстанції) призведе до збільшення нарахування амортизації на 39,0% в порівнянні з 2021 роком ;
· збільшення витрат на паливно мастильні матеріали за рахунок збільшення загального випуску автобусів на лінію і, як наслідок, пробігу;
  
Адміністративні витрати у порівнянні з 2021 роком збільшено на 17,7% за рахунок збільшення фонду оплати праці і ЄСВ(збільшення прожиткового мінімуму з 2 270 грн. до 2 481 грн.), витрат на аудиторські та комунальні послуги. 

Інші операційні витрати збільшено за рахунок відрахувань до Пенсійного фонду - список №2 (пільгові пенсії), та кількості працівників, мобілізованих до збройних сил України  (збереження середнього заробітку) та ін.
У фінансовому плані на 2022 рік передбачено збільшення чисельності на 10 чоловік за рахунок випуску трьох груп учнів - водіїв тролейбуса. Навчання проводиться на підприємстві у зв’язку з недостатньою кількістю працюючих водіїв. 

Станом на 01.01.2022 року облікова чисельність працівників складає 486 чол., у тому числі 124 - водії тролейбусів. Протягом 2022 року планується збільшення чисельності працівників до 496 чол., у тому числі збільшення чисельності водіїв тролейбусів до 144 чоловік (+20) за рахунок скорочення чисельності кондукторів (-10).

Збільшення чисельності водіїв тролейбусів обумовлено тим, що у 2022 році заплановано збільшення кількості випуску тролейбусів на лінію. 

При умові  відшкодування  у повному обсязі втрат за пільгове перевезення окремих категорій громадян згідно виконаних об’ємів робіт та відшкодування різниці між встановленим та економічно обґрунтованим тарифом,                                    КП СМР „Електроавтотранс” за 2022 рік очікувано отримає прибуток у сумі  347,1 тис. грн.
Директор
КП СМР „Електроавтотранс” 
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