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Шановний пане Голово Верховної Ради України! 

У місті Суми існує проблема відшкодування витрат підприємствам, які здійснюють пільгове перевезення окремих категорій громадян, надають пільги по оплаті за надані населенню послуги зв’язку та інші передбачені законодавством пільги.

У зв’язку з надходженням у 2015 році в неповному обсязі субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам залишається непогашеною заборгованість державного бюджету, яка виникла станом на 01.01.2016 в загальній сумі 3 070,9 тис. грн., в тому числі за надані пільги з послуг зв’язку - 14,8 тис. грн., по інших передбачених законодавством пільгах - 108,6 тис. грн. та по компенсаційним виплатам за пільгове перевезення окремих категорій громадян - 2 947,5 тис. грн.

Незважаючи на те, що в Законі України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» не передбачена субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв’язку, інших передбачених законодавством пільг і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян, підприємства продовжують надавати послуги з урахуванням права на пільгу в повному обсязі. 

Водночас з цим, єдиним підприємством, яке здійснює у межах міста Суми перевезення міським електро- та автотранспортом, є комунальне підприємство Сумської міської ради «Електроавтотранс». Дане підприємство на сьогодні продовжує безоплатно перевозити пільгові категорії громадян, і при цьому не отримує компенсацію понесених витрат. Станом на 16.02.2016 має борги перед працівниками по виплаті заробітної плати за грудень 2015 року в сумі                      89,3 тис. грн., перед Пенсійним фондом України по відшкодуванню витрат на виплату і доставку пільгових пенсій – 1992,5 тис. грн. Крім того, залишається невиплаченою заробітна плата за січень 2016 року в сумі 1072,2 тис. грн.
Критична ситуація, яка склалася на підприємстві, зумовлює необхідність надання фактичних дотацій з боку міського бюджету, в той час, коли це є зобов’язаннями держави. З початку року міською владою вже виділено                        4,1 млн. грн. фінансової підтримки.
При цьому, на розгляді в комітетах Верховної Ради України знаходиться проект Закону України про внесення змін до додатків № 3 та № 7 Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» щодо фінансового забезпечення компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших передбачених законодавством пільг, підготовлений народними депутатами України VIII скликання (реєстраційний номер 4024 від 04.02.2016).
Зазначений законопроект має усунути існуючі неузгодженості між нормами окремих законів та головним фінансовим документом держави та направлений на виділення субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв’язку, інших передбачених законодавством пільг і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян.

Прийняття цього законопроекту є важливим кроком в забезпеченні  соціального захисту найбільш вразливих верств населення, і дозволить уникнути припинення надання пільг окремим категоріям громадян на проїзд у громадському транспорті, на оплату послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг, які гарантовані державною. 
Тому, просимо підтримати проект Закону України про внесення змін до додатків № 3 та № 7 Закону України «Про Державний бюджет України на     2016 рік» щодо фінансового забезпечення компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших передбачених законодавством пільг (реєстраційний номер 4024), а також прийняти цей законопроект за основу та в цілому. В іншому випадку, неприйняття закону може призвести до страйку підприємств - перевізників та транспортного колапсу.
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