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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до інвестиційної програми ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2016 рік 
       ТОВ «Сумитеплоенерго» згідно договору оренди з Сумською міською радою з 01.09.05р. обслуговує цілісний майновий комплекс  по виробництву, транспортуванню тепла та електричної енергії в місті Суми.

В склад ТОВ «Сумитеплоенерго» входять підрозділи: Сумська ТЕЦ та цех теплових мереж і котельних. Цехом теплових мереж і котельних ТОВ «Сумитеплоенерго» обслуговуються 2 ПНС, 62 ЦТП, 20 котельних (загальна встановлена потужність 150,9 Гкал /годину,  підключена – 82,21 Гкал/годину), 322,9 км теплових мереж, в т.ч. 94,4км магістральних теплових мереж, 4,0 км кабельних ліній живлення об’єктів теплопостачання.   Станом на 01.01.16г. понад нормативного терміну експлуатуються -  251,86 км (78%) теплових мереж міста.
     1.Для забезпечення безперебійного теплопостачання міста Суми                                    ТОВ  «Сумитеплоенерго»:
1.1. Розроблені, затверджені Сумською міською радою та виконуються:            
 - «Програма зменшення витрат теплової енергії в т/ мережах на 2008 –2016 років»;  
 -  «Програми зменшення споживання природного газу на 2008-2016років».
Дані програми базуються на затвердженої Рішенням Сумської міської ради               №701-МР від 27.07.2011р. Схемі теплопостачання м. Суми.

1.2. Щорічно, після проведення  обов’язкових гідравлічних випробувань,  на теплових мережах  усуваються пориви, виконується заміна аварійних дільниць теплових  мереж. 
1.3. Виконуються капітальні та поточні ремонти обладнання ЦТП, ПНС та котельних.
       За період  з 2006 по  2016 роки  виконані  капітальні ремонти  аварійних дільниць основних тепломагістралей міста по  вул. 40 років КПУ, вул. Юнаківській,  вул. Привокзальній, пр. Курському, вул. Троїцькій, пр. Шевченка, вул. Харківській (під мостом), вул. Кондратьєва, Театральній пл., Покровській пл., пр-т Лушпи, пер.9-го Травня,  вул. Прокоф’єва, вул. Леваневського, вул. Першотравневій,                 вул. Покровській. Виконання даних робіт забезпечило  зменшення  витрат теплової енергії в теплових мережах.
      Замінені аварійні дільниці кабельних ліній 6,0 кВ, що забезпечило подальшу надійну роботу ПНС -1, ПНС-2.      
    Проведена реконструкція 2 малоефективних котельних з заміною котлів. 
    Виведені з експлуатації 19 малоефективних котельних, споживачі яких підключені до Сумській ТЕЦ та теплових мереж більш потужних котельних.  
        Виконана реконструкція теплових мереж по вул. Харківській - вул. Охтирській, в результаті чого споживачі квартальної котельні по вул. Н.Сироватська,66 підключені на літній та перехідні  періоди  до  теплових мереж ТЕЦ.  Зменшення  витрат природного газу по даному об’єкту склало   1 202,0 тис. м3 в рік; 
       підключені до теплових мереж ТЕЦ споживачі котельні по провулку Громадянський,4а. Виконання даних робіт дало зменшення  витрат природного газу на   800,83 тис. м3 в рік;

       підключені до теплових мереж котельні по вул. Кондратьєва,120 споживачі котельних по  вул. Кондратьєва,215,  вул. Кондратьєва,165/148. Виконання даних робіт дало зменшення  витрат природного газу на 180,00 тис. м3 в рік;
      підключені до теплових мереж котельні по вул. Роменській,75 споживачі котельні по вул. Роменської,96, Роменської,100, Роменської,100а.  Виконання даних робіт дало зменшення  витрат природного газу на   380,00 тис.м3.             

      Загальна економія газу від виконання даних робіт по підключенню котельних до більш потужних джерел теплової енергії  склала  14 200 тис. м3.
2. Основними цілями інвестиційної програми  ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2016 рік  являється:
2.1.  Зменшення  споживання  природного газу, електроенергії, експлуатаційних   витрат при виробництві та транспортуванні теплової енергії; 

2.2. Зменшення  втрат теплової енергії в теплових мережах; 
2.3.  Поліпшення гідравлічного режиму теплових мереж;
2.4.  Зниження собівартості теплової енергії;
2.5. Виконання:
      - «Програма зменшення витрат теплової енергії в т/ мережах на 2008-2016р.р.»; 
      - «Програми зменшення споживання природного газу на 2008-2016р.р.».
3.Розділом Інвестиційної програми «виробництво теплової енергії»  передбачено: 
3.1. Заміна аварійного економайзера котла ДКВР №3 в  котельні  по вул. Кондратьєва,120

    Котельня по вул. Кондратьєва,120 введена в експлуатацію в 1974 році. В котельні встановлені 3 котли ДКВР 6,5/13 з к.к.д. 90- 91%.  

     В зв’язку з великим терміном експлуатації  дані котли  постійно ремонтуються. В 2015р. проведена модернізація котла №1 та заміна  аварійного економайзера котла №1. 
     На сьогодні знаходиться в аварійному стані, потребують заміни  економайзер котла  ДКВР 6,5/13 №3.
     Після заміни економайзера  котла на удосконалений, котел  може працювати з підвищеним  к.к.д. 93% та  зменшеною витратою  природного газу на 4-5%.
    Заміна аварійного економайзера котла ДКВР №3 дасть можливість:

- економії природного  газу на 38,34 т.у.п. та  експлуатаційних витрат, загальна економія від впровадження заходу складе 252,41тис.грн.;

- знизити питомі норми на відпуск теплової енергії,підвищити к.к.д. котлів до 93%;

- виконання «Програми зменшення споживання природного газу на 2008-2016р.р.»     

  Термін окупності заходу 15,84 місяців.

3.2. Модернізація котельних з заміною  насосного  обладнання:  вул. Санаторна,3, вул. Нахімова, 30, вул. Кондратьєва,120, вул.Роменська,75, ЛОЦ «Чайка»,вул. Декабристів,96, Білопільський шл,33    
    Підприємством ТОВ «Сумитеплоенерго» обслуговується 20 котельних, які введені в експлуатацію 1969-1984 р.р.  Встановлене  в котельних  вул. Санаторна,3,                            вул. Нахімова,30, вул. Кондратьєва,120, вул. Роменська,75, вул. Декабристів,96, ЛОЦ «Чайка», Білопільський шл.,33 насосне обладнання морально і фізично застаріле, електродвигуни насосів великої потужності, що приводить до перевитрати електроенергії, збільшення питомих витрат.
      Модернізація даних котельних передбачає:
-  заміну  15 одиниць енергоємних консольних насосів на сучасні насоси з меншою потужністю.
      Заміна насосного обладнання в котельних дасть можливість  економії  електроенергії на 324,73 т.у.п. 
  Економія від впровадження заходу складе 1 464,81тис. грн.;

       Термін окупності заходу 5,76 місяців.
4.1. Модернізація  аварійних  тепломереж по вул.Холодногорській -пл.Горького від ТК -1/1доТК10 з відгалуженнями, 2d219мм, 2d159мм, 2d133мм, 2d108мм,  2d89,2d57мм             
Теплова мережа  по  вул. Холодногірській - пл. Горького, 2d219мм, 2d159мм, 2d133мм, 2d108мм,  2d89,2d57мм  являється тепловою мережею від магістралі №3 від КППВ, забезпечує тепловою енергією споживачів вул. Холодногірська, пл. Горького, вул. Горького: 15 житлових будинків, Палац культури. 
        Дана теплова мережа введена в експлуатацію в 1979-1981роках, відпрацювала свій термін експлуатації, знаходиться в аварійному стані. Теплова мережа прокладена під проїжджою  частиною дороги. За останні п’ять років на даній тепловій мережі, загальною протяжністю 746 пм, усувалося 10 поривів.
        Модернізація  аварійної  тепломережі  дасть можливість економії енергоресурсів 63,48 т.у.п. Загальна економія  складе 490,52 тис. грн., термін окупності заходу – 56,52  місяців.

4.2. Реконструкція аварійних дільниць тепломережі: просп.Курський - вул. 40 років Жовтня,ТК611-ТК-611/18, 2d219мм, провул.Л.Українки,

ТК-611/18 -ТК611/28, 2d325мм       
Магістральна  теплова мережа  по просп. Курський - вул. 40 років Жовтня -  провулку Л. Українки, 2d219мм, 2d325мм являється однією із магістралей від КППВ, забезпечує тепловою енергією споживачів Курського мікрорайону міста Суми: 23 житлових будинків, школи, 2 дитячих садочків. 

      Дана теплова мережа введена в експлуатацію в 1979р., відпрацювала свій термін експлуатації, знаходиться в аварійному стані. За останні п’ять років на даній т/мережі  усувалося від 7 поривів. В зв'язку із завищеним  діаметром трубопроводів, дана теплова мережа не заповнена в повному об'ємі, що призводить до корозії та поривам трубопроводів. Теплова мережа прокладена під проїжджою  частиною дороги.
       Реконструкція теплової мережі передбачає зменшення діаметру теплової мережі від ТК611/18 до ТК611/28  з 2d325мм   на  2d219мм  загальною протяжністю 290,0 пм., що забезпечить необхідний режим роботи теплових мереж, зменшить втрати теплової енергії та мережної води в теплових мережах, забезпечить якісне та безперебійне теплопостачання споживачам м. Суми.  
        Реконструкція теплової мережі дасть можливість економії енергоресурсів 36,10 т.у.п.  Загальна економія  складе  404,95 тис. грн., термін окупності заходу 46,44 місяців.
4.3.  Модернізація аварійної дільниці тепломережі по вул. Пролетарській - вул. Шевченка - вул. Засумська, ТК-806 -ТК434/12  (ТК806/10- ТК434/12), 2d219мм                                

      Магістральна  теплова мережа  по  вул. Шевченка, 2d219мм являється однією із магістралей від КППВ, яка забезпечує тепловою енергією споживачів одного із мікрорайонів  міста Суми: 18 житлових будинків, школи, дитячого садочку, дитячої поліклініки. 

     Дана теплова мережа введена в експлуатацію в 1980р., відпрацювала свій термін експлуатації, знаходиться в аварійному стані. Теплова мережа прокладена під проїжджою  частиною дороги. За останні п’ять років на дільниці даної теплової мережі ТК806/10-ТК434/12, 2d219мм протяжністю 368 пм, усувалося 8 поривів.
        Модернізація теплової мережі дасть можливість економії енергоресурсів  37,85 т.у.п.  Загальна економія  складе  391,30тис.грн., термін окупності заходу 54,84 місяців.
  4.4. Модернізація аварійної дільниці тепломережі по вул. Засумській, 

   ТК-434-ТК434/10 (ТК-434/8-ТК434/10), 2d325мм                 
      Магістральна  теплова мережа  по  вул. Засумській, 2d325мм являється однією із магістралей від КППВ, яка забезпечує тепловою енергією споживачів центральної частини міста: 6 житлових будинків, школи. 

       Дана теплова мережа введена в експлуатацію в 1980р., відпрацювала свій термін експлуатації, знаходиться в аварійному стані. Теплова мережа прокладена під проїжджою  частиною дороги. За останні п’ять років на дільниці даної магістральної теплової мережі ТК-434/8-ТК434/10, 2d325мм протяжністю 113,0 пм усувалося 7 поривів.
Модернізація  аварійної  дільниці  тепломережі  дасть можливість економії енергоресурсів 16,68 т.у.п. Загальна економія  складе 316,74 тис.грн.,термін окупності заходу складає  - 37,68 місяців.
4.5. Модернізація аварійної дільниці тепломережі по вул Засумській ТК-434/10 - ТК-434/12, 2d325мм         
       Магістральна  теплова мережа  по  вул. Засумській, 2d325мм являється однією із магістралей від КППВ, яка забезпечує тепловою енергією споживачів один із мікрорайонів  міста Суми: 6 житлових будинків, школи. 

  Дана теплова мережа введена в експлуатацію в 1980р., відпрацювала свій термін експлуатації, знаходиться в аварійному стані. Теплова мережа прокладена під проїжджою  частиною дороги. За останні п’ять років на дільниці даної магістральної теплової мережі ТК-434/10-ТК434/12, 2d325мм протяжністю 103,0 пм усувалося 5 поривів.
     Модернізація  аварійної  дільниці  тепломережі  дасть можливість економії енергоресурсів 15,20 т.у.п., загальна економія  складе 235,08 тис.грн., термін окупності заходу  - 40,80 місяців.
4.6. Модернізація  аварійної дільниці тепломережі по вул. Харківській,58,   

від ТК -1 доТК-4, 2d219, 2d159, 2d108мм                                    
Теплова мережа  по  вул. Харківській, 2d219мм, 2d159мм, 2d108мм  являється відгалуженням магістралі №5 від Сумської ТЕЦ, забезпечує тепловою енергією споживачів вул. Харківській: 10 житлових будинків, 2 дитячих садків . 

  Дана теплова мережа введена в експлуатацію в 1979р., відпрацювала свій термін експлуатації, знаходиться в аварійному стані. Теплова мережа прокладена під проїжджою  частиною дороги. За останні п’ять років на даній тепловій мережі, загальною протяжністю 458 пм, усувалося 9 поривів.
          Модернізація  аварійної  тепломережі  дасть можливість економії енергоресурсів 41,91 т.у.п. Загальна економія  складе 395,95тис.грн., термін окупності заходу - 48,6 місяців.

   4.7. Модернізація  аварійної дільниці тепломережі по вул. Харківській   

від ТК -517 до ЦТП №7, 2d219мм
      Магістральна теплова мережа  по  вул. Харківській, від ТК-517 до ЦТП №7, 2d219мм являється однією із магістралей Сумської ТЕЦ, забезпечує тепловою енергією споживачів вул. Харківській: 5 житлових будинків.  Дана теплова мережа введена в експлуатацію в 1978р., відпрацювала свій термін експлуатації, знаходиться в аварійному стані. Теплова мережа прокладена під проїжджою  частиною дороги. За останні п’ять років на даній тепловій мережі протяжністю 106 пм усувалося 4 порива.
          Модернізація  аварійної  тепломережі  дасть можливість економії енергоресурсів 10,90 т.у.п., загальна економія  складе 136,09 тис.грн., термін окупності заходу   - 44,4 місяців.

   4.8. Модернізація  аварійної дільниці тепломережі по вул. Ковпака   

  від ТК -608/6 до ЦТП №2 (від ЦТП в сторону ТК 608/6-1), 2d219мм    
      Магістрально теплова мережа  по  вул. Ковпака,2d219мм являється однією із магістралей КППВ, забезпечує тепловою енергією споживачів вул. Ковпака,             вул.40 років Жовтня: 16 житлових будинків. Дана теплова мережа введена в експлуатацію в 1978р., відпрацювала свій термін експлуатації, знаходиться в аварійному стані. Теплова мережа прокладена під проїжджою  частиною дороги. За останні п’ять років на даній тепловій мережі, протяжністю 85 пм, усувалося 5 поривів.
     Модернізація  аварійної  тепломережі  дасть можливість економії енергоресурсів 8,74т.у.п. Загальна економія  складе 107,88 тис.грн.,термін окупності заходу  - 51,6 місяців.

  4.9.  Забезпечення комерційного обліку теплової енергії в житлових будинках 
  міста.

       З метою забезпечення виконання  вимог  національної комісії що здійснює державне регулювання в сфері енергетики та комунальних послуг, щодо досягнення 100% обліку теплової енергії, відповідно до положень проекту Меморандуму про економічну та фінансову політику, схваленого розпорядженням  КМ України від 27.02.2015 року № 129 - р, Україною взято на себе зобов’язання:

 - проведення розрахунків за спожиті комунальні послуги виключно за показниками  приладів обліку, згідно п.3 рішення Ради національної безпеки і оборони України від 04.11.2014 року «Про стан забезпечення енергетичної безпеки держави та невідкладні заходи щодо сталого проведення опалювального сезону 2014/2015 року», введеного в дію Указом Президента України від 14.11.2014 року № 876/2014, а також відповідно до протоколу №43 засідання КМ України від 08.04.2015 року.

        Ліцензіатам у сфері теплопостачання необхідно забезпечити:
- першочергове виконання заходів з оснащення житлових будинків засобами обліку теплової енергії.
        Виконання заходу забезпечить  фактичний   облік  реалізованої теплової енергії,  визначення  фактичних втрат тепла в теплових мережах та їх зменшення, дозволить раціональне споживання  енергоресурсів. 

     Інвестиційною програмою 2016 року передбачено:
- встановити 163 вузли  обліку т/енергії в житлових будинках м.Суми, що забезпечить 100% облік теплової енергії, в т.ч. 

       -  зоні обслуговування ТЕЦ і котельних – 56 вузлів обліку;
       -  зоні обслуговування КППВ – 107 вузлів обліку.
  5.Розділом Інвестиційної програми  «постачання теплової енергії» передбачено:  
5.1. Придбання комп’ютерної техніки
       В зв’язку з постійним удосконаленням комп’ютерної техніки, для забезпечення фактичного обліку реалізованої теплової енергії, сучасних вимог податкового законодавства, вимог до проектної документації,  необхідно придбати сучасну комп’ютерну техніку. Згідно додатку 3.1-3.2. «Порядку подання, розгляду, схвалення та виконання інвестиційних програм  ліцензіатів, що проводять господарську діяльність з виробництва,  транспортування та постачання теплової енергії, централізованого водопостачання та водовідведення» в Інвестиційну програму входить розділ «Упровадження та розвиток інформаційних технологій». 
      Придбання 18 одиниць комп’ютерної техніки  (14 комп’ютерів, 4 принтери) дасть можливість: 

- зменшити  термін надання та обробки необхідної інформації; 
- впровадження  комп’ютерної  програми гідравлічних та теплових  розрахунків теплових мереж;
- диспетчеризації  об’єктів підприємства для централізованого зняття показників з лічильників газу та теплової енергії.
      6. Загальна  економія  від виконання заходів  «Інвестиційної  програми модернізації, реконструкції обладнання і нового будівництва та поліпшення стану основного   та    допоміжного   обладнання   теплових мереж і котельних»  складе  4 195,73 тис. грн. (без ПДВ), в т.ч.:
-   палива та енергоресурсів  - 593,93 т. у. п. на суму 2 542,95 тис. грн.;
-   води, матеріалів та експлуатаційних витрат – 1 652,78 тис. грн.
      7. Терміни  окупності   заходів   Інвестиційної програми на 2016 рік  складають від  0,5  до 4,7 років.
В. о. директора ТОВ «Сумитеплоенерго»
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