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ЗВЕРНЕННЯ

Велика заборгованість приватних виробників теплової енергії за використаний газ, яка не була ними погашена до розмірів та в терміни, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018  року №  867 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу», у багатьох населених пунктах України поставила на межу зриву опалювальний період 2018-2019 років. Заручниками даної проблемної ситуації стали жителі Херсонської області, міст Кривий Ріг, Сміла, Сєверодонецьк, Первомайськ, Шепетівка, частково міста Суми та інших. Це призвело до величезної соціальної напруги в Україні.
14 листопада 2018 року Кабінет Міністрів України вніс зміни до вищевказаної постанови в частині зниження рівня розрахунків виробників теплової енергії за природний газ на певні періоди (у період з 1 грудня 2018  р. до 1 квітня 2019 р. - не нижче 78 відсотків, а для виробника теплової енергії, управління майном якого здійснює Фонд державного майна і який використовує природний газ для виробництва теплової та електричної енергії, у період з 16 листопада 2018 р. до 1 квітня 2019 р. - не нижче 60 відсотків), що сприяло врегулюванню ситуації.
[bookmark: n12][bookmark: n13]Ураховуючи вищевикладене, з метою недопущення зриву опалювального періоду 2019-2020 років та забезпечення побутових споживачів комунальними послугами з постачання теплової енергії та гарячої води, просимо внести зміни до Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 року № 867, виклавши абзац шостий пункту 11 Положення у такій редакції:
«досягнення станом на 23 число місяця, що передує місяцю постачання природного газу, рівня розрахунків виробника теплової енергії (без урахування штрафних санкцій) з урахуванням суми нарахованих та неперерахованих пільг і субсидій згідно з Порядком фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2002 р. № 256 (Офіційний вісник України, 2002 р., № 10, ст. 482; 2003 р., № 44, ст.  2309), за усіма укладеними з НАК “Нафтогаз України” договорами про постачання природного газу (купівлі-продажу, про закупівлю, відступлення права вимоги тощо) не нижче 90 відсотків (у період з 1 грудня 2018 р. до 1  квітня 2019 р.; з 01 жовтня 2019 р. до 01 травня 2020 р. - не нижче 78  відсотків, а для виробника теплової енергії, управління майном якого здійснює Фонд державного майна і який використовує природний газ для виробництва теплової та електричної енергії, у період 1 грудня 2018 р. до 1  квітня 2019 р.; з 01 жовтня 2019 р. до 01 травня 2020 р. - не нижче 60 відсотків); або».


Додаток:
Порівняльна таблиця запропонованих змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 року № 867 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу» на одному аркуші.
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