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	Про облік громадян,  які потребують поліпшення житлових умов


     
Розглянувши пропозиції громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Сумської міської ради (витяг з протоколу засідання              від 03.11.2016 № 13 додається) про облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, відповідно до статей 34, 36, 38 – 41, 45, 46 Житлового кодексу УРСР, пунктів 6 - 33 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в УРСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР та Укрпрофради від 11.12.1984 № 470, Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Сумській області, затверджених постановою виконавчого комітету Сумської обласної Ради народних депутатів та обласної ради профспілок від 26.12.1984 № 383, керуючись підпунктом 2  пункту «а», підпунктом 7 пункту «б» статті 30 і частиною 1 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Сумської міської ради
ВИРІШИВ:

1. Прийняти на квартирний облік:

 Л***К***Б*** складом сім’ї 2 особи: вона та син, яка проживає в однокімнатній жилою площею 14,1 кв.м квартирі №   будинку №                            по просп.       , з 28.04.1980, по даті прийняття на квартирний облік у ПАТ «Центроліт», звідки вона звільнена у зв’язку з ліквідацією підприємства, на загальну чергу під № 23898 та включити до списку першочергового надання житла, як одиноку матір, з 15.09.1987, за         № 6064.
Д***О***В***, одинокого, який проживає у гуртожитку по вул.        ,   , кімната №   , на загальну чергу під       № 23899 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових у зоні АТО, за №  6065.
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П*** В***М*** складом сім’ї 5 осіб: він, дружина, батько, дочка та онука, який проживає у трикімнатній жилою площею 37,7 кв.м квартирі №  будинку №    по просп.     , де всього проживає 9 осіб, на загальну чергу під № 23900 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій у зоні АТО, за  № 6066.
К***А***В***, одинокого, який зареєстрований у центрі реінтеграції бездомних осіб по вул.            ,   , на загальну чергу під № 23901 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій у зоні АТО, за № 6067.
С***О***М***, одинокого, який проживає у гуртожитку по вул.   ,   , житлове приміщення №    , на загальну чергу під № 23902 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій у зоні АТО, за № 6068.
М***А***О***, одинокого, який проживає у гуртожитку по вул. .   ,  , кімната №  , на загальну чергу під № 23903 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій у зоні АТО, за № 6069.

Я***С***П***, одинокого, який проживає в однокімнатній жилою площею 12,3 кв.м квартирі №   ,будинку №    , по вул.        , де всього проживає 3 особи, на загальну чергу під № 23904.
А***В***В*** складом сім’ї 3 особи: він, дружина та дочка, 1999 року народження, який проживає у двокімнатному жилою площею 31,3 кв.м будинку №    по вул.        , разом із батьками, на загальну чергу під № 23905 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій у зоні АТО, за № 6070.

М***В***М***, одинокого, який проживає у двокімнатній жилою площею 29,1 кв.м квартирі №   ,будинку №   , по вул.       , разом із батьками та сестрою, 1993 року народження, на загальну чергу під № 23906 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій у зоні АТО, за № 6071.
В***В***П*** складом сім’ї 4 особи: він, дружина та два сини, який проживає в однокімнатній жилою площею 14,7 кв.м квартирі №   , будинку №   по вул.   , на  загальну чергу під № 23907 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій у зоні АТО, за № 6072.
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П***О***В*** складом сім’ї 3 особи: він, дружина та син, який проживає в однокімнатній жилою площею 16,9 кв.м квартирі №  , будинку №   по вул.   , на загальну чергу під № 23908 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій у зоні АТО, за               № 6075.
2. Включити до списку позачергового одержання жилої площі Ж***Є***В***, одинокого, який проживає у гуртожитку по вул.     ,   , кімната №    , як інваліда війни, за № 2750.
3. Включити до складу сім’ї на одержання жилої площі:
Ж***П***М*** – дружину Ж***Ю***В*** та сина Ж***Т*** П***;

К*** В*** О*** – сина К***  Г*** С***; 

Б*** С**** В***  - дружину Б*** К*** В***, сина Б*** Н*** С*** та дочку Б***  З*** С***;

Н*** Н*** В*** – онука Д*** Н*** І***.
4. Виключити зі складу сім’ї на одержання жилої площі Н*** Н*** В*** – сина Н*** В*** О***.
5. Із числа осіб, які перебувають на квартирному обліку включити до списку першочергового надання житла:
К*** В*** О***, як одиноку матір, за № 6073.

Б*** С*** В***, як учасника бойових дій у зоні АТО, за № 6074.
6. Переоформити справу квартирного обліку С*** М*** І*** на дружину С*** Л*** П***.
7. Відмовити у прийнятті на квартирний облік:
Я*** Я**** С***, як забезпеченому жилою площею більше 6 кв.м на кожного члена сім’ї.

Ш*** В*** А***, як забезпеченому жилою площею більше 6 кв.м на кожного члена сім’ї.
8. Зняти з квартирного обліку:
 у зв’язку зі смертю  Р*** А*** М***;
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· як не проживаючу у м. Суми Р*** В*** О***.
Міський голова                                                                               О.М. Лисенко
Мирошніченко  70-04-18
Розіслати: управлінню обліку, розподілу та приватизації житла


