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Пояснення

до фінансового плану комунального підприємства «Інфосервіс» 

Сумської міської ради на 2018 рік

         Комунальне підприємство «Інфосервіс» Сумської міської ради є юридичною особою, яка створена відповідно до чинного законодавства України  без обмежень строку діяльності. Одноосібним засновником підприємства є Сумська міська рада.
     Підприємство надає послуги з технічної підтримки систем інформаційно-аналітичного забезпечення, обслуговування телекомунікаційних систем, із розробки, підтримки, розміщення, забезпечення безперебійної роботи веб-сайтів, а також проводить онлайн - трансляції заходів Сумської міської ради. Підприємство надає послуги з підтримки програм електронного документообігу, обслуговування комп’ютерної техніки та локальних мереж. 
     У 2017 році спеціалістами підприємством встановлено камери відеоспостереження у навчальних закладах міста. КП "Інфосервіс" СМР має в штаті бригаду досвідчених монтажників, інженерів і системних адміністраторів. Даними спеціалістами організовані наступні послуги: монтаж системи відеоспостереження; діагностика системи безпеки; налаштування обладнання; технічне обслуговування систем безпеки; налаштування програмного забезпечення; профілактика і ремонт системи безпеки.
     Також у 2017 році підприємством придбано квадрокоптер. Дане обладнання допоможе у організації нових видів діяльності та додаткових фінансових ресурсів для підприємства.
     Кількість штатних працівників (за штатним розписом) на початок року становитиме 18 осіб. Середня заробітна плата на 2018 рік передбачена на рівні 5880,01 грн. 
      Послуги надаються установам та організаціям, що фінансуються з місцевого бюджету та іншим споживачам, комерційними підприємствами.
     Планова сума доходу від реалізації основних послуг сформована з урахуванням очікуваних у 2018 році обсягів робіт, прогнозованої ціни на послуги. В цілому від надання основних послуг у 2018 році очікується отримати  3584,00  тис.грн. чистого доходу. 

    Інші доходи плануються від безоплатно отриманих активів (в частині нарахування зносу) і складають 70,0 тис. грн.
    Основну частку запланованих на 2018 рік загальних витрат складає собівартість послуг.
    Планова собівартість реалізованих послуг враховує очікуване помірне зростання тарифів на електроенергію, комунальні послуги, матеріали та інші товари, послуги і ріст заробітної плати. На 2018 рік собівартість послуг передбачена на рівні 2930,6 тис.грн. Адміністративні витрати передбачені у розмірі 653,4 тис.грн.

Фінансовим планом на 2018 рік планується беззбиткова діяльність підприємства.  До державного та місцевих бюджетів планується               сплатити 838,5  тис.грн. податків та зборів. 
    Планові платежі ПДВ зростають у зв’язку із зростанням доходів складають 300,0 тис.грн. Планові  внески до цільових фондів становлять 279,5 тис.грн. Податок з доходів фізичних осіб та військовий збір складатимуть 247,7 тис.грн.

    Надходження грошових коштів планується на рівні 100% надходжень  від нарахувань реалізації послуг. Видатки грошових коштів плануються на рівні 100% оплати всіх поточних зобов’язань. Залишок грошових коштів на початок року 100,0 тис.грн. та кінець року 100 тис.грн.  Проекти, під які планується залучити в 2018 року кредитні кошти, відсутні.

     У 2018 році підприємство планує надалі працювати з прибутковим результатом, а разом з успішною реалізацією робіт із надання послуг дозволить комунальному підприємству  накопичити ресурси, та у наступних періодах працювати ще краще.
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