Пояснювальна записка до звіту

 про виконання фінансового плану

Комунального підприємства "Зелене будівництво" 

Сумської міської ради

за 2021 рік
Комунальне підприємство "Зелене будівництво" Сумської міської ради  належить до комунальної власності міста і виконує роботу по благоустрою міста, що включає в себе догляд за деревами і кущами, газонами, квітниками, доріжками, вивіз сміття на сміттєзвалище, вирощування квітникової продукції для озеленення міських об’єктів. 
Проаналізувавши основні показники діяльності КП "Зеленбуд" СМР можемо зробити висновок, що за 2021 рік  підприємство отримало 12 408,9 тис. гривень доходів (з ПДВ) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг).

Чистий дохід від реалізації склав 9682 тис. гривень. 
Отримано інших операційних доходів в сумі 673,0 тис. грн., що в свою чергу позитивно вплинуло на результуючу доходів за 2021.рік, сума яких склала 10 355,0 тис. гривень.
Витрати КП "Зеленбуд" СМР склали 10322,0 тис. грн., що на 23,0%  нижчі планового показника. Найбільш вагома стаття витрат – собівартість реалізованої продукції склала 7785,0 тис. гривень. Сума адміністративних витрат – 1782,0 тис. грн., що на 294,3 тис. грн. менша планового показника.
КП "Зеленбуд" СМР за 2021.рік, спрацювало із прибутком, сума якого дорівнює 33,0 тис. гривень.
Проаналізувавши структуру елементів операційних витрат видно, що найбільшу питому вагу в операційних витратах КП "Зеленбуд" СМР займають витрати на оплату праці в сумі 5767,0 тис. грн., що на 1651,0 тис. грн. менші планового показника, відповідно за 2020 рік витрати склали 5619,0 тис. грн., що на 148,0 тис. грн. менше факту 2021 року.   Відрахування на соціальні заходи склали 1163,0 тис. гривень. Загальна сума матеріальних витрат порівняно з запланованою сумою зменшилась і дорівнює 1835,0.тис. гривень. Витрати на сировину і основні матеріали склали 1593,3 тис. грн., витрати на паливо та енергію – 241,7 тис. гривень. Сума інших операційних витрат – 674,0 тис. грн., амортизаційні відрахування дорівнюють 876,0 тис. гривень.                                                        

Підприємством сплачено податків, зборів, та інших  обов’язкових платежів у сумі 3960,5 тис. грн., що на 31,9 % менше планового показника.   
На основі проведеного коефіцієнтного аналізу діяльності КП."Зеленбуд" СМР за 2021 рік в порівнянні з 2020 роком, ми можемо зробити висновок про незначні зміни фінансового стану підприємства, майже всі значення показників знаходяться в діапазоні оптимальних, а коефіцієнти рентабельності та прибутковості мають незначну тенденцію до збільшення.
Коефіцієнт зносу основних засобів за 2021 рік становить 0,55, що збільшився в порівнянні з 2020 роком який складав 0,50. Для поліпшення коефіцієнту необхідно придбання основних засобів, бо більша частина основних  засобів на підприємстві зношена та потребує оновлення.
Отже проаналізувавши виконання фінансового плану підприємства можемо зробити висновки:
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