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Пояснювальна записка 
до звіту про хід виконання
Програми розвитку міжнародної співпраці та сприяння формуванню позитивного інвестиційного іміджу Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки
 за підсумками 2023року

1. Основні дані.
У 2023 році здійснювалося виконання завдань і заходів Програми розвитку міжнародної співпраці та сприяння формуванню позитивного інвестиційного іміджу Сумської міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки (зі змінами), затвердженої рішенням Виконавчого комітету Сумської міської ради від 22.07.2022 № 295 (далі – Програма).
Відповідальним виконавцем Програми є Департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради, співвиконавцем - відділ бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради. 
Головним розпорядником бюджетних коштів, передбачених в бюджеті Сумської міської територіальної громади (далі – бюджет СМТГ) на виконання завдань і заходів Програми, є Виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради).

2. Узагальнена інформація щодо виконання завдань та заходів програми. 
Загальний обсяг фінансування на виконання завдань і заходів, передбачений в Програмі на 2023 рік (джерело фінансування – кошти бюджету територіальної громади), складає 2 426,4 тис. гривень. В бюджеті СМТГ на 2023 рік (зі змінами) на виконання завдань і заходів Програми були передбачені видатки в сумі 1 586,8 тис. гривень. Виконання склало 490,2 тис. грн (30,9 % затвердженого обсягу).
Не зважаючи на невисокий відсоток використання коштів на виконання завдань та заходів Програми, була проведена значна робота по сприянню формуванню іміджу міста Суми як інвестиційно привабливого, розвитку міжнародної співпраці Сумської міської територіальної громади. 
Детальна інформація про виконання завдань і заходів Програми наведена в додатку 2 до рішення.

3. Оцінка ефективності виконання програми.
На виконання заходів Підпрограми 1 «Сприяння  формуванню іміджу міста Суми як інвестиційно привабливого» в бюджеті СМТГ на 2023 рік були передбачені видатки в сумі 198,0 тис. грн, використано – 20,0 тис. грн на оновлення рейтингу інвестиційної привабливості та довгострокового кредитного рейтингу громади.
У лютому 2023 року в рамках проєкту  ПРООН  «Аналіз кредитної спроможності та впровадження фінансово-кредитних інструментів для територіальних громад Сумської та Чернігівської областей» за підсумками 9 місяців 2022 року було проведене (безкоштовно) рейтингування громади з  оновленням (підтвердженням): кредитного рейтингу на рівні –  «uaА-» (характеризує високу кредитоспроможність порівняно з іншими українськими позичальниками або борговими інструментами) з прогнозом «негативний», що обумовлено тривалими військовими діями на території України через агресію з боку російської федерації, невизначеністю щодо перспектив розвитку економіки та погіршенням умов діяльності; рейтингу інвестиційної привабливості на рівні – «invА–», який характеризує високу інвестиційну привабливість порівняно з іншими об’єктами рейтингування. У грудні 2023 року за підсумками І півріччя 2023 року було проведене рейтингування громади з оновленням (підтвердженням) вказаних рейтингів на попередньому рівні. 
З метою сприяння поширенню інформації про інвестиційний потенціал міста Суми а також про муніципальні інвестиційні проєкти проводилася відповідна робота, зокрема: 
- були підготовлені проєкти для включення до переліку інвестиційних проєктів Інвестиційної карти бізнес-можливостей України, що розробляється Європейською Бізнес Асоціацією;
- забезпечено надання інформації для створення Мапи потреб громад Сумської області;
- взято участь у координаційному форумі з реалізації Стратегії економічного відновлення та розвитку Сумської області, на якому були представлені пріоритетні проєкти від СМТГ, зокрема: Індустріальний парк «Суми», «Поводження з твердими побутовими відходами СМТГ – центру сумського кластеру» та «Оновлення комунальних автобусів СМТГ», у воркшопі «Стійкість під час війни - муніципальний обмін між Україною та Німеччиною» (м. Мюнхен) в рамках проєкту Connective Cities, під час якого були, зокрема, презентовані проекти, на реалізацію яких здійснюється пошук джерел фінансування: «Реконструкція міських каналізаційних очисних споруд Комунального підприємства «Міськводоканал» Сумської міської ради потужністю 60 000 м3/добу з виділенням першої черги будівництва 30 000 м3/добу у м. Суми», «Впровадження системи державного моніторингу якості атмосферного повітря агломерації Суми».
Презентації проєктів готувалися власними силами працівників виконавчих органів Сумської міської ради в електронному вигляді та демонструвалися під час участі у заходах. Також під час участі у заходах використовувалися презентаційні матеріали, виготовлені в попередніх роках. 
На виконання завдань Підпрограми 2 «Розвиток міжнародної співпраці Сумської міської територіальної громади» були передбачені кошти бюджету СМТГ в сумі 1370,8 тис. грн., з яких було використано 470,2 тис. грн (не витрачалися кошти на: сплату організаційних внесків для участі у конференціях, семінарах, тренінгах, форумах, ярмарках, виставках,  інших заходах з питань налагодження співпраці; здійснення заходів з обміну досвідом; відрядження офіційних делегацій від СМТГ з метою підтримки/встановлення нових зв’язків з містами зарубіжних країн,   офіційні прийоми іноземних делегацій, у т.ч. під час проведення Сумською міською радою урочистих заходів).
Але протягом 2023 року постійно підтримувалися зв’язки з містами-партнерами, міжнародними організаціями та донорами, які надали значну допомогу Сумській міській територіальній громаді. Зокрема, проведено роботу щодо отримання громадою наступної допомоги:
- 10 генераторів та паливних талонів для забезпечення їх роботи у рамках проєкту «Зміцнення громадської довіри (UCBI III)», який виконується за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID);
- автомобіль-самоскид від Фонду «Партнерство за сильну Україну» в рамках проєкту міжнародної технічної допомоги, що фінансується за підтримки урядів Канади, Фінляндії, Швеції, Швейцарії, Великої Британії та Сполучених Штатів Америки;
- 3 пасажирських автобуси Solaris Urbino 12 за підтримки муніципалітету міста Гожув Велькопольський (Польща) та ТОВ «Міське управління комунікації»;
- 5 гуманітарних вантажів від німецького міста-партнера Целлє   (отримано автомобілі та спеціалізовану техніку, зокрема і завдяки участі міста Целлє у проєкті підтримки українських міст-партнерів, організованому Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку (BMZ)  у співпраці з Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ), Німецькою асоціацією міст(DST) та Сервісною службою «Мiста в Єдиному світі» (SKEW), генератори, меблі, обладнання, спортивний інвентар тошо). Також муніципалітетом міста Целлє надана фінансова підтримка Сумському міському Палацу для дітей та юнацтва на власні потреби закладу. Налагоджено співпрацю між КУ «Сумська ЗОШ     № 23  м. Суми» та гімназією ім. Кайзерін-Августи-Вікторії міста Целлє; 
- фінансування від фонду Sto Foundation на реалізацію проєкту, підготовленого за підтримки представників муніципалітету міста Зіндельфінген (Німеччина), в рамках якого було придбано електровелосипеди для соціальних працівників комунальної установи «Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Берегиня». 
Проводилися робочі зустрічі керівництва громади з представниками дипломатичних установ, міжнародних донорських, благодійних та інших організацій, під час яких, зокрема, обговорювалися питання можливої співпраці, надання допомоги, реалізації спільних проєктів (зокрема, з представниками посольств Фінляндії, Швеції, Франції, Датської ради у справах біженців в Україні, Фонду «Партнерство за сильну Україну»).
Значна увага приділялася поглибленню співпраці з містами - партнерами та розширенню їх кола. Так, на заміну меморандуму про співпрацю було укладено договір про партнерство та співпрацю з містом Банська Бистриця (Словаччина). Налагоджені контакти та підписано Меморандум про взаємопорозуміння з містом Сакраменто (США, штат Каліфорнія). Проведена попередня робота щодо встановлення партнерських відносин з містом Хямеенлінна (Фінляндія). 
З метою налагодження нових контактів для подальшої співпраці представники Сумської міської ради взяли участь у міжнародних заходах: «Молодіжна столиця Європи Люблін 2023» (м. Люблін (Польща)), саміті «Світ для України» (м. Жешув (Польща)), у німецько-українській конференції муніципальних партнерств під назвою «Спільно для Європи: солідарність, відбудова, перспективи на майбутнє» (м. Лейпциг (Німеччина)). 
З огляду на вищевикладене, у звітному періоді вдалося досягти мети Програми та виконання індикаторів Програми. 
Інформація про виконання результативних показників та індикаторів Програми наведена в додатку 3 до рішення.

4. Обґрунтування причин невиконання (низького рівня виконання) програми.
Негативний вплив на виконання завдань Програми справляли продовження повномасштабної агресії рф проти України та відповідно воєнного стану в країні.  Але не дивлячись на це, здійснювалася активна комунікація та взаємодія з містами - партнерами, міжнародними організаціями, дипломатичними представництвами та донорськими установами, що сприяло розвитку міжнародної співробітництва Сумської міської територіальної громади у різних сферах життєдіяльності громади.   

5. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання.
Розвиток міжнародної співпраці, становлення позитивного іміджу міста Суми, його пізнаваності за межами Ураїни, підвищення рівня поінформованості про економічний та інвестиційний потенціал Сумської міської територіальної програми є серед пріоритетних напрямів діяльності Сумської міської ради. Подальше виконання Програми сприятиме досягненню вказаних цілей. Тому доцільно продовжити виконання Програми та забезпечити відповідне  фінансування завдань і заходів.




Заступник директора 
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