 ПРОТОКОЛ № 1 
засідання Координаційної ради з питань 

громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми
м. Суми                      

                                             05 травня 2016 року
16.00, каб. 59
ПРИСУТНІ: 

Члени Координаційної ради: Винниченко Н.В, Волошина О.М., Гладенко Ю.М., Журба Т.В., Крамченков А.Б., Кубрак О.М., Липова С.А., Мотречко В.В., Моша А.М., Павленко О. О., Трояновська Н.А., Шкарін А.А.
Відсутні: Баранов А.В. (участь у Міжнародному форумі), Живицький Д.О., Малюк С.В., Наталуха Д.О., Чепік В.І. (лікарняний), Яременко Г.І. (відпустка).
Запрошені: Такул О.В. – представник громадського фонду «Суми». 
ГОЛОВУЮЧИЙ: Липова С.А.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розпорядження міського голови від 28.04.2016 р. №116-р «Про Координаційну раду з питань громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми»
2. Про обрання співголів та секретаря Координаційної ради з питань громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми.

3. Про план роботи Координаційної ради та основні етапи громадського бюджету.
4. Про конкурс з визначення логотипу громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми.

5. Про оголошення прийому проектів громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми.
6. Різне.
Перед початком розгляду порядку денного Липова С.А. повідомила, що голова Координаційної ради Баранов А.В. у зв’язку з участю у Міжнародному інвестиційному форумі доручив Липовій С.А. бути головуючим на засіданні.
По першому питанню: 
Слухали: Мошу А.М., який повідомив, що міським головою 28.04.2016 р. підписано розпорядження №116-р «Про Координаційну раду з питань громадського (партиципаторного) бюджету м. Суми». Розпорядженням затверджено персональний склад ради та Положення про її діяльність.

Він також повідомив про механізм відбору представників громадськості, депутатського корпусу та посадових осіб місцевого самоврядування до складу ради.

Також стисло поінформував про основні повноваження та завдання Координаційної ради відповідно до Положення.
Виступили: Павленко О.О., який запропонував врахувати можливість заміни представників виконавчих органів Сумської міської ради за їх відсутності на засіданні ради протягом двох та більше засідань підряд без поважних причин.

У обговоренні взяли участь Липова С.А., Волошина О.М., Моша А.М., які наголосили на обов’язку посадових осіб брати участь у засіданнях ради.

Вирішили: інформацію Моші А.М. про розпорядження міського голови від 28.04.2016 р. №116-р взяти до відома, у своїй діяльності керуватися затвердженим Положенням, пропозиції щодо можливих змін подавати письмово секретарю ради.
Голосували:

«за» - одноголосно
По другому питанню: 

Слухали: Мошу А.М., який повідомив про необхідність відповідно до Положення обрати співголів від представників громадськості та представників від виконавчих органів Сумської міської ради та секретаря.

Виступили: Мотречко В.В., яка запропонувала обрати співголовою від представників виконавчих органів Липову С.А.

Голосували:

«за» - 10

«утримались» - 2 (Липова С.А., Крамченков А.Б.)

Рішення прийнято

Липова С.А., яка запропонувала обрати співголовою від представників громадськості Винниченко Н.В.

Голосували:

«за» - 11

«утримались» - 1 (Винниченко Н.В.)

Рішення прийнято

Липова С.А, яка запропонувала обрати секретарем ради Мошу А.М.
Голосували:

«за» - 11

«утримались» - 1 (Моша А.М.)

Рішення прийнято

По третьому питанню: 

Слухали: Липову С.А., яка повідомила про основні етапи і терміни реалізації громадського (партиципаторного) бюджету та ознайомила членів Координаційної ради з Положенням про громадський (партиципаторний) бюджет м.Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 30.03.2016 №504-МР.

Мошу А.М., який запропонував проводити засідання Координаційної ради щотижня протягом травня.
Виступили: Винниченко Н.В., Журба Т.В., Такул О.В., Павленко О.О., які запропонували організувати тренінги з написання проектів громадського бюджету для мешканців міста, створити на сайті Сумської міської ради  відповідний розділ з офіційними та промоційними матеріалами по громадському бюджету, використовувати соціальні мережі, зокрема Фейсбук, ознайомитися та врахувати досвід інших міст з впровадження партиципаторного бюджету, залучити до процесу громадських експертів та представників ОСББ.
Липова С.А. запропонувала залучати під час реалізації громадського бюджету  у м.Суми фахівців та ресурси Фундації українсько-польської співпраці ПАУСІ у рамках проекту «Громадський бюджет – спільний успіх активних громадян та відкритої влади».

Вирішили: доручити Винниченко Н.В. та Журбі Т.В. до 10.05.16 опрацювати графіки та презентаційні матеріали для проведення навчальних тренінгів.
Моші А.М. – до 10.05.16 отримати консультації від ПАУСІ щодо форм та механізмів співпраці у рамках реалізації проекту.

Голосували:

«за» - одноголосно

По четвертому питанню:

Слухали: Мошу А.М., який запропонував відповідно до Положення про Координаційну раду провести відбір ескізів логотипу громадського (партиципаторного) бюджету з метою створення унікального та легко пізнаваного символу, який має відображати залучення мешканців міста Суми до розподілу бюджетних коштів на втілення проектів, запропонованих представниками громади.
 Виступили: Трояновська Н.А., Винниченко Н.В., Гладенко Ю.М., які запропонували оголосити відбір ескізів вже з наступного тижня.

Такул О.В. наголосив, що головним завданням має бути промоційна та рекламна кампанія з метою ознайомлення широкого загалу сумчан про особливості громадського бюджету.
Вирішили: доручити Трояновській Н.А. до 10.05.2016 надати інформацію про кошторис інформаційних та промоційних послуг, які надають рекламні агенції м. Суми на проведення рекламних кампаній.
Голосували:
«за» - одноголосно
По п’ятому питанню:
Слухали: Липову С.А., яка повідомила про початок прийому проектів від мешканців з 01.06.2016 р. та необхідність підготувати відповідне оголошення.

Виступили: Крамченков А.Б., який запропонував активно інформувати мешканців через усі канали подання інформації щодо початку прийому проектів.
Гладенко Ю.М., який запропонував розмістити відповідну інформацію на офіційному сайті Сумської міської ради та у соціальних мережах.

Вирішили: доручити Моші А.М. підготувати текст відповідного оголошення.

Голосували:

«за» - одноголосно

По шостому питанню:

Слухали: Мошу А.М., який запропонував провести наступне засідання Координаційної ради 10 травня о 17.00 у каб. 59.

Голосували:

«за» - одноголосно 

Головуючий на засіданні                                                                         С.А. Липова
Секретар                                                                                                         А.М. Моша
