ПРОТОКОЛ 
засідання Координаційної ради з питань 

громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми
м. Суми                      

                                             22 вересня 2016 року
16.00, каб. 59

ПРИСУТНІ: 

Члени Координаційної ради: 
Баранов А.В., Гладенко Ю.М., Кубрак О.М., Липова С.А., Мотречко В.В.,          Моша А.М., Шкиря Ю.І. (замість Шилова В.В.), Рябоконь Р.П. (замість Яременко Г.І.), Малюк С.В., Чепік В.І., Шкарін А.А.
Запрошені: 
Ніканорова Л.М. – автор проекту №36;

Леонтенко О.М. – головний спеціаліст відділ бухгалтерського обліку та звітності»
Сафронов І .Г. – журналіст інтернет-порталу «Данкор»

Коренєва О.Р. – журналіст 

ВІДСУТНІ:
Винниченко Н.В. (відрядження), Кривцов А.В., Журба Т.В. (навчання), Волошина О.М. (зустріч з мешканцями на окрузі), Скачков Д.Є., Наталуха Д.О., Павленко О.О. Крамченков А.Б. (супроводження іноземної делегації). 

ГОЛОВУЮЧИЙ: 
Баранов А.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження переліку позитивно та негативно оцінених проектів громадського бюджету.
2. Затвердження  переліку проектів, які  виносяться на голосування.
3. Організація голосування.
По першому питанню: 
СЛУХАЛИ:
Мошу А.М., який повідомив, що за результатами проведення структурними підрозділами оцінки проектів сумчан, поданих у рамках громадського бюджету, з врахуванням доопрацьованих з авторами проектів (протокол засідання Координаційної ради від 13.09.16), Департамент комунікацій та інформаційної політки, відповідно до Положення про громадський бюджет, сформував реєстри позитивно та негативно оцінених проектів. 

Він також повідомив, що до проектів № 021 «Купол бачення» та № 033 «Будинок мрій», які мають позитивну оцінку, отримали зауваження від Департаменту забезпечення ресурсних платежів. По першому – щодо заборони будівництва у рекреаційній зоні (наразі, у парку ім. Кожедуба), по другому – приміщення за адресою: вул. Псільська, 6а перебуває у оренді, і орендар зобов’язаний здійснювати самостійно його ремонт, а прибудинкова територія належить на правах власності ОСББ. Тим самим, неможливо його реалізувати.

До уваги членів Координаційної ради були надані обидва реєстри.
Проект №021 
ВИСТУПИЛИ: 
Гладенко Ю.М., який запропонував перенести місце розташування об’єкта, зауваживши, що взимку парк ім. Кожедуба  відвідує мало людей, тим самим Купол тривалий час буде мало використовуватися, що не відповідає цілям громадського бюджету та запропонував з цією метою дитячий парк «Казка».
У обговоренні взяли участь Баранов А.В., Рябоконь Р.П., Мотречко В.В., Кубрак О.М., Чепік В.І.

ВИРІШИЛИ: 
перенести розташування «Куполу бачення» на вул. Набережна р. Стрілки у напрямку Будинку природи, доручити Баранову А.В. комісійно визначити місце. Проект залишити у реєстрі позитивно оцінених.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«за» - одноголосно.
Проект № 033

ВИСТУПИЛИ: 

Липова С.А., яка підтримала в цілому зауваження Департаменту забезпечення ресурсних платежів, наголосивши, що спрямування бюджетних коштів на такий проект буде їх нецільовим використанням.
У обговоренні взяли участь Баранов А.В., Мотречко В.В., Моша А.М.
ВИРІШИЛИ: 

Залишити проект у реєстрі позитивно оцінених.
ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - 2 (Моша А.М., Кубрак О.М.)
«проти» - 2 (Липова С.А., Гладенко Ю.М.)

«утрималися» - 5

не голосували Шкарін А.А., Малюк С.В.

Пропозиція не прийнята, проект №033 зарахований до реєстру негативно оцінених.

СЛУХАЛИ: 
Мотречко В.В., яка висловила незгоду з коригуванням  Департаментом інфраструктури міста проекту №07 та виключенням такого виду робіт, як очистка гідрокар’єру на Баранівці. Вона запропонувала, спираючись на думку мешканців мікрорайону, включити ці роботи знову до проекту.

ВИСТУПИЛИ: 

У обговоренні взяли участь також Липова С.А., Фірсова Л.М., Рябоконь Р.П.
ВИРІШИЛИ: 

Повернути проект №07 на доопрацювання до 23.09 з метою узгодження можливості  коригування проекту з врахуванням пропозиції Мотречко В.В.
ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - 7

«проти» - 1

«утрималися» - 2

не голосував Шкарін А.А.

За результатами розгляду першого питання 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити реєстр позитивно та негативно оцінених проектів з врахуванням корективи по проекту № 033 у кількості 59 та 16 проектів відповідно (додаються, див. «Перелік проектів»).

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно

По другому питанню:

СЛУХАЛИ:
Баранова А.В., який запропонував реєстр позитивно оцінених проектів затвердити як перелік проектів на голосування та доручити Департаменту комунікацій та інформаційної політики до 03.10.16 сформувати бюлетені для голосування окремо по локальним та загальноміським проектам.

ВИРІШИЛИ: 

підтримати пропозицію Баранова А.В.

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно

По третьому питанню:

СЛУХАЛИ:
Баранова А.В., який запропонував, враховуючи, що пункти для голосування будуть розміщені у школах, бібліотеках міста та ЦНАПі, доручити керівникам відповідних структурних підрозділів внести пропозиції щодо кількості таких об’єктів, графіків їх роботи та закріпити відповідних працівників, які забезпечуватимуть процес голосування.

ВИСТУПИЛИ:

Моша А.М., який запропонував провести навчання з такими відповідальними працівниками, а також організувати повідомлення авторів проектів про результати розгляду їх проектів та запланувати заходи з інформування авторами сумчан про свої проекти.

Малюк С.В. запропонував долучити до інформаційної кампанії газету «Ваш Шанс» та радіомережу.

Мотречко В.В. внесла пропозицію щодо випуску листівок із запрошенням до сумчан взяти участь у голосуванні.

У обговоренні також виступили Баранов А.В., Чепік В.І., Гладенко Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: 

Доручити керівникам управління освіти та науки, відділу культури та туризму, управління «ЦНАП у м. Сумах» надати пропозиції щодо організації пунктів для голосування та закріпити відповідальних осіб.

Моші А.М. надати пропозиції щодо інформаційної кампанії та організації заходів з популяризації авторами своїх проектів.

На наступному засіданні Координаційної ради затвердити перелік пунктів для голосування, правила для сумчан щодо голосування за проекти, інформаційні заходи.
ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно

Голова Координаційної ради                                                                    А.В. Баранов
Секретар                                                                                                         А.М. Моша
