ПРОТОКОЛ
засідання Координаційної ради з питань 

громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми
м. Суми                      

                                             06 серпня 2019 року
16.00, каб. 59

ПРИСУТНІ: 

Баранов А., Кубрак О., Винниченко Н., Велитченко Е., Головань С.,     Ігнатьєва Г.,  Сергієнко В., Максимовський О. (замість Шилова В.),    Корнієнко М., Перепека Ю., Наталуха Д., Отич Н.,  Моша А., Чепік В.
ВІДСУТНІ:
Скиртач Л., Балагуровський О., Крамченков А., Кривцов А., Мотречко В.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Баранов А.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Підсумки голосування за проекти громадського бюджету.

2. Визначення проектів-переможців.
По першому питанню: 
Слухали: Мошу А., який повідомив, що голосування тривало з 10 червня по 07 липня 2019 року включно.

Сумчани мали можливість обирати один локальний та один загальноміський проект з 72 ініціатив городян, які були винесені на голосування.

Голосувати можна було онлайн на веб-порталі «Громадський проект» та у мобільній версії сайту з використанням інструменту ідентифікації особи БанкІД чи ЕЦП, а також через термінали самообслуговування «ПриватБанку».

Також було створено пункт для паперового голосування у приміщенні Агенції промоції «Суми» (вул. Соборна, 27). Чергували тут працівники Департаменту комунікацій та інформаційної політики та Агенції промоції.
Про хід голосування щодня на офіційному сайті міської ради та у спільноті ц соціальній мережі Фейсбук оприлюднювалися рейтинги локальних та загальноміських проектів, а також кількість сумчан, які вже взяли участь у голосуванні. 

Після завершення терміни голосування, фахівцями Департаменту комунікацій та інформаційної політики вносили до веб-платформи «Громадський проект» результати з паперових бланків.

У підсумку, у голосуванні взяли участь 19216 городян, які подали 30746 голосів, з них 90% - електронним способом.

Вперше два проекти набрали більше трьох тисяч голосів сумчан.
Членам Координаційної ради надані підсумкові рейтинги локальних та загальноміських проектів, а також узагальнений рейтинг за загальною кількістю голосів.
Виступили: Баранов А., який повідомив, що беручи до уваги рекордну кількість сумчан, які взяли участь у голосуванні, міська рада підтримала пропозицію щодо фінансування у міському бюджеті 2020 року трьох локальних проектів, які отримали більше 500 голосів та двох загальноміських проектів, які отримали більше 1000 голосів.
Вирішили: інформацію Моші А. взяти до відома.

По-другому питанню:
Слухали: Баранова А., який повідомив, що відповідно до Положення про громадський (партиципаторний) бюджет м.Суми, переможцями голосування є проекти, які набрали найбільшу кількість голосів за рейтинговою системою. Кількість проектів-переможців обмежується визначеним обсягом  коштів громадського (партиципаторного) бюджету м. Суми на відповідний рік з урахуванням його розподілу між проектами загальноміського та локального (місцевого) характеру, встановленого в пункті 3 розділу I Положення. У разі нестачі коштів на реалізацію чергового проекту з переліку проектів-переможців, складеного у відповідності до пункту 8 розділу V Положення, до уваги береться наступний з проектів-переможців, орієнтовна вартість реалізації якого не призведе до перевищення суми коштів громадського (партиципаторного) бюджету м. Суми на відповідний рік (з урахуванням його розподілу між проектами загальноміського та локального (місцевого) характеру) і за який подано не менше 15 голосів мешканців, що проголосували, для локального проекту та не менше 30 голосів для загальноміського проекту.

У разі, коли за результатами визначення у відповідності до пункту 9 та абзацу першого пункту 10 розділу наступний з проектів-переможців, орієнтовна вартість реалізації якого не призведе до перевищення суми коштів громадського (партиципаторного) бюджету м. Суми на відповідний рік (з урахуванням його розподілу між проектами загальноміського та локального (місцевого) характеру, встановленого в пункті 3 розділу V Положення) і за який подано не менше 15 голосів мешканців, що проголосували, для локального проекту та не менше 30 голосів для загальноміського проекту.

У разі, коли за результатами визначення у відповідності до пункту 9 та абзацу першого пункту 10 цього розділу Положення переможців серед загальноміських або локальних проектів утворився залишок коштів, Координаційна рада може прийняти рішення про його перерозподіл між цими видами проектів в межах загального обсягу громадського (партиципаторного) бюджету, встановленого на відповідний рік.

Мошу А., який повідомив, що відповідно до Положення, повністю за рейтингом до переліку переможців потрапляє вісім локальних (№№ 70, 66, 55, 25, 57, 51, 17, 8) та два загальноміські проекти (№№54, 62), а за обсягами залишку – додатково по одній ініціативі у кожній з категорій (№74 та №52). Перелік таких проектів розданий членам Координаційної ради для ознайомлення.
Разом з тим, залишається не розподіленими залишки з категорії локальних 92,573 тис. грн. та загальноміських проектів на 48,347 тис. грн., по яким відсутні проекти з відповідним обсягом кошторису. Загальний залишок – 140,92 тис. грн., який Координаційна рада може або спрямувати на ще один проект (№29), або визначитися іншим чином.

Виступили: Наталуха Д., Перепека Ю., Винниченко Н., Баранова А., Моша А., Корнієкно М.

Баранов А. запропонував, беручи до уваги нагальну потребу у додатковому фінансуванні на утримання вже реалізованих об’єктів у рамках громадського (партиципаторного) бюджету, не розподіляти 140,92 тис., а провести виїзне засідання Координаційної ради, побувавши на усіх об’єктах та визначивши їх конкретні потреби у фінансуванні та усуненні недоліків.

Він також запропонував визначити проектами-переможцями ініціативи       №№ 70, 66, 55, 25, 57, 51, 17, 8 та №74 – серед локальних та №№ 54, 62 та 52 – серед загальноміських.

Голосували:

1. Визначити проектами-переможцями наступні локальні проекти: №№ 70, 66, 55, 25, 57, 51, 17, 8 та №74.
«за» - 12

«проти» - 1 (Сергієнко В.)
«утримався» - 1 (Максимовський О.)
2. Визначити проектами-переможцями наступні загальноміські проекти: №№ 54, 62 та 52.
«за» - 12

«проти» - 1 (Сергієнко В.)
«утримався» - 1 (Максимовський О.)

Зведена таблиця додається.
3. Провести 16 серпня 2019 року виїзне засідання Координаційної ради по усім об’єктам, які були реалізовані у рамках громадського (партиципаторного) бюджету м. Суми у 2017-2019 роках. Доручити Департаменту комунікацій та інформаційної політики забезпечити підготовку засідання.
Голова Координаційної ради                                                                    А.В. Баранов
Секретар                                                                                                         А.М. Моша
