	
	
	


Аналіз фінансового забезпечення галузі «Охорона здоров’я» м. Суми за 2016 рік
Відділу охорони здоров’я Сумської міської ради підпорядковано 10 установ, з них 8 лікувально-прпофілактичних закладів. Кошторисні призначення галузі з врахуванням видатків, які здійснюються за рахунок трансфертів з державного та обласного бюдждетів склали 229 506,1 тис.грн, з них медична субвенція з державного бюджету – 179 001,6 тис. грн., медична субвенція з державного бюджету (кошти отримані з обласного бюджету) – 29 345,0 тис. гривень. Виконння становить 227 916,6 тис.грн., або 99,3 % до затверджених призначень. Призначення  спеціального фонду (бюджет розвитку) затверджені в сумі 32 637,3 тис.грн., виконання становить  30 901,6 тис.грн., або 94,7 %, з них придбання обладнання – 19450,4 тис.грн., проведення капітальних ремонтів  -                 11 451,2 тис.грн. 
У структурі фінансування галузі амбулаторно-поліклінічна допомога зайняла 48,1 %; стаціонарна допомога – 46,3 % та 5,6 % - витрати на придбання медикаментів та витратного матеріалу для хворих на хронічну ниркову недостатність для проведення амбулаторного діалізу.

Фінансування на відшкодування витрат, пов’язаних з відпуском лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах, у 2016 році становить  - 15935,8 тис. грн. В порівнянні з 2015 роком видатки збільшились на                  4991,5 тис. грн.  (2015 рік – 10944,3 тис. грн.). 

З розрахунку на одну особу пільгової категорії витрати становлять – 268,78 грн., в  2015 р. – 189,52 грн.

У 2016 р. витрати на пільгові рецепти  на одного  ветерана (без зубопротезування) – 38,09 грн. (у 2015 р. – 40,88 грн.). Зубопротезовано  за  звітний період  222 ветерана війни на суму 395,2 тис. грн., що в розрахунку на одного чоловіка становить – 1780,18 грн. (у  2015р. – 144 чол. на суму 171,3 тис. грн. в розрахунку на одну особу – 1189,58 грн.).

За 2016 рік в стаціонарах  міста проліковано 693 ветеранів на суму             1322,6 тис. грн., вартість 1 ліжко-дня склала 181,95 грн.,  в тому числі харчування – 4,97 грн., медикаменти – 11,24 грн., тоді як за відповідний період 2015р. в стаціонарах  міста проліковано 730 ветерана на суму 1424,7 тис. грн., вартість 1 ліжко-дня склала 177,38 грн.,  в тому числі харчування – 5,29 грн., медикаменти – 5,66 грн.

Слід відмітити такі фінансові показники функціонування галузі, а саме:

·  фінансування на одного мешканця  за  2016 р. складає 953,7 грн., проти 861,5 грн. – за відповідний період минулого року.

·  вартість одного ліжко-дня становить 248,77 грн. проти 234,58 грн. за відповідний період 2015 р.

·  витрати на 1 л-день перебування у звичайному стаціонарі на придбання медикаментів, становлять 7,79 грн. проти 5,90 грн. – за відповідний період минулого року.

·  витрати на 1 ліжко-день перебування у звичайному стаціонарі на придбання продуктів харчування становлять 5,53 грн. проти 4,80 грн. за відповідний період 2015р.

·  вартість відвідування в поліклініку становить 48,73 грн.( в тому числі на медикаменти 1,19 грн.) проти 45,92 грн. (на медикаменти – 1,50 грн.) за 2015 рік.

·  середньомісячна заробітна плата працівників галузі за 2016 р. склала 2903,02 грн., за  відповідний період 2015р. – 2569,67 грн.

·  залучено позабюджетних коштів  в розрахунку  на 1 мешканця – 68,0грн., проти 57,8 в відповідному періоді 2015 р.

·  фінансування на безкоштовне дитяче харчування за 2016 р. – 191,3 тис. грн., в розрахунку на 1 дитину – 2361,7 грн. (2015р.– 99,2 тис. грн., в розрахунку на 1 дитину – 2110,6 грн.).
      Міська комплексна Програма «Охорона здоров’я  на 2016-2020 роки», затверджена рішенням Сумської міської ради від 27 січня 2016 року №  288 – МР.
      Метою Програми є поліпшення демографічної ситуації, збереження і зміцнення здоров'я населення, підвищення якості та ефективності медико- санітарної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і прав громадян на охорону здоров'я, забезпечення обізнаності населення щодо умов здорового способу життя через засоби масової інформації, виховання у молоді традицій здорового способу життя, створення комфортних умов під час перебування хворих у стаціонарних відділеннях лікувально-профілактичних закладів та у разі амбулаторного лікування шляхом придбання сучасного медичного обладнання, проведення капітальних ремонтів приміщень відповідно до вимог сучасних санітарних норм, заміни парку санітарного автомобільного транспорту лікувально – профілактичних закладів.     

         Міська комплексна Програма складається з 7 підпрограм, завдання і заходи яких спрямовані на досягнення мети Програми. 

Підпрограми VІІ. Розвиток  матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів міста на 2016-2020 роки              

        Матеріально-технічна база лікувально-профілактичних закладів міста 

        Сума фактичних видатків для фінансування завдань підпрограми , направлених на покращення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів становить 30 948,9 тис. гривень (спеціальний фонд бюджет розвитку), з них кошти управління капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради – 790,1 тис. гривень на виконання капремонту приміщень поліклінік  КУ «Сумська міська клінічна лікарня №4» та кошти субвенції з держаного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – на придбання обладнання для     КУ «Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» - 5 336,6 тис. грн. та 107,2 тис. гривень – загальний фонд міського бюджету.
За 2016 рік галуззю охорони здоров’я міста виконано наступне.

1. Придбано обладнання для лікувально-профілактичних закладів  на суму 18446,9 тис. гривень, в тому числі за кошти загального фонду міського бюджету - 107,2 тис. гривень, за кошти спеціального фонду (бюджету розвитку) - 18339,7 тис. гривень. Придбано дороговартісне обладнання (рентгенографічні та флюорографічні системи КУ «СМКЛ № 4» та КУ «СМДКЛ»; апарат УЗД –           КУ «СМКЛ №1»; стоматологічне обладнання – КУ СМКСП, діагностичне, операційне та лабораторне обладнання), у тому числі:

-КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 1» - 4533,2 тис. гривень; 
· КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 4» - 1691,8 тис. грн., у т.ч. БР-1667,6 тис. грн.. та 24,2 тис. грн. – заг.фонд. 
· КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 5» - 475,3 тис. грн.., у т.ч. БР - 411,5 тис. грн., 63,7тис. грн.. – заг.фонд; 
· КУ «Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» -       8873,4 тис. гривень; 
      - КУ «Сумський міський клінічний пологовий будинок» - 686,9 тис. грн.., у т.ч. спец. фонд - 672,9 тис. грн., заг. фонд  - 14,0 тис. гривень;

       -  КУ «Сумська міська клінічна стоматологічна поліклініка» - 999,9 тис. гривень; 

       -  КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 м. Суми» - 1186,4 тис. грн.., у т.ч. БР - 1181,1 тис. грн.., заг. фонд  5,3 тис. гривень.

         2.   Для виконання капітальних ремонтів ліфтів  – 220,8 тис. гривень; у т.ч.: (КУ «Сумська міська клінічна лікарня №1» - 18,3 тис. гривень,  КУ «Сумська міська клінічна лікарня №4» - 69,4 тис. гривень; КУ «Сумська міська клінічна лікарня №5» - 130,7 тис. гривень; КУ «Сумський міський клінічний пологовий будинок Пресвятої Діви Марії» - 2,4 тис. гривень;

· капітальний ремонт приміщень – 10168,6 тис. грн.. в тому числі виконано капремонт управлінням капітального будівництва та дорожнього господарства  790,1 тис. гривень та галуззю охорони здоров’я 9378,5 тис. гривень, а саме.: (КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 1» - 1084,0 тис. гривень;  КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 4» - 3174,8 тис. гривень, в тому числі виконано капремонт управлінням капітального будівництва та дорожнього господарства  790,1 тис. гривень; КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 5» - 599,4 тис. гривень;  КУ «Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» - 3916,9 тис. гривень; КУ «Сумський міський клінічний пологовий будинок Пресвятої Діви Марії» - 897,5 тис. гривень; КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 м. Суми» – 495,9 тис. гривень);

· капітальний ремонт покрівель – 754,8 тис. гривень, у т.ч. (КУ «Сумська міська клінічна лікарня №1» - 596,7 тис. гривень; КУ «Сумський міський клінічний пологовий будинок Пресвятої Діви Марії» - 158,1 тис. гривень);
· капітальний ремонт системи теплопостачання, водопостачання та водовідведення, електромереж – 307,0 тис. гривень,  у т.ч.: (КУ «Сумська міська клінічна лікарня №1» - 3,9 тис. гривень, КУ «Сумський міський клінічний пологовий будинок Пресвятої Діви Марії» - 303,1 тис. гривень).
· на виконання вимог Державної інспекції з енергонагляду щодо переведення лікувально-профілактичних закладів на першу групу споживачів придбано та встановлено два дизель-генератора на суму  657,8 тис. грн. в КУ «Сумський міський клінічний пологовий будинок Пресвятої Діви Марії».

· для забезпечення своєчасної медичної допомоги населенню міста на дому в КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 м. Суми» придбаний санітарний автомобіль  - 393,0 тис. гривень.
Досягнення. Протягом 2016 року, завдяки придбаному сучасному медичному обладнанню, лікувально-профілактичними закладами впроваджувалися інноваційні та передові технології в лікувальному процесі, а саме:
·     апарат плазмоферезу дозволяє впровадити в практику сучасний метод швидкої та ефективної очистки крові, що застосовується при лікуванні органів та систем. Тобто, частина плазми разом зі шкідливими речовинами видаляється з організму. Використання мембранного плазмофорезу при алергічних та аутоімунних захворюваннях. Проведено 6 штук на апараті АС-02-В.; 

 – сучасний апарат ультразвукової діагностики, за допомогою якого планується після навчання спеціаліста розширити спектр обстежень – проводити обстеження судин;  

· лапараскопічний комплекс, що дозволить проводити оперативні втручання для хворих з хірургічними, ортопедичними та урологічними захворюваннями на сучасному рівні. Операції проводяться через відносно невеликі отвори, у той час як для звичайної хірургічної операції потрібні чималі розрізи.  Лапараскопічна методика дозволяє зберегти цілісність тканин черевної стінки, значно зменшує травматизацію та періоди лікування хворих;

- вперше в області впроваджено та проводяться оперативні втручання з інтраопераційним асистуючим рентгеноскопічним моніторингом та рентгенконтролем досягнутого вправлення на операційному столі.

Ортопедично-травматологічномим відділенням одним з перших в області освоєно:

- методику «Блокуючого інтрамедулярного остеосинтеза» при переломах кісток стегна, гомілки, плеча;

- методику стабільно-функціонального остеосинтезу системою «Краб» при переломі наколінника;

 - також, одним з перших в області впроваджено транспедікулярну фіксацію системою «МОСТ» при переломі поперекового відділку хребта, що дозволяє прискорити реабілітацію хворого;

- проводяться артроскопічні діагностично-лікувальні операції на колінному суглобі, вперше в області запроваджено шов меніска колінного суглобу;

- при переломах шийки стегна, що у похилих людей є значним інвалідізуючим фактором, впроваджено вперше в області та проводиться «Біполярне цементне ендопротезування голівки стегна кульшового суглобу системою “Doubl cap”, що дозволяє відновити ранню ходу та навантаження на  пошкоджену кінцівку;

- при дегенеративних захворюваннях суглобів впроваджено тотальне безцементне ендопротезування кульшових суглобів вітчизняним ендопротезом «Мотор січ-Іто».

- перкутанна нефролітотрипсія при лікуванні камінців нирок (видалення великих камінців нирок під рентген-контролем С-дугою, через 1 «прокол» діаметром 1 см);

- перкутанна ендопієлотомія (ендоскопічне малоінвазивне лікування гідронефрозу внаслідок стриктури мисково-сечовідного сегменту);

- лапароскопічна пластика мисково-сечовідного сегменту при гідронефрозі).

Як дарунок, для відділення реанімації та кабінету охорони зору дитячої поліклініки  КУ « СМДКЛСЗ» від благодійного фонду «Технологія» отримане сучасне обладнання: апарат штучної вентиляції легень  « HAMILTON – C1», вартістю 833, 7 тисячі гривень,  офтальмоскоп   К – 180, вартістю 19,6 тисяч гривень та щільову лампу «Huvitz HS-5000»,  вартістю 160,4 тисячі гривень. 

Як гуманітарна допомога, із обласної дитячої лікарні отримано 2 одиниці «Рефрижиратор для вакцин» загальною вартістю 36123, 62 гривень.

