Інформація про стан розгляду запитів на публічну інформацію 

за І півріччя 2018 року
     
Організація доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні Сумської міської ради та її виконавчих органів, здійснюється згідно з вимогами Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Положення про організацію доступу до публічної інформації, розпорядниками якої є виконавчі органи Сумської міської ради», затвердженого рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 15.05.2018 № 282 «Про затвердження Положення про організацію доступу до публічної інформації, розпорядниками якої є виконавчі органи Сумської міської ради».
За І півріччя 2018 року до виконавчого комітету Сумської міської ради надійшло 242 запити на отримання публічної інформації. За результатами розгляду задоволено 200 запитів. Згідно з пунктом 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закону) 32 запити надіслано належним розпорядникам інформації. Станом на 01.07.2018 на опрацюванні знаходиться 10 запитів, з них: 6 - очікування оплати рахунку на відшкодування фактичних витрат за копіювання документів, 4 – на виконанні. 

Усі запити на інформацію за І півріччя 2018 року вміщують 350 питань різної тематики. Аналіз їх змісту свідчить про те, що найбільш актуальними є питання щодо діяльності органу місцевого самоврядування - 111 запитів, що становить 32%; питання житлово-комунального господарства, кількість яких склала 46, що становить 13% від загальної кількості питань. Запитувачів також цікавлять питання щодо фінансової політики та розпорядження бюджетними коштами - 28 запитів, що становить 8%; транспорту і зв’язку – 20 запитів (5,7%); питання праці та заробітної плати – 19 запитів (5,4%).
Від Сумської обласної державної адміністрації надійшло для розгляду, як належному розпоряднику інформації, 10 запитів; від представників ЗМІ - 9.
Стосовно стану розгляду запитів на публічну інформацію виконавчими органами Сумської міської ради повідомляємо, що за І півріччя 2018 року до структур надійшло 228 запитів на отримання публічної інформації, з них: задоволено 180 запитів; надіслано належним розпорядникам інформації – 26 запитів; відмовлено – 20 запитів; на опрацюванні знаходиться 2 запити.

Запити на публічну інформацію, які надійшли до виконавчих органів Сумської міської ради, вміщують 228 питань різної тематики, а саме:  житлово-комунального господарства – 133 запити (58,3%);  діяльності органу місцевого самоврядування – 23 запити (10%); соціального захисту – 15 запитів (6,5%); земельних відносин – 12 запитів (5,2%).
Запитувана інформація надається своєчасно, порушення термінів розгляду запитів на публічну інформацію виконавчими органами Сумської міської ради не було.

