ЗВІТ
ПРО УЗАГАЛЬНЕННЯ ПРОПОЗИЦІЙ (ЗАУВАЖЕНЬ ),
 що надійшли під час громадського обговорення питання зміни назви (перейменування) вулиці Академічна (колишня  територія Червоненської (Старосільської) сільської ради, громадська організація «Житловий масив «Університетський»)

Організатор громадського обговорення - управління архітектури та містобудування Сумської міської ради.

Громадське обговорення проводилось з приводу розгляду питання про зміну назви (перейменування) вулиці Академічна (колишня  територія Червоненської (Старосільської) сільської ради, громадська організація «Житловий масив «Університетський»).

Пропозицію щодо розгляду питання про зміну назви (перейменування) вулиці Академічна (колишня  територія Червоненської (Старосільської) сільської ради, громадська організація «Житловий масив «Університетський») на вулицю Райдужна внесла громадська організація «Житловий масив «Університетський».
Відповідно до розпорядження міського голови від 17.11.2017 № 397-Р «Про проведення громадського обговорення під час розгляду питання зміни назви (перейменування) вулиці Академічна (колишня  територія Червоненської сільської ради, громадська організація «Житловий масив «Університетський»)» було підготовлене та оприлюднене 22.11.2017 на веб-сайті Сумської міської ради  інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення під час розгляду питання зміни назви (перейменування) вулиці Академічна (колишня  територія Червоненської (Старосільської) сільської ради, громадська організація «Житловий масив «Університетський»).
 
Формою проведення громадського обговорення було засідання за круглим столом, яке відбулось 31.01.2018 о 16.30 за адресою: м. Суми, майдан Незалежності, 2, кабінет № 59.

Пропозиції (зауваження) управлінням архітектури та містобудування Сумської міської ради приймались у період з 22.11.2017 до 26.01.2018.

Окрім пропозиції громадської організації «Житловий масив «Університетський» про перейменування вулиці Академічної на вулицю Райдужну надійшла одна пропозиція від жителя міста Суми про перейменування на вулицю О.Г. Сургучова (потомственого почесного громадянина міста Суми (1912 рік), Сумського 2-ї гільдії купця, головного управителя всіх маєтків Суханових). Представник громадської організації «Житловий масив «Університетський» зазначену пропозицію не підтримав.
За результатами громадського обговорення, ураховуючи пропозицію членів громадської організації Житловий масив «Університетський», прийнято рішення про перейменування вулиці Академічної (колишня  територія Червоненської (Старосільської) сільської ради, громадська організація «Житловий масив «Університетський»)  на вулицю Райдужну.
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