ПРОТОКОЛ
засідання круглого столу з питання присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка
25.05.2017                                                                                                     м. Суми 
Голова: заступник начальника управління освіти - Назаренко О.В.

Секретар: спеціаліст І категорії – юрисконсульт - Стеценко С.М.
Учасники круглого столу:
	Волошина О.М.
	заступник міського голови з питань діяльності       виконавчих органів ради;

	Назаренко О.В.
	заступник начальника управління освіти і науки Сумської міської ради;

	Мірошниченко Т.В.
	директор КУ Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №22, м. Суми, Сумської області;

	Тодосийчук В.М
	методист інформаційно-методичного центру управління освіти і науки Сумської міської ради;

	Липова С.А.
	депутат Сумської міської ради;

	Пархоменко С.М.
	класний керівник, учитель англійської мови;

	Карпенко М.П.
	учитель історії Сумської гімназії №1;

	Лаврик В.В.
	голова Спілки ветеранів АТО Сумської області;

	Щеглов В.О.
	полковник у відставці, ветеран АТО;

	Чижиченко М.Ф
	голова Клубу освітян, учитель – ветеран;

	Наумова Г.Ю.
	голова батьківського комітету школи;

	Лукашова А.
	однокласниця Ігоря Гольченка;

	Пастухова Т.
	учениця 10 класу, голова учнівського самоврядування навчального закладу.


Присутні:


Педагогічний та учнівський колективи КУ Сумська загальноосвітня  школа I-III ступенів №22, батьківська громадськість, мати, брат, однокласники Ігоря Гольченка, представник Сумської міської ради, спеціалісти управління освіти і науки Сумської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Про
 присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області  імені  Ігоря Гольченка.
Підстава для перейменування:

Рішення загальних зборів колективу Комунальної установи Сумська  загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області клопотання  директора КУ Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів№22, розпорядження міського голови від 12.05. 2017 року №155-Р «Про проведення громадського обговорення під час розгляду питання про присвоєння комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка».

СЛУХАЛИ:


Назаренко О.В. коротко повідомила тему круглого столу стосовно присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка, оголосила порядок денний та представила учасників круглого столу.


Олена Віталіївна повідомила, що громадське обговорення здійснюється на підставі Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, імен ( псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат історичних подій», постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року №989 «Про затвердження порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій». Підставою для проведення       круглого столу є рішення, прийняте на загальних зборах колективу Комунальної установи Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22,
м. Суми, Сумської області, розпорядження міського голови від 12.05.2017 року №155-Р «Про проведення громадського обговорення під розгляду питання про присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка».

Назаренко О.В. висловила слова вдячності  матері за сина, справжнього патріота своєї Батьківщини. Наголосила, що основним завданням є збереження пам’яті про героїв сьогодення, про події, які відбуваються на території нашої Батьківщини, мотивувати себе для корисної справи.


Підтримала ініціативу щодо присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка.
ВИСТУПИЛА:


Волошина О.М. висловила слова співчуття присутнім родичам та близьким. Великою честю для будь-якого закладу освіти є можливість присвоєння імені героя. Ігор Гольченко - один із тих, ким пишається наше місто. Його людські  моральні якості проросли героїчним вчинком.

Підтримала ініціативу про присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми,  Сумської області імені Ігоря Гольченка.

ВИСТУПИЛА:

Мірошниченко Т.В. зауважила, що Ігор - справжній патріот з палким серцем, щирий, відкритий. Найбільш за все любив життя, але віддав його за Україну. 18-річний боєць полку особливого призначення «Азов» із позивним «Ернесто» загинув 14 лютого 2015 року, 18 лютого 2015 року похований на Алеї Слави центрального кладовища міста Суми.

Указом Президента України №176/2015 від 25 березня 2015 року за особисту мужність і високий професіоналізм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України  нагороджений орденом «За мужність» III ступеня (посмертно). У вересні 2015 року нагороджений  Почесним знаком «Маріуполь. Відстояли - перемогли» (посмертно). 29 вересня 2015 року Ігорю Гольченку за особисту мужність і героїзм, проявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі й незламність духу було присвоєне звання «Почесний громадянин міста Суми» (посмертно). 16 жовтня 2015 року на фасаді будівлі Комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №22, м. Суми, Сумської області відкрито меморіальну дошку.

Підтримала ініціативу щодо присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка.
ВИСТУПИЛА:

Липова С.А. наголосила, що Ігор Гольченко - справжній герой і наша пам'ять – це шана за його героїзм і відданість. 

Підтримала ініціативу про присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка.

ВИСТУПИЛА:


Тодосийчук  В.М. зазначила, що Ігор – прекрасна людина, син, брат. Був таким як усі, але водночас іншим, людиною з великої літери. Закликала учнів навчального закладу бути гідними імені Ігоря Гольченка.


Підтримала пропозицію про присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка.

ВИСТУПИВ:

Лаврик В.В. висловив слова співчуття матері. Наголосив на тому, що такої людини не вистачає не лише родині, друзям, а й усій державі.


Підтримав ініціативу щодо присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка.
ВИСТУПИВ:

Карпенко М.П. звернув увагу, що виховання патріотизму в підростаючого покоління починається з прикладу таких людей.


Підтримав ініціативу щодо присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені  Ігоря Гольченка.

ВИСТУПИВ:

Чижиченко М.Ф. висловив слова співчуття матері та наголосив, що Ігор Гольченко – це справжній патріот своєї Батьківщини.

Вважає, що присвоїти ім’я Ігоря Гольченка Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів№22 просто необхідно, бо про таку людину треба пам’ятати.

ВИСТУПИЛА:


Наумова Г.Ю. висловила слова співчуття та вдячності матері за виховання сина.

Підтримала ініціативу щодо присвоєння  Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка.
ВИСТУПИЛА:


Лукашова А. зазначила, що Ігор характеризувався лише з позитивного боку, був справжнім другом і товаришем, який завжди міг підтримати в тяжку хвилину, зрозуміти, прийти на допомогу.

Підтримала ініціативу про присвоєння Комунальній установі  Сумська загальноосвітня школа №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка.

ВИСТУПИЛА:

Пастухова Т. зауважила, що учні школи вважають своїм обов’язком зберегти пам'ять про випускника своєї школи Ігоря Гольченка, зробити все можливе, щоб майбутні покоління ніколи не забули трагічні події 2015 року. Наголосила на тому, що учні школи будуть гідними світлої пам’яті  свого героя.


Підтримала ініціативу про присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка.

ВИСТУПИЛА:

Пархоменко С.М. коротко розповіла про шкільні роки Ігоря. Наголосила на тому, що педагогічний і учнівський колективи школи будуть робити все для того, щоб бути гідними імені Ігоря Гольченка. Уважає, що кожному учаснику навчально-виховного процесу треба бути готовим взяти на себе відповідальність за надану честь носити ім’я Ігоря Гольченка.

Підтримала ініціативу про присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка.

ВИСТУПИЛА:


Назаренко О.В. підвела підсумки засідання круглого столу, зауважила, що всі його учасники погоджуються зі своєчасністю розгляду питання. Додатково повідомила, що громадськість має можливість надавати  пропозиції стосовно присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми,  Сумської області імені Ігоря Гольченка у письмовій формі та на електронну адресу osvita@smr.gov.ua до управління  освіти і науки Сумської міської ради в термін до 07 серпня 2017 року (включно).
УХВАЛИЛИ:


1.Пропозиції стосовно присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22,м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка надавати в письмовій формі та на електронну адресу osvita@smr.gov.ua до управління освіти і науки Сумської міської ради в термін до 07.08. 2017 року (включно).

Голова                                                                             О.В.Назаренко   
Секретар                                                                          С.М.Стеценко             
