ПРОТОКОЛ 

громадських слухань з розгляду питання про присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка
м. Суми                                                                                            10.08.2017 р.

Розглянули питання:


Присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка.

Хід розгляду питання:

У період з 22.05.2017 по 07.08.2017 управління освіти і науки Сумської міської ради приймало зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб щодо присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка. До управління надійшло 22 пропозиції. Усі підтримали ініціативу щодо присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка.
Перелік осіб, які взяли участь у громадському обговоренні з розгляду питання про присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка, додається.

Результати громадських слухань:
Усі звернення містили переконливі аргументи учасників обговорення щодо присвоєння Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №22, м. Суми, Сумської області імені Ігоря Гольченка.

Начальник управління освіти і науки 

Сумської міської ради                                                               А.М. Данильченко

Стеценко 32-72-63
