ПІДСУМКИ
РОБОТИ  КОВПАКІВСЬКОГО ТА ЗАРІЧНОГО ВІДДІЛІВ 
ФІЛІЇ ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ «ЦЕНТР ПРОБАЦІЇ»
В СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ ЗА 2021 РІК

На території Сумської об’єднаної територіальної громади, за адресою: м. Суми, вул. Івана Харитоненка, 12, розташовані Ковпаківський та Зарічний районні відділи філії Державної установи «Центр пробації» в Сумській області. 
За результатом службової діяльності у 2021 році керівництвом відділів забезпечено контроль за дотриманням  персоналом вимог Закону України «Про запобігання корупції». Як результат, персоналом області не допущено випадків порушення вимог антикорупційного законодавства та забезпечено своєчасне надання декларацій про доходи, зобов’язання фінансового характеру та майнового стану.
ДОСУДОВА ПРОБАЦІЯ: Протягом звітного періоду, на адресу уповноважених органів з питань пробації м. Суми надійшло 68 ухвал суду про необхідність складення досудових доповідей. 
РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОБАЦІЙНИХ ПРОГРАМ: За 2021 рік на виконання уповноважених органів пробації м. Суми надійшов всього 10 вирок щодо суб’єктів пробації звільнених від відбування з випробуванням, на яких покладено обов’язок пройти заходи, передбачені пробаційною програмою (з них 7 на неповнолітніх).
Станом на 01.01.2022 р., в процесі реалізації програм не перебуває, 3 програми заплановано до реалізації на більш пізніший термін (1 дорослих та 2 неповнолітні). Із загальної кількості реалізованих програм найпоширенішою була програма «Зміна прокримінального мислення» - 7.
За результатами проходження програм було визначено високий ступінь досягнення мети програми у 7 осіб.
ЮВЕНАЛЬНА ПРОБАЦІЯ: За звітний період по обліках уповноважених органів з питань пробації Сумської області пройшло 14 осіб, які вчинили кримінальне правопорушення у віці 14–18 років (враховуючи і неповнолітніх засуджених до покарання у виді штрафу).
Станом на 01.01.2022 р., на обліку перебувало 3 неповнолітніх.
З числа перебуваючих на обліку 3 неповнолітніх суб’єктів пробації звільнені від відбування покарання з випробуванням.
Вперше засуджені - 3 особи, із загальної кількості 1 неповнолітня вчинила злочин у складі групи, 2 дитини вчинили злочин самостійно.
Всі неповнолітні суб’єкти пробації навчаються.
[bookmark: _GoBack]ЗАЛУЧЕННЯ ВОЛОНТЕРІВ ПРОБАЦІЇ: Керуючись законодавством у сфері волонтерства пробації та з метою сприяння уповноваженим органам з питань пробації області у здійсненні нагляду за суб’єктами пробації та проведенні з ними соціально-виховної роботи, у звітному періоді посилено роботу щодо пошуку волонтерів пробації. Так, на кінець року з органами пробації міста співпрацює 8 волонтерів пробації.
НАГЛЯДОВА ПРОБАЦІЯ: Протягом 2021 року по обліках уповноважених органів з питань пробації м. Суми пройшло 782 осіб, засуджених до покарань, що не пов’язані з позбавленням волі (у т.ч. засуджені до штрафу) та осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності, з яких 69 – жінки, 14 – неповнолітні.
Станом на кінець звітного періоду всього на обліку перебувало 465 суб’єктів пробації (засуджені та особи, притягнуті до адміністративної відповідальності), з яких 43 – жінки, 3 – неповнолітні, зокрема:
· звільнені від відбування покарання з випробуванням та звільнені від відбування покарання вагітні жінки і жінки, які мають дітей віком до 3-х років – 163 осіб;
· засуджені до покарання у виді штрафу – 65 осіб;
· засуджені до громадських робіт – 51 осіб;
· засуджені до покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатись певною діяльністю – 18 осіб;
· засуджені до покарання у виді виправних робіт – 10 осіб;
·  порушники, до яких застосовано адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт – 18 осіб;
· порушники, яким призначено стягнення у вигляді суспільно корисних робіт – 86 осіб.
Протягом 2021 року до уповноважених органів з питань пробації м. Суми, на виконання надійшло 17 судових рішення стосовно засуджених до покарання у виді обмеження волі для їх направлення до кримінально-виконавчих установ відкритого типу (виправних центрів).
У звітному періоді по обліках уповноважених органів з питань пробації пройшло 16 осіб, засуджених до покарання у виді виправних робіт. Впродовж 2021 року перевірено 6 підприємств, про що складено 6 відповідних актів перевірки. Сума перерахованих до Державного бюджету коштів становить 71385,9 грн. 
Протягом 2021 року до 2 осіб, засуджених до покарання у виді виправних робіт, судами застосовано умовно-дострокове звільнення.
Протягом звітного періоду уповноваженими органами з питань пробації виконувалися 145 судових рішення відносно осіб, засуджених до покарання у виді штрафу. У встановленому порядку знято з обліку 80 осіб, з яких 64 сплатили штраф, 19 особам виплату штрафу розстрочено за поданням УОПП, 2 особам несплачену суму штрафу замінено на інше покарання. Сума сплаченого штрафу, з тих, що перебували на виконанні у 2021 році, складає 603 670 грн.
ВЖИТТЯ ЗАХОДІВ РЕАГУВАННЯ СТОСОВНО ЗАСУДЖЕНИХ ОСІБ, ЯКІ УХИЛЯЮТЬСЯ ВІД ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ АБО ВІД ВИКОНАННЯ ПОКЛАДЕНИХ НА НИХ ОБОВ’ЯЗКІВ: За результатом 2021 року за поданням уповноважених органів з питань пробації, за ухилення від відбування призначеного покарання судами, засуджено 5 осіб.
Зокрема, скасовано випробувальний термін 2 засудженим. За ухилення від відбування покарання у виді громадських засуджено 3 особи.
СТАН РОЗШУКУ ЗАСУДЖЕНИХ ОСІБ, МІСЦЕПЕРЕБУВАННЯ ЯКИХ НЕВІДОМЕ: У 2021 році уповноваженими органами з питань пробації області до територіальних органів Головного управління Національної поліції в Сумській області надіслано подання про передачу матеріалів для проведення подальших розшукових заходів стосовно 12 засуджених осіб.
Станом на 31.12.2021 року в розшуку продовжували перебувати 7 засуджених.
ВИКОНАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ СТЯГНЕНЬ У ВИГЛЯДІ ВИПРАВНИХ, ГРОМАДСЬКИХ ТА СУСПІЛЬНО КОРИСНИХ РОБІТ: По обліку підрозділів пробації м. Суми пройшло 181 порушників, яких притягнуто до адміністративної відповідальності у виді громадських робіт. Постанови про виконання адміністративного стягнення у вигляді виправних робіт на адресу уповноважених органів з питань пробації області не надходили.
За звітній період поставлено на облік – 76 порушників, притягнутих до громадських робіт та знято з обліку – 18 осіб.
Поставлено на облік – 11 порушників, притягнутих до суспільно корисних робіт та знято з обліку – 5 осіб.
На обліку підрозділів пробації м. Суми перебуває 86 осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності у виді суспільно корисних робіт.
На рахунки Державних виконавчих служб Сумської області для погашення боргу перераховано 29793,8 гривень. 
Одним з основних проблемних питань залишається питання укладання трудового договору між власником підприємства та правопорушником, а також питання фінансування та, відповідно, оплати адміністративного стягнення, що в свою чергу унеможливлює виконання вимог наказу Міністерства юстиції України від 19.03.2013 року № 474/5 «Про затвердження Порядку виконання адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, виправних робіт та суспільно корисних робіт».
ПЕНІТЕНЦІАРНА ПРОБАЦІЯ: Протягом 2021 р. на адресу Ковпаківського та Зарічного відділів з питань пробації надійшло 80 повідомлень-запитів щодо перевірки можливості проживання, працевлаштування та організації соціального супроводу відносно 53 осіб, які звільнялись  з установ виконання покарань. 
ЗАВДАННЯ, ЯКІ СТОЯТЬ ПЕРЕД КОВПАКІВСЬКИМ ТА ЗАРІЧНИМ РАЙОННИМ ВІДДІЛОМ ФІЛІЇ ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ «ЦЕНТР ПРОБАЦІЇ» В СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ НА 2022 РІК В ЧАСТИНІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРІОРИТЕТНИХ НАПРЯМКІВ ДІЯЛЬНОСТІ:
· виконання завдань щодо реалізації державної політики у сфері виконання кримінальних покарань та пробації;
· організація взаємодії та контролю щодо реалізації досудової, наглядової та пенітенціарної пробації; 
· взаємодія з органами державної влади, місцевого самоврядування, громадськими та благодійними організаціями;
· забезпечення контролю за дотриманням прав людини і громадянина при виконанні покарань, не пов’язаних з позбавленням волі;
· розширення та зміцнення зв’язків із засобами масової інформації щодо всебічного висвітлення діяльності служби пробації з метою формування об’єктивної громадської думки про державну політику у сфері пробації;
· забезпечення якісного ведення та своєчасного наповнення Єдиного реєстру засуджених й осіб, узятих під варту.

