VIII Міжрегіональний конкурс юних музикантів «Пролісок»
 
З 22 по 24 квітня 2015 року в місті Суми пройшов VIII Міжрегіональний конкурс юних музикантів «Пролісок».
Засновником і організатором був факультет мистецтв Сумського державного педагогічного університету ім. А.С.Макаренка. Ініціатива проведення такого заходу належить заслуженим діячам мистецтв України сестрам Валентині та Людмилі Макаровим.
Сім разів конкурс збирав юних талановитих музикантів з різних куточків України, Росії і навіть Великобританії.
У 2015 року організаторами конкурсу стали відділ культури та туризму Сумської міської ради і Сумська дитяча музична школа № 1.
Цьогорічний конкурс присвячений 175-річчю з дня народження Петра Чайковського та 150-річчю перебування композитора на Сумщині.
Конкурс проходив у трьох номінаціях: фортепіано, композиція та камерно-інструментальні ансамблі.
Загалом у конкурсних прослуховуваннях взяли участь більше 80 юних обдарувань з Сумської та Полтавської областей.
39 учасників у номінації «фортепіано» представили свої інтерпретації творів П.І.Чайковського та українських композиторів.
25 конкурсантів об’єднаних у 8 колективів взяли участь у номінації «камерно-інструментальний ансамбль» і 17 юних музикантів в номінації «композиція» презентували свої власні музичні твори.
Переможці конкурсу:
 
У номінації «фортепіано»
- у молодшій групі:
Лауреат І премії – Павленко Олександр, викладач Мироненко А.М. (ДМШ м. Глухів).
Лауреати ІІ премії – Остапенко Олексій, викладач Токмань Н.О. (Сумська ДМШ № 4) та Яценко Таїсія, викладач Мазіна Л.П. (Сумська ДМШ № 1).
Лауреати ІІІ премії – Дадакова Наталія, викладач Лоцман Л.Д. (Глухівська школа мистецтв) та Терещенко Валерія, викладач Охотник Т.Г.(ДМШ
м. Ромни).
Спеціальними призами були відзначені:
Храпач Аліса (ДМШ с. Грунь) – «Надія» ;
Филь Анна (м. Гадяч) – «За артистизм».
- у старшій групі:
Лауреат ІІ премії – Андрєєв Сергій, викладач Волкова Н.Е. (ДМШ м. Лебедин)
Лауреати ІІІ премії – Баліашвілі Тіна, викладач Токмань С.Ф. (Сумська ДМШ №4) та Призенко Олександр, викладач Гриценко Т.Г. (ДМШ м. Тростянець).
Спеціальним призом «За краще виконання твору українського композитора» було відзначено Мацькович Софію з Сумської ДМШ № 3.
 
У номінації «камерно-інструментальний ансамбль»:
- у молодшій групі:
Лауреат І премії – інструментальний дует у складі Висєканцева Іллі та Гарбар Марії, викладачі Гарбар Н.М., Губічева Н.Є. (Сумська ДМШ № 1).
Лауреат ІІ премії – інструментальний дует у складі Бровка Андрія та Остащенка Дениса, викладач Гринь М.І. (Сумська ДМШ № 2).
Лауреат ІІІ премії – інструментальний дует у складі Пахомова Владислава та Шевченко Дар’ї, викладач Віслова В.І. (ДМШ смт. В-Писарівка).
- у старшій групі:
Лауреат ІІ премії – ансамбль у складі Бойко Надії, Бондарєва Богдана, Обєльчак Дар’ї, викладачі Колесніченко І.Л., Фоміна Н.П., Єрмак Ю.О. (Сумська ДМШ № 1).
Лауреат ІІІ премії – ансамбль у складі Самотоя Богдана, Кошмана Володимира, Харченка Дмитра, Шпитальової Валерії та Корсуна Євгена, викладач Петренко Є.О. (Сумська ДМШ №1).
Лауреат ІІІ премії - ансамбль у складі Яценко Ольги, Квач Катерина та Ріпи Євгена, викладачі Чельцова В.В., Локтіонова С.В. (ДМШ м. Конотоп).
 
У номінації «композиція»
-у молодшій групі:
Лауреат І премії – Рябіко Олексій, викладачі Карпенко Л.В., Бойченко Н.М., ілюстратор Мухіна Л. (Сумська ДМШ № 2).
Лауреати ІІ премії – Дорошенко Єлизавета, викладачі Руденко В.М., Овчиннікова Л.О., керівник фольклорного ансамблю Докаленко В.Є. (Сумська ДМШ №4) та Бойченко Олександр, викладачі Карпенко Л.В., Рябіко Г.М. (Сумська ДМШ № 2).
Лауреати ІІІ премії – Невальєнна Аліна, викладачі Карпенко Л.В., Рябіко Г.М. (Сумська ДМШ № 2) та Кравченко Єлизавета, викладач Бусова О.А. (Сумська ДМШ № 3).
Спеціальним призом «За змістовність» була відзначена Сидоренко Дар’я з Сумської ДМШ №4, клас викладача Докаленко В.Є.
- у старшій групі:
Лауреат І премії – Гордієнко Дар’я, викладач Балабан О.Г. (Лебединська ДШМ)
Лауреат ІІ премії – Подтопта Даніїл, викладачі Островський С.С., Губіна В.В. (Сумська ДМШ №2)
Лауреат ІІІ премії – Харченко Марія, викладачі Карпенко Л.В., Філіппенко Н.А. (Сумська ДМШ №2).
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