КП «Зеленбуд» СМР проведені роботи по приведенню до належного санітарного стану міського парку ім. І. М. Кожедуба, прибрано 900 м² зеленої зони та 100 м² доріжок. З території парку було вивезено сміття та рослинних відходів загальним обсягом 120 м³. 
Також підприємством було проведено роботи по приведенню до належного санітарного стану Театральної площі, скверу Покровський, сквер Дружба, скверу жертвам Голодомору, скверу  БК «Хімік», скверу по                              вул. Набережній р. Стрілка, скверу СКД, скверу по вул. Чорновола, площі Привокзальної, ім. С. П. Супруна, Меморіалу Бойової Слави. З зазначених територій було вивезено сміття та рослинних відходів загальним обсягом                    98 м³. 

КП «Спеціалізований комбінат» СМР виконані роботи по впорядкуванню 13 кладовищ міста та прилеглої до них території, вивезено               525 м³ сміття та опалого листя. Виконано поточний ремонт Меморіалу Слави, Братської могили воїнів Радянської армії «Мати Батьківщина», пам’ятник воїнам Війська Польського, Алеї Слави, пам’ятного знаку по вул. Героїв Сумщини, пам’ятника жертвам репресій по вул. Г. Кондратьєва, пам’ятника Гвардії генерал-майора артилерії Солодченко І. Г., пам’ятника воїнам на Засумському кладовищі. Також виконані роботи по поточному ремонту та фарбуванню лавок по вулицях міста в кількості 361 шт.

КП «Міськсвітло» СМР виконані роботи по приведенню території підприємства та прилеглої території загальною площею 1,08 га до належного санітарного стану, у толоці прийняло участь 31 працівник. Також було проведено відповідні заходи по очищенню електроопор у кількості 300 шт., що знаходяться на балансі КП ЕЗО «Міськсвітло» СМР від бруду та оголошень.  Працівниками підприємства приведено до ладу освітлювальні опори в місцях проведення масових заходів до Дня Перемоги. Крім того, були прибрані території фонтанів, що знаходяться на обслуговуванні підприємства, а саме: сквер Покровський (верхня та нижня тераси), фонтан «Європейський», фонтан на вході до парку ім. І. М. Кожедуба.

КП «Сумижилкомсервіс» СМР проведено фарбування залізобетонних конструкцій (бордюрів та огорожі) на території господарського двору полігону твердих побутових відходів на території Верхньосироватської ОТГ.
Прибране узбіччя під’їзної дороги до території полігону твердих побутових відходів, розташованого на території Верхньосироватської ОТГ.
У рамках місячника благоустрою, підприємством КП «Сумижилкомсервіс»  на безоплатній основі прийнято від КП «Зеленбуд» СМР, КП «Сумикомунінвест» СМР, перевізників ТПВ та інших підприємств, побутові відходи на полігон для захоронення ТПВ.

КП «Міськводоканал» СМР виконані роботи по наведенню належного санітарного стану територій 6-ти водопровідних та 19 каналізаційних насосних станцій, вивезено сміття – 15 м³, по впорядкуванню території очисних споруд – 250 м², по прибиранню доріг 330 м², вирубуванню кущів та обрізання гілок – 75 м³. Виконані роботи по впорядкуванню газонів – 405 м² та квітників – 170 м². Також проведено відновлення благоустрою в місцях просідання ґрунту після проведення земляних робіт – 39 об’єктів.	

КП «Сумикомунінвест» СМР виконані роботи по приведенню до належного санітарного стану території дитячого парку «Казка» – 9 га, виконано упорядкування газонів та квітників. З території парку було вивезено сміття та рослинних відходів загальним обсягом 21,250 м³. 

КП «Шляхрембуд» СМР постійно  проводяться роботи по очищенню доріг від дорожнього змету відповідно договору комунального замовлення.

КП «Центр догляду за тваринами» СМР приведена до належного санітарного стан прилегла та закріплена територія за підприємством шляхом вирубки кущів, прибирання листя та сміття.
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