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СУМСЬКИЙ 
МІСЬКИЙ ЦЕНТР
 СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ СІМ'Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ

ЗАХИСТИМО ДИТИНУ,

                            ДОПОМОЖЕМО СІМ'Ї, 

                                              ПІДТРИМАЄМО МОЛОДЬ
Сумський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  
Підпорядкованість: структурний підрозділ міської ради, підпорядкований виконавчому комітету міської ради 
Адреса центру: 40000, м. Суми, вул. Горького, 21, каб. 416 

Телефони: (0542) 27-22-05, (0542) 27-40-12. 

Мета:  надання психологічних, соціально-педагогічних, соціально-медичних, соціально-економічних, інформаційних і юридичних послуг сім’ям, дітям та молоді міста 

СУМСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ СІМ’Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ - 
ц е   с о ц і а л ь н а   д о п о м о г а   т а   п і д т р и м к а : 

Кому : 
· Сім’ям, дітям та молоді, які опинилися в складних життєвих обставинах; 
· Дітям – сиротам,  дітям, позбавлених батьківського піклування та особам з їх числа; 
· Кандидатам на створення прийомної сім’ї або дитячого будинку сімейного типу; 
· Молодим людям, які засуджені без позбавлення волі; 
· Молодим людям, звільненим з установ виконання покарань; 
· Жінкам, які мають намір відмовитися від новонародженої дитини; 
· Наркозалежній молоді 
Як : 
· Юридичні консультації, захист прав; 
· Консультації спеціалістів; 
· Творчі конкурси, фестивалі; 
· Лекційна та тренінгова робота; 
· Соціальний супровід; 
· Забезпечення діяльності консультпунктів та спеціалізованих служб
Основними напрямками соціальної роботи з дітьми, молоддю та сім'єю є: 
· Соціальний супровід молоді та сімей, які опинились в складних життєвих обставинах 
· Соціальна підтримка неповнолітніх та молоді, які перебувають в місцях позбавлення волі або умовно засуджені, соціальний патронаж неповнолітніх та молоді, які повернулись з місць позбавлення волі, засуджених без позбавлення волі 
· Соціальний супровід дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей 
· Соціальна робота щодо запобігання насильству в сім’ї та жорстокому поводженню з дітьми 
· Надання соціальних послуг дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування 
· Комплексна допомога дітям, молоді та різним категоріям сімей у виході з кризової ситуації 
· Профілактика негативних явищ у молодіжному середовищі, профілактика правопорушень та злочинності в молодіжному середовищі 
· Розвиток  волонтерського руху 
Звіт про діяльність центру за 2011 рік
Сумський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  проводить соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги у їх вирішенні, шляхом надання комплексу соціальних послуг. На індивідуальному прийомі спеціалістами центру було проконсультовано понад  260 осіб. 
У 2011 році до міського центру надійшло 75 повідомлень про сім’ї, що потребують сторонньої допомоги у вирішенні проблем. Всі вищезазначені сім’ї проінспектовані.  Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді було організовано 5 засідань комісії по соціальній роботі з сім’ями, які належать до вищезазначеної категорії, на яких було розглянуто 35 справ. Під соціальним супроводом центру перебувала 31 сім’я (в них 47 дітей) та 8 осіб. Із позитивним результатом завершено соціальний супровід 20 сімей. Робота з сім'ями, які перебувають під супроводом, є довготривалою, її ефект відразу побачити не можна. Але, навіть, якщо кілька сімей було виведено з кризи і скеровано на подальші позитивні кроки, це свідчить, що мета соціального супроводу досягнута. 

     Крім того, для дітей з сімей, які потребують соціальної підтримки, центром проводиться низка заходів, спрямованих на підвищення їх активності в соціумі. У 2011 році для дітей проводилася екскурсія, виставка «Всесвіт очима дитини», заходи профілактичного спрямування та привітання до новорічних свят.
Міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проводиться робота по здійсненню пошуку, відбору кандидатів в прийомні батьки та забезпечення соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.  Для залучення кандидатів у прийомні батьки та батьки – вихователі центром проводяться зустрічі з батьківською аудиторією, виготовлення та розповсюдження серед мешканців міста буклетів „Найкращий спосіб допомогти покинутій дитині – прийняти її в свою сім’ю”, листівок „Дитину в кожну родину”, опубліковано три статті в засобах масової інформації.

Протягом 2011 року до центру звернулося 11 сімей з питань створення прийомної сім'ї. Всім були надані роз'яснення щодо вимог до кандидатів в прийомні батьки. Основні причини, з яких сім’ї, які звертаються, не можуть бути прийомними – відсутність достатньої житлової площі, офіційного доходу. 
Протягом 2011 року під соціальним супроводженням центру перебувало 7 прийомних сімей та  4 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 43 дитини. Під час соціального супроводу здійснювалася як індивідуальна, так і групова робота з прийомними батьками, батьками – вихователями, вихованцями. Так, за 2011 рік центром проведено понад 25 заходів для зазначеної категорії дітей. Це були профілактичні бесіди, заходи естетичного спрямування, благодійні акції, перегляд вистави, відвідування роледрому, кінотеатру. Крім того, для батьків були організовані зустрічі з представниками урядових структур, тренінг для батьків з залученням психотерапевта, психолога, батьки мали змогу зустрітися та обмінятися досвідом під час реалізації проекту громадської організації „Табір взаємопідтримки”. 

Відповідно до законодавства центром здійснюється соціальна робота з особами з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яка спрямована на соціальну адаптацію, підготовку до самостійного життя. До центру звернулося 30 осіб даної категорії. Під соціальним супроводом перебувало 5 осіб з числа випускників інтернатних закладів. За допомогою спеціалістів центру 2 особи були поставлені на квартирний облік, одному з них оформлено інвалідність, один – отримав кімнату в гуртожитку за первинним місцем обліку (де мав право користування), один – поселений до соціального гуртожитку.
      При пологовому будинку № 1 та при Сумському обласному перинатальному центрі створено консультативні пункти міського центру, основною метою діяльності яких є надання комплексу соціальних послуг, спрямованих на збереження родинних стосунків між дитиною та матір'ю. В рамках роботи консультативного пункту була проведена робота з 16 жінками, які не мають власних ресурсів виконувати материнські обов’язки та потребують сторонньої допомоги. Це жінки  з сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах або випускниці інтернатних закладів. Основні проблеми таких жінок: відсутність реєстрації, порушення санітарно – гігієнічних норм проживання або відсутність житла взагалі, зловживання спиртними напоями членів їхніх сімей. З метою запобігання залишення новонародженої дитини та сім’ї без соціальної підтримки вагітні жінки постійно перебувають під наглядом спеціалістів. 

Одним із напрямків у діяльності центру є робота з молоддю, яка перебуває у конфлікті із законом. Робота в цьому напрямку полягає у постійній співпраці з кримінально – виконавчою інспекцією, Сумською виправною колонією, слідчим ізолятором. Спеціалістами центру проведено 7 спільних заходів з кримінально – виконавчою інспекцією, 9 – в СВК № 116 та слідчому ізоляторі, груповою роботою було охоплено 181 особу. Індивідуальною роботою було охоплено 68 осіб, які перебувають на обліку в КВІ, 17 - з числа тих, хто знаходиться  в місцях позбавлення волі. 
У 2011 році центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у напрямку підготовки волонтерів співпрацював з громадською організацією «Калинове гроно». Волонтери міського центру, з числа студентів педагогічного університету, взяли участь у тренінгах, які проводила громадська організація із залученням психотерапевта, психолога. Вони отримали підготовку у напрямку здійснення соціальної роботи з дітьми – сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, сім’ями та особами, які опинилися в складних життєвих обставинах. Волонтери міського центру були залучені до роботи «Табору взаємопідтримки», де мали змогу застосувати набуті знання на практиці, організовуючи дозвілля дітей, які виховуються в прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу. Також волонтери були задіяні в організації та проведенні виставки «Всесвіт очима дитини», проводили профілактичну та діагностичну роботу з мешканцями соціального гуртожиток.

