 ПРОТОКОЛ № 11 
засідання громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради

м. Суми                      

                                       29 листопада 2018 року 

ПРИСУТНІ: 

Члени громадської ради: Балагуровський О.В., Гапуніч С.Я., Обозний В.А., Оксьом П.М., Павленко О.О., Павленко Т.В., Плаксієнко Є.І., Романенко В.І.,                   Хомутіннік С.П., Щеглов А.О.
Відсутні: Абаєва О.М., Азаренков В.М., Биченко М.Г., Кондратенко Ю.М., Маммадлі С.С., Солодовніков С.М., Тарасенко-Баландіна Ю.А. 
Запрошені: Бабуров О.В., Такул О.В. Усенко О.О. – представники  філії публічного акціонерного товариства  «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Сумська регіональна дирекція».
На початку засідання громадської ради Гапуніч С.Я. запропонував присутнім надати свої пропозиції до порядку денного. Були запропоновані наступні питання: «Про започаткований філією публічного акціонерного товариства  «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Сумська регіональна дирекція» проект «Дебати на вимогу», «Про Статут територіальної громади міста Суми», «Про робочу зустріч голів громадських рад при центральних органах виконавчої влади», Про обговорення законопроекту «Про внесення змін до Закону України «Про відходи», «Про план роботи громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради на 2019 рік», «Про звернення Новікова О.П.».
«За» сформований порядок денний з урахуванням наданих пропозицій присутні проголосували одноголосно. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про започаткований філією публічного акціонерного товариства  «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Сумська регіональна дирекція» проект «Дебати на вимогу».

2. Про Статут територіальної громади міста Суми.

3. Про робочу зустріч голів громадських рад при центральних органах виконавчої влади.

4. Про обговорення законопроекту «Про внесення змін до Закону України «Про відходи».

5. Про план роботи громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради на 2019 рік.
6. Про звернення Новікова О.П. 
По першому питанню: 

Слухали: Бабурова О.В., який розповів про суть проекту.
Виступали: -//-
Вирішили: розглянувши питання про започаткований філією публічного акціонерного товариства  «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Сумська регіональна дирекція» проект «Дебати на вимогу»:
1. Інформацію взяти до відома.
Голосували:

· «за» - одноголосно.
 По другому питанню: 
Слухали: Хомутінніка С.П., який наголосив, що потрібно активізувати роботу по оновленню Статуту територіальної громади міста Суми 
Виступали: -//-
Вирішили: розглянувши питання про Статут територіальної громади міста Суми:
1. Інформацію взяти до відома.
 Голосували: 
· «за» - одноголосно.
По третьому питанню: 

Слухали: Хомутінніка С.П., який розповів про зустрічі представників громадських рад з усієї України. Також він наголосив, що КМУ планує внести зміни до постанови КМУ від 03.11.2010 № 996 (зі змінами), звузивши повноваження консультативно-дорадчих органів. 

Виступали: Павленко О.О. зауважив, що органи влади, при яких створені громадські ради, не зацікавлені в їх дієвості.
Вирішили: розглянувши питання про робочу зустріч голів громадських рад при центральних органах виконавчої влади:
1. Інформацію взяти до відома.
Голосували:

· «за» - одноголосно.
По четвертому питанню: 

Слухали: Хомутінніка С.П., який повідомив, що під час проведення селекторної наради при голові Сумської обласної державної адміністрації з цього питання були прийняті пропозиції та зауваження громадськості.
Виступали: Романенко В.І., який розповів про роботу спеціальної комісії для визначення норм надання послуг з вивезення твердих побутових відходів в         м. Суми (затверджена розпорядженням міського голови від 02.07.2018 № 243-Р). Він зауважив, що норми накопичення сміття – завищені.
Обозний В.А. наголосив на тому, що приватні підприємства, які розміщені в житлових будинках, не мають договорів на вивіз сміття, таким чином тягар перекладається на мешканців будинків.
Вирішили: розглянувши питання про обговорення законопроекту «Про внесення змін до Закону України «Про відходи»:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Звернутися до Сумського міського голови Лисенка О.М. з рекомендацією до закінчення роботи спеціальної комісії для визначення норм надання послуг з вивезення твердих побутових відходів в м. Суми не приймати ніяких рішень з цього питання.
Голосували:

· «за» - одноголосно.
По п’ятому питанню: 

Слухали: Гапуніч С.Я. запропонував членам громадської ради до наступного засідання сформувати та подати свої пропозиції до плану роботи та надіслати їх секретарю громадської ради або на електронну пошту (gromradasumy@ukr.net).

Виступали: -//- 

Вирішили: розглянувши питання про план роботи громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради на 2019 рік:

1. Сформувати та подати свої пропозиції до плану роботи та надіслати їх секретарю громадської ради або на електронну пошту (gromradasumy@ukr.net).
По шостому питанню: 

Слухали: Гапуніча С.Я., який доповів про суть звернення.
Виступали: -//-

Вирішили: розглянувши питання про звернення Новікова О.П.:
2. Інформацію взяти до відома.

3. Рекомендувати Новікову О.П. найти спільну мову з сусідами.

4. Рекомендувати Новікову О.П. для захисту своїх прав звернутися з позовом до суду.
Голосували:

· «за» - 9;
· «проти» - 0;
· «утримались» - 1.
Головуючий                                                                               С.Я. Гапуніч 
Секретар                                                                                     О.В. Балагуровський
