ПРОТОКОЛ № 2 

засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради
м. Суми                      

                                        02 червня 2017 року 

ПРИСУТНІ: 
- Гапуніч Сергій Якович – представник Сумського обласного осередку ВГО «Астма Асоціація»;
- Кондратенко Юрій Миколайович – представник вільної професійної спілки «ВОЛЯ» Сумського державного педагогічного університету                                      ім. А.С. Макаренка;

- Мальцев Дмитро Сергійович – представник місцевого осередку Міжнародної громадської організації «Міжнародний комітет сприяння боротьбі з корупцією та тіньовою економікою» у Сумській області;

- Обозний Володимир Анатолійович – представник громадської організації «Спільний дім»;

- Тарасенко Юлія Анатоліївна – представник Сумського міського громадсько-молодіжного об’єднання «Соціальна організація студентів».
ВІДСУТНІ:
- Пак Степан Якович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
ГОЛОВУВАВ: Гапуніч C.Я.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про підсумки прийняття заяв від інститутів громадянського суспільства для участі в установчих зборах для формування нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради.
2. Різне.
По першому питанню: 
Слухали: Гапуніч С.Я., який повідомив, що від інститутів громадянського суспільства на адресу ініціативної групи з підготовки проведення установчих зборів для формування нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради надійшло 26 (двадцять шість) заяв (додається). 
Виступили: Мальцев Д.С., який зауважив на деякі недоліки в документах інститутів громадянського суспільства, поданих для участі в установчих зборів для формування нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради, а саме:
· громадська організація «Освітньо-культурний центр «Суми-Поль» – біографічна довідка делегованого представника не підписана;
· громадська організація «Сумський юридичний центр захисту банківських клієнтів» – біографічна довідка делегованого представника не підписана; відсутня копія виписки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій та витяг із статуту (положення) інституту громадянського суспільства щодо цілей і завдань його діяльності, засвідчені в установленому порядку;

· громадська організація «Позиція молоді» – відсутній витяг із статуту (положення) інституту громадянського суспільства щодо цілей і завдань його діяльності, засвідчений в установленому порядку; відсутня інформація про отримання інститутом громадянського суспільства як володільцем бази персональних даних його членів згоди делегованого ним представника на обробку його персональних даних;
· громадська організація «Центр соціально-психологічної реабілітації «Світ щасливих дітей» – витяг із статуту (положення) інституту громадянського суспільства щодо цілей і завдань його діяльності, не засвідчений в установленому порядку;
· громадська організація «Центр розвитку території та соціального маркетингу «Триторія» – заява написана не для участі в установчих зборах для формування нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради, а при Сумській міській раді, крім цього, вона датована 17.02.2017; те саме стосується витягу з протоколу про делегування для участі в установчих зборах представника, який є кандидатом на обрання до складу громадської ради та його біографічної довідки; 
· громадська організація «АСОЦІАЦІЯ МОЛОДІ ТА ІНВАЛІДІВ ПОЛЬЩІ В УКРАЇНІ» – біографічна довідка делегованого представника не підписана; копія виписки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій не засвідчена в установленому порядку;
· громадська організація «Житловий експерт» – відсутня інформація про отримання інститутом громадянського суспільства як володільцем бази  персональних даних його членів згоди  делегованого  ним представника на обробку його персональних даних; відсутні відомості про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону;
· громадська організація «Центр азербайджанської культури «Гобустан» – відсутній витяг із статуту (положення) інституту громадянського суспільства щодо цілей і завдань його діяльності, засвідчений в установленому порядку; відсутні відомості про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону;
· Незалежна професійна спілка найманих працівників ПАТ «Сумське МНВО» – біографічна довідка делегованого представника не підписана;
· громадська організація «Антикорупційна правозахисна агенція» – заява написана не для участі в установчих зборах для формування нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради, а при Сумській обласній державній адміністрації, крім цього, вона датована 13.05.2017; те саме стосується витягу з протоколу про делегування для участі в установчих зборах представника, який є кандидатом на обрання до складу громадської ради та його біографічної довідки (не підписана); витяг із статуту (положення) інституту громадянського суспільства щодо цілей і завдань його діяльності, не засвідчений в установленому порядку;
· громадська організація «Прикордонники Сумщини» – біографічна довідка делегованого представника не підписана;
· громадська організація «НОВІ ГОРИЗОНТИ» – біографічна довідка делегованого представника не підписана; копія виписки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій не засвідчена в установленому порядку;

· громадська організація «АСОЦІАЦІЯ ВИПУСКНИКІВ ПРОГРАМИ СТАЖУВАННЯ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ» – біографічна довідка делегованого представника не підписана; копія виписки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій не засвідчена в установленому порядку;

· благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ГУБСЬКОГО» – біографічна довідка делегованого представника не підписана;
· громадська організація «АНТИКОРУПЦІЙНИЙ ЦЕНТР СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ» – відсутня інформація про отримання інститутом громадянського суспільства як володільцем бази  персональних даних його членів згоди  делегованого  ним представника на обробку його персональних даних (є лише заява делегованого представника на ім’я ініціативної робочої групи про надання згоди на обробку його персональних даних);
· громадська організація «Спілка ветеранів авіації Сумщини «Віраж» – заява датована 19.04.2017; біографічна довідка делегованого представника не підписана;
· Сумське обласне козацьке товариство Українського козацтва – документи не підписані/завірені в установленому порядку;

· громадська організація «Альтернативна думка» – біографічна довідка делегованого представника не підписана; копія виписки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій не засвідчена в установленому порядку;
· Сумська міська громадська організація «Фізкультурно-спортивний клуб Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка» – заява написана не для участі в установчих зборах для формування нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради, а при Сумській обласній державній адміністрації; те саме стосується витягу з протоколу про делегування для участі в установчих зборах представника, який є кандидатом на обрання до складу громадської ради; копія виписки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій та витяг із статуту (положення) інституту громадянського суспільства щодо цілей і завдань його діяльності не засвідчені в установленому порядку;
· Вільна професійна спілка «ВОЛЯ» Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка – заява написана не для участі в установчих зборах для формування нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради, а при Сумській обласній державній адміністрації; біографічна довідка делегованого представника не підписана; копія виписки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій та витяг із статуту (положення) інституту громадянського суспільства щодо цілей і завдань його діяльності не засвідчені в установленому порядку; інформація про результати діяльності інституту громадянського суспільства не підписана;

· Сумське міське громадсько-молодіжне об’єднання «Соціальна Організація Студентів» – заява датована 13.02.2017. 
Вирішили: враховуючи вищезазначену інформацію:

1. Не пізніше ніж за 15 календарних днів до проведення установчих зборів письмово та в електронній формі поінформувати відповідні інститути громадянського суспільства про виявлені недоліки у поданих ними документах, звернувшись з пропозицією щодо їх усунення до 22.06.2017.
2. Провести наступне засідання ініціативної групи 23.06.2017.
Голосували:

· «за» - 5.
· «проти» - 0.
· «утримались» - 0.
Головував на засіданні                                                                         С.Я. Гапуніч 
Протокол вів 

            
                                                      Р.О. Гулякін
