ПРОТОКОЛ №5 
засідання громадської ради при міському голові м. Суми та виконавчому комітеті Сумської міської ради

м.Суми                      

                       22 лютого 2012 року 
Головував: Такул О.В. – голова громадської ради, голова Регіональної 



непідприємницької громадської організації 



«Центр соціального партнерства».
ПРИСУТНІ: 

Члени громадської ради: 

· Даниленко І.А., директор ТОВ «Данкор Медіа»;

· Беленецька О.А., голова правління СОВ ВБО «Всеукраїнська 
мережа ЛЖВ»;

· Радченко А.І., СОГО «Ініціативний Форум Сумщини»;
· Рекун І.О., СМОГ «Громадське бюро «Правозахист»;

· Товстуха А.В.,  СОМГО «Студентське братство Сумщини»;

· Калмиков О.О., СОГО «Сумська ініціатива»;

· Поліщук Н.І., Сумська міська громадська організація одиноких 
матерів та матерів-інвалідів «Вербена»;

· Чернявська Н.В., Сумська міська громадська організація 
сімейних дитячих будинків «Калинове гроно»;
· Чернотицький М.М., заступник голови громадської ради, член 
СОГО «Фрідом Медіа».
· Лазненко Д.О., Сумський міський благодійний фонд «За чисте 
місто»;

· Петрушенко Ю.М., СМГО «Рада молодих вчених»;

· Купрієнко В.В., СМГО «Товариство захисту тварин»;
· Журба Т.В., ГО «Нічний дозор»;
· Тарасенко Ю.А., СМГМО «Соціальна Організація Студентів»;
· Пшеничний М.М., Сумська міська організація ветеранів 
України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про подальший план спільних дій між владою і громадою міста Суми. 
(Заступник міського голови Волонтирець В.М.)

2. Про розгляд проекту Програми партнерства Сумської міської ради з громадськими організаціями міста Суми на 2012-2015 роки та внесення її на розгляд сесії Сумської міської ради. (Начальник управління інформаційно-аналітичної роботи Сокура А.В.).

3. Ознайомлення з проектом рішення Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 01 лютого 2012 року № 1186 – МР «Про затвердження методики розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Суми та пропозиції її розподілу та Типового договору оренди нерухомого комунального майна». (Заступник голови громадської ради Чернотицький М.М.)

На початку засідання заступник голови громадської ради Микола Чернотицький запропонував зняти з порядку денного третє питання, в якому йшлося про ознайомлення з проектом рішення Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 01 лютого 2012 року № 1186 – МР «Про затвердження методики розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Суми та пропозиції її розподілу та Типового договору оренди нерухомого комунального майна» мотивуючи це тим, що громадські організації міста орендують приміщення, площа яких менше ніж 20 квадратних метрів. Водночас він поцікавився у кого з присутніх орендовані площі перевищують лімітовані 20 кв. м. і запропонував питання щодо зменшення орендної плати вирішити індивідуально. 

Всі присутні погодились з цією пропозицією.

Головуючий запропонував почати чергове засідання громадської ради з розгляду першого питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:

По-першому питанню виступив заступник міського голови Віктор Волонтирець. 
У своєму виступі Віктор Волонтирець піддав критиці роботу громадської ради, адже на його думку, громадська рада у своїй роботі повинна намагатись вирішувати суспільно важливі питання, що турбують територіальну громаду міста, як-то нова транспортна схема, робота КП «Сумижитло» тощо. 
- Робота громадської ради, також знаходиться на контролі Сумської обласної державної адміністрації, тому при підготовці до організації семінару у посадовців Сумської ОДА виникли питання щодо роботи громадської ради при міському голові м. Суми та виконавчому комітеті Сумської міської ради. Віктор Волонтирець запропонував співпрацювати разом і вирішувати питання, які хвилюють громаду міста. Зокрема, стан житлово-комунального господарства, обмеження продажу алкогольних напоїв, створення КП «Агенції промоції м. Суми» тощо. На його думку ініціатива з багатьох питань на адресу влади повинна надходити від громадської ради, яка представляє інтереси територіальної громади міста. 
ВИСТУПИЛИ: 

Олександр Такул зауважив, що за час існування громадської ради від влади не надійшло жодних пропозиції щодо спільного вирішення питань пов’язаних із життєдіяльністю у місті. 
· До сьогодні влада не виявила ніякого бажання почути думку експертів або представників територіальної громади при прийнятті будь-яких рішень. Протягом року не було вибудовано злагоджених дій між владою і громадою. Він також наголосив, що влада повинна йти до громади з пропозиціями, а не навпаки, до того ж, громадська рада (прописано у Положенні) - це консультативно-дорадчий орган. До речі до складу цієї ради входять експерти з багатьох питань у різних сферах, отже саме їх думка може бути корисна при ухваленні рішень місцевою владою. 

- Олександр Даниленко, погодився із Віктором Волонтирцем у тому, що громадська рада не працює так, як би хотілось, не вирішується цілий перелік питань. 
· Спільна праця має бути взаємною, тобто «вулицею з двостороннім рухом». Представники громадської ради мають бути активними і проявляти більше ініціативи у відносинах «влада – громада» .
Усі погодились із тим, що крім Михайла Левенця (начальник соціально-економічного розвитку), який був запрошений на липневе засідання, жоден посадовець не виявив бажання почути думку експерта з того чи іншого питання, а пропозиції, які були надані представниками громадської ради до управління соціально-економічного розвитку при прийнятті бюджету не були враховані. 
Олександр Такул зауважив, що необхідно дуже уважно перечитати Положення про громадську раду, де зазначено, що пропозиції можуть надходити не обов’язково від членів громадської ради. Громада міста також має право через громадську раду звертатись до влади із пропозиціями та побажаннями.  
ВИРІШИЛИ:
- Врахувати пропозиції, що надійшли від членів громадської ради та заступника міського голови Віктора Волонтирця. Наступні засідання ради проводити у новому форматі, який буде запропонований і затверджений обома сторонами найближчім часом і долучати до співпраці керівників структурних підрозділів. 
Після обговорення першого питання члени громадської ради перейшли до обговорення другого питання порядку денного.    

По другому питанню: виступив начальник управління інформаційно-аналітичної роботи Сокура А.В., який поінформував присутніх щодо ситуації навколо проекту Програма партнерства Сумської міської ради з громадськими організаціями міста Суми на 2012-2015 роки.
На сьогоднішній день Програма партнерства Сумської міської ради з громадськими організаціями міста Суми на 2012-2015 роки знаходиться у невизначеному стані. Фактично громадської ради при міському голові м. Суми та виконавчому комітеті юридично не існує. Зокрема, на думку начальника фінансового та юридичного управлінь, на сьогоднішній день не існує процедури виділення коштів з місцевого бюджету, крім того відсутній офіційний документ підтверджуючий легітимність громадської ради. 
ВИСТУПИЛИ: 

Олександр Такул запропонував запросити на наступне засідання громадської ради керівників структурних підрозділів задля пошуку та вирішення даного питання. 
Усі погодились із тим, що необхідно запросити фахівців, котрі мають відповідний досвід.
- На сьогодні ми не бачимо з боку влади розуміння та бажання співпрацювати.  Між партнерами повинні бути налагоджені відносини та відбуватись певне делегування повноважень і коштів.  
ВИРІШИЛИ: 
Провести засідання громадської ради 1 березня о 16 годині у каб. № 59 у форматі «круглого столу». Для участі у засіданні та спільного вирішення двосторонньої співпраці запросити заступника міського голови Волонтирця В.М. та керівників структурних підрозділів Сумської міської ради:

– начальника фінансового управління Липову С.А.;

– начальника правового управління Донцову О.І.;

– начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності Костенко О.А.;

начальника управління інформаційно-аналітичної роботи Сокуру А.В.
У порядку денному розглянути питання - проект Програми партнерства на 2012-2015 роки аби у подальшому винести його на розгляд депутатського корпусу.
Голова громадської ради 
      

                                О.В.Такул 
Секретар громадської ради 

            
                  Т.О. Смілик
