Звіт
депутата Сумської міської ради VII скликання
 І округу Фірсової Ольги Васильовни за 2016 рік.

Виділяла кошти:

- ЗОШ №19 в сумі 70 тис. грн. на придбання вікон та столів для вчителів;

- Спеціальний ДНЗ №20 в сумі 35 тис. грн. для ремонту фітовітальні;
- ДНЗ №26 в сумі 40 тис. грн. для придбання оргтехніки;

- КУ сумська міська лікарня №1 поліклінічне відділення №2 в сумі 25 тис. грн. для придбання комплекса діагностики «Сфера – 4»;

- спортивній школі «Фрунзенець» в сумі 20 тис. грн для участі в спортивних змаганнях та придбання оргтехніки;

- підтримала дітей з малозабезпечених сімей і були виділені кошти в сумі 10 тис. грн. для участі в міжнародних та всеукраїнських змаганнях зі спортивної аеробіки.

На подані заяви мешканців було надано 100 депутатських звернень та 12 депутатських запитів до міського голови та обслуговуючих організацій, де були прийняті переважно позитивні рішення.

На окрузі протягом року були проведені три звіти депутата, на одному з них були присутні представники з департаментів інфраструктури Калініченко Т.С. та інспекція по благоустрою Яковенко М.І.

Піднімала питання та надавала посильну допомогу у позитивному вирішенні щодо надання матеріальної допомоги онкохворим.
Приймала участь на святковій лінійці першого дзвоника в ЗОШ №8 та №19 де передала в бібліотеку школи книги «Героям Слава».

Надала благодійний внесок газеті «Панорама» в сумі 600 грн., на придбання книг «Героям Слава».

За допомогою депутатських звернень до голови правління «Укрзалізниці» та після комісійного обстеження був проведений демонтаж вуличної вбиральні, якою тривалий час ніхто не користувався. 

Була проведена обрізка та видалення аварійних дерев.

Сприяла вирішенню піднятих мешканцями питань, щодо знесення гаражів та металевих контейнерів, які розміщені не маючи на те дозвільних документів.

Вітала ветеранів ВВВ з днем Перемги та вручала продуктові пакети, які надавали спонсори.

Організовувала та особисто брала активну участь щодо прибирання прибудинкової території біля буд. 3 що по вул. Привокзальна та проводила суботник в приведені в належний стан скверу на території ЧРЗ.

Сприяла щодо включення вулиць до програми «Євродвір», де є позитивні рішення, а саме Леваневського 26 – 28  та Троїцька 41 – 43.
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