Рибальченко Ірина Анатоліївна 

Депутат  Сумської міської ради VII скликання 

Виборчий округ № 9

Звіт 
про виконану роботу за листопад 2015р. – листопад 2016р.

За мною, як за депутатом Сумської міської ради, закріплено два виборчих округи – округ № 9 та округ № 40.
На протязі року депутатської діяльності мною було розглянуто близько       50 письмових звернень від громадян виборчих округів № 9 та № 40, на основі яких підготовано та винесено на розгляд сесії міської ради 12 депутатських запитів (підняті питання – встановлення лічильників тепла за рахунок міського бюджету, освітлення вулиць, капітальний ремонт доріг, облаштування прибудинкового освітлення, підготовка до опалювального сезону та ін.) та відправлено 22 депутатські звернення до відповідних виконавчих органів міської ради (це - вирішення проблем з ремонтом житлового фонду, а саме – капітальний ремонт криш, системи опалення та водопостачання,  козирків під’їздів та відмостки, утеплення дитячих садків та шкіл за рахунок встановлення вікон та дверей).
Кошти, що передбачені у міському бюджеті на виконання програм і доручень виборців, у 2016 році, на підставі звернень громадян було розподілені наступним чином:
· допомога на лікування громадян у сумі – 30 тис. грн, 
· придбання та монтаж вхідних дверей для школи № 1 – 30 тис. грн,
· придбання дитячих меблів для ДНЗ № 5 – 8 тис. грн, 
· виготовлення дитячого майданчика – 45 тис. грн,
· виготовлення спортивного майданчика – 70 тис. грн,
· встановлення лавочок – 10 тис. грн,
· поточний ремонт відділення КУ «Берегиня» - 2 тис. грн,
· придбання спортивного інвентарю для ХК «Сумчанка» - 5 тис. грн.
Крім того, як за рахунок залучення сторонніх підприємств та організацій, так і за рахунок міського бюджету, за моєю ініціативи були вирішені питання встановлення нових вхідних дверей у школі № 20 та ДНЗ № 39 «Теремок», придбані нові електричні плити у ДНЗ № 9 «Веснянка» та ДНЗ № 40 «Дельфін», виготовлено та встановлено нове обладнання (лавочки, паркани) у вищенаведених дошкільних закладах.
На даний час працюю у Постійній комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики.
[bookmark: _GoBack]З червня 2016 року очолюю тимчасову комісію з питань перевірки та дослідження діяльності ТОВ «Сумитеплоенерго» стосовно ефективності використання орендованого майна – цілісного майнового комплексу. Мета -  всебічна, об’єктивна та неупереджена перевірка діяльності щодо ефективності використання орендованого майна – цілісного майнового комплексу (в т.ч. частини цілісного майнового комплексу по виробництву та транспортуванню теплової та електричної енергії) та для забезпечення захисту прав та інтересів членів територіальної громади м. Суми.
З листопада 2016 року є членом комісії по перевірці ефективності діяльності Управляння капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради. Мета – перевірка діяльності щодо фактичного виконання Управлінням робіт по капітальному будівництву об’єктів житлового фонду та правильності використання виділених під капітальне будівництво бюджетних коштів.
Усього на виборчі округи, які закріплені за мною, з міського бюджету у 2016 році було заплановано виділити кошти на:
· виборчий округ № 9: 
капітальний ремонт житлового фонду за кошти міського бюджету – 1514 тис. грн.
капітальний ремонт житлового фонду (ліфти та системи ОДС) за кошти міського бюджету – 678 тис. грн.
· виборчий округ № 40: 
капітальний ремонт житлового фонду за кошти міського бюджету – 685 тис. грн.
Проте, на превеликий жаль, відповідними профільними виконавчими органами міської ради - Департаментом інфраструктури міста та Управлінням капітального будівництва та дорожнього господарства не вирішено всіх запланованих на 2016 рік питань капітальних ремонтів житлового фонду міста. Це стосується не лише виборчих округів № 9 та № 40, а й усіх інших у місті. 
Тому, по закінченні 2016 року мною буде направлено депутатські запити до Департаменту інфраструктури міста та Управління капітального будівництва та дорожнього господарства, з вимогою надати обґрунтовану інформацію про виконану цими підрозділами Сумської міської ради роботу та витрачені за рік кошти, а саме заплановані та фактично використані кошти міського бюджету та виконані роботи з капітальних ремонтів.
Вважаю, що питання капітального ремонту житлового фонду міста є одними з найважливіших та для ставлю їх для себе, як для депутата, пріоритетними та першочерговими на наступний рік.
Тому, пропоную мешканцям виборчих округів № 9 та № 40, при необхідності, надати свої пропозиції для вирішення проблемних питань Ваших будинків. 
Нагадаю, що на кожному з цих виборчих округів працюють Громадські приймальні, куди можна надавати звернення зі своїми проблемними питаннями:
Округ № 9:
Вул. Холодногірська, 35 (приміщення ДКСПУ), кожен 1-й та 3-й четвер місяця, з 17-00 до 19-00.
Округ № 40:
Вул. Г. Кондратьєва, 160 (центральний корпус СНАУ, перший поверх, к.163), кожен 2-й та 4-й четвер місяця, з 17-00 до 19-00.


З повагою,								І.А. Рибальченко
