Звіт про виконання депутатських повноважень 
депутата Сумської міської ради VII скликання за листопад 2015р. –грудень 2016 р.
Жиленко Віталія Миколайовича

Виборчий округу № 24:
	
За мною, як за депутатом Сумської міської ради, закріплено три виборчих округи – округ № 23, 24 та округ № 26.
Вулиці: Загону генерала Чеснова, Катерини Зеленко: 1-10, 12-14, 23, Прокоф’єва: 1-14 к.6, 2-га Староріченська, Прокоф’єва: 25-25к.2, 27-29 к.1, 31-31к.2, Сумсько-Київських –Дивізій: 1-4, 5, 6, 9,10, 12-18, 19, 20, 21, 22, 23-25,  34-50, Харківська: 38, 30-34, 39, 40-40к.2, 41, 42, 43, 44-46, Дунайська, Тиха, Тихоріцька, Широка, Паризької Комуни: 5-29, 30, 32-106, Плеханова, Войкова, Некрасова, Рєпіна, Фурманова.
           Провулки: Прокоф’єва, Дунайський, Тихоріцький, Некрасова, Прорізний,  Слюсарівський, Войкова.
            Проїзди: Прокоф’єва.
Будучі депутатом Сумської міської ради, власний досвід керування та всю свою енергію спрямував на вирішення проблем міста і зокрема території ввіреного округу не словом, а ділом!
Як, депутат Сумської міської ради відвідав 17 засідань сесії Сумської міської ради, виніс 8 депутатських запитів.
Всі запити були підтримані Сумською міською радою.
Як член постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, обліку, цін та інвестиційної політики відвідав 26 засідань комісії.
У депутатських запитах були ініційовані питання щодо перевірки КП «Сумижилкомсервіс» по використанню бюджетних коштів та коштів населення, які спрямовані на обслуговування полігону із захоронення ТПВ, що знаходиться на землях В.Бобрицької сільської ради Краснопільського району Сумської області.
Також був зроблений депутатський запит щодо доповнення  до титульного списку на 2016 рік та включення капітального ремонту покрівлі даху по вул. Прокоф’єва, Сумсько-Київських –Дивізій, Катерини Зеленко, Харківська та капітальний ремонт труб у підвалі по вулиці Катерини Зеленко, Сумсько-Київських –Дивізій, Харківська та капітальний ремонт дороги по вул. П. Комуни.
Кожної першої та третьої середи місяця ведеться прийом громадян в приміщенні бібліотечної-філії № 2 по вул. СКД, 22, з 15-00 до 18-00. 
[bookmark: _GoBack]За 2016 рік було проведено 24 зустрічі з громадянами, всього прийнято 160 громадян, розглянуто 160 проблемних питань, для вирішення яких було направлено 121 депутатське звернення. На підставі цього, було вирішені безліч проблемних питань, такі як (ремонт житлового фонду, а саме – капітальний ремонт покрівлі даху, системи опалення та водопостачання, зливової каналізації, козирків під’їздів, водостоків та відмосток, ремонт внутрішньобудинкових доріг та тротуарів, заміна ліхтарів на вулицях міста).
Також, в 2016 році були виділені кошти, які передбачені у міському бюджеті на виконання програм і доручень виборців, у сумі - 200 000,00 гривень, вони були розподілені на: 
79 000,00 грн. – на придбання та встановлення обладнання на спортивному майданчику подвір’я  КУ Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 24.  
12 000,00 грн. – на надання матеріальної допомоги для лікування громадян.
35 000,00 грн. – на придбання звукопідсилюючої апаратури для  КУ Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 24.  
9 000,00 грн.- на придбання пральної машини для харчоблоку в  КУ дитячий навчальний заклад № 22 «Джерельце».  
9 000,00 грн. – на придбання меблів в Сумський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 31 «Ягідка».
31 000,00 грн. – на придбання спортивної форми та інвентарю для Сумської міської ДЮСШ «Спартак».
           25 000,00 грн. – для міської дитячо-юнацької спортивної школи Сумської обласної організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «КОЛОС», відповідно до наданого розрахунку.  




З повагою,
Депутат Сумської міської ради                                      Жиленко В.М.

