Звіт
депутата Сумської міської ради VIІ скликання
Скоробагатського Є.О. (партія «Батьківщина») за 2017 рік

Моя діяльність, як депутата Сумської міської ради спрямована на захист інтересів громадян, виконання доручень міського голови, у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про захист депутатів місцевих рад».
  Регулярно проводжу спілкування з виборцями міста, вивчаю їх проблеми, по мірі можливості допомагаю. Беру активну участь у засіданнях Сумської міської ради.
Було ініційовано та міською радою підтримано  депутатські запити, направлено в різні інстанції   звернення для вирішення питань виборців.
Більшість звернень громадян стосуються надання  матеріальної допомоги на лікування, земельних питань, на підтримку спортивних змагань, житлово-комунальних проблем, частина  звернення  щодо порушень  конституційних прав та свобод. Всі усні та письмові звернення були розглянуті та  по мірі можливості їх виконано.
 У 2017 році відвідав 15 з 20 пленарних засідань сесій Сумської міської ради VII скликання.
Так, на засіданнях комісій та сесіях міської ради виступав з приводу обговорення доленосно  важливих питань, які є важливими для жителів нашого міста, вносив пропозиції до рішень.
Постійно здійснюю зустрічі з виборцями та здійснюю виїзні прийоми громадян. Щоб  виборці  мали  змогу звернутись з актуальними питаннями та проблемами,  які їх непокоять, проводжу особисті прийоми за адресою: м. Суми, вул. Харківська б.42, для усних звернень громадяни мають змогу залишити свої пропозиції та звернення за тел. : 36-10-40 з 8- 00 до 17 - 00. 
  З початку діяльності надійшло 25 письмових звернень від мешканців міста та колективів, 30  звернень в усній формі. Крім того, за проханням виборців, було здійснено виїзд на вирішення проблеми мешканців м. Суми, яка склалась з місцевими жителями. Приймаю участь з представниками влади, громадськими організаціями, учасниками АТО в обговореннях з питань пов’язаних матеріального забезпечення військовослужбовців та демобілізованих та їх подальшого вирішення.
  Працював над вирішенням таких питань : 
-	Виділення   коштів  на лікування Сагач І.Є. – 20 000грн.,Нечмоні В.В. – 10 000 грн., Єрмакова С.Є. – 5 000 грн., Домашевської Л.М. – 3 000 грн.
· Будівництво дитячого майданчика по вул. СКД б.20- 35 000грн. та вул. Прокоф`єва б.25,25А,27,27/1 – 65 000 грн.
· Виділення коштів для придбання книги-альбому «Олександр Сумський»для шкіл міста – 18 000 грн.
· Виділення коштів на лікування Фішера Д.А. – 15 000, Авраменко Т.В. – 25 000 грн., Великодного О.В. – 15 000 грн.
· Виділення коштів на придбання на придбання  дошки маркерної та ноутбуку для бібліотеки №2  - 4 000 грн.
· Участь в затвердженні програми забезпечення житлом учасників АТО 2016- 2021 р. № 99-МР – 2016р.
· Ініціатор розгляду  питання по введенню мораторію на продаж землі  крім учасників АТО
· Ремонтував та відправляв техніку в зону  АТО для військових частин
· Приймав участь у  волонтерських рухах
· Склав біля 300 депутатських звернень на підприємства сфери ЖКХ по зверненням мешканців
· Проводив та приймав участь  у зборах мешканців  м. Сум
· Сприяв  виділенню коштів на лікування  учасників АТО
· Сприяв вирішенню питань ремонту Сумського обласного госпіталя для інвалідів Вітчизняної війни 
· Здійснив більше десятка депутатських звернень та запитів.
· Проводив та прийняв участь у зборах мешканців м. Суми з  метою надання  роз`яснень та допомоги в сфері ЖКХ: щодо моніторингу стану житлових будинків та внутрішньо будинкової системи, прибудинкової території, дитячих майданчиків.
· Сприяв вирішенню питання стосовно ремонту другорядної дороги  та прилеглої пішохідної доріжки, що проходить від житлового будинку №27 по вул. Прокоф`єва до ж/б №25/2- деп. звернення № 479 від 17.05.2016р., яке розглянуто Управлінням капітального будівництва та дорожнього господарства СМР та направлено листа до голови постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів..СМР щодо включення даних робіт в титульний список капітального ремонту на 2016р. та виділення коштів  на проведення ремонтних робіт по ремонту доріжки за даною адресою,- ремонтні роботи внесено до титульного списку на капітальний ремонт.
· Сприяв встановленню дитячого майданчика на території прилеглої до будинків  № 25, 25А, 27, 27/1  по вул. Прокоф`єва
· Розглянуто ряд важливих питань за зверненнями учасників АТО та їхніх сімей. Зокрема щодо сприяння забезпечення учасників АТО  медичними препаратами, виділення земельних ділянок тощо.
У 2017 році приймав активну позицію по життєдіяльності міста Суми:
· За участі міського голови та депутатів міської ради  висаджено   саженці акації в дитячому парку.
              На даний час працюю над створенням електронної карти міста з інформацією про населення в будинках та площею  прибудинкової території, з термінами  виконання поточного ремонту, нарахування коштів мешканцям стаття "Поточний ремонт" тощо.

     Впевнений, що і надалі буду приділяти максимум уваги у вирішенні найскладніших проблем виборців свого округу.
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