Звіт про виконання депутатських повноважень 
депутата Сумської міської ради VII скликання 
за 2018 р.

ГРИЗОДУБА ГЕННАДІЯ ПАВЛОВИЧА

Депутатська фракція «Опозиційний блок» 
у Сумській міській раді

Виборчий округ № 12

За мною, як за депутатом Сумської міської ради, закріплено виборчий округ № 12.
Свою діяльність як депутат Сумської міської ради VІІ скликання  по дванадцятому виборчому округу спрямовував на захист інтересів членів громади міста, виконання їхніх доручень у межах депутатських повноважень; власний досвід та знання спрямовував на вирішення проблемних питань території ввіреного округу.
За 2018 рік як депутат Сумської міської ради відвідав 20 із 22 пленарних засідань сесії Сумської міської ради, виніс 8 депутатських запитів.
Всі запити були підтримані Сумською міською радою.
Як член постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку відвідав 12 засідання комісії із 17, що були проведені протягом 2018 року.

У депутатських запитах були ініційовані питання щодо:

· улаштування зупинки громадського транспорту по вул. Родини Линтварьових (колишня Орджонікідзе) навпроти Церкви Різдва Іоанна Предтечі;
· сприяння в організації сполучення вул. Роменська – мікрорайону Баранівка;
· проведення поточного чи капітального ремонту дорожнього покриття по вулиці Лисенка та по вулиці Котляревського від будинку № 1/1 до будинку  № 2/9 та між  будинками 1/2 та 2/2;
· сприяння виділення коштів з міського бюджету для придбання лічильника тепла та двох бойлерів для Сумського санаторного дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 24 «Оленка» (м. Суми, вул. Пушкіна, буд. 49А);
· розроблення проекту централізованої системи водовідведення по вул. Кругова;
· видалення аварійних дерев вздовж р. Стрілка;
· сприяння вирішенню питання встановлення індивідуальних лічильників газу;
· облаштування міських зупинок необхідними дорожніми знаками відповідно до чинного законодавства; 
· здійснення справедливого контролю за додержанням Правил дорожнього руху його учасниками;
· приведення прибудинкової території житлового будинку № 88 по вул. Роменській до належного санітарного стану;
· сприяння в розгляді питання стосовно причини відсутності руху автобусів загального користування комунального підприємства Сумської міської ради «Електроавтотранс» за маршрутом № 63 «Баси-Ганнівка».

Протягом 2018 року регулярно проводилися зустрічі з громадянами із проблемних питань (регулярно працює депутатська приймальня в бібліотечній філії № 6 за адресою: м. Суми, вул. Котляревського, буд. 1/1,  щосуботи, з 11-00 до 13-00), для вирішення цих проблемних питань спрямовувалися депутатські звернення та запити, а також проводилися особисті виїзди на місця. На підставі цього було розв’язано значну кількість проблемних питань.
Так, за 2018 рік було проведено 45 зустрічей з громадянами, всього прийнято 65 громадян, розглянуто 45 проблемних питань, для вирішення яких було направлено 5 депутатських звернень. На підставі цього було вирішено безліч проблемних питань: ремонт житлового фонду (капітальний ремонт покрівлі даху, системи опалення та водопостачання, зливової каналізації, козирків під’їздів, водостоків та вимощень), ремонт внутрішньобудинкових доріг та тротуарів, заміна ліхтарів на вулицях міста тощо).
Також, в 2018 році кошти, які передбачені у міському бюджеті на виконання програм і доручень виборців, у сумі  350 000,00 гривень були розподілені таким чином:
· 5 000 грн – придбання мультимедійного комплексу ДНЗ №19;
· 50 000 грн – придбання пральної машини для ДНЗ №33;
· 30 000 грн – поточний ремонт коп техніки та лабораторне дослідження ДНЗ №32 – 7 500 грн; зменшення з лабораторного дослідження на придбання шаф дитячих – 5 500 грн; придбання дитячих меблів ДНЗ №32 – 22 500 грн;
· [bookmark: _GoBack]100 000 грн – поточний ремонт вул освітлення по вул. Спартака та пров. Спартака – 23 500 грн; капремонт під’їздів – 76 500 грн;
· 100 000 грн – поточний ремонт освітлення вулиць Роменського мікрорайону;
· 65 000 грн – матеріальна допомога на лікування та медичне обслуговування мешканцям м. Суми.


