Звіт депутата СМР Заїки Валерія Івановича за 2018 рік (округ №34)
Шановні мешканці!
    Я щиро вдячний всім, хто віддав свій голос за мене на виборах до місцевих рад 2015 року. Намагаюсь виправдати Вашу довіру – працювати чесно і гідно.
    Як депутат СМР VII скликання працюю в таких пріоритетних напрямках:
· перш за все, захист інтересів громади, яка мене обрала;
· допомога на лікування;
· забезпечення матеріальних баз лікарень, шкіл, садочків;
· реалізація доручень виборців у межах своїх повноважень.
      Спілкуючись з виборцями, веду прийом громадян  - перший четвер кожного місяця з 18.00 до 20.00 за адресою: м. Суми, вул. Інтернаціоналістів, буд. № 63-А,  співпрацюю з органами місцевого самоврядування, вивчаю проблемні питання населення, щоб мати змогу вчасно на них реагувати.
     У 2018 році взяв участь у роботі 21 із 22 запланованих сесій  міської ради, у 16 із 17 запланованих засідань постійної комісії з питань ЖКГ, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку міської ради.
     Мною за 2018 рік було підготовлено 7 депутатських запитів, які, на жаль, майже всі не були підтримані депутатами депутатської більшості в Сумській міській раді (фракція ВО «Батьківщина»), тому що я, як депутат, констатую факти бездіяльності влади в м. Суми, і за свою принципову позицію щодо дій міського голови я отримав тільки відписки. Я не є «кнопкодавцем» в Сумській міській раді, я відстоюю інтереси громади міста Суми, яка обрала мене і надала мені відповідні повноваження.
     Не дивлячись на всі перешкоди, я прикладав максимальних зусиль задля допомоги мешканцям свого округу і всього міста Суми. Було зроблено металеві східці з мікрорайону «Замостянський» до  вул. Інтернаціоналістів, встановлено дитячий майданчик, я сприяв ремонту ліфтів, дахів, внутрішньобудинкових мереж, освітлення вулиць, надавав мешканцям грошову допомогу на лікування.
    Планую і надалі максимально надавати допомогу мешканцям округу № 34 та мешканцям міста Суми у вирішенні нагальних питань та у розв’язанні загальноміських проблем.
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