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З метою інформування виборців про депутатську діяльність, залучення громадян до розв’язання  проблем місцевого значення та відповідно до ст.10 Закону України  ”Про Статус депутатів місцевих рад” звітую про виконану роботу за 2018 рік.   
Моя діяльність, як депутата Сумської міської ради VІІ скликання  по тридцятому  виборчому округу, спрямована на захист інтересів членів громади нашого міста, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».
У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян». Постійно підтримую зв’язок із виборцями, територіальною громадою, трудовими колективами, громадськими організаціями та депутатським корпусом Сумської міської ради.
Відвідування сесій. Робота в комісіях
Беру активну участь у розробках і досконалому вивченні  проектів рішень  сесій Сумської міської ради, заздалегідь ознайомлюючись із матеріалами. За звітний період відбулось11 запланованих сесій міської ради та 6 позачергових сесій, що складались із 22 пленарних засідань, на яких було прийнято 1440 рішення та розглянуто 284 депутатських запитів. У 2018 році депутатами Сумської міської ради було ініційовано розгляд 96 проектів рішень, по яких прийнято 66 рішень. Депутатськими фракціями було ініційовано розгляд 36 проектів рішень.
Будучи секретарем постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку Сумської міської ради VІІ скликання,  за звітний період взяв участь у 8 засіданнях постійної комісії, яка бере активну участь у роботі Сумської міської ради, виступає ініціатором розгляду питань, віднесених до її компетенції та виносить їх на розгляд ради, надає пропозиції до планів роботи міської ради та рекомендації до проектів рішень, а також здійснює контроль за виконанням рішень Сумської  міської ради, які належать до її відання.
Інформування про діяльність депутата
Моя депутатська діяльність не обмежується участю у сесійних засіданнях чи роботою в комісії. Згідно з графіком проводжу прийоми виборців і вважаю основним завданням забезпечувати своєчасне, обґрунтоване вирішення питань, піднятих у зверненнях громадян. Під час особистого прийому мешканці округу  звертаються до мене і як до депутата Сумської міської ради, і як до директора КП «Міськводоканал» Сумської міської ради. Для позитивного розгляду звернень та вирішення питань залучаю фахівців різних структурних підрозділів Сумської міської ради та підприємств, відповідних установ та організацій. 
За звітний період на особистому прийомі було прийнято 48 письмових звернень. Більшість питань, з якими зверталися мешканці округу, – це питання благоустрою прибудинкових територій, ремонт доріг, тротуарів, ліфтів, видалення аварійних дерев, благоустрою зупинок та покращення матеріально-технічної бази освітніх та медичних закладів, розташованих на території округу. 
За звітній період мною подані депутатські звернення з питань:
· ремонту тротуарів та дороги біля житлових будинків № 40 по вул. Героїв Крут; №№ 52, 54 по просп. М. Лушпи; № 20 по вул. Інтернаціоналістів; вул. Д. Косаренка; території ЗОШ № 23; ділянки дороги від вул. Інтернаціоналістів до ССШ № 17;
· ремонту інженерних мереж та покрівель у житловому будинку № 42 по просп. М.Лушпи; 
· благоустрою території майданчику для сміттєвих контейнерів  у подвір’ї будинків №№ 42, 44, 48, 50, 52 по  просп. М.Лушпи та облаштування сміттєвим майданчиком території будинку № 17 по вул. Інтернаціоналістів;
· включення ліфтів у під’їздах будинку № 20 та ремонту ліфта у ІІІ під’їзді будинку № 17 по вул. Інтернаціоналістів; 
· облаштування зовнішнього освітлення будинку № 17 по вул. Інтернаціоналістів, території КУ ЗОШ № 23; 
· видалення аварійних дерев біля будинків №№ 38, 42, 52 по просп. М.Лушпи, № 17 по вул. Інтернаціоналістів, біля ЗОШ № 23;
· благоустрою зупинок громадського транспорту №№ 119, 120 «10-ий мікрорайон»;
· встановлення підкачувально-насосної станції холодної води у будинку №52 по вул. НижньоСироватська;
· встановлення обмежуючих знаків для руху вантажного транспорту біля будинку № 52 по проспекту Михайла Лушпи.
З метою захисту інтересів виборців за звітний період мною подано 5 депутатських запитів, які підтримані Сумською міською радою, а також виділені депутатські кошти (за відповідними заявами):
1) КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 1» у розмірі 10 тис. грн. на забезпечення жировловлювачем та сміттєвловлювачами мереж водовідведення;
2) поліклінічному відділенню № 1 у сумі 12 тис. грн. на придбання електрокардіографа; 
3) Сумському ДНЗ № 8 «Космічний» у сумі 20 тис. грн. на ремонт пральні;
4) Сумському ДНЗ № 2 «Ясочка» у сумі 5 тис. грн. на придбання комп’ютерної техніки для бухгалтерії;
5) Сумському НВК «ЗОШ І ступеня-ДНЗ № 9 «Веснянка» у сумі 5 тис. грн. на придбання учнівських мікроскопів;
6) Сумському ДНЗ № 22 «Джерельце» у сумі 10 тис. грн. на придбання кахлю для ремонту підлоги та стін;
7) Сумській дитячій музичній школі № 2 у сумі 10 тис. грн. на придбання меблів;
8) КУ Сумська ЗОШ № 23 у сумі 120 тис. грн. на створення розгалуженої системи мережі «Інтернет»;
9) КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа єдиноборств» СМР у сумі 10 тис. грн. на покращення матеріально-технічної бази;
10) КУ «Берегиня» СМР у сумі 5 тис. грн. для придбання соляних ламп та ін.
[bookmark: _GoBack]Як депутат, постійно беру участь у всіх загальноміських заходах з нагоди відзначення державних і місцевих свят, пам’ятних дат, спортивних змаганнях, урочистостях та заходах, які проводяться за ініціативи адміністрації КУ Сумська ЗОШ № 23 та партійної організації «ВО «Батьківщина».
Моєю групою помічників постійно ведеться моніторинг проблематики округу, згідно з чим складаються плани подальших дій та висуваються пропозиції щодо покращення соціально-економічного розвитку мікрорайону. У найближчих планах – вирішення наступних питань з покращення умов проживання  місцевої  територіальної громади (за відповідними зверненнями та власною ініціативою). 
У подальшому зобов’язуюсь, як депутат Сумської  міської ради VІІ скликання по тридцятому виборчому округу, виконувати обов’язки, покладені на мене територіальною громадою, стояти на захисті інтересів та прав мешканців мого округу та нашого міста, виконувати їх доручення у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». 
Контакти:
Для листів : Україна, 40034, м. Суми пр. Михайла Лушпи, 36, м.т. (097)0122020
e-mail:a-sagach@ukr.net
Прийом громадян: Щомісяця (кожний 1 і 3-й вівторок) о 18:00  у приміщенні КУ Сумська ЗОШ № 23, за адресою: м. Суми, пр. Михайла Лушпи, 36.
