ПРОГРАМА  ДМИТРА ХАНДУРІНА
ЗАВДАННЯ № 1
· Бути відданим представником прав та законних інтересів виборців у міській раді

ЛЮДИ – НАЙГОЛОВНІША ЦІННІСТЬ
· Підтримка підліткового спорту, вуличних видів спорту
· Сприяння впровадженню механізму соціальних карток – для найменш забезпечених верств населення. Це молодь, молоді родини, соціально незахищені, люди похилого віку (знижки на транспорт, зайняття спортом, гуртки).
· Безбар'єрне середовище (пандуси, ліфти).
ЧЕСНИЙ БЮДЖЕТ
· У вашому дворі влади більше, ніж в міськраді. Вирішення будь-якого питання в конкретному дворі не може бути реалізоване без участі громади. Саме сумчани вирішують пріоритетний напрямок використання коштів на місцевості.
· Витрачання коштів бюджету за пріоритетами, які визначають мешканці.

ДЕПУТАТ, ПРО ЯКОГО ВИ ЗНАЄТЕ ВСЕ
· Створення онлайн приймальні, де кожен зможе побачити всю інформацію про роботу вашого депутата, витрачені кошти, заплановані проекти і звернутись до нього з проханнями і пропозиціями тощо.
ПРОБЛЕМИ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ВИРІШУВАТИ, А НЕ ВІДКЛАДАТИ
· Спонукати комунальні і обслуговуючі організації до виконання їх обов'язків та контроль за якістю їх виконання.
· Проведення публічних обговорень щодо обрання або створення такого ЖЕКу, який буде максимально відповідати проблемам мешканців та працювати для створення комфортних і належних умов проживання своїх клієнтів.

· Програма відновлення та модернізації житлового фонду.

· Депутатський контроль за дотриманням діючого законодавства при обслуговуванні житлового фонду та прибудинкових територій.
МАЙБУТНЄ ОКРУГУ
· Збільшення ритму молодіжної активності: сприяння створенню спортивних майданчиків та популяризації різних гуртків і секцій для молоді.
