ПРОТОКОЛ № 2
Засідання тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради VII скликання з питання ліквідації департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради
від 30 травня 2016 року 
м. Суми, пл. Незалежності, 2,
каб. 62а (депутатська кімната),
початок о 1400
Усього членів тимчасової комісії – 5 осіб.
Присутні – 3 особи: Жиленко В.М., Лантушенко Д.С., Никоненко В.В.
Відсутні – 2 особи: Амосов Д.В., Косяненко Є.Є.
Головуючий на засіданні – голова тимчасової контрольної комісії Никоненко В.В.
Секретар тимчасової контрольної комісії – Лантушенко Д.С.
Запрошені:

	1.
	Базіль Р.В. – колишній начальник відділу правового та кадрового забезпечення департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради.

	2.
	Зайченко О.А. – колишній начальник відділу «Служба містобудівного кадастру» управління архітектури та містобудування департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради.

	3.
	Красуля О.В. – колишній начальник управління земельних відносин департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради.

	4.
	Чайченко О.В. – начальник правового управління Сумської міської ради.


ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про ліквідацію департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради. Про проект рішення «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 27 січня 2016 року № 254-МР «Про затвердження структури апарату та виконавчих органів Сумської міської ради, їх загальної штатної чисельності» та скасування деяких рішень Сумської міської ради», який підготовлений ініціативною групою в порядку місцевої ініціативи та пропонується на розгляд Сумської міської ради.
1. СЛУХАЛИ: Про ліквідацію департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради (далі – департамент). Про проект рішення «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 27 січня 2016 року              № 254-МР «Про затвердження структури апарату та виконавчих органів Сумської міської ради, їх загальної штатної чисельності» та скасування деяких рішень Сумської міської ради», який підготовлений ініціативною групою в порядку місцевої ініціативи та пропонується на розгляд Сумської міської ради.
Виступили: 

Никоненко В.В., який запропонував такий регламент роботи ТКК: 

- заслухати всіх запрошених;

- ознайомитися з документами, наданими на розгляд комісії;

- обговорити проект рішення «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 27 січня 2016 року № 254-МР «Про затвердження структури апарату та виконавчих органів Сумської міської ради, їх загальної штатної чисельності» та скасування деяких рішень Сумської міської ради»;

- комісійно зробити відповідні висновки.
Базіль Р.В., який зазначив:

- В суді на розгляді знаходиться позовна заява щодо скасування рішення від        27 січня 2016 року № 254-МР «Про затвердження структури апарату та виконавчих органів Сумської міської ради, їх загальної штатної чисельності» в частині ліквідації департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради.
- 29 квітня 2016 року ухвалою про забезпечення позову були накладені відповідні заборони на Сумську міську раду та її виконавчі органи, їх посадові особи, ліквідаційну комісію департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради, державних реєстраторів юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань, нотаріусів (ухвала додається). Відповідно до статті 117 КАС України дана ухвала є обов’язковою для виконання. На даний час ця ухвала є діючою, лише після апеляції вона втрачає свою силу. 
- 06.05.2016 року був здійснений тиск на працівників департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради з боку першого заступника міського голови Войтенка В.В. та заступника міського голови, керуючого справами виконавчого комітету Волонтирця В.М.
- Стосовно проекту рішення «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 27 січня 2016 року № 254-МР «Про затвердження структури апарату та виконавчих органів Сумської міської ради, їх загальної штатної чисельності» та скасування деяких рішень Сумської міської ради» (додається), зауважив, що ініціативна група, яка підготувала даний проект рішення готова врахувати всі правки депутатів Сумської міської ради. Також, в даному проекті замість слів «скасувати рішення Сумської міської ради» можна записати слова «вважати такими, що втратили чинність рішення Сумської міської ради» тощо.
- Щодо виплати заробітної плати вивільненим працівникам департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради, то на сьогоднішній день кошти не виплачені.
- Також зазначив, що за всіма працівниками департаменту закріплені матеріальні цінності, та, по акту прийому-передачі нікому нічого не передавалося. Доступ до приміщень для вивільнених працівників був закритий.

- Працівникам департаменту були запропоновані нерівнозначні посади (50 %).

- По роботі департаменту зауважень не було. Надходили значні кошти до міського бюджету. 
- Наголосив на недотриманні процедури ліквідації департаменту.

Документи, які надав Базіль Р.В. додаються. 

Красуля О.В., який зауважив на тому, що Служба містобудівного кадастру повинна бути в структурі разом з управлінням архітектури та містобудування і управлінням земельних відносин.
Зайченко О.А., яка відзначила, що інформаційна база по містобудівному кадастру напрацьовувалася нею роками, та вона не залише її новоствореному структурному підрозділу так, як ця інформація є її інтелектуальною власністю. Красуля О.В. підтвердив слова Зайченко О.А.
Чайченко О.В., який зазначив, що рішення Сумської міської ради про затвердження структури апарату та виконавчих органів Сумської міської ради, їх штатної чисельності було прийнято в межах повноважень, процедура не порушена в жодному разі. Прийняття цього рішення було зваженим. Воно завчасно розглядалося на засіданнях всіх постійних депутатських комісій.

03.03.2016 року було здійснено попередження про звільнення працівників департаменту, 04.03.2016 року - надані пропозиції про перехід до нової структури апарату та виконавчих органів Сумської міської ради (департаменту забезпечення ресурсних платежів), а 18.04.2016 року - направлено звернення до профспілкового органу департаменту щодо звільнення працівників.
Також відзначив, що не погоджується з тим, що був здійснений тиск на працівників департаменту містобудування та земельних відносин.

Зауважив, що 04.05.2016 року та 06.05.2015 року працівникам департаменту було запропоновано переведення в нову структуру апарату та виконавчих органів Сумської міської ради, проте бажаючих перевестися до новоствореного департаменту забезпечення ресурсних платежів не виявилося, тому ліквідаційною комісією департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради було прийнято рішення щодо звільнення працівників. Якщо до 06.06.2016 року працівники департаменту не подадуть позов до суду стосовно поновлення на роботі, всі їхні гарантії будуть втрачені.
На даний час спір по питанню ліквідації департаменту містобудування та земельних відносин розглядається в апеляційному суді.
Ухвала про забезпечення позову від 29 квітня 2016 року не набрала законної сили, проте підлягає обов’язковому виконанню.
Також наголосив на тому, що винесення на розгляд Сумської міської ради  питання щодо структури апарату та виконавчих органів Сумської міської ради, їх загальної штатної чисельності належить виключно до компетенції міського голови. І, якщо даний проект рішення, який пропонується на розгляд Сумської міської ради ініціативною групою буде прийнятий на сесії міської ради, то прийняте по ньому рішення може бути оскаржене в судовому порядку.
Никоненко В.В., який зазначив, що законність ліквідації департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради повинна розглядатися в судовій площині.
В обговорення даного питання взяли участь Лантушенко Д.С. та Жиленко В.М.
УХВАЛИЛИ: 
1.1. Інформацію взяти до уваги.
1.2. Законність ліквідації департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради повинна визначатися в судовому порядку.
1.3. Визнати роботу ТКК завершеною.
ГОЛОСУВАЛИ:   «За» – 3 (три) 

Жиленко В.М., 
Лантушенко Д.С.,

Никоненко В.В.;
«Проти» – 0 (нуль);
«Утримався» – 0 (нуль);
Рішення прийнято

Голова тимчасової контрольної комісії




В.В. Никоненко 
Секретар тимчасової контрольної комісії



      Д.С. Лантушенко
PAGE  
3

