ПРОТОКОЛ № 2
Засідання тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради VII скликання з діяльності КП «Електроавтотранс»
від 11 лютого 2016 року 
м. Суми, 40007, 
вул. Харківська, 113
1000 – 1315
Усього членів тимчасової комісії – 7 осіб.
Присутні – 7 осіб: Баранов А.В., Бутенко Д.М., Гризодуб Г.П., Левченко Ю.О., Рябенков О.В., Чепік В.І., Шилов В.О.
Головуючий на засіданні – голова постійної комісії Рябенков О.В.
Секретар тимчасової комісії – Левченко Ю.О.
Запрошені:

	- в.о. директора  КП «Електроавтотранс» СМР Кривенко А.І.

	- перший заступник Сумського міського голови Войтенко В.В.

	- депутат Сумської міської ради Кубрак О.М.

	- громадський діяч Мироненко О.

	- представники трудового колективу КП «Електроавтотранс».


ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про стан погашення заборгованості по заробітній платі працівникам КП «Електроавтотранс».
1. СЛУХАЛИ: Про стан погашення заборгованості по заробітній платі працівникам КП «Електроавтотранс».
ДОПОВІДАЄ: 
- Войтенко В.В. проінформував, що у зв’язку з відсутністю субвенцій з Державного бюджету місцевим бюджетам на 2016 рік на компенсацію (у сумі 3,9 млн. грн.) за пільговий проїзд окремих категорій громадян виникла заборгованість  на підприємстві по заробітній платі за 3 місяці. Наголосив, що на позачерговому засіданні СМР 05 лютого 2016 року були виділені кошти в сумі 2 млн. грн. для погашення заборгованості по заробітній платі, з яких 1,322 млн. грн. – це сума самої заробітної плати, а 678000 грн. – це податки на заробітну плату. Таким чином, борг за листопад і грудень 2015 року по зарплаті буде виплачений (лишиться частина боргу за зарплатню за грудень 2015 року у сумі 360 тис. грн.). Ситуація із затримкою отримання працівниками цих коштів склалася із-за дій головного бухгалтера підприємства. Запевнив, що сьогодні після обідньої перерви зарплатня буде перерахована на особові рахунки працівників. Наголосив, що як виконавча влада міста, так і депутатський корпус СМР налаштовані на підтримку підприємства і його нового керівника. Запропонував колективу підприємства самим вирішувати необхідність переобрання головного бухгалтера підприємства. Пообіцяв щотижня приїжджати на підприємство з метою з’ясування стану справ на ньому. Проінформував, що наразі міський голова перебуває в Адміністрації Президента України з метою отримання субвенції з Державного бюджету на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян. Повідомив, що зараз поїде до Сумського регіонального відділення Державного казначейства з метою пришвидшити переведення коштів по зарплаті.
- Рябенков О.В. розповів про план роботи тимчасової комісії, про її завдання і основні етапи роботи, про розподіл та закріплення обов’язків між членами комісії і повідомив про те, що тимчасова комісія запитала всю необхідну документацію підприємства. Звернув увагу присутніх на те, що головна мета тимчасової контрольної комісії – це розроблення ефективної схеми подальшого фінансування цього підприємства. Наголосив, що членами тимчасової комісії буде докладено всіх зусиль по з’ясуванню причин такого кризового становища та буде запропоновано можливі механізми виходу з цього кризового стану, також будуть надані пропозиції міському голові щодо кандидатури на посаду директора підприємства. Повідомив присутнім, що до кінця цього тижня тимчасова контрольна комісія закінчить підготовку свого звіту. Зауважив, що робота тимчасової комісії є абсолютно відкритою, з результатами роботи можна буде ознайомитись кожному працівникові підприємства і вся документація по роботі буде знаходитись у вільному доступі. Наголосив, що думка працівників підприємства, як професіоналів своєї справи, вкрай важлива для формування висновків по стану підприємства, тому запросив всіх небайдужих долучатись до роботи і спільними зусиллями знайти плідні шляхи вирішення проблем. Запропонував в приміщенні підприємства облаштувати скриньку пропозицій працівників підприємства для розгляду на засіданнях тимчасової контрольної комісії. Звернувся до голови профспілки підприємства Ващенко Раїси Іванівни та запропонував трудовому колективу після отримання сьогодні заробітної плати на свої особові рахунки припинати страйк і вийти після обідньої перерви на лінію. Наголосив, що 24.02.2016 року буде чергова сесія СМР на якій необхідно розглянути надання фінансової підтримки підприємству в сумі 3 млн. грн. (або іншої необхідної суми). Перед сесією це питання буде розглядатись на профільних постійних комісіях СМР, в т.ч. і на постійній планово-бюджетній комісії СМР на якій доповідати повинен не керівник департаменту фінансів СМР, а керівник КП «Електроавтотранс» і запевняти депутатів у ефективності винайдених ним шляхів виведення даного підприємства із кризового стану.
- Шилов В.О. зауважив, що дане підприємство є дотаційним з міського бюджету. А оскільки міський бюджет є обмеженим у фінансових ресурсах, то наголосив, що підприємство повинно стати хоча б не збитковим. Пояснив, що така ситуація з відсутністю субвенцій з Державного бюджету місцевим бюджетам на 2016 рік на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян не вирішиться позитивно найближчим часом. Тому Сумська міська рада повинна втрутитись в цю ситуацію і зі свого боку запровадити механізм відшкодування пільгового проїзду (можливо за допомогою надання адресних пільг цим категоріям громадян за кошти міського бюджету). Наголосив, що він, як голова постійної планово-бюджетної комісії СМР, докладе всіх зусиль по винесенню на розгляд СМР 24 лютого 2016 року та прийняття рішення про додаткове виділення коштів з міського бюджету для погашення заборгованості по заробітній платі працівникам підприємства. 
- Гризодуб Г.П. наголосив, що дане підприємство в принципі не може бути прибутковим оскільки наразі тариф на перевезення є занадто заниженим. Повідомив, що за його даними тариф на 1 перевезення був розрахований ще в минулому році і його сума становить 3,5 грн. за автобусне перевезення (а зараз це 2,5 грн.), а вартість в тролейбусі – 1,75 грн. (зараз це 1,25 грн.). Зробив наголос на тому, що міська влада повинна визначитись з відшкодуванням льотного проїзду і вирішити які категорії вона в змозі профінансувати за кошти міського бюджету. Звернув увагу присутніх на те, що ця ситуація з відшкодуванням вартості пільгового перевезення існує вже багато років. І що виконавчі органі міської влади, до повноважень яких належить вирішення цих питань, всі ці попередні роки ніяким чином не реагувала на це і не запропонувала механізму врегулювання цього питання за кошти міського бюджету.
- Шилов В.О. проінформував, що чиста виручка за день роботи підприємства складає 35 тис. грн. Запропонував тимчасовій комісії звернутись до першого заступника міського голови Войтенка В.В. направляти частину цієї виручки на погашення заборгованості по заробітній платі.
- Баранов А.В. наголосив присутнім працівникам підприємства, що від отриманої виручки повинна залежати заробітна плата працівників. Проінформував, що він аналізує отримані на підприємстві документи і готовий надати свої шляхи виходу підприємства з кризового стану.
УХВАЛИЛИ:
1.1. Доручити в.о. директора  КП «Електроавтотранс» СМР Кривенку А.І. у термін до 12.02.2016 року надати на розгляд тимчасової контрольної комісії фінансовий план на лютий та березень 2016 року із зазначенням сум фінансування (у двох варіантах: з отриманням субвенцій з Державного бюджету на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян, без отримання вказаної субвенції).
1.2. Звернутися до першого заступника міського голови Войтенка В.В. щодо вжиття дій по усуненню наступних недоліків:
· Проспект Курський, (почистити першу смугу в дві сторони).

· Почистити розворотне кільце «Центроліт» та «Пансіонат для ветеранів».

· Розібратися зі стихійною стоянкою, готель «Reikarts» Покровська площа.

· Вулиця Набережна р. Стрілки, стоянка в дві сторони.

· Вулиця Кооперативна, стоянка в дві сторони.

· Зупинка «Жуковського», почистити та поставити знак. 

ГОЛОСУВАЛИ:   «За» – 7 (сім);

«Проти» – 0;

«Утримався» – 0.
Рішення прийнято

Голова комісії







        О.В. Рябенков
Секретар комісії







        Ю.О. Левченко
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