ПРОТОКОЛ № 4
засідання тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради 

з діяльності КП «Центр догляду за тваринами»  
04 червня 2018 року 



            м. Суми, 

                                                                                   пл. Незалежності, 2 , каб. 62-А







            початок о 1300 

Усього членів постійної комісії – 4 осіб.

Присутні –  3 осіб:  Наталуха Д.О., Малюк О.В., Заїка В.І.
Відсутні – 1 особа: Рибальченко І.А.
Головуючий на засіданні – голова тимчасової контрольної комісії 

Наталуха Д.О.
Запрошені: 
1. Власенко Т.В. – начальник управління експлуатації та благоустрою департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради.

2.   Катишев В.О. – директор КП «Центр догляду за тваринами».
3. Покиньчереда А.Л. – помічник депутата Сумської міської ради   Рибальченко І.А.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
      Головуючий повідомив, що порядок денний тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради з діяльності КП «Центр догляду за тваринами» складається з двох питань, а саме: 
1. Звіт директора КП «Центр догляду за тваринами» Катишева В.О.

2. Проведення виїзного засідання.
УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ:  «За» – 3 (три)

Наталуха Д.О.,

Малюк О.В.,

Заїка В.І.

«Проти» – 0 (нуль);

«Утримався» – 0 (нуль)
                                                                     Порядок денний затверджено

1. СЛУХАЛИ: Про звіт директора КП «Центр догляду за тваринами» Катишева В.О.

ВИСТУПИЛИ: Катишев В.О., який повідомив, що розпорядженням міського голови від 12.10.2015 року № 258-р «Про робочу групу щодо опрацювання питання створення притулку для тварин у м. Суми»  була затверджена робоча група щодо опрацювання питання створення притулку для тварин у м. Суми у складі представників влади та громадськості, зокрема член правління громадської організації «Сумське товариство захисту тварин» Джалаганія Елона Сулікоевна, член правління Всеукраїнської спілки громадських організацій «Асоціація зоозахисних організацій України» Сипленко Олександр Володимирович, член громадської організації «Простір Добра»,  Рибалко Катерина Федорівна  та  член громадської організації  «Сагасітас» Прийменко Олексій Олександрович.                                                              

За результатами роботи цієї групи було створено (рішенням Сумської міської ради «Про утворення комунального підприємства «Центр догляду за тваринами» Сумської міської ради» від 26 жовтня 2016 року № 1261 – МР) утворено юридичну особу – комунальне підприємство «Центр догляду за тваринами» Сумської міської ради.

КП «Центр догляду за тваринами» створено та функціонує відповідно до Європейської конвенції про захист домашніх тварин (ратифікованої Законом України «Про ратифікацію Європейської конвенції про захист домашніх тварин» від 18.09.2013 № 578), Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження», інших нормативно-правових документів, статуту підприємства.

Фактично комунальне підприємство розпочало роботу лише у  2017 році.  

Розпорядженням міського голови від 23.02.2018 року № 66-к призначено на посаду директора КП Катишев В.О.

Станом на день мого призначення встановлено, що не розпочато фінансування підприємства, належним чином не оформлена земельна ділянка, відсутнє приміщення для розміщення працівників, була виявлена заборгованість по заробітній платі з 01 січня 2018 року. В штаті передбачено лише три працівники: директор, головний бухгалтер та кінолог. 
Статутний капітал комунального підприємства «Центр догляду за тваринами» Сумської міської ради передбачено у розмірі 1 000 000,00 грн. (один мільйон гривень 00 коп.). 

Однак  до цього часу Сумська міська рада як засновник перерахувала, як  статутний внесок  лише 24900,00 грн. На ці кошти підприємство  у 2017 році закупило оргтехніку , а саме: ноутбук, принтер, системний блок і монітор.

В бюджеті 2018 року  статутний внесок Засновника до КП «Центр догляду за тваринами» - Сумської міської ради не передбачений, а це складає 975100,00 грн.

  Не зважаючи на короткий термін моєї роботи на цей час вже зроблено наступне:

· технічна документація на земельну ділянку за адресою вул.Римського-Корсакова, 1;  площею 1,46 га.

· рішенням Виконавчого комітету Сумської міської ради затверджено фінансовий план підприємства на 2018 рік;

· розроблено перспективний план роботи КП на 2018 -2020 р.р.

· виділено адміністративне приміщення, де знаходяться штатні працівники КП, розташоване за адресою вул. Родини Линтварьових 89;

- погоджено штатний розпис працівників у складі 7 осіб; 

· знаходиться на погоджені в Сумській міській раді штатний розпис у складі 23 особи (розширений з урахуванням функціонування центру перетримки);

· погашена заборгованість по заробітній платі;

· укладено меморандум на співпрацю з Сумською міською  державною лікарнею ветеринарної медицини  

· укладені договори комунального замовлення на регулювання чисельності безпритульних тварин та вже виконуються роботи за цими договорами, спільно з волонтерами міста проводиться стерилізація безпритульних тварин;

· з метою подальшого функціонування центру перетримки безпритульних тварин надані на погодження договори з постачальниками кормів; придбання кліпс для ведення обліку стерилізованих тварин; побудови кліток (вольєрів ) для комфортного утримання  собак та котів;  побудови огородження території тощо,

                - укладено договір з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОПЕНДКОМ УКРАЇНА" (Львівська область) щодо створення програмного забезпечення для   ідентифікації тварин у м. Суми та створення веб-ресурсу, що містить у собі муніципальний реєстр тварин у м. Суми та інтегрований з базою https://animal-id.info/
· ведеться інформаційно-просвітницька робота з населенням через засоби масової інформації щодо гуманного відношення до безпритульних тварин в місті Суми, створено на транслюється відповідний телевізійний ролік.
На даний час існує нагальна потреба у виконання зобов'язання засновником КП «Центр догляду за тваринами» - Сумською міською радою щодо поповнення статутного капіталу на суму 975100,00 грн. для придбання спеціального автомобіля для відлову та перевезення безпритульних тварин , спеціального обладнання для відлову тварин та розбудови центру перетримки.

В обговоренні даного питання взяли участь: Наталуха Д.О., Малюк О.В.,             Заїка В.І., Покиньчереда А.Л., Власенко Т.В.
Також у своєму виступі директор КП «Центр догляду за тваринами» Сумської міської ради Катишев В.О. зазначив, що заробітна плата працівників знаходиться на низькому рівні, та потребує підвищення коефіцієнту співвідношень розмірів мінімальних місячних посадових окладів працівників.
УХВАЛИЛИ: 

1.1. Звіт директора КП «Центр догляду за тваринами» Сумської міської ради 
Катишева В.О.  прийняти до відома.
1.2. Рекомендувати Сумському  міському  голові  Лисенку О.М.  розглянути 
можливість підвищення коефіцієнту співвідношень розмірів мінімальних місячних посадових окладів працівникам комунального підприємства «Центр догляду за тваринами» Сумської міської ради, відповідно до рішення Сумської міської ради від 22 лютого 2017 року № 1831-МР «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 28 березня 2012 року № 1343-МР «Про Порядок призначення на посади та звільнення з посад керівників підприємств, установ, організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Суми».
1.3. Рекомендувати   директору   департаменту   фінансів,   економіки   та 
інвестицій Сумської міської ради Липовій С.А. надати інформацію щодо невиконання листа від департаменту інфраструктури Сумської міської ради від 26.03.2018 року № 872/05.01.01-06 щодо ініціювання розгляду питання про виділення коштів на поповнення статутного капіталу, передбачених Комплексною цільовою програмою реформування і розвитку житлово-комунального господарства м. Суми на 2018-2020 роки», а саме: щодо виділення із місцевого бюджету коштів на поповнення статутного капіталу КП Центр догляду за тваринами» Сумської міської ради, в межах, передбачених Комплексною цільовою програмою реформування і розвитку житлово-комунального господарства м. Суми на 2018-2020 роки» в повному обсязі – 559,4 тис.грн. по КПКВК 1217670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання».
                         ГОЛОСУВАЛИ:  «За» – 3 (три)

Наталуха Д.О.,

Малюк О.В.,

Заїка В.І.

«Проти» – 0 (нуль);

«Утримався» – 0 (нуль)
                                                                     Рішення прийнято
Голова тимчасової контрольної комісії


      Д.О. Наталуха        
Секретар тимчасової контрольної комісії                           О.В. Малюк   
Протокол підготував 
секретар тимчасової контрольної комісії  О.В. Малюк
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