ПРОТОКОЛ № 1
засідання тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради 
щодо врегулювання ситуації з приводу 

земельної ділянки по вул. Засумська, 3/1 у м. Суми 
14 листопада 2018 року 



  м. Суми, 

                                                                                   пл. Незалежності, 2 , каб. 59







            початок о 16 00 

Усього членів тимчасової контрольної комісії – 6 осіб: Мельник В.А.,                   Чепік В.І.,  Левченко О.О., Рибальченко І.А., Татаренко С.О., Перепека І.О.
Присутні –  4 осіб: Мельник В.А., Чепік В.І., Левченко О.О., Рибальченко І.А.
Відсутні – 2 осіб: Татаренко С.О., Перепека І.О.

Головуючий на засіданні – голова тимчасової контрольної комісії                     Мельник В.А.
Запрошені: 
1. Волошина О.М. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сумської міської ради.

2. Чайченко О.В. – начальник правового управління Сумської міської ради.

3. Клименко Ю.М. – директор департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради.

4. Довбня А.М. – начальник управління державного архітектурно-будівельного контрою Сумської міської ради.
5. Губська І.О. – депутат Сумської міської ради.

6. Вольченко О.В. – прокурор Сумської місцевої прокуратури.

7. Карабута П.І. – начальник Сумської місцевої поліції.

8. Степаненко О.О. – голова батьківського комітету Сумської загальноосвітньої школи № 12.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про обрання секретаря тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради щодо врегулювання ситуації з приводу земельної ділянки по                            вул. Засумська, 3/1 у м. Суми. 
2. Про врегулювання ситуації з приводу земельної ділянки по вулиці  Засумська, 3/1 у м. Суми. 
1. СЛУХАЛИ: Про обрання секретаря тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради щодо врегулювання ситуації з приводу земельної ділянки по вул. Засумська, 3/1 у м. Суми. 
ВИСТУПИЛИ: Мельник В.А., який запропонував обрати секретарем тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради  Чепіка В.І.
УХВАЛИЛИ: Призначити секретарем тимчасової контрольної комісії                  Чепіка В.І.
ГОЛОСУВАЛИ:  «За» – 4 (чотири)

Мельник В.А., Рибальченко І.А.,
Левченко О.О., Чепік В.І.
«Проти» – 0 (нуль);

«Утримався» – 0 (нуль)
Рішення прийнято 

2. СЛУХАЛИ: Про врегулювання ситуації з приводу земельної ділянки по вулиці  Засумська, 3/1 у м. Суми. 

ВИСТУПИЛИ: Чайченко О.В., який повідомив, що 03.10.2013 року управління містобудування та земельних відносин Сумської міської ради надало замовнику ФОП Крамаренко Ользі Іванівні містобудівні умови та обмеження № 959/11.01-15 забудови земельної ділянки площею 0,0600 га за кадастровим номером 5910136600:19:034:0026 по вул. Засумська, 3/1 у                 м. Суми на реконструкцію квіткового павільйону.

Генеральним планом міста Суми, затвердженим рішенням Сумської міської ради від 16.10.2002 № 139-МР (зі змінами), та Планом зонування території міста Суми, затвердженим рішенням Сумської міської ради від 06.03.2013 № 2180-МР, територія, на якій розміщена земельна ділянка з кадастровим номером 5910136600:19:034:0026, віднесена до навчальної зони Г-3.

Ураховуючи, що згідно з містобудівним законодавством вимоги містобудівної документації є обов'язковими для виконання всіма суб'єктами містобудування, а містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки – документ, що містить вимоги до об'єктів будівництва, встановлені законодавством та містобудівною документацією, у зв’язку з тим, що вищезазначені містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки видані з порушенням вимог чинного законодавства та не відповідають містобудівній документації на місцевому рівні, з метою забезпечення життєдіяльності навчального закладу та безпеки учнів, розв’язання конфліктної ситуації, яка склалася навколо розміщення в навчальній зоні міста Суми об’єкту комерційного призначення, що тривалий час викликає соціальну напругу в мешканців міста, відповідно до пункту 8 частини першої статті 1, частини другої статті 5, частин першої, другої статті 25, частини четвертої статті 26 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», абзаців шостого, одинадцятого пункту 15 Порядку виконання підготовчих та будівельних робіт, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 466, керуючись пунктом 3 частини другої статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням виконавчого комітету від 11 вересня 2018 року № 508 «Про скасування наданих управлінням містобудування та земельних відносин Сумської міської ради містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки від 03.10.2013                 № 959/11.01-15» були скасовані містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки площею 0,06 га кадастровий номер 5910136600:19:034:0026 по вул. Засумська, 3/1 у м. Суми, які надані фізичній особі-підприємцю Крамаренко Ользі Іванівні на реконструкцію квіткового павільйону.

Управлінню державного архітектурно-будівельного контролю Сумської міської ради (Довбня А.М.) було надане доручення скасувати реєстрацію повідомлення про початок виконання будівельних робіт, зареєстрованого за       № СМ 061182080931 від 27.07.2018, здійсненого на підставі містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, та подати Держархбудінспекції інформацію, необхідну для внесення відповідних даних до єдиного реєстру документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів.

На сьогоднішній день правових підстав здійснювати будівництво на території земельної ділянки за адресою: м. Суми, вул. Засумська, 3/1 немає.
Начальник правового управління Чайченко О.В. запропонував 2 варіанти вирішення даної ситуації: 

1. Підготувати та направити позовну заяву до суду стосовно незаконного

 будівництва за адресою: м. Суми, вул. Засумська, 3/1;
2. Вирішити  дане  питання  мирним  чином,  шляхом  перемовин  із 

забудовником, запропонувати йому іншу вільну земельну ділянку.
Депутат Сумської міської ради Мельник В.А. повідомив, що першочерговим завданням депутатів Сумської міської ради та виконавчих органів Сумської міської ради є недопущення виникнення будь-яких конфліктних ситуацій довкола цього питання: «Нам необхідно заслухати думку усіх сторін, запросити на наступне засідання тимчасової контрольної комісії і забудовників, і Сумського міського голову Лисенка О.М., і представників місцевої прокуратури, і місцевої поліції з метою прийняття альтернативного рішення. Адже в цій ситуації стають заручниками і учні загальноосвітньої школи № 12, і їх батьки, і адміністрація школи».
Директор департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради Клименко Ю.М. повідомив, що спеціалістами департаменту було здійснено перевірку з фотофіксацією земельної ділянки за адресою: м. Суми, вул. Засумська, 3/1, а також направлено листа фізичній особі-підприємцю Крамаренко О.І. з пропозицією розірвання договору оренди земельної ділянки (лист департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради від 22.10.2018 року № 2104/03.02.02-17).
Директор департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради Клименко Ю.М. запропонував правовому управлінню Сумської міської ради (Чайченко О.В.) спільно з управлінням державного архітектурно-будівельного контрою Сумської міської ради (Довбня А.М.) підготувати та направити позовну заяву до суду щодо незаконного будівництва з заявою про забезпечення позову, шляхом заборони ФОП Крамаренко О.І., іншим особам (підрядникам) вживати будь-які дії щодо проведення підготовчих, будівельних та інших робіт на земельній ділянці за адресою: м. Суми, вулиця Засумська, 3/1, кадастровий номер 5910136600:19:034:0026.

Депутат Сумської міської ради Чепік В.І. запитав у директора департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради Клименка Ю.М.: «Чи можемо ми демонтувати огорожу, яка стоїть на земельній ділянці за адресою: м. Суми, вул. Засумська, 3/1?».  
Клименко Ю.М. відповів, що відповідно до статті 19 Конституції України, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Начальник управління державного архітектурно-будівельного контролю Сумської міської ради Довбня А.М. повідомив, що огорожа являється одним з елементів будівельного майданчику, який встановлений відповідно до Генерального плану забудови м. Суми.

Прокурор Сумської місцевої прокуратури Вольченко О.В. повідомив присутніх про те, що немає правових підстав заборонити будівництво квіткового павільйону за адресою: м. Суми, вулиця Засумська, 3/1, потрібно визначатися з предметом позову до суду.
В обговоренні даного питання також прийняли участь депутати Сумської міської ради Мельник В.А., Чепік В.І., Левченко О.О.,                 Рибальченко І.А., Губська І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сумської міської ради Волошина О.М., голова батьківського комітету Сумської загальноосвітньої школи № 12                  Степаненко О.О., начальник Сумської місцевої поліції Карабута П.І.
УХВАЛИЛИ: 
2.1. Доручити правовому управлінню Сумської міської ради                 (Чайченко О.В.) спільно з управлінням державного архітектурно-будівельного контрою Сумської міської ради (Довбня А.М.) підготувати та направити позовну заяву до суду щодо незаконного будівництва з заявою про забезпечення позову, шляхом заборони ФОП Крамаренко О.І., іншим особам (підрядникам) вживати будь-які дії щодо проведення підготовчих, будівельних та інших робіт на земельній ділянці за адресою: м. Суми, вулиця Засумська, 3/1, кадастровий номер 5910136600:19:034:0026.
2.2. Доручити управлінню «Інспекція з благоустрою м. Суми» Сумської міської ради (Голопьоров Р.В.) провести перевірку території за адресою:                м. Суми, вул. Засумська, 3/1, надати письмову інформацію тимчасовій контрольній комісії про результати перевірки, у випадку                                     виявлених порушень – підготувати проект рішення на засідання виконавчого комітету Сумської міської ради щодо знесення огорожі, яка розташована на земельній ділянці за адресою: м. Суми, вул. Засумська, 3/1.
ГОЛОСУВАЛИ:  «За» – 4 (чотири)

Мельник В.А., Рибальченко І.А.,

Левченко О.О., Чепік В.І.
«Проти» – 0 (нуль);

«Утримався» – 0 (нуль)
Рішення прийнято 

Голова тимчасової контрольної комісії


                 В.А. Мельник
Секретар тимчасової контрольної комісії                                      В.І. Чепік
Протокол підготував 
секретар тимчасової контрольної комісії  В.І. Чепік
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