Порядок денний
засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, туризму, сім’ї, молоді та спорту 

Сумської міської ради VII скликання

20 вересня 2016 року
м. Суми, пл. Незалежності, 2

каб. 62а о 15 год





 
Порядок денний
1. Про лист від 12.09.16 керівника туристсько-краєзнавчого гуртка (загону «Арго») Сиротенка В.В. щодо приміщення для даного гуртка у клубі «Орлятко» по вул. Супруна, 14.

Доповідає: Сиротенко В.В.

2. Про лист від 13.09.16 за № 24.01-07/983 начальника відділу охорони здоров’я Сумської міської ради Братушки О.В. щодо додаткового виділення з міського бюджету коштів у сумі:

· 400,00 тис. грн. на проведення капітального ремонту мереж теплопостачання хірургічного корпусу № 1 КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 5»;

· 980,00 тис. грн. на проведення капітального ремонту покрівлі хірургічного корпусу КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 5»;

· 88,0 тис. грн.  на проведення капітального ремонту рентгенапарату для КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 5»;

· 19,0 тис. грн. на ремонт автоматичного аналізатору крові для КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 5»;

· 72,0 тис. грн. на заміну 7 віконних блоків КУ «Сумська міська клінічна стоматологічна поліклініка»;

· 40,0 тис. грн. на заміну електрощитових на поверхах та в підвалі будівлі КУ «Сумська міська клінічна стоматологічна поліклініка»;

· 50,0 тис. грн.  на проведення приямків з вікнами у підвальному приміщені будівлі КУ «Сумська міська клінічна стоматологічна поліклініка»;

· 956,6 тис. грн. на завершення капітального ремонту інфекційного відділення стаціонару лікарні КУ «Сумська міська клінічна стоматологічна поліклініка»;

· 868,40 тис. грн. на завершення капітального ремонту покрівлі головного корпусу КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 1»;

· 180,0 тис. грн.  на капітальний ремонт флюорографу ФЦОЗ КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 1»;

· 650,0 тис. грн. на завершення капітального ремонту оцинкованої покрівлі гінекологічного корпусу КУ «Сумський міський клінічний пологовий будинок Пресвятої Діви Марії»;

· 71,0 тис. грн. на капітальний ремонт м’якої покрівлі дезкамери КУ «Сумський міський клінічний пологовий будинок Пресвятої Діви Марії»;

· 48,0 тис. грн. на капітальний ремонт системи теплопостачання на горищі акушерського корпусу КУ «Сумський міський клінічний пологовий будинок Пресвятої Діви Марії»; (заг сума 769,0 тис. грн.)

· 449,0 тис. грн. для КУ «Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди».

Доповідає: Братушка О.В.
3. Про організацію проведення щеплень учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Суми.
Доповідає: Данильченко А.М.
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