ПРОТОКОЛ № 2
засідання тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради 
щодо врегулювання ситуації з приводу 

земельної ділянки по вул. Засумська, 3/1 у м. Суми 
04 грудня 2018 року 



            м. Суми, 

                                                                                   пл. Незалежності, 2 , каб. 59







            початок о 1400 

Усього членів тимчасової контрольної комісії – 6 осіб: Мельник В.А.,                   Чепік В.І.,  Левченко О.О., Рибальченко І.А., Татаренко С.О., Перепека І.О.
Присутні –  5 осіб: Мельник В.А., Чепік В.І., Левченко О.О., Рибальченко І.А., Татаренко С.О.
Відсутні – 1 особа: Перепека І.О.

Головуючий на засіданні – голова тимчасової контрольної комісії                     Мельник В.А.
Запрошені: 
1. Чайченко О.В. – начальник правового управління Сумської міської ради.

2. Клименко Ю.М. – директор департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради.

3. Довбня А.М. – начальник управління державного архітектурно-будівельного контрою Сумської міської ради.
4. Скоромний В.В. – заступник начальника управління державного архітектурно-будівельного контрою Сумської міської ради.

5. Голопьоров Р.В. – начальник управління «Інспекція з благоустрою м. Суми» Сумської міської ради.

6. Губська І.О. – депутат Сумської міської ради.

7. Степаненко О.О. – голова батьківського комітету Сумської загальноосвітньої школи № 12.

8. Глянцев В.В. – представник фізичної особи-підприємця Крамаренко О.І.
9. Дамов Є.О.– представник фізичної особи-підприємця Крамаренко О.І.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про виконання протокольного  доручення  тимчасової  контрольної  комісії 
від 14.11.2018 року управлінням державного архітектурно-будівельного контрою Сумської міської ради (Довбня А.М.) та правовим управлінням Сумської міської ради (Чайченко О.В.) щодо підготовки та направлення позовної заяви до суду щодо незаконного будівництва з заявою про забезпечення позову, шляхом заборони ФОП Крамаренко О.І., іншим особам (підрядникам) вживати будь-які дії щодо проведення підготовчих, будівельних та інших робіт на земельній ділянці за адресою: м. Суми, вулиця Засумська, 3/1, кадастровий номер 5910136600:19:034:0026.
2. Про виконання протокольного  доручення  тимчасової  контрольної  комісії 

від 14.11.2018 року управлінням «Інспекція з благоустрою м. Суми» Сумської міської ради (Голопьоров Р.В.) щодо проведення перевірки території за адресою: м. Суми, вул. Засумська, 3/1. 
На початку засідання тимчасової контрольної комісії доповідачі поінформували присутніх про виконання протокольних доручень, які були надані на минулому засіданні, а саме:

· про виконання протокольного  доручення  тимчасової  контрольної комісії 
від 14.11.2018 року управлінням державного архітектурно-будівельного контрою Сумської міської ради (Довбня А.М.) та правовим управлінням Сумської міської ради (Чайченко О.В.) щодо підготовки та направлення позовної заяви до суду щодо незаконного будівництва з заявою про забезпечення позову, шляхом заборони ФОП Крамаренко О.І., іншим особам (підрядникам) вживати будь-які дії щодо проведення підготовчих, будівельних та інших робіт на земельній ділянці за адресою: м. Суми, вулиця Засумська, 3/1, кадастровий номер 5910136600:19:034:0026;
· про виконання протокольного  доручення  тимчасової  контрольної  комісії 

від 14.11.2018 року управлінням «Інспекція з благоустрою м. Суми» Сумської міської ради (Голопьоров Р.В.) щодо проведення перевірки території за адресою: м. Суми, вул. Засумська, 3/1. 
ВИСТУПИЛИ: Довбня А.М., який повідомив, що на підставі звернення до управління державного архітектурно-будівельного контролю Сумської міської ради гр. Степаненка О.А., була проведена позапланова перевірка на об’єкті «Квітковий павільйон за адресою: вул. Засумська, 3/1, м. Суми (реконструкція)».
При проведенні перевірки з виходом на об’єкт 16 листопада 2018 року о 13.00 за участю представників департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради виявлено ведення будівельних робіт.


Під час проведення попередньої позапланової перевірки, яка відбулась у серпні 2018 року, суб’єктами містобудування були надані до перевірки проектно-кошторисну документацію, виконавчу документацію, дозвіл на виконання будівельних робіт, договори та пояснення.


Через управління «Центр надання адміністративних послуг» Сумської міської ради 08.11.2018 року до управління державного архітектурно-будівельного контролю Сумської міської ради надійшло повідомлення про початок виконання будівельних робіт.


Відповідно до п. 13 Порядку виконання підготовчих та будівельних робіт, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 року № 466, повідомлення про початок виконання будівельних робіт щодо об’єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів з незначними наслідками (СС1) (далі – повідомлення), подається замовником  (його уповноваженою особою) особисто або надсилається рекомендованим листом з описом вкладення чи через електронну систему здійснення декларативних та дозвільних процедур у будівництві до відповідного органу державного архітектурно-будівельного контролю за місцезнаходженням об’єкта не пізніше ніж за один календарний день до початку виконання підготовчих або будівельних робіт.


На час проведення позапланової перевірки, яка відбулася з 13.11.2018 року по 19.11.2018 року суб’єктами містобудування (замовниками) до перевірки була надана виконавча документація, а саме: загальний журнал робіт, акти виконаних робіт, та журнал авторського нагляду. Фактичний обсяг виконаних робіт відповідає зазначеному у виконавчій документації.


Працівниками департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради було виконано заміри площі будівельного майданчику по периметру встановленої огорожі.

При фактичному обстеженні зазначеної земельної ділянки виявлено, що на ній ведуться будівельні роботи, земельна ділянка огороджена металевим парканом. Контрольними промірами, здійсненими 30-метровою мірною стрічкою по периметру металевого паркану встановлено, що орієнтовна площа ділянки становить 0,0805 га, що на 0,0205 га більше, ніж надано в оренду.

Для визначення фактичних метричних даних та площі зайнятої під будівництво цієї земельної ділянки, які б відповідали розробленій та затвердженій технічній документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), необхідно залучити розробників документації із землеустрою, якими, відповідно до статті 26 Закону України «Про землеустрій» є юридичні особи, що володіють необхідним технічним і технологічним забезпеченням та у складі яких працює за основним місцем роботи не менше двох сертифікованих інженерів-землевпорядників, які є відповідальними за якість робіт із землеустрою та фізичні особи-підприємці, які володіють необхідним технічним і технологічним забезпеченням та є сертифікованими інженерами-землевпорядниками, відповідальними за якість робіт із землеустрою. 

У обговоренні даного питання взяли участь: Мельник В.А., Чепік В.І., Левченко О.О., Рибальченко І.О., Чайченко О.В., Довбня А.М.,                      Клименко Ю.М., Голопьоров Р.В., Степаненко О.О., Дамов Є.О., Глянцев В.В.
Голопьоров Р.В. повідомив, що 20 листопада 2018 року було здійснено перевірку ФОП Крамаренко О.І. за адресою: м. Суми, вул. Засумська, 3/1 щодо виконання рішення Сумської міської ради від 26.12.2014 року № 3853-МР «Про затвердження Правил благоустрою міста Суми» в частині утримання прилеглої території в належному санітарно-технічному стані.
За результатами перевірки на ФОП Крамаренко О.І. було складено адміністративний протокол за ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення згідно з п.6 п/п 6, розділу IV та п. 11 розділу XII захаращення закріпленої території сміттям та побутовими відходами і несвоєчасне очищення паркану від об’яв та оголошень. 
У своєму виступі Голопьоров Р.В. також зазначив, що відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пкунктів» – рішення місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо благоустрою території певного населеного пункту є обов’язковим для виконання розміщеними на цій території підприємствами, установами, організаціями та громадянами, які на ній проживають (ч.4 ст. 20 ).

Так, на території м. Суми діють рішення, прийняті Сумською міською радою від 26 грудня 2014 року № 3853-МР «Про затвердження Правил благоустрою міста Суми» та від 05 жовтня 2016 року № 1160-МР «Про затвердження Порядку видачі дозволів на порушення об’єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів».

Згідно рішення Сумської міської ради від 05 жовтня 2016 року                                 № 1160-МР «Про затвердження Порядку видачі дозволів на порушення об’єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів», 06 серпня 2018 року управлінням було видано Дозвіл № 564/15.01-32, дія якого розпочалась з 30 липня 2018 року та закінчується 26 липня 2019 року для встановлення огорожі на час проведення реконструкції квіткового павільйону, за умови відновлення тротуарної плитки за адресою: м. Суми, вулиця Засумська, 3/1.
Підстави для відмови у видачі зазначеного Дозволу, в правовому колі, в управлінні відсутні (Дозвіл видається управлінням «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради на підставі письмової заяви та доданої до неї документів. Прийом заяв для отримання необхідного дозволу проводиться адміністратором у приміщенні управління «Центр надання адміністративних послуг у місті Суми» Сумської міської ради).
Обговорювалося питання введення до штатного розпису департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради посади геодезиста.

Головуючий надав слово для виступу представнику фізичної особи-підприємця Дамову Є.О. 

Дамов Є.О. повідомив, що більш ніж 10 років поспіль здійснювалися перевірки об’єкту «Квітковий павільйон за адресою: вул. Засумська, 3/1,                  м. Суми (реконструкція)» управлінням державного архітектурно-будівельного контролю Сумської міської ради, складені відповідні акти перевірок, які  вказують на те, що дане будівництво є законним. 
Виступаючий зазначив, що існує 2 суміжні землекористувачі, а саме:

-Сумська гімназія № 1 (у якої є право постійного користування земельною ділянкою);
- фізична особа-підприємець Крамаренко О.І.

Зі слів виступаючого, директор Сумської гімназії № 1 Бондарєва К.І.  звернулася до замовників будівництва для встановлення огорожі на території гімназії. Зазначена огорожа була передана представникам суміжного землекористувача. Технічна документація щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) не розроблялася. 
У зв’язку з тим, що здійснювалося листування між фізичною особою-підприємцем Крамаренко О.І. і директором Сумської гімназії № 1              Бондарєвою К.І., не було необхідності встановлювати паркан. 

Дамов Є.О. запропонував тимчасовій контрольній комісії надати рекомендацію стосовно розроблення технічної документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 
Виступаючий зазначив, що Сумською міською радою пропонувалося надати іншу (альтернативну) земельну ділянку в обмін на земельну ділянку по Засумській, 3/1, але, всі запропоновані земельні ділянки, зі слів виступаючого, знаходяться в оренді, або існує декілька землекористувачів на земельну ділянку. 
Дамов Є.О. повідомив, що фізична особа-підприємець Крамаренко О.І. згодна на альтернативну земельну ділянку, якщо така земельна ділянка є вільною. 

Виступаючий надав слово для виступу директору Сумської загальноосвітньої школи № 12, депутату Сумської міської ради Губській І.О., яка повідомила присутніх, що будівництво квіткового павільйону розпочалося ще з 2006 року, коли земельна ділянка належала КУ ЗОШ № 12.

Без дозволу навчального закладу, батьківської громадськості були вирубані дерева на ділянці, де знаходиться котлован і рішенням Сумської міської ради земельна ділянка була передана в оренду ФОП Семеніхіній.  Батьки учнів виходили на мітинги, приходили на сесію Сумської міської ради, висловлювали протест. Але квітковий павільйон був побудований. Як виявилося, дозвіл на це будівництво надала Бондарєва К.І., директор Сумської гімназії № 1, яка взагалі не мала відношення до цієї земельної ділянки. А в 2011 році для того, щоб узаконити всі ці дії, земельна ділянка школи була передана гімназії № 1. Школу про це не повідомили.
У 2017 році на місці квіткового павільйону з’явилося фактично нове будівництво, про що у своєму акті перевірки за № 64 було вказано управлінням державного архітектурно-будівельного контролю Сумської міської ради. 

УХВАЛИЛИ: 
1. Рекомендувати Сумському  міському  голові  Лисенку О.М.:

1.1. Провести зустріч із забудовниками, представниками правового управління Сумської міської ради, представниками батьківського комітету ЗОШ № 12 щодо вирішення питання надання альтернативної земельної ділянки і компенсації фізичній особі-підприємцю Крамаренко О.І.
1.2. Опрацювати питання внесення змін до статутів усіх навчальних закладів міста стосовно розпорядження земельними ділянками.
   2. Правовому управлінню Сумської міської ради (Чайченку О.В.) 

інформувати тимчасову контрольну комісію про подальші дії стосовно даного питання.

3. Рекомендувати управлінню «Інспекція з благоустрою м. Суми» Сумської 
міської ради (Голопьоров Р.В.) надати тимчасовій контрольній комісії достовірну інформацію по огорожі, яка розташована на земельній ділянці за адресою: м. Суми, вул. Засумська, 3/1, а також процедури її знесення.
4. Департаменту забезпечення ресурсних платежів  Сумської  міської  ради 

(Клименко Ю.М.) спільно з правовим управлінням Сумської міської ради (Чайченко О.В.) опрацювати питання виготовлення землевпорядної документації «Про відновлення меж спірної земельної ділянки в натурі (на місцевості)» за рахунок міського бюджету (замовник – виконавчий комітет Сумської міської ради).
5. Управлінню освіти  Сумської міської  ради (Данильченко А.М.)  надати 

тимчасовій контрольній комісії усе наявне листування, яке здійснювалося між директором Сумської гімназії № 1 Бондарєвою К.І. та фізичною особою- підприємцем Крамаренко О.І.
6. Рекомендувати  управлінню  державного  архітектурно-будівельного 

контролю Сумської міської ради (Довбня А.М.) надати тимчасовій контрольній комісії підтверджуючу документацію по перевірці об’єкту «Квітковий павільйон за адресою: вул. Засумська 3/1, м. Суми (Реконструкція)».
ГОЛОСУВАЛИ:  «За» – 5 (п’ять)

Мельник В.А., Рибальченко І.А.,
Левченко О.О., Чепік В.І., Татаренко С.О.
«Проти» – 0 (нуль);

«Утримався» – 0 (нуль)
Рішення прийнято 
Голова тимчасової контрольної комісії


                 В.А. Мельник
Секретар тимчасової контрольної комісії                                      В.І. Чепік
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