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Інформація
про роботу спостережної комісії при виконавчому комітеті 
Сумської міської ради за 12 місяців 2016 року
Спостережна комісія при виконавчому комітеті Сумської міської ради (далі - Комісія) у своїй діяльності керується Конституцією України, Кримінально-виконавчим кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими нормативно-правовими актами, а також рішенням виконавчого комітету від 11.01.11 № 14 «Про спостережну комісію при виконавчому комітеті Сумської міської ради» (зі змінами).

Протягом 12 місяців 2016 року спостережною комісією при виконавчому комітеті Сумської міської ради згідно затверджених планів робіт на І та ІІ півріччя 2016 року проведено 12 засідань, з них 2 виїзних.

Під час роботи Комісії розглянуто 68 матеріалів відносно засуджених, проведено особистий прийом та профілактичні бесіди з 25 засудженими. 

З метою інформування громадськості міста про результати роботи спостережної комісії (оновлення у складі Комісії, припинення повноважень) та стан дотримання прав людини, захисту основних свобод і законних інтересів засуджених осіб під час виконання кримінальних покарань, на офіційному веб-сайт Сумської міської ради розміщено 12 відповідних інформаційних матеріалів.

З метою вивчення стану матеріально-побутового, забезпечення засуджених, умов їх праці, навчання та стану організації соціально-виховної роботи, участі у засіданнях комісій Сумської ВК 116 з застосування пільг, члени спостережної комісії протягом 12 місяців поточного року відвідали Сумський слідчий ізолятор – 5 разів та Сумську ВК 116 – 6 разів. 
З метою сприяння з питань соціального патронажу особам звільненим з місць позбавлення волі, в даному напрямку працює Центру реінтеграції бездомних осіб Сумської міської ради.
Так, протягом 12 місяців 2016 року до Центру реінтеграції бездомних осіб звернулося 967 осіб (вперше 402 особи), з них: 14 осіб звільнені з місць позбавлення волі, відновлено 89 документів, з них: 64 паспорти (8 особам звільненим з місць позбавлення волі), 25 ідентифікаційних кодів.
Згідно з повідомленнями, які надходять до спостережної комісії від Ковпаківського районного суду м. Суми та апеляційного суду Сумської області, члени спостережної комісії взяли участь у 5 судових засіданнях під час розгляду спільних з Сумською ВК 116, СІЗО № 25 подань щодо умовно-дострокового звільнення засуджених від відбування покарання, заміни відбутої частини покарання більш м’яким тощо.

Заходи, які були заплановані спостережною комісією при виконавчому комітеті Сумської міської ради, протягом 12 місяців 2016 року виконані в повному обсязі.
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