Інформація

про проведену роботу спостережною комісією при виконавчому комітеті
Сумської міської ради за 12 місяців 2012 року

Спостережна комісія при виконавчому комітеті Сумської міської ради (далі: Комісія) у своїй діяльності керуються Конституцією України, Кримінально-виконавчим кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування  в  Україні», «Про соціальну адаптацію осіб, які відбували  покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк», іншими нормативно-правовими актами, а також рішенням виконавчого комітету від 11.01.11 № 14 «Про спостережну комісію при виконавчому комітеті Сумської міської ради».

До складу спостережної комісії при виконавчому комітеті Сумської міської ради входять представники органів місцевого самоврядування, громадськості та мешканці міста Суми в кількості 12 осіб.

Організаційною формою роботи спостережної комісії є засідання, які проводяться не рідше ніж один раз на місяць.

Так, за 12 місяців 2012 року спостережною комісією при виконавчому комітеті Сумської міської ради проведено 16 засідань (27.04.12, 19.09.2012 - виїзне засідання в Сумську ВК 116), розглянуто 8 планових, 3 позапланових питання, 215 матеріалів на засуджених (ст. 81 – 141, ст. 82 – 21, ст. 101 (ДСР) – 40,       ст. 101 (ДР) – 7, ДПК – 4, відмовлено - 2), проведено особистий прийом 16 засуджених. 

З метою інформування громадськості про результати роботи та про стан дотримання прав людини, захисту основних свобод і законних інтересів засуджених осіб під час виконання кримінальних покарань, спостережна комісія постійно розміщує на офіційному веб-сайт Сумської міської ради інформаційні матеріали щодо діяльність спостережної комісії.

За 12 місяців поточного року на офіційному сайті Сумської міської ради розміщено 14 інформаційних матеріалів про діяльність Комісії (в тому числі         1- а інформація про припинення повноважень членом спостережної комісії – Малаховим В.С.). 

З метою вивчення стану матеріально-побутового, медико-санітарного забезпечення засуджених, умов їх праці, навчання та стану організації соціально-виховної роботи, участі у засіданнях комісій Сумської ВК 116 під  час розгляду  питань  про внесення  до  суду подань щодо умовно-дострокового звільнення засуджених осіб від відбування покарання, заміни невідбутої частини покарання більш м'яким, члени Комісії за 12 місяців 2012 рік відвідали Сумський слідчий ізолятор – 4 рази, Сумську ВК 116 – 20 разів. 

Так, 22 лютого 2012 року (Нелін С.В.) була відвідана Сумська ВК 116 з метою вивчення питань матеріально-побутового забезпечення засуджених до позбавлення волі, вибірковим обходом приміщень установи встановлено, що в Сумській ВК 116 зокрема, в переважній більшості на кожного ув’язненого приходиться від 0,8-2,0 м2 площі при нормі – 3 м2.  

У 5-му загоні в житловій секції № 4 на площі 9,1 м2 розміщено 6 осіб замість 3–ох, у 4-му загоні в житловій секції № 5 на площі 10,1 м2 проживає аж 12 осіб!  

У 7-му загоні в секції № 3 відсутні двійні рами на вікнах, зі слів засуджених під час значних морозів вікна зсередини приміщення вкривалися шаром льоду.

За відсутністю в установі плану секційного розміщення ув’язнених неможливо з’ясувати чи всім засудженим вистачає спальних місць. 

В деяких приміщеннях установи не проводився поточний ремонт, підлога та стіни обшарпані, неохайні. 

Житлові приміщення другого поверху арештного дому сирі, не отоплюються належним чином, тому ув’язнені вимушені постійно знаходиться в житлових приміщеннях в верхньому одязі.

В арештному домі, де на відміну від інших загонів, харчування ув’язнених здійснюється безпосередньо в камерах, не вистачає місць для одночасного прийому їжі, так як столи та лавки не розраховані на кількість осіб, що фактично утримуються в камерах. Так у приміщенні № 10 арештного дому обідній стіл на 4 осіб, тоді як у камері знаходиться 5 осіб.

16 березня 2012 року з метою здійснення громадського контролю та вивчення стану підготовки матеріалів по застосуванню пільг до засуджених членами спостережної комісії (Кацов А.С, Мусієнко В.М.) була відвідана Сумська ВК № 116 УДПтС України у Сумській області.

Перевірено наступне:

- журнал обліку засуджених, які не мають паспортів (зареєстровано 29.09.11 за № 1039);

- графік засідання комісії по застосуванню пільг на І квартал 2012 року (затверджений начальником установи від 20.12.11);

- список засуджених, які у встановленому законом порядку відбули частину покарання і мають право на вирішення питання по застосуванню пільг, затверджений начальником установи на І півріччя 2012 року, але в існуючий список протягом 3-х місяців 2012 року безпідставно були внесені зміни олівцем та кульковою ручкою різними особами.  

Вибірково ознайомилися з матеріалами на засуджених Буравльова О.О., Головковського І.В, Ланіна О.О. та Волоха О.В., відносно яких рішенням комісії установи від 13.03.12 було надано згоду на їх умовно-дострокового звільнення. При ознайомленні з матеріалами справи на засудженого Головковського І.В. встановлено, що в матеріалах відсутня будь яка інформація про направлення запитів щодо можливість його працевлаштування та місця проживання (що є порушенням ст. 156 КВК У). 

Крім цього було розглянуто матеріали справ на засуджених Зайця В.В.,  Лушника Б.А., Смущенка Ю.М., Нездайминогу А.В., Кривошея Ю.М., яким відповідно до рішення комісії установи від 13.03.12 було відмовлено в умовно-достроковому звільнені, в особових справах виявлена відсутність опитувальних листів щодо можливості застосування пільг, в тому числі застосуванні статті 81 КК України, що не дає змоги з’ясування причини відмови засудженому у надані пільги. В даному випадку відслідковується упереджене ставлення до засуджених. 
У витягах з протоколу № 9 від 13.03.12 засідання комісії установи по застосуванню пільг до засуджених не вказано вмотивованих причин відмови у наданні пільги, на приклад: засуджений Смущенко Ю.М. та Нездайминога А.В. мають 3 та 2 заохочення відповідно, стягнень не мають (відомості з характеристики), але їм було відмовлено в наданні пільги за статтею 81 КК України.

Протягом поточного року проведено 2 позачергових засідання комісії (12.01 та 12.04) на яких було розглянуті питання щодо:

- здійснення громадського контролю та вивчення стану підготовки матеріалів по застосуванню пільг до засуджених у СВК 116 членом спостережної комісії Шелухіним О.В. (начальник СВК 116 безпідставно та необґрунтовано відмовив в ознайомленні з матеріалами, зокрема: наказом про створення комісії установи по застосуванню умовно-дострокового  звільнення  засуджених  осіб  від відбування покарання, заміни невідбутої частини покарання більш м'яким, протоколами засідань комісії, періодичністю та інформацією щодо кількості звернень засуджених до комісії установи та кількості розглянутих по суті справ).


Спостережною комісією було направлено листи начальнику УДПтС України у Сумській області та прокурору Сумської області з метою вжиття заходів щодо недопущення в подальшому порушень статтей 24, 25 КВК України та п. п. 3, 6 Постанови Кабінету Міністрів України від 10.11.2011 року № 1042 «Про внесення змін до Положення про спостережні комісії» з боку адміністрації СВК 116.

- вивчення питання з медичного забезпечення та обслуговування ув’язнених і засуджених у Сумському слідчому ізоляторі членом спостережної комісії Жбановим В.А., (11 квітня 2012 року за дорученням голови спостережної комісії був відвіданий Сумський слідчий ізолятор). 

Спостережна комісія ухвалила, що з метою якісного медико-санітарного забезпечення ув’язнених та засуджених осіб, які знаходяться у СІЗО, рекомендувати керівництву установи (Рашевський А.П.) вжити відповідних заходів щодо усунення некомплекту посади лікаря-терапевта). 

12 та 26 червня поточного року з метою здійснення громадського контролю та вивчення стану підготовки матеріалів по застосуванню пільг до засуджених заступником голови спостережної комісії (Нелін С.В.) було взято участь у засіданні комісії установи, що розглядала справи 24 засуджених.

12.06.2012 на заплановане засідання комісії згідно плану виносилося 11 справ, фактично розглянуто 22 справи, 26.06.12 заплановано розглянути 14 справ, фактично розглянуто 31 справа. 

Дана ситуація склалася в зв’язку з тим, що особа відповідальна за підготовку протоколів на комісію СВК 116 по застосуванню пільг до засуджених (Бабенко А.О.) формально віднеслася до підготовки протоколу.  Зі слів (Бабенко А.О.) установа може на свій розсуд переносити розгляд справ на інше засідання (і це при умові, що адміністрація установи повинна в місячний строк розглянути питання щодо можливості представлення засудженого до УДЗ або до зміни невідбутої частини покарання більш м’яким - ст. 154 КВК).
Тому засідання комісії СВК 116 по застосуванню пільг до засуджених, яке було заплановане на 19 липня не проводилося.

Як підсумок, слід зазначити, що на засіданнях комісії по застосуванню пільг до засуджених (адміністрація СВК 116) в обговоренні стану ресоціалізації кожного засудженого питання розглядається поверхово, детальний аналіз реалізації основних засобів виправлення, викладених в статті 6 КВК України не застосовується, що допускає суб’єктивний підхід до розгляду.


16 серпня 2012 року членами спостережної комісії Кацовим А.С. та Кібцем В.М. в межах наданих повноважень були відвідані приміщення загонів № № 8, 9, 10 СВК 116 для з’ясування умов тримання засуджених, стану матеріально-побутового та санітарного забезпечення.
У приміщеннях загонів 8-10 були виявлені численні недоліки порушення умов тримання засуджених. 

У кімнаті (секції):

- № 8 загону № 9 (віконна рама одинарна, в більшості скло віконної рами пошкоджено);

- № 2 загону № 8 (віконна рама одинарна, скло в віконній рамі пошкоджено);

- № 5 загону № 8 (в лівому куті кімнати під стелею залишки підтікання дощу);

- № 10 загону № 8 (підвіконня рами знаходиться в аварійному стані);

- № 3 загону № 10 (підлога вхідних дверей суттєва пошкоджена, що створює умови травмування кінцівок ніг).  

У всіх приміщеннях загонів №№ 8-10 без виключення, відчувалося вологе повітря.

Для усунення виявлених порушень керівництву Сумської ВК 116 направлено листа щодо негайного вжиття заходів по усуненню виявлених недоліків в побутовому та санітарному стані вищевказаних загонів.

Відповідно до плану роботи Комісії протягом 12 місяців 2012 року заслухано інформацію від:

- Ковпаківського підрозділу КВІ Сумського МВ УДПтС України у Сумській області (про хід виконання вимог статтей 41–46 глави 9 «Виконання покарання у виді виправних робіт» КВК України за 2011 рік у порівнянні з 2010 роком);

- Сумської ВК 116 УДПтС України у Сумській області: 

- (щодо виконання вимог статті 115 КВКУ «Матеріально-побутове забезпечення засуджених до позбавлення волі» та статті 118 «Залучення  засуджених до позбавлення волі до суспільно корисної праці» за 12 місяців 2011 року у порівнянні з 2010 роком);   




- (щодо виконання вимог пункту 1 статті 156 «Надання допомоги засудженим у трудовому і побутовому влаштуванні» КВКУ за 12 місяців 2011 року та 3 місяці 2012 року);

- Сумського міського центру зайнятості (питання працевлаштування осіб, звільнених від відбування покарання за 2011 рік у порівнянні з 2010 роком та 3 місяці 2012 року);

-  Ковпаківського та Зарічного РВ СМУ УМВС України в Сумській області (щодо виконання статтей 158, 159 глави 25 «Нагляд за особами, звільненими від відбування покарання» КВК  за 2011 рік у порівнянні з 2010 роком та 5 місяців 2012 року);

- секретаря спостережної комісії про проведену роботу за 6 місяців 2012 року;

- подання прокуратури міста Суми щодо усунення порушень вимог           ст. 160, 161 КВК України в діяльності спостережної комісії при виконавчому комітеті Сумської міської ради;

- Сумського МЦССМД, ГО та ГФ щодо здійснення правового супроводу осіб, умовно-достроково звільнених від відбування покарання, протягом невідбутої частини покарання та у відповідності до статті 160, 161 КВК України.

Інформацію Сумської ВК 116 щодо виконання вимог глави 12 «Виконання покарання у виді арешту» КВК України за 10 місяців 2012 року (Пункт 7.3 плану роботи Комісії на ІІ півріччя 2012 року) не заслуховували у зв’язку з тим, що арештний дім з СВК 116 було переведено в виправну установу № 66 м. Шостка. 

З метою організації трудового влаштування осіб, звільнених від відбування  покарання послугами Сумського міського центру зайнятості за 12 місяців поточного року скористалося 14 осіб, звільнених з місць позбавлення волі. 

Рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради на 2012 рік заброньовано 140 місць для осіб, які не можуть конкурувати на ринку праці, в тому числі 2 місця для осіб звільнених з місць позбавлення волі.

За направленням служби занятості 2 особи навчалися, 14 осіб отримали профорієнтаційні та консультаційні послуги, 1 особа приймала участь в оплачуваних громадських роботах. Зняті з обліку з різних причин 6 осіб.

Станом на 31.12.2012 року на обліку в Сумського міського центру зайнятості перебувало 25 осіб, звільнених з місць позбавлення волі, працевлаштовано 9 осіб. 


З метою виявлення та взяття на облік осіб без постійного місця проживання в тому числі осіб, звільнених від відбування покарання та надання цим особам допомоги у соціальній адаптації на території міста з початку 2012 року проведено 46 рейдів соціального патруля, виявлено 78 бездомних громадян.  З відповідною категорією громадян були проведені бесіди стосовно запобігання бездомності та запропоновано скористатися послугами Центру реінтеграції бездомних громадян. 


В базі Центру реінтеграції налічується близько 780 бездомних громадян (виявлених під час проведених рейдів соціального патруля, так і за особистим зверненням до Центру).

З початку року до Центру реінтеграції звернулося 458 осіб (вперше 352), з них 10 особи, що звільнилися з місць позбавлення волі. 


Особам, які звільнилися з місць позбавлення волі надано комплекс соціальної та медичної допомоги, відновлено 3 паспорти, зареєстровано за юридичною адресою закладу 6 осіб.
Протягом 12 місяців 2012 року до Сумського МЦССДМ надійшло 36 повідомлень про осіб, які повернулися або мають повернутися з місць  позбавленням волі. До Центру звернулося 17 осіб, яким були надані соціальні послуги за карткою клієнту, загальна кількість наданих їм послуг – 39.

З метою здійснення правового супроводу осіб, умовно-достроково звільнених від відбування покарання, протягом невідбутої частини покарання та у відповідності до статті 160, 161 КВК України за 12 місяців 2012 року до СМЦССДМ надійшло 638 повідомлень від кримінально-виконавчої інспекції  про осіб, які відбувають покарання, не пов’язане з позбавленням волі, загальна кількість наданих їм послуг – 488.

Члени спостережної комісії протягом 12 місяців поточного року за запрошенням керівництва СВК 116 та УДПтС України у Сумській області прийняли участь у 3-х спільних заходах (комісійний прийом засуджених з особистих питань, нарада щодо проведення паспортизації засуджених, взаємодія установ виконання покарань в проведенні соціально-виховної роботи із засудженими спільно з спостережними комісіями).

З метою залучення громадських організацій міста у здійсненні громадського контролю та вирішенні питань соціального патронажу за особами, які були УДЗ від відбування  покарання, протягом 3 кварталу 2012 року підписаний меморандум про співпрацю між спостережною комісією при  ВК Сумської міської ради та ОГО «Клуб Шанс». 


На підставі інформації органів і установ виконання покарань секретарем спостережної комісії ведеться облік осіб, умовно-достроково звільнених від відбування покарання, станом на 31 грудня 2012 року перебуває 27 осіб відповідної  категорії.

З метою здійснення правового супроводу осіб, умовно-достроково звільнених від відбування покарання, протягом невідбутої частини покарання та у відповідності до статті 160, 161 КВК України протягом 12 місяців поточного року соціальними працівниками СМЦССДМ проінспектовано 19 осіб відповідної категорії.

Представниками громадських організацій та формувань що входять до складу спостережної комісії при ВК Сумської міської ради протягом 2012 року здійснювали громадський контроль за особами, які умовно-достроково звільнені від відбування покарання та знаходяться на обліку у спостережній комісії.

Заходи, які заплановані спостережною комісією протягом 12 місяців 2012 року  виконані в повному обсязі.  
