ДОПОВІДНА  ЗАПИСКА

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради

на І півріччя 2013 року

Аналіз виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради на І півріччя 2013 року свідчить про те, що виконавчі органи та посадові особи, відповідальні за його виконання, вживали відповідних заходів щодо реалізації плану в повному обсязі та в установлені терміни.

За звітний період поточного року відбулось 5 засідань виконавчого комітету, на яких було розглянуто 261 питання, у тому числі 15 – стосовно бюджету та фінансів, 19 – соціально-економічного розвитку, 77 – будівництва, архітектури та проектування. Прийнято 18 рішень щодо управління комунальною власністю, врегулювання земельних відносин, охорони навколишнього середовища, 43 – що стосуються роботи галузей житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, транспорту, 18–  сфери освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури та спорту, 32 – стосовно вдосконалення соціального захисту населення. У порядку контролю заслухано 11 питань.
Всі  27 питань, передбачених розділами І та ІІ планів роботи виконавчого комітету на І півріччя 2013 року, розглянуті.

Виконавчим комітетом прийнято ряд важливих питань для забезпечення соціально-економічного розвитку міста, у тому числі: «Про заходи щодо підготовки міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2013-2014 років», «Про підсумки роботи виконавчих органів міської ради зі зверненнями громадян у 2012 році та заходи щодо її вдосконалення», «Про організацію робіт по проведенню місячника з благоустрою, наведенню належного санітарного стану та озелененню м. Суми», «Про організацію відпочинку, оздоровлення, зайнятості дітей та учнівської молоді в літній період 2013 року», «Про підготовку ринків та об’єктів торгівлі м. Суми до роботи в весняно-літній період 2013 року» та ряд інших.
Серед розглянутих виконавчим комітетом у порядку контролю питань заслухані питання: «Про стан виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 21.08.2012 № 432 «Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати та розрахунків з Пенсійним фондом України суб’єктами господарювання міста», «Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 22.12.2010 № 95-МР «Про міську Програму соціально-правової підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах на 2011-2013 роки» за підсумками 2012 року» тощо.

Додатково до плану розглянуті актуальні питання: «Про основні напрямки підготовки і завдання цивільного захисту міста Суми на 2013 рік», «Про визначення умов проведення конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Суми», «Про впорядкування торгівлі домашніми тваринами та живою птицею на території м. Суми», «Про затвердження Плану заходів щодо посилення соціального захисту колишніх політичних в’язнів, репресованих та членів їх сімей на період до 2015 року в місті Суми», «Про результати моніторингу основних показників фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств за 2012 рік».
За ініціативи виконавчого комітету на затвердження міській раді винесені питання щодо затвердження Положення про порядок надання фінансової підтримки громадським формуванням з охорони громадського порядку в м. Суми та складу Ради з координації та контролю за діяльністю громадських формувань з охорони громадського порядку в м. Суми, нової редакції міської цільової «Програми організації заходів з розвитку туризму та охорони культурної спадщини у місті Суми на 2013-2015 роки».
Обговорення завдань, що випливають із розпорядчих документів органів влади вищого рівня, рішень міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови проводиться як на засіданнях виконавчого комітету, так і на щотижневих  апаратних нарадах при міському голові. 

Так, на засідання виконавчого комітету у січні розглянуто питання «Про здійснення управлінням обліку, розподілу та приватизації житла власних та делегованих  повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у лютому прийняті рішення: «Про черговий призов громадян на строкову військову службу до лав Збройних сил України в квітні-травні 2013 року» та «Про хід виконання загальнодержавної програми боротьби з онкологічними захворюваннями до 2016 року», у квітні – «Про затвердження плану заходів щодо виконання Державної цільової програми «Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів на період до 2020 року» в м. Суми», у травні – «Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 19.06.2012 № 285 «Про затвердження міських заходів щодо виконання Державної цільової соціальної програми подолання та запобігання бідності на період до 2015 року» та відповідного розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації».

Також, у І півріччі 2013 року на апаратній нараді в числі інших було розглянуто питання: «Про хід виконання Указу Президента України від 19.05.2011 № 588 «Про заходи щодо розв’язання актуальних проблем осіб з обмеженими фізичними можливостями», «Про хід виконання рішення Сумської обласної ради від 25.02.2011 «Про затвердження Регіональної програми розвитку позашкільної освіти на період до 2004 року». 


На постійному контролі знаходяться питання  надходження  коштів  до  міського  бюджету та забезпечення життєдіяльності міста та підготовки до нового опалювального періоду.
Всього у І півріччі було проведено 22 апаратну нараду при міському голові, на яких розглянуто 13 планових питань, а також 2 додаткових питання стосовно актуальних аспектів життєдіяльності міста.

За підсумками розгляду питань на засіданнях виконавчого комітету та апаратних нарадах у ІІ півріччі міським головою було видано 42  доручення, до яких включено близько 170 пунктів до виконання,  за якими встановлено дієвий контроль.

Відповідно до планів були підготовлені та проведені заходи з нагоди  Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав,  Дня захисника Вітчизни, Міжнародного жіночого дня 8 Березня, 26-ї річниці Чорнобильської катастрофи, Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років тощо. 
За звітний період проведено 5 прес-конференцій, 22 брифінги  для представників засобів масової інформації із заступниками міського голови та керівниками виконавчих органів міської ради, 4 заняття з працівниками апарату та виконавчих органів міської ради.

Згідно з планами роботи структурних підрозділів міської ради були проведені наради, семінари, засідання галузевих комісій, інші організаційні заходи.


Реалізовано і інші заходи, передбачені планом.

Враховуючи, що план роботи виконавчого комітету міської ради на І півріччя 2013 року, в основному, виконаний, відділ організаційно-кадрової роботи пропонує рішення виконавчого комітету міської ради від 19.03.2013 № 150 «Про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ квартал 2013 року» з контролю зняти.
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