ДОПОВІДНА  ЗАПИСКА

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради

на ІІ  півріччя 2013 року
Відповідно до розділу 2 Регламенту роботи виконавчих органів Сумської міської ради управлінням організаційно-кадрової роботи проаналізовано та узагальнено результати виконання плану роботи комітету міської ради на ІІ півріччя 2013 року.

Виконавчими органами Сумської міської ради протягом ІІ півріччя 2013 року проведена відповідна робота щодо виконання запланованих заходів. 

За звітний період поточного року відбулось 7 засідань виконавчого комітету, на яких було розглянуто 282 питання, у тому числі 15 – стосовно бюджету та фінансів, 33 – соціально-економічного розвитку, 67 – будівництва, архітектури та проектування. Прийнято 18 рішень щодо управління комунальною власністю, врегулювання земельних відносин, охорони навколишнього середовища, 57 – що стосується роботи галузей житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, транспорту, 23–  сфери освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури та спорту, 39 – стосовно вдосконалення соціального захисту населення. У порядку контролю розглянуто 12 питань.
З 35 питань, передбачених розділами І та ІІ планів роботи виконавчого комітету на ІІ півріччя 2013 року, з об’єктивних причин не заслухано одне  питання «Про пропозиції Сумській міській раді щодо розгляду питання «Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 26.12.2012 № 2030-МР «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Суми на 2013 рік та основні напрями розвитку на 2014-2015 роки» за 9 місяців 2013 року»,  заплановане на листопад.
Перенесено розгляд 5 планових питань: 

· у зв’язку зі зміною терміну проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування м. Суми, заплановане на серпень питання «Про введення в дію рішення конкурсного комітету щодо визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування м. Суми», розглянуто у жовтні;
· через порушення термінів підготовки проектів рішень перенесено з жовтня на листопад розгляд питань: «Про претензійно-позовну роботу управління капітального будівництва та дорожнього господарства щодо залучення   пайових   коштів    замовників  будівництва (реконструкції) в розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Суми» та 
«Про стан забезпечення безпечної експлуатації дитячих ігрових майданчиків у м. Суми»;
· у зв’язку з неприйняттям Державного бюджету України на 2014 рік перенесено розгляд питань «Про міський бюджет на 2014 рік» та «Про розрахунок обсягу міжбюджетних трансфертів між міським бюджетом міста Суми та сільським бюджетом села Піщане на 2014 рік» на  наступний рік.
Виконавчим комітетом прийнято ряд важливих рішень для забезпечення соціально-економічного розвитку міста, у тому числі: «Про затвердження норм надання послуг з вивезення твердих побутових відходів в місті Суми», 
«Про затвердження Порядку проведення перевірок у суб’єктів господарювання сфери торгівлі і послуг, у тому числі ресторанного господарства, додержання законодавства у сфері захисту прав споживачів, а також додержання правил торгівлі та надання послуг»,  «Про черговий призов громадян на строкову військову службу у жовтні – листопаді 2013 року»,   DOCVARIABLE annotat0 підведені підсумки виконання міського бюджету за І півріччя та 9 місяців поточного року та Програми економічного і соціального розвитку м. Суми на 2013 рік за І півріччя та ряд інших.

Серед розглянутих виконавчим комітетом у порядку контролю заслухані питання: «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської

 ради від 16.04.2013 № 162 «Про стан підготовки ринків та інших об’єктів торгівлі міста Суми до роботи у весняно-літній період 2013 року», «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 19.03.2013 № 115 «Про заходи щодо підготовки міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2013-2014 років», «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 21.08.2012 № 430 «Про підсумки допризовної підготовки у 2011-2012 навчальному році та заходи щодо її поліпшення у 2012-2013 навчальному році», «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 17.07.2012 № 390 «Про розвиток системи надання соціальних послуг в місті Суми», «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської  ради від 21.05.2013 № 238 «Про організацію відпочинку, оздоровлення і зайнятості дітей в літній період 2013 року»,   DOCVARIABLE annotat8 також заслухані питання щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади управлінням «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми» та управлінням інфраструктури міста відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Додатково до плану розглянуто такі актуальні питання: «Про затвердження Схеми санітарної очистки міста Суми», «Про заходи щодо забезпечення благоустрою та належного санітарно-технічного стану території вздовж річки Псел напроти торгово-розважального центру «Мануфактура» по вул. Харківська, 2», «Про організацію обліку дітей і підлітків шкільного віку», «Про тимчасові тарифи на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій комунального підприємства «Сумижитло» Сумської міської ради», «Про затвердження Порядку проведення перевірок у суб’єктів господарювання сфери торгівлі і послуг, у тому числі ресторанного господарства, додержання законодавства у сфері захисту прав споживачів, а також додержання правил торгівлі та надання послуг», «Про затвердження Положення про порядок організації доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні Сумської міської ради та її виконавчих органів», тощо.
За ініціативи виконавчого комітету на розгляд Сумській міській раді винесені питання щодо затвердження програм: «Про Міську програму «Легалізація комп’ютерних програм виробництва корпорації «Майкрософт» протягом 2013-2014 років». 
Виконавчим комітетом обговорено ряд питань та прийняті рішення на виконання нормативно-правових актів вищих органів влади.
Так, у листопаді заслухано питання «Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати та розрахунків з Пенсійним фондом України суб’єктами господарювання міста». У вересні на засіданні виконавчого комітету розглянуті питання про хід виконання рішень виконавчого комітету Сумської міської ради від 17.07.2012 № 390 «Про розвиток системи надання соціальних послуг в місті Суми» та від 02.02.2008 № 87 «Про утворення комісії з питань захисту прав дитини».

Обговорення завдань, що випливають із розпорядчих документів органів влади вищого рівня, рішень міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови проводиться і на щотижневих  апаратних нарадах при міському голові. 

В числі інших було розглянуті питання: у липні – «Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 18.10.2011 № 643 «Про заходи щодо реалізації державної антикорупційної політики в структурних підрозділах Сумської міської ради», у серпні – «Про підсумки роботи виконавчих органів Сумської міської ради по розгляду звернень громадян у І півріччі 2013 року та завдань щодо подальшого її вдосконалення», у вересні –  «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 17.07.2012 № 387 «Про Раду з питань соціального захисту бездомних осіб, звільнених з місць позбавлення волі». 
На постійному контролі знаходяться питання забезпечення життєдіяльності міста та підготовки до нового опалювального періоду.
Всього у ІІ півріччі було проведено 24 апаратні наради при міському голові, на яких розглянуто 15 планових, а також 2 додаткових питання стосовно актуальних аспектів життєдіяльності міста.

За підсумками розгляду питань на засіданнях виконавчого комітету та апаратних нарадах у ІІ півріччі міським головою було видано 23  доручення, до яких включено близько 40 пунктів до виконання,  за якими встановлено дієвий контроль.

Відповідно до планів були підготовлені та проведені заходи з нагоди  Дня незалежності України, 70-ї річниці визволення м. Суми від фашистських загарбників та 358-ї річниці з дня заснування міста Суми, Дня партизанської слави, Дня пам’яті жертв голодомору тощо. 


За звітний період проведено 1 прес-конференцію міського голови, 10 прямих ефірів на телебаченні та радіо, 14  брифінгів  для представників засобів масової інформації із заступниками міського голови та керівниками виконавчих органів міської ради, 2 заняття з працівниками апарату виконавчих органів міської ради.

Реалізовано й інші заходи, передбачені планом.

Згідно з планами роботи структурних підрозділів міської ради були проведені наради, семінари, засідання галузевих комісій, інші організаційні заходи.

Враховуючи, що план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ півріччя 2013 року, в основному, виконаний, відділ організаційно-кадрової роботи пропонує рішення виконавчого комітету міської ради від 17.09.2013 № 448 «Про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІV квартал 2013 року» з контролю зняти.

Начальник  управління 
організаційно - кадрової  роботи



 
     А.Г. Антоненко
