ДОПОВІДНА  ЗАПИСКА

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради

на І півріччя 2014 року

За звітний період поточного року відбулось 11 засідань виконавчого комітету, на яких було розглянуто 257 питань, у тому числі 16 – стосовно бюджету та фінансів, 15 – соціально-економічного розвитку, 65 – будівництва, архітектури та проектування. Прийнято 13 рішень щодо управління комунальною власністю, врегулювання земельних відносин, охорони навколишнього середовища, 41 – що стосуються роботи галузей житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, транспорту, 19 –  сфери освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури та спорту, 23 – стосовно вдосконалення соціального захисту населення. У порядку контролю заслухано 14 питань.
З  28 питань, передбачених розділами І та ІІ планів роботи виконавчого комітету на І півріччя 2014 року, розглянуті всі, крім запланованого на березень питання «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 04.10.2012 № 555 «Про створення комісії з питань контролю за організацією обслуговування населення суб’єктами   господарювання торгівлі та громадського харчування щодо  реалізації алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива (крім безалкогольного)   на  території м. Суми», яке знято з розгляду з поважних причин.


Серед пріоритетних напрямків діяльності виконавчого комітету було прийняття рішень, направлених на підвищення ефективності комунального господарства міста, сприяння розвитку малого та середнього бізнесу, вирішення соціальних проблем міської громади. 
Виконавчим комітетом прийнято ряд важливих питань для забезпечення соціально-економічного розвитку міста, у тому числі: «Про заходи щодо підготовки міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років», «Про організацію робіт по проведенню місячника з благоустрою, наведенню належного санітарного стану та озелененню м. Суми», «Про організацію відпочинку, оздоровлення, зайнятості дітей та учнівської молоді в літній період 2014 року», «Про підготовку ринків та об’єктів торгівлі м. Суми до роботи в весняно-літній період 2014 року», «Про підсумки роботи виконавчих органів міської ради зі зверненнями громадян у 2013 році та заходи щодо її вдосконалення»  та ряд інших.
Виконавчим комітетом розглянуто у порядку контролю 3

питання: «Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 26 грудня 2012 року № 2042-МР «Про програму розвитку фізичної культури і спорту в місті Суми на 2013 – 2015 роки» за підсумками 2013 року», «Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 26 грудня 2012 року № 2043–МР «Про програму «Молодь міста Суми на 2013-2015 роки» за підсумками 2013 року», «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 19.11.2013 № 540 «Про стан забезпечення безпечної експлуатації дитячих ігрових та спортивних майданчиків у м. Суми» тощо. 
На засіданнях виконавчого комітету заслухано звіти про виконання власних та делегованих  повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» управлінням соціального захисту населення та службою у справах дітей у лютому та квітні поточного року відповідно.
Додатково до плану розглянуті актуальні питання сьогодення. Зокрема прийняті рішення: «Про затвердження Положення про організацію руху транспортних засобів вулицями Соборна, Воскресенська та провулками Терезова, 9-го Травня в місті Суми», «Про відбір громадян України на військову службу за контрактом у Збройні Сили України», «Про забезпечення заходів по виконанню комунального замовлення по вивезенню твердих побутових відходів», «Про затвердження  Положення про надання послуг з управління будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд, Положення про управителя будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд та Договору про надання послуг з управління будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд», «Про Регламент роботи виконавчих органів Сумської міської ради».
За ініціативи виконавчого комітету міській раді винесені питання про утворення комісії з питань поновлення прав реабілітованих, щодо затвердження Програми енергозбереження та енергоефективності в бюджетній сфері м. Суми на 2014-2016 роки». 
Обговорення завдань, що випливають із розпорядчих документів органів влади вищого рівня, рішень міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови проводиться як на засіданнях виконавчого комітету, так і на щотижневих  апаратних нарадах при міському голові. 

Так, на засідання виконавчого комітету у лютому розглянуто питання «Про організацію та проведення оплачуваних громадських робіт у 2014 році»,  у березні прийнято важливе рішення «Про заходи щодо збалансування міського бюджету, економного та раціонального використання бюджетних коштів», у травні – «Про мобілізаційну готовність підприємств, організацій та установ міста Суми до поставки людських та транспортних ресурсів до Збройних Сил України»

Також, у І півріччі 2014 року на апаратній нараді в числі інших було розглянуто питання: «Про організацію надання медичної допомоги ветеранам війни у м. Суми».
На апаратній нараді у січні місяці заслухано звіт начальника управління майна комунальної власності щодо погашення заборгованості по договорах оренди майна комунальної власності, у лютому – звіт директора Центру реінтеграції бездомних осіб про роботу за 2013 рік.

На постійному контролі знаходяться питання  надходження  коштів  до  міського  бюджету,  забезпечення життєдіяльності міста та підготовки до нового опалювального періоду.
Всього у І півріччі було проведено 23 апаратних нарад при міському голові, на яких розглянуто 13 планових питань, а також 5 додаткових питань стосовно актуальних аспектів життєдіяльності міста. 
За підсумками розгляду питань на засіданнях виконавчого комітету та апаратних нарадах у ІІ півріччі міським головою було видано 26  доручень, до яких включено близько 130 пунктів до виконання,  за якими встановлено дієвий контроль.

Відповідно до планів були підготовлені та проведені заходи з нагоди  Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав,  Дня захисника Вітчизни, Міжнародного жіночого дня 8 Березня, 27-ї річниці Чорнобильської катастрофи, Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років тощо. 

За звітний період проведено 3 прес-конференції міського голови, 3 прес-тури, 1 круглий стіл, 12 брифінгів для представників засобів масової інформації із заступниками міського голови та керівниками виконавчих органів міської ради, 4 заняття з працівниками апарату та виконавчих органів міської ради.

Згідно з планами роботи структурних підрозділів міської ради були проведені наради, семінари, засідання галузевих комісій, інші організаційні заходи.


Реалізовано і інші заходи, передбачені планом.

Враховуючи, що план роботи виконавчого комітету міської ради на І півріччя 2014 року, в основному, виконаний, відділ організаційно-кадрової роботи пропонує рішення виконавчого комітету міської ради від 18.03.2014 № 110 «Про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ квартал 2014 року» з контролю зняти.
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