ДОПОВІДНА  ЗАПИСКА

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради

на І півріччя 2015 року

Головним завданням, над яким працював виконавчий комітет протягом І півріччя 2015, була максимальна реалізація інтересів територіальної громади міста Суми в реальних політичних, економічних та соціальних умовах, в межах Конституції та Законів України. 

Аналіз виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за І півріччя 2015 року свідчить про те, що виконавчі органи та посадові особи, відповідальні за його виконання, вживали відповідних заходів щодо реалізації плану в повному обсязі та в установлені терміни.

За звітний період поточного року відбулось 13 засідань виконавчого комітету, на яких було розглянуто 286 питань, у тому числі 13 – стосовно бюджету та фінансів, 12 – соціально-економічного розвитку, 56 – будівництва, архітектури та проектування. Прийнято 11 рішень щодо управління комунальною власністю, врегулювання земельних відносин, охорони навколишнього середовища, 49 – що стосуються роботи галузей житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, транспорту, 22 –  сфери освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури та спорту, 31 – стосовно вдосконалення соціального захисту населення. У порядку контролю заслухано 17 питань.
З  33 питань, передбачених розділами І та ІІ планів роботи виконавчого комітету на І півріччя 2015 року, розглянуті всі, крім запланованого на січень питання «Про звіт директора комунального підприємства «Сумикомунінвест» Сумської міської ради про роботу за  2014 рік.», яке було заслухано на сесії міської ради у квітні поточного року.


Серед пріоритетних напрямків діяльності виконавчого комітету було прийняття рішень, направлених на підвищення ефективності комунального господарства міста, сприяння розвитку малого та середнього бізнесу, вирішення соціальних проблем міської громади. 

Виконавчим комітетом прийнято ряд важливих питань для забезпечення соціально-економічного розвитку міста, у тому числі: «Про звіт про виконання міського бюджету  за  2014  рік»,  «Про заходи щодо підготовки міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2015-2016 років», «Про організацію робіт по проведенню місячника з благоустрою, наведенню належного санітарного стану та озелененню м. Суми», «Про організацію відпочинку, оздоровлення, зайнятості дітей та учнівської молоді в літній період 2015 року», «Про підготовку ринків та об’єктів торгівлі м. Суми до роботи в весняно-літній період 2015 року», «Про підсумки роботи виконавчих органів міської ради зі зверненнями громадян у 2014 році та заходи щодо її вдосконалення», «Про розвиток фізичної культури і спорту в місті Суми за 2014 рік», «Про результати моніторингу основних показників фінансово- господарської діяльності комунальних підприємств за 2014 рік»  та ряд інших.
Виконавчим комітетом розглянуто у порядку контролю 17 питань, серед яких питання: «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 16.04.2013 № 194 «Про міську комісію з питань боротьби зі злочинністю при виконавчому комітеті Сумської міської ради», «Про стан реалізації в місті загальнодержавної програми «Забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2010-2014 роки», «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 15.04.2014 № 178 «Про затвердження тимчасових Правил утримання та експлуатації дитячих ігрових та спортивних майданчиків у м. Суми». 
На засіданнях виконавчого комітету заслухано звіти про виконання власних та делегованих  повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» управлінням  освіти і науки, відділом культури та туризму, управлінням обліку, розподілу та приватизації житла у січні, березні та квітні поточного року відповідно.
Додатково до плану розглянуті актуальні питання сьогодення. Зокрема прийняті рішення: «Про заходи щодо виконання доходної частини міського бюджету в 2015 році», «Про заходи щодо виконання міського бюджету  в умовах нового бюджетного та податкового законодавства», «Про встановлення вартості харчування дітей та учнів у закладах освіти м. Суми», «Про основні заходи щодо реалізації державної антикорупційної політики в структурних підрозділах Сумської міської ради», «Про затвердження схем організації дорожнього руху на основних виїздах з міста Суми» тощо.
За ініціативи виконавчого комітету міській раді винесені питання «Про проект міського бюджету на 2015 рік», «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Суми на 2015 рік та основні напрями розвитку на 2016-2017 роки», «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки в м. Суми», «Про  затвердження положення про встановлення плати за землю на території міста Суми», «Про Положення про особливості справляння єдиного податку суб’єктами господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності».
Обговорення завдань, що випливають із розпорядчих документів органів влади вищого рівня, рішень міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови проводиться як на засіданнях виконавчого комітету, так і на щотижневих  апаратних нарадах при міському голові. 

Так, на засідання виконавчого комітету у січні розглянуті питання «Про підсумки допризовної підготовки у 2013-2014 навчальному році та заходи щодо її поліпшення у 2014-2015 навчальному році»,  «Про організацію та проведення оплачуваних громадських робіт у 2014 році», «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 19.02.2013 № 42 «Про створення робочої групи з реалізації Національного проекту «Чисте місто» в місті Суми»,  у травні прийнято рішення «Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати та розрахунків з Пенсійним фондом України суб'єктами господарювання міста».


Також, у І півріччі 2015 року на апаратній нараді в числі інших були розглянуті питання: «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 18.03.2014 № 100 «Про утворення тимчасових  органів з евакуації, визначення безпечних районів, придатних для розміщення евакуйованого населення, матеріальних і культурних цінностей», «Про підсумки призову громадян України до лав Збройних Сил України у квітні-травні 2015 року», «Про стан медичного забезпечення ветеранів Великої Вітчизняної  війни у лікувально-профілактичних закладах міста».

На апаратній нараді у січні місяці заслухано звіт начальника відділі охорони здоров’я Сумської міської ради щодо стану роботи зі зверненнями громадян, у березні – звіт начальника управління «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми» про роботу підрозділу, у квітні – звіт директора  комунального підприємства «Сумижитло» про стан роботи зі зверненнями громадян. 

На постійному контролі знаходяться питання  надходження  коштів  до  міського  бюджету,  забезпечення життєдіяльності міста та підготовки до нового опалювального періоду.
Всього у І півріччі було проведено 23 апаратних нарад при міському голові, на яких розглянуто 13 планових питань, а також 4 додаткових питання стосовно актуальних аспектів життєдіяльності міста. 
За підсумками розгляду питань на засіданнях виконавчого комітету та апаратних нарадах у ІІ півріччі міським головою було видано 21  доручення, до яких включено близько 100 пунктів до виконання,  за якими встановлено дієвий контроль.

Відповідно до планів були підготовлені та проведені заходи з нагоди  Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав,  Дня захисника Вітчизни, Міжнародного жіночого дня 8 Березня, 28-ї річниці Чорнобильської катастрофи, Дня Перемоги тощо. 

За звітний період проведено 4 прес-конференції міського голови, 2 круглих столи, 32 прес-тури та брифінги для представників засобів масової інформації із заступниками міського голови та керівниками виконавчих органів міської ради, 5 занять з працівниками апарату та виконавчих органів міської ради.

Згідно з планами роботи структурних підрозділів міської ради були проведені наради, семінари, засідання галузевих комісій, інші організаційні заходи.


Реалізовано і інші заходи, передбачені планом.

Враховуючи, що план роботи виконавчого комітету міської ради на І півріччя 2015 року, в основному, виконаний, відділ організаційно-кадрової роботи пропонує рішення виконавчого комітету міської ради від 17.03.2015 № 152 «Про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ квартал 2015 року» з контролю зняти.
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