
Інформація про виконання бюджетних програм за 2018 рік по головному розпоряднику бюджетних коштів – департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради
Відповідно до Положення про департамент інфраструктури міста Сумської міської ради від 31 травня 2017 року № 2153 – МР (зі змінами) департамент інфраструктури міста Сумської міської ради є виконавчим органом Сумської міської  ради.

Основним завданням  департаменту є забезпечення реалізації державної та міської політики в галузях житлово – комунального господарства.
Робота житлово-комунального господарства міста забезпечувала першочергові потреби населення, підприємств та організацій міста необхідними послугами та продовжувала створювати умови щодо їх покращення. Житлово-комунальне господарство м. Суми обслуговують підприємства і організації, на яких покладена значна відповідальність по наданню якісних комунальних послуг споживачам з водопостачання та водовідведення, теплопостачання, вивезення та захоронення твердих побутових відходів, утримання житлового фонду, надання ритуальних послуг та благоустрою, експлуатація та утримання мереж вуличного освітлення, благоустрій і озеленення міста, тощо.

На реалізацію програми за  2018 рік використано                                                                 174 млн. 933,6 тис. грн.; з них кошти загального фонду міського  бюджету –       89 млн. 102,3 тис. грн.; спеціального фонду  – 79 млн. 815,4тис. грн. та                       6 млн. 15,9 тис. грн .коштів державного фонду регіонального розвитку.
Станом на 01.01.2019 житловий фонд міста Суми складає 1816 житлових будинків з різною формою управління, а саме багатоквартирні: 249 ОСББ; 331 будинок, які самостійно обрали управителя, 7 будинків, які обрали самостійну форму управління, 1092 житлові  будинки, які ще не визначились з формою управління; 137 будинків, які не  є багатоквартирними.
          Станом на 01.01.2019 рік створено 249 об’єднань співвласників  багатоквартирних будинків та 171 органів самоорганізації населення.                 В поточному році створено 29 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) та 7 органів самоорганізації населення.
           У 2018 році за кошти міського бюджету  виконано робіт  по капітальному ремонту  житлового фонду на суму 31 845,8 тис. гривень. Загальна кількість будинків, в яких було проведено капітальний ремонт 117 шт., в тому числі 9 будинків ОСББ. За кошти міського бюджету було виконано наступні роботи:

· капітальний ремонт покрівлі  виконано в 44 будинках загальним обсягом 28004,4 м. кв.;

· капітальний ремонт системи гарячого, холодного водопостачання та системи опалення  виконано в 45 будинках загальним обсягом   10449,7 м.п.;

· капітальний ремонт  водопідігрівачів  проведено в 8 будинках на суму 1 940,00 тис. грн.;

· інші будівельні роботи ( капітальний ремонт системи водовідведення, капітальний ремонт парапетів та вентканалів, капітальний ремонт каналізаційної системи, капітальний ремонт електромереж будинку в місцях загального користування, капітальний ремонт фасадів  проведено в 20 будинках.
Здійснено  капітальний ремонт 106 ліфтів та 57 систем ОДС, в тому числі 7 ліфтів в будинках ОСББ за рахунок коштів міського бюджету та 17 ліфтів будинків ОСББ за рахунок програми співфінансування  30/70. Проведені роботи з експертного обстеження (технічного діагностування) 39 ліфтів, які вичерпали свій граничний строк експлуатації. 

З метою комплексного оновлення внутрішньобудинкових мереж та конструктивних елементів багатоквартирних будинків, мешканці 28 житлових будинків звернулися з заявами (пропозиціями) щодо дольової участі у проведенні капітального ремонту відповідно до Положення про дольову участь співвласників у поточному, капітальному ремонтах (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках м. Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 05 жовтня 2016 року №1162-МР. 
В межах фінансування на 2018 рік в 16 –ти житлових будинках відповідно до поданих пропозицій виконані роботи по капітальному ремонту будинків за наступними адресами: пров. Карбишева,132(ОСББ); по вулицях:                        Г. Кондратьєва, 116(ОСББ); Г.Кондратьєва,152 (ОСББ);  Г.Кондратьєва,134 (ОСББ);Харківська,12(ОСББ);Харківська,54/1(ЖБК);  Н.Сироватська,67(ОСББ); 3-йПарковий проїзд,13 та 14 (ОСББ); Я.Мудрого,15(ОСББ); І.Харитоненко,24(ОСББ); Іллінська,51/1(ЖБК); Іллінська,52/1 (ЖБК); Героїв Крут, 72 (ЖБК); Героїв Крут,74А(ЖБК); Івана Сірка,21(ЖБК); Борова, 45 (ЖБК). 
На умовах співфінансування в 5 із вищезазначених будинках виконаний капітальний ремонт 17 ліфтів, в 2-х будинках капітально відремонтували покрівлі, ще в 2-х встановили індивідуальні теплові пункти та замінили вікна і двері в місцях загального користування, також виконані роботи в 2- х будинках по заміні мереж гарячого та холодного водопостачання, в 3-х будинках замінена система опалення, в 2-х будинках виконано утеплення фасадів. Роботи виконані на загальну суму 4,9 млн. гривень.

По 12-ти житловим будинкам, які звернулися з заявами (пропозиціями) щодо дольової участі співвласників у проведенні капітального ремонту житлових будинків, але фінансування на них в 2018 році було відсутнє будуть приймати участь у програмі співфінансування в 2019 році. 

Для стимулювання населення міста до впровадження енергоефективних та енергозберігаючих заходів у житлових будинках, з міського бюджету відшкодовано витрати за кредитами на заходи з енергозбереження 1314 фізичним особам та 19 ОСББ в сумі 1 млн. 628,0 тис. грн, відповідно до Порядку відшкодування з міського бюджету частини відсотків за кредитами, залученими населенням (фізичними особами, об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельними кооперативами) на впровадження енергозберігаючих заходів у 2015-2017 роках, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 02 грудня 2015 № 43-МР (зі змінами).

Виконані роботи по капітальному ремонту існуючих тротуарів, пішохідних та велосипедних доріжок на загальну суму 19млн. 147 тис. грн. з площею замощення   24,1 тис. кв. м., таких вулиць як: Петропавліська, 1- ша Набережна р. Стрілка,  Іллінська,  Пушкіна,  Ярослава Мудрого,  Генерала Чибісова,  Марко Вовчок, Троїцька (влаштування вело -доріжок), Харківська,  Миколи Василенка, Романа Атаманюка, пров. Спортивний  та площі Привокзальна.

Після проведеного капітального ремонту введено в експлуатацію міст по вул. Горького. Також проведені роботи з поточного ремонту 3-х пішохідних мостів через річки Псел, Сумку, Стрілку по вул. Заливній, вул. Нижньохолодногірській, вул. Круговій на загальну суму 420 000,00 грн. та технічне обстеження мосту р. Псел по вул. Харківській, шляхопроводу по вул. Привокзальній.
Виконані роботи по капітальному ремонту 11-ти зупинок громадського транспорту: «вул. Інтернаціоналістів», «Міськвійськомат», «9-й мікрорайон», «Житловий масив», «Третя поліклініка» «прос. Михайла Лушпи», «вул. Олексія Береста»- 2 шт., «вул. Садова», «Міська дитяча лікарня», проведено пониження бортових каменів до нульового рівня на 7-ми пішохідних переходах.
Також проведений поточний ремонт пішохідних тротуарів на 14- ти об’єктах благоустрою на загальну суму в 2 млн. 280,3 тис. гривень. Виконаний

поточний ремонт сходів біля фонтану «Садко» та у сквері ім. С.П. Супруна на загальну суму 57,5 тис. гривень.
Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради проводилася реалізація 4-х проектів – переможців громадського (партиципаторного) бюджету м. Суми на загальну суму 1 млн. 874 тис. грн. Виконані роботи по «Капітальному ремонту об’єктів благоустрою, а саме:

 – улаштування зони відпочинку між вулицею 2-га Північна, вулицею Юрія Липи та провулком Веретинівським (№34- сквер випускників Добровільної);

 – улаштування зони відпочинку біля будинку №15 по пр. Михайла Лушпи (№58 – Сквер розваг та відпочинку)»;

 – улаштування майданчику для складування ТПВ між будинками №40, 40/1, 40/2,46 по вул. Харківській (№29 – Новий «Євросмітник» по вул. Харківській)»;
· будівництво майданчику для катання на скейтах по вул. Декабристів біля ЗОШ І-ІІІ ступенів №25 м. Суми ( №48 – міні- скейтпарк по вул. Роменській).
Після проведення публічної закупівлі через електронну систему «ProZorro» укладені договори та розпочаті роботи по капітальному ремонту об'єктів благоустрою –  3-х скверів  на загальну суму 3млн. 200,8 тис. грн, в тому числі:

- розташованого на перехресті проспект Михайла Лушпи та вул. Харківської ;

 - скверу «Пам'яті» по вулиці Ковпака;

 -  скверу « Героїв Небесної Сотні».
          По об’єкту реконструкція каналізаційного залізобетонного самотічного колектора Д= 1000 мм,  який проходить по яру між пр. Степана Тимошенка (пр. Урицького) та вул. Панфілова. Сума фінансування в  2018 році – 14 млн. 781,9 тис. грн., роботи виконані в повному обсязі на суму 14 млн. 526,9 тис. грн., по реконструкції каналізаційного залізобетонного самотічного колектора Д=600 мм, який проходить по вул. Сеченова від залізничної дороги (вул. Київська) до перехрестя вул. Слобідської та вул. Вигонопоселенській роботи виконано  на суму 10 млн. 978,0 тис. гривень.
          Проведена реконструкція відповідних технологічних вузлів та обладнання  міських очисних споруд: решіток у грабельній, сума фінансування – 4 млн. 119,4 тис. грн., роботи виконані в повному обсязі на заплановану суму.
          Була виготовлена проектно – кошторисна документація на реконструкцію (санацію) самотічних  каналізаційних колекторів: Д= 400-600 мм від вул. Харківська, 30/1 по вул. Прокоф’єва до КНС-6; Д=500 мм по вул. Черкаська та вул. Лінійна; Д=600-800 мм від вул. Харківська, 32 по вул. СКД до КНС-6 та Д=400-500 мм від вул. Романа Атаманюка по вул. Генерала Чибісова, Новорічній до вул. Київський на суму 887,0 тис.  гривень.
          Розроблена проектно – кошторисна документація по об’єктам: реставрація споруди «Альтанка», реконструкція каналізаційного самопливного колектору Д=1000 мм по вул. 1-ша Набережна р. Стрілки та проведена процедура публічної закупівлі.
Після проведення публічної закупівлі укладено договір на виконання робіт по капітальному ремонту електричних мереж вуличного освітлення по проспекту Курському. За звітний період  виконані роботи на суму 1,9 млн. гривень. 
Необхідно відмітити, що в звітному році  проведена реконструкція полігону для складування побутових відходів на землях Верхньосироватської  об’єднаної територіальної громади (Великобобрицького старостинського округу), станом на 01.01.2019 року виконані всі роботи по вищезазначеному об’єкту ( влаштування пересипки і ущільнення ТПВ), загальна сума витрачених коштів складає 1 млн. 53,4 тис. гривень. На підставі розробленої в 2018 році проектної документації СФ «Дніпродіпроводгосп» укладений договір від 29.11.18 за № 1355-б на виконання робіт з ТОВ «ПРОГРЕСБУДСЕРВІС» на суму 1 млн. 314,1 гривень. На кінець звітного періоду підрядник виконав всі роботи по вищезазначеному  об’єкту ( влаштування під’їзної дороги, реконструкція ями «Беккері», влаштування підпірної стінки в районі з’їзду). Загальна сума витрачених коштів (з проектними роботами)  складає  1млн. 332,4 тис. гривень. Проведення всіх вищенаведених робіт по реконструкції полігону складування твердих побутових відходів дасть змогу продовжити термін його експлуатації та провести всі необхідні заходи по вводу в експлуатацію  його ІІІ черги.
Крім того ТОВ «А- МУССОН» у 2018 році за власні кошти облаштовано 9 контейнерних майданчиків для складування твердих побутових відходів, а підприємством ТОВ «Сервісресурс» - 7 контейнерних майданчиків.
КП «Зеленбуд» СМР проводилась планова робота по догляду за зеленими насадженнями по місту та в парку ім. І.М. Кожедуба. Зокрема, видалено 1079дерев з навантаженням та вивезенням деревини, проведено обрізку крон дерев і кущів, вирізування сухих суків і гілок з навантаженням та вивезенням деревини – 1565 шт., видалено самостійних дерев (порослі) з навантаженням та вивезенням деревини в кількості 24,5тис. шт. видалено чагарників та порослі самосійних дерев на площі 5150 м кв., підживлено дерев і кущів в кількості 858шт., прополені 1181 пристовбурна ямки, проведено корчування 101 пня по місту та в парку ім. І.М.Кожедуба.

Висаджено нових дерев в кількості 1118 шт., кущів – 493 шт. 

Проводились планові роботи по догляду за газонами, в т.ч. викошено трави на газонах на площі 35,8 тис. сотки, полито 45,8 тис. кв. м. газонів, забезпечено весняне підживлення газонів на 286,2 сотках, виконано підсів газонів на площі 196 м. кв.


Виконані роботи по садінню 152,5 тис. рослин у квітниках з усіма попередніми супровідними роботами на площі 4,1 тис. кв. м., висаджено 2941 шт. тюльпанів на площі 38,7 кв. м. Проводились роботи по догляду за 8,4 тис.  троянд.  
           Проводилися роботи по проведенню благоустрою у прибрежних смугах річок Псел, Стрілка, Сумка, оз.Чеха та інших водних об’єктів, очищення русел річок. Сума фінансування – 190,0 тис.грн., роботи виконано в повному обсязі , профінансовано 189,8 тис. гривень. Крім того проводилося санітарне утримання та догляд за пам’ятками природи « Липові насадження», «Дуби» на вулицях Олександра Аніщенка, Герасима Кондратьєва, Петропавлівська, сума фінансування 90,7 тис. грн., послуги виконані в повному обсязі.
 Крім того, проводились роботи по догляду та утриманню за об’єктами загального користування в парках та скверах,  а саме:
проводилось  систематичне очищення 351 урн від сміття.

КП «Спецкомбінат» СМР здійснював поточне утримання 13-ти кладовищ міста (площа 105,4 тис. кв. м), утримання спецслужби, технічне обслуговування насосної станції на вул. Круговій, поточне утримання туалетів у сквері «Дружба», святкове оформлення міста до 9-ти урочистих заходів тощо. Крім того, виконані роботи з поточного ремонту 30 сміттєвих баків та 259 лавок по місту, видалено 131 аварійне дерево на кладовищах міста, встановлено108 секторних стовпів, проведено поточний ремонт 11 пам’ятників на кладовищах, поховано 25 чоловік безрідних, виконано ремонт огорожі –  164, 46м/п, ремонт покриття проїздів та пішохідних доріжок на кладовищах міста – 1,1тис. м. кв., було виготовлено та встановлено 23  контейнери для сміття на кладовищах міста.


КП «Сумижилкомсервіс» СМР надавались послуги зі знешкодження та захоронення твердих побутових та негабаритних відходів на полігоні для складування твердих побутових та негабаритних відходів на території Верхньосироватської об’єднаної територіальної громади (Великобобрицького старостинського округу). Підприємством за звітний рік на полігоні прийнято та утилізовано твердих побутових відходів 290,3тис. м. куб. або 72,3 тис.тон ТПВ.


КП «Паркінг» СМР проводилось щотижневе планове прибирання 282 зупинок громадського транспорту, очищення та вивезення сміття з 326 урн міста, санітарне утримання парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Басівський», сума фінансування – 100,6 тис. гривень.

КП «Сумикомунінвест» СМР на території дитячого парку «Казка» були облаштовані партерні газони площею 0,5 тис. м. кв. на суму 70,0 тис. гривень.


КП «Центр догляду за тваринами» СМР виконано роботи по регулюванню чисельності безпритульних тварин, в т. ч. безпритульних тварин гуманним методом (евтаназія) - 1 од. – 374,04 грн., підбір та вивезення трупів тварин в кількості 49 од. – 62,9 тис. грн., по наданню послуг з регулювання чисельності тварин у населених пунктах - 46 од. – 35,5 тис. грн., по наданню послуг з відлову та поверненню тварин – 37 од. – 70,8 тис. грн., послуг з ведення обліку та реєстрації тварин (ідентифікація із застосуванням  кліпсування) – 41 од. – 10,1 тис. грн., надання послуг з обліку та реєстрації тварин – 63 од. – 16,8 тис. грн., послуги з контролю за утриманням та поводженням з тваринами – 3 послуги на суму 19,9 тис. грн., послуги з утримання тварин у притулку – 32 од. на суму 53,3 тис. грн. та надання послуг з перетримки у притулку – 33 од. на загальну суму 38,1 тис. гривень. 
   КП «Міськводоканал» СМР виконані роботи за власні кошти:

- по системі водопостачання - на суму 0,3 млн. грн., а саме: поточний  ремонт зовнішніх мереж водопостачання загальною довжиною 676м.п.; установлення  нових  полімерпісчаних, гумових та чавунних люків на зовнішніх мережах  водопостачання в кількості 68 одиниць; поточний ремонт  покрівлі станції ІІІ-го підйому по вул. І.Виговського (52 м2); ремонт приміщення станції ІІІ-го підйому вул.Бельгійська, 9 ; ремонт покрівлі НС ІІІ-го підйому по вул. Прокоф’єва (26 м2); ремонт покрівлі Токарівської ВНС (26 м2), ремонт покрівлі Тополянської ВНС (356,5 м2), ремонт покрівлі ТП – 2  площадки Клюєво Тополянського водозабору (22,82 м2) та ремонт приміщення Тополянської ВНС ( машзал).

       - по системі водовідведення - на суму  2,04 млн. грн., зокрема: установлення  нових  полімерпісчаних, гумових та чавунних люків  на зовнішніх мережах водовідведення в кількості 107 одиниць; ремонт каналізаційної залізобетонної мережі Д= 400 мм по  вул. Першотравневій 
(55,5 п.м.); ремонт каналізаційної мережі Д= 200 мм по вул. Охтирській, 12 (12 п.м.), Д =400 мм по вул. Санаторна, 3 (171 п.м.), Д 600 мм по вул. Шота Руставелі (42 п.м.), Д= 500 мм по пров. Баумана  (6 п.м.), Д =315 мм по вул. Ярослава Мудрого (69 п.м.), Д 400 мм по вул. Замостянській, 5 (45 п.м.);ремонт каналізаційного колодязя по вул. Металургів, 117/2;  поточний  ремонт покрівель КНС-2 ,4, 5,6,9, 10,13,15(загальною площею 1,1  тис. кв. м);
       - по очисним спорудам - на суму 167,8 тис. грн.;  

       - на об’єктах бази підприємства - на суму 166,3тис. гривень.

Крім того, на виконання профілактичних ремонтних робіт на об'єктах підприємства використано матеріально-товарних цінностей на суму близько 7,8 млн. гривень.


За кошти міського бюджету забезпечено технічне обслуговування фонтану «Садко».

            З метою покращення вуличного освітлення та зовнішніх електромереж КП ЕЗО «Міськсвітло» СМР було виконано їх поточний ремонт: проведено заміну/встановлення світильників – 542 шт., замінено лампи на вулицях міста в загальній кількості 12350шт., в т. ч 3255 шт. енергозберігаючих  та введено в експлуатацію  18,093 км. мереж вуличного освітлення.


За кошти міського бюджету забезпечено технічне обслуговування  фонтану в сквері «Покровський» (верхня та нижня тераси), фонтану «Європейський», фонтану на вході до парку ім. І.М. Кожедуба.
Враховуючи недостатнє забезпечення комунальних підприємств фінансовими ресурсами, зокрема, на оновлення матеріально-технічної бази, постійні неплатежі споживачів за отримані послуги, за рахунок коштів міського бюджету була надана фінансова підтримка: КП «Міськводоканал» СМР в сумі 16 млн. 760,1 тис. грн., в тому числі на погашення заборгованості за електричну електроенергію перед ПАТ «Сумиобленерго» в сумі 13,0 млн. грн.,  КП «Сумижилкомсервіс» СМР в сумі 5 млн. 727,0 тис. грн,  та КП «Центр догляду за тваринами» СМР в сумі 319,3 тис. гривень. Крім того за рахунок коштів міського бюджету збільшений статутний фонд КП «Сумижилкомсервіс» СМР на 126,5 тис. грн. за рахунок придбання мотопомпи з комплектом рукавів та дизельного генератора 15 КВТ.
На підставі Закону України «Про публічні закупівлі» за період з 01.01.2018 по 31.12.2018 департаментом інфраструктури міста СМР проведено електронних аукціонів через електронну систему «ProZorro» на 209 млн. 888,8 тис. грн., в том числі за переговорною процедурою на суму 31 млн. 466,2 тис. гривень.
У результаті проведення електронних торгів з 01.01.2018 по 31.12.2018 рік були визначені переможці торгів на очікувану вартість предметів закупівель на 209 млн. 888,8 тис. грн., пропозиції переможців надані на суму 193 млн.805,7 тис. гривень. Загальна сума економії бюджетних коштів при проведенні електронних закупівель склала 16 млн. 83,1 тис. гривень.
В. о. директора департаменту 

інфраструктури міста СМР                                                         В.І. Павленко
