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Сумська міська рада

УПРАВЛІННЯ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ
вул. Воскресенська, 8А, м. Суми, 40000, тел. (0542) 700-100, e-mail: arh@smr.gov.ua
	Інформація про роботу управління за 2016 рік



У 2016 році було проведено фінансування управління на суму 1830246,86 грн., з яких:


- за загальним фондом по КТКВК 010116 «Органи місцевого самоврядування» на утримання установи використано 1007087,28 грн., в т.ч. на виконання  міської програма «Автоматизація муніципальних телекомунікаційних систем на 2016- 2018 роки в м. Суми» - 2760,00 грн.;

- за загальним фондом по КТКВК 250404 «Інші видатки» на виконання завдань 20 та 21 Комплексної цільової програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства міста Суми на 2015-2017 роки використано 75228,00 грн., з яких 62200,00 грн. - проведені заходи з виготовлення та розміщення соціальної реклами, рекламних матеріалів до святкових та урочистих подій та 13028,00 грн. - проведені заходи з демонтажу рекламних засобів, розміщених самовільно та з порушеннями порядку розміщення зовнішньої реклами;

- за загальним фондом по КТКВК 250380 «Інші субвенції» на виконання п.6 завдання 2 розділу 6.3 додатку 1 Програми економічного і соціального розвитку м. Суми на 2016 рік та з метою забезпечення учасників АТО, мешканців м. Суми земельними ділянками, які знаходяться на території Сумського району, для розробки топогеодезичної зйомки передана субвенція з міського бюджету до бюджету Сумського району в сумі 121000,00 гривень;

- за спеціальним фондом по КТКВК 240900 «Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади» на виконання завдань 26, 29 та 30 Комплексної цільової програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства міста Суми на 2015-2017 роки використано 197927,47 грн., з яких 8992,47 грн. - проведені заходи з демонтажу незаконно встановлених тимчасових споруд, 78935,00 грн. - проведені заходи з виготовлення та розміщення соціальної реклами, рекламних матеріалів до святкових та урочистих подій та 110000,00 грн. - розроблені комплексні схеми і зонування розміщення рекламних засобів на території міста Суми. На утримання установи (придбана комп’ютерна техніка) використано 64170,00 грн.,

- за спеціальним фондом по КТКВК 180409 «Внески органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого самоврядування у статутні капітали суб'єктів  підприємницької діяльності» на виконання п.6 завдання 1 розділу 6.2 додатку 1 Програми економічного і соціального розвитку м. Суми на 2016 рік проведено поповнення статутного капіталу КП "Архітектура. Будівництво. Контроль." Сумської міської ради на суму 26000,00 грн. За рахунок даного трансферту комунальне підприємство придбало 2 комп’ютерні комплекти;

- за спеціальним фондом по КТКВК 250380 «Інші субвенції» на виконання п.6 завдання 2 розділу 6.3 додатку 1 Програми економічного і соціального розвитку м. Суми на 2016 рік та з метою забезпечення учасників АТО, мешканців м. Суми земельними ділянками, які знаходяться на території Сумського району, для розробки детальних планів території передана субвенція з міського бюджету до бюджету Сумського району в сумі 338834,11 гривень.


До цільового фонду Сумської ради при управління архітектури та містобудування Сумської міської ради (за користування особовим строковим сервітутом для розміщення та використання тимчасової споруди) за 2016 рік надійшли кошти в сумі 719,7 тис. грн. (план виконано на 99,27 %).


Від плати за тимчасове користування місцями розміщення зовнішньої реклами (інші надходження міського бюджет) надійшло у 2016 році 1850,9 тис. грн. (план виконано на 102,83 %).


За рахунок видатків з міського бюджет у 2016 році управління сприяло у забезпеченні учасників АТО – мешканців м. Суми земельними ділянками, які знаходяться на території Старосільської сільської ради, Низівської селищної ради та Стецьківської сільської ради Сумського району. Крім того, вживало заходи з демонтажу самовільно встановлених рекламних засобів та тимчасових споруд, здійснювало розміщення соціальної реклами, а також забезпечувало святкове оформлення міста під час проведення свят.
                                 Містобудівна документація
Основним завданням управління є забезпечення реалізації державної політики у сфері містобудування та архітектури на території міста Суми. Управління відповідно до покладених на нього завдань здійснює аналіз стану містобудування, організовує розроблення містобудівної документації. 

За замовленням Піщанської сільської ради, яка має адміністративне підпорядкування Сумській міській раді, розробляється генеральний план села Піщане, об’єднаний з детальним планом території села. На розширеному засіданні містобудівної секції Сумської обласної організації Національної спілки архітекторів попередньо розглянуто планувальне рішення генерального плану с. Піщане, проектній організації – розробнику містобудівної документації надано рекомендації членами правління щодо його удосконалення.

Продовжується розроблення архітектурно-планувального рішення впорядкування території району «Еспланада» по просп. М. Лушпи. За замовленням ПрАТ «Сумбуд» над цією роботою працюють два колективи досвідчених архітекторів міста. Робота була двічі розглянута на розширеному засіданні містобудівної секції Сумської обласної організації Національної спілки архітекторів у грудні 2016 та січні 2017 за участі першого заступника міського голови м. Суми. Після внесених зауважень та пропозицій творчі колективи продовжили проектні роботи. Орієнтовний термін завершення проектних робіт – квітень 2017 року.

Актуальним залишається питання розроблення містобудівної документації «Детальний план території 12-го мікрорайону у м. Суми. Четвертий містобудівний комплекс». При розробленні детального планування території повинна бути урахована недостатня мережа об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в мікрорайоні: дитячих садків, школи, об’єктів обслуговування, тощо, визначені місця для їх будівництва. 

Розпочато розроблення проектів детального планування території житлового району проспекту Козацький – вул. Герасима Кондратьєва, реконструкції мікрорайону по вулиці Ковпака, забудови району Василівки (вул. Кощія). Зазначена містобудівна документація необхідна для планування та забудови міських територій, як під багатоквартирні житлові будинки, так і під будинки садибної житлової забудови, в т.ч. учасників АТО.

Відповідно до статті 17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» зміни до генерального плану населеного пункту можуть вноситися не частіше, ніж один раз на п’ять років. Ураховуючи, що визначений законодавством термін настає в грудні 2017 року, управління в поточному році планує здійснювати організаційні заходи щодо збору пропозицій та підготовки програми для розроблення проекту внесення змін до генерального плану          м. Суми у наступному році. Управління проводить моніторинг реалізації генерального плану м. Суми, проводить збір інформації щодо його удосконалення, приймає пропозиції від суб’єктів містобудування щодо внесення змін до нього. 

Містобудівний кадастр

З метою поліпшення матеріально-технічної бази Служби містобудівного кадастру, що діє у складі управління архітектури та містобудування,  створення передумов для подальшої ефективної роботи по наповненню баз даних містобудівного кадастру, забезпечення та належного зберігання та використання інформаційних, матеріальних та інших ресурсів системи містобудівного кадастру, міською радою у 2016 році здійснена додаткова закупівля сучасної комп'ютерної техніки.

У зв'язку з завершенням реалізації програми створення містобудівного кадастру на території міста Сумської міської ради на 2013-2016 роки, яка була спрямовано на виконання першочергових організаційних заходів щодо створення та функціонування Служби містобудівного кадастру, постає питання щодо розроблення у 2017 році нової цільової програми, реалізація якої дозволить забезпечити планове наповнення баз даних про стан планування та забудови територій, існуючу інженерну інфраструктуру, ефективний обмін інформацією  між галузевими уповноваженими органами та створить умови для забезпечення суб'єктів містобудівної діяльності та населення актуальною інформацією, необхідною для розроблення та реалізації будівельних проектів. 

Розгортання робіт з побудови системи містобудівного кадастру дозволить забезпечити належну підготовку вихідної кадастрової інформації, необхідної для чергового розроблення проекту внесення змін до генерального плану міста Суми, що планується розпочати  у 2018 році, а також іншої містобудівної документації, необхідної для розвитку та реконструкції міських територій. 

Охорона культурної спадщини

Потребує суттєвої активізації робота по забезпеченню належного утримання та реставрації пам'яток архітектури, в першу чергу тих, що знаходяться в комунальній власності.  На сьогодні прийнято принципове рішення про забезпечення у 2017 році ремонту та реставрації фасадів пам'яток та історичних об'єктів в історичні частині міста.


Також назріла нагальна потреба у вирішення питань продовження реставрації двох Сумських "довгобудів": пам'яток архітектури "Реальне училище" (вул.  Петропавлівська, 79) та "Садиба Харитоненків" (вул. Троїцька, 4). Прийняття рішення про продовження їх реставрації - має стати ключовим завданням для міської ради та виконавчого комітету.
В.о. начальника управління 





        О.О. Бондаренко
