Інформація про виконання бюджетних програм за 2018 рік 
по головному розпоряднику коштів місцевого бюджету – 
Департаменту забезпечення ресурсних платежів 
Сумської міської ради

Основною метою діяльності департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради є здійснення управління майном комунальної власності територіальної громади міста Суми та забезпечення реалізації державної політики у сфері регулювання земельних відносин у межах, визначених Сумською міською радою та Положенням про департамент, забезпечення на території міста Суми реалізації державної політики в сфері забезпечення житлом осіб, які потребують поліпшення житлових умов, сприяння реалізації громадянами конституційного права на житло.        
      
Основними завданнями департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради є: реалізація державної та міської політики в галузі управління майном комунальної власності та регулювання земельних відносин; підтримка розвитку промисловості та підприємництва; здійснення повноважень власника майна комунальної власності, яке приватизується відповідно до прийнятих рішень Сумської міської ради; здійснення повноважень орендодавця майна комунальної власності, крім цілісних майнових комплексів комунальних підприємств, їх структурних підрозділів сфери  централізованого водо-, теплопостачання і водовідведення; забезпечення житлом осіб, які потребують поліпшення житлових умов, та сприяння реалізації громадянами конституційного права на житло; облік громадян, які відповідно до законодавства потребують поліпшення житлових умов за місцем їх проживання; підготовка пропозицій виконавчому комітету Сумської міської ради про розподіл та надання житлових приміщень, що належать до комунальної власності; приватизація житла, яке перебуває в комунальній власності, в порядку, встановленому чинним законодавством. 

Відповідно до рішення Сумської міської ради від 21.12.2017 № 2909-МР «Про міський бюджет на 2018 рік» (зі змінами), департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради визначено головним розпорядником бюджетних коштів, на виконання завдань і функцій якого передбачено видатки, що спрямовані за бюджетними програмами, а саме:


КПКВК 0160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах» 


Передбачено бюджетом на рік всього - 15 167,8 тис. грн., у т. ч. загальний фонд - 15 143,3 тис. грн., спеціальний фонд – 24,5 тис. грн.                                                                                                            
Виконано  всього  –  15 093,1  тис.  грн.  (100%) , у  т.  ч. загальний фонд – 15 068,6 тис. грн. (100%), спеціальний фонд – 24,5 тис. грн. (100%).  

Кошти направлені на утримання установи, а саме: 62,75 штатних одиниць та адміністративного приміщення площею 1031,1 кв. м.

КПКВК 7130 «Здійснення заходів із землеустрою»         

Передбачено  бюджетом  на  рік  всього – 534,3 тис. грн. , у т. ч. загальний фонд – 520,0 тис. грн., спеціальний фонд - 14,3 тис. грн.                                                                                                                
Виконано  всього – 31,0 тис. грн.  (6%),  у т. ч. загальний  фонд – 31,0 тис. грн. (6%), спеціальний фонд - 0,0 тис. грн. (0%).

КПКВК 7650 «Проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки чи права на неї»


Передбачено бюджетом на рік – 50,0 тис. грн., (спеціальний фонд), виконано – 36,5 тис. грн. (73%).

КПКВК 7660 «Підготовка земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на них комунальної власності для продажу на земельних торгах та проведення таких торгів»


Передбачено бюджетом на рік – 25,0 тис. грн., (спеціальний фонд), виконано – 0,0 тис. грн. (0%).


В 2018 році від плати за землю до міського бюджету надійшло 171,9 млн. грн., проти 162,5 млн. грн. за минулий рік (збільшено на 9,4 млн. грн.), з них орендної плати за земельні ділянки 105,7 млн. грн., земельного податку – 
66,2 млн. грн. Від продажу землі (авансові внески) до міського бюджету 
м. Суми надійшло 14,0 тис. грн., що складає 1,5% від планового завдання на рік. Департаментом у 2018 році проведена експертна грошова оцінка восьми земельних ділянок, але продаж земельних ділянок не відбувся у зв’язку з не прийняттям Сумською міською радою відповідних рішень.


За результатами проведених заходів щодо залучення суб'єктів господарювання-землекористувачів, що не мають зареєстрованого у відповідності до чинного законодавства права користування земельними ділянками, до укладання договорів оренди землі додаткові надходження до міського бюджету по платі за землю склали 509,1 тис. грн. (6 суб'єктів господарювання).


КПКВК 7610 «Сприяння розвитку малого та середнього  підприємництва»


Передбачено бюджетом на рік – 252,0 тис. грн., (загальний фонд), виконано – 135,0 тис. грн. (54%).
КПКВК 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів»         


Передбачено  бюджетом  на  рік  всього – 199,0 тис. грн. , у т. ч. загальний фонд – 20,0  тис. грн., спеціальний  фонд – 179,0 тис. грн.                                                                                                                
Виконано всього  –  199,0  тис.  грн.  (100%),  у   т.  ч.   загальний  фонд – 
20,0 тис. грн. (100%), спеціальний фонд - 179,0 тис. грн. (100%).


Протягом 2018 року проводилася робота з поліпшення бізнес-клімату, створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва, в т. ч. місцевих товаровиробників, активної співпраці виконавчих органів Сумської міської ради та суб’єктів малого і середнього підприємництва.

Надходження коштів до міського бюджету зі сплати єдиного податку в 2018 році склало 185,3 млн. грн. проти 152,6 млн. грн. за 2017 рік (збільшення на 21,4%), в тому числі надходження від фізичних осіб-підприємців збільшились на 27,5 млн. грн. (145,5 млн. грн. у 2018 році проти 118,0 млн. грн. за 2017 рік). Юридичними особами сплачено єдиного податку у 2018 році 
39,6 млн. грн, проти 34,4 млн. грн. у 2017, або на 15,1 % більше.

Перевиконання плану на 2018 рік по сплаті єдиного податку склало 
3,1 млн. грн.

За даними Державної податкової інспекції у м. Сумах ГУ ДФС у Сумській області у 2018 році кількість зареєстрованих суб’єктів малого та середнього бізнесу, які повинні сплачувати податки, збільшилась у порівнянні з попереднім роком на 5%  та склала 30630 суб’єктів проти 29171 суб’єктів у 2017 році.

Рішенням Сумської міської ради від 28.03.2018 № 3178-МР «Про внесення змін та доповнень до міського бюджету на 2018 рік» з міського бюджету виділені кошти на співфінансування проекту «Платформа IES – Інвестиції, підприємництво та стартапи», що має за мету створення центру розвитку бізнесу в Сумах, який би поєднував в собі навчання, роботу, консультації, коворкінг-центр та виконував функції універсального бізнес-інкубатору, спільно з Центром міжнародного приватного підприємництва (CIPE) і Сумським державним університетом, у сумі 199,0 тис. грн.


КПКВК 7693 «Інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю»


Передбачено бюджетом на рік – 731,9 тис. грн., (загальний фонд), виконано – 600,7 тис. грн. (82%).           


Проведено реєстрацію права власності територіальної громади міста Суми на 168 об'єктів майна (житлові та нежитлові приміщення), прийнято 
42 житлових приміщення до комунальної власності територіальної громади міста Суми, що, зокрема, надало право на приватизацію житла 85 мешканцям. Виготовлено 52 технічних паспорти та проведено незалежну оцінку 17 об’єктів.  


Проводилась претензійно-позовна робота зі стягнення заборгованості з орендної плати за майно комунальної власності. Судами задоволено 7 позовів про стягнення заборгованості по орендній платі за користування комунальним майном на загальну суму 236,8 тис. грн.  Станом на кінець 2018 року в судах різних інстанцій перебувало на розгляді 3 позови про стягнення заборгованості по орендній платі на загальну суму 225,7 тис. грн; у відділах державної виконавчої служби перебувають на виконанні 107 виконавчих документів щодо стягнення заборгованості по орендній платі з 71 боржника на загальну суму 5 082,4 тис. грн.  У минулому році судами прийнято 5 рішень про виселення орендарів із займаних приміщень, строк дії договорів яких закінчився; 4 позови перебуває на розгляді у суді.

Відділами ДВС за 2018 рік до міського бюджету перераховано 105,8 тис. грн. на погашення заборгованості за оренду комунального майна. 

За 2018 рік до міського бюджету за оренду цілісних майнових комплексів та іншого майна, що перебуває в комунальній власності, фактично надійшло 21,7 млн. грн., або 108,5% від плану на 2018 рік, проти 20,4 млн. грн. за 2017 рік (збільшено на 1,3 млн. грн.).

КПКВК 7370 «Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій»         


Передбачено бюджетом на рік всього – 5090,0 тис. грн. , у т. ч. загальний фонд – 90,0 тис. грн., спеціальний фонд – 5000,0 тис. грн.                                                                                                                
Виконано всього – 5090,0 тис. грн. (100%) , у т. ч. загальний фонд – 
90,0 тис. грн. (100%), спеціальний фонд - 5000,0 тис. грн. (100%).

У комунальну власність територіальної громади міста Суми придбано нерухоме майно, а саме: нежитлові приміщення під літерами "А" та "Б" по 
вул. Холодногірська, 35 у м. Суми, а також споруди аквадрому та кардодрому колишньої станції «Юний технік». Будівлю під літерою «А» передано на баланс управлінню освіти і науки Сумської міської ради для створення належних умов для розміщення та функціонування закладів освіти.
Директор департаменту
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