Інформація

про стан роботи зі зверненнями громадян 
у департаменті соціального захисту населення Сумської міської ради 
за 9 місяців 2018 року 


Аналіз динаміки надходжень звернень громадян до департаменту протягом 9 місяців 2018 року свідчить про незначне збільшення їх кількості у порівнянні з відповідним періодом 2017 року (на 1%). Загальна кількість звернень у департаменті протягом звітного періоду складає 2270 звернень. Із них, 580 – це письмові звернення та 1690 - усні (звернення на «Урядовий контактний центр», до Сумського обласного контактного центру, на особистому прийомі у керівників міста та у керівників департаменту). У порівнянні з відповідним періодом 2017 року кількість письмових звернень збільшилась на 80 (16%), а усних зменшилась – на 58 (3%). 

За категоріями авторів із загальної кількості звернень переважають звернення від осіб з інвалідністю (355), від «дітей війни» (224) та ветеранів праці (203). Далі категорії заявників розподіляються наступним чином: одинокі матері – 133; учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та постраждалі – 67; багатодітні сім'ї – 74; особи з інвалідністю внаслідок війни – 40; учасники війни – 45; учасники бойових дій – 22; особи з інвалідністю внаслідок Великої Вітчизняної війни – 3, жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня» – 1. Інші категорії (із звернень яких не можливо визначити статус особи) складають найбільшу частку – 1103 звернення.

Структура звернень за категоріями авторів:
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За соціальним станом авторів, звернення розподілилися по категоріям: пенсіонери – 748, робітники – 205, працівники бюджетної сфери та державні службовці – 27, підприємці – 18, безробітні особи – 285, студенти – 12, військовослужбовці – 3, інші категорії (не можливо визначити за зверненням) – 972.

Серед питань, що порушуються у зверненнях, слід виділити такі як:

- призначення житлової субсидії (1015 звернень - менше на 17% у порівнянні з минулим періодом);

- надання матеріальної допомоги (377 звернень – більше на 30%);

- призначення та виплата державної допомоги (206 звернень – аналогічно з минулим роком);

- пільгове забезпечення (178 звернень – більше на 91%). 

Структура інших питань у зверненнях наступна: забезпечення санаторно-курортним лікуванням та виплати компенсації – 57, пенсійне забезпечення – 44, соціальний захист осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 30, побут осіб з інвалідністю – 19, забезпечення засобами пересування, автотранспортом, виплати компенсацій – 10, інші питання соціального    захисту – 334. 

Департаментом розглянуто 721 звернення громадян, що звернулися до Сумського обласного контактного центру та на «Урядовий контактний центр» (більше на 61 звернення або на 9%).


Звернення, що надходять до департаменту, уважно розглядаються, викладені факти ретельно перевіряються. Так, з виходом на місце розглянуто 292 звернення, на контролі перебувало 167 звернень. На всі звернення надаються обґрунтовані відповіді у передбачений законодавством строк, в яких роз’яснюються положення чинного законодавства, право громадян на звернення за захистом своїх прав і законних інтересів до суду. 


 37% звернень (841) розглянуто в термін до 5 днів; 46% звернень (1040) розглянуто в термін до 15 днів, 17% (389) звернень розглянуто в термін до 30 днів. Автори звернень обов’язково повідомляються про результати розгляду. Із загальної кількості звернень вирішено позитивно – 500, відмовлено у задоволенні – 114, надано мотивованих роз’яснень – 1636, направлено для виконання за належністю – 13, звернення, що не підлягають розгляду – 7.

 
Директором департаменту під особистий контроль взято розгляд трьох звернень осіб з інвалідністю внаслідок Великої Вітчизняної війни та 1 звернення жінки, якій присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Звернень від Героїв України, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу до департаменту не надходило.
Протягом 2018 року розглянуто: 35 повторних звернення (8 письмових та 27 усних), які стосувались питання призначення житлової субсидії, встановлення статусу особи з інвалідністю внаслідок війни, обслуговування територіальним центром «Берегиня», отримання посвідчення особі з інвалідністю, надання матеріальної допомоги; 18 колективних звернень; 19 неодноразових звернень. 
Опрацьована одна електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів («Вимагаємо безоплатний та безлімітний проїзд осіб з інвалідністю всіх груп та пенсіонерів у маршрутках міста Суми»), та яка розглядалася як колективне звернення. Інформація направлена до відділу транспорту, зв'язку та телекомунікаційних послуг Сумської міської ради.

Враховуючи вимоги сучасності та стрімкий розвиток новітніх технологій, набирає популярності такий вид звернень як «електронне звернення». Звернення громадян через офіційну електронну пошту департаменту є досить зручним для мешканців міста, так як вони мають можливість звернутись  дистанційно в будь-який час зі зручного для них місця (зареєстровано 19 таких звернень).
 Відзначається тенденція в збільшенні проведення роз’яснювальної роботи з актуальних питань соціального захисту. Так, розміщено 1232 (на 271 більше ніж за 9 місяців 2017 року) інформаційних матеріалів через мережу Інтернет, в тому числі на офіційному сайті Сумської міської ради, в друкованих засобах масової інформації, на сторінці департаменту в соціальній мережі «Фейсбук». Відповідна інформація постійно оновлюється на інформаційних стендах. Здійснено 33 виступи на телебаченні, проведено 2 засідання «круглого столу», 6 брифінгів, 162 зустрічі в установах, організаціях, на підприємствах міста та за місцем проживання громадян. Керівним складом департаменту проведено 31 виїзний особистих прийом. 

 
Загалом, загальна кількість громадян, прийнятих департаментом протягом звітного періоду становить 195 143, що більше на 46 608 осіб (31%).

На «гарячі» телефонні лінії звернулося 48 770 громадян, що більше на    25 661 звернень у порівнянні зі звітним періодом 2017 року або на 111%.

Продовжує роботу «мобільний соціальний офіс» по здійсненню прийому мешканців міста за місцем проживання. У 2018 році відбулося 9 виїздів, під час яких прийнято 235 осіб.

