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Інформація про підсумки роботи департаменту за 3 місяці 2018 року

Бюджет департаменту на 2018 рік становить 1 289,4 млн. грн., що на              13% більше бюджету 2017 року (1 061,6 млн. грн.) Відкрито 61 рахунок в органах Державного казначейства України. Станом на 01.04.2018 профінансовано по всім напрямкам на загальну суму 486 229,6 тис. грн., або 96,8% від передбачених на 1 квартал асигнувань та 37,7 % від суми коштів, передбачених на рік.
Соціальні допомоги та житлові субсидії
85% сімей міста (93 068 із 110 тисяч сімей міста) охоплені системою соціального захист.
Різними видами державної соціальної допомоги користувалися 16% сімей міста, або 17 476 сімей, зокрема з числа малозабезпечених, сімей з дітьми, сімей інвалідів з дитинства та дітей-інвалідів, яким призначено та профінансовано допомоги на 73,4 млн. грн. Виплата проводилась своєчасно, заборгованість не виникала. 

Протягом звітного періоду призначено різні види державної соціальної допомоги, компенсації 5 509 мешканцям міста та уповноваженим представникам сімей міста, з них 66% - це допомога сім’ям з дітьми, 20% - допомога малозабезпеченим сім’ям. Із загальної кількості звернень (6 544) за оформленням соціальних допомог відсоток призначення становить 84,2 %.
1 039 сімей зі Сходу України та тимчасово окупованого Криму (1 776 внутрішньо переміщених осіб) отримують адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, якої за 3 місяці поточного року виплачено на загальну суму 4 031,5 тис. грн. Всього на обліку в департаменті перебуває 3 829 осіб як внутрішньо переміщені. 
Організовано роботу комісії по призначенню (відновленню) усіх соціальних виплат, в тому числі і пенсій, внутрішньо переміщеним особам, що передбачено постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 365. Проведено 13 засідань, на яких розглянуто справи по 642 внутрішньо переміщеним особам. В результаті роботи комісії було ухвалено рішення призначити пенсії 89 внутрішньо переміщеним особам та інші види державної соціальної допомоги 519 особам.

Забезпечено перевірки фактичного місця проживання внутрішньо переміщених осіб, в результаті якої по 28 заявам внутрішньо переміщених осіб відмовлено в наданні різних соціальних виплат у зв’язку із неможливістю проведення фізичної ідентифікації внутрішньо переміщеної особи за фактичним місцем її проживання. Також, департаментом прийнято рішення про скасування 66 довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб у зв’язку з тим, що за даними Держприкордонслужби зазначені внутрішньо переміщені особи перебували за межами території України понад 60 діб.

Всього державними соціальними інспекторами департаменту проведено 1 290 перевірок фактичного місця проживання внутрішньо переміщених осіб. Кількість перевірок в порівнянні з відповідним періодом 2017 року збільшилась в 1,5 рази (840), але на сьогодні прослідковується тенденція в зменшенні кількості даних перевірок у зв’язку із прийнятими змінами до порядку контролю, зокрема, перевірка фактичного місця проживання внутрішньо переміщених осіб раз на 6 місяців проводиться тільки по тим громадянам, які не пройшли фізичну ідентифікацію в установах «Ощадбанк України».
Працювала комісія щодо надання грошової допомоги переселенцям, яка передбачена постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 535. За підсумками проведених засідань відповідної комісії, складено реєстри на 4 особи на загальну суму 4,7 тис. грн., які направлено до Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації. При цьому, станом на 01.01.2018 залишались не профінансованими реєстри, складені департаментом в 2017 році, по 89 внутрішньо переміщеним особам. Фінансування в 1 кварталі по поточного року відсутнє.

З питання оформлення житлової субсидії до департаменту звернулося майже 7 тисяч громадян, з них 664 представники домогосподарств міста надали документи вперше. Призначено житлові субсидії по 1 775 документам. 
Якщо порівнювати показники з відповідними періодами 2016 та 2017 років, можна зазначити, що кількість звернень за призначенням субсидій зменшилась на 27% та 14% відповідно (1 квартал 2016 року – 9 542, 2017 року - 8 183), кількість опрацьованих справ також зменшилась на 90% та на 88% відповідно (17 775 в 2016 році, 14 203 в 2017 році). 
Але при цьому спеціалістами департаменту, задіяними в прийомі громадян, надано консультації щодо оплати житлово-комунальних послуг у разі отримання субсидії та інших видів соціальної допомоги 46 101 громадянину, в тому числі 14 713 за телефонами «гарячої» лінії. Для порівняння: в 1 кварталі 2017 року проконсультовано майже в 2 рази менше, або 24 405 осіб, в тому числі за телефонами «гарячої» лінії надано 4 406 консультацій. 
Крім того, відмічається велика кількість заявників, які звертаються з метою отримання консультації про розмір субсидії після отримання розрахункових платіжок від організацій надавачів послуг (видано з початку року близько 5000 повідомлень). Значна кількість громадян звернулася з питань по платіжним документам, які надходили від організацій-надавачів послуг у лютому поточного року у зв’язку з незрозумілостями щодо значних сум нарахувань за послугу «опалення». Певні незручності та соціальну напругу спричинила відсутність у лютому платіжних документів за січень за спожиту послугу «газопостачання», на що в якості консультації та з метою зниження напруги надавалася вся необхідна інформація для вирішення усіх порушених питань.

На постійному контролі питання щодо припинення надання житлової субсидії за поданням організацій-надавачів житлово-комунальних послуг по неплатникам даних послуг. Так, за 54 поданнями організацій-надавачів житлово-комунальних послуг було припинено субсидію 4 089 домогосподарствам, що в 3 рази більше ніж в аналогічному періоді 2017 року (припинено субсидію по 1 362 справам).
Станом на 01.04.2018 74 553 сім’ї міста отримують субсидії, що на 508 одержувачів менше ніж станом на 01.01.2018 та на 2 131 сім’ю на 01.04.2017, коли на обліку перебувало 75 061 та 76 684 сім’ї відповідно. Тобто, із 115 тисяч домогосподарств міста системою соціального захисту з питань надання житлових субсидій охоплено 65 %, в тому числі обраховуються і домогосподарства, по яким розмір субсидії в березні становить нуль гривень                (4 970).
Середній розмір субсидії також зменшився у порівнянні з аналогічним періодом 2017 року з 1 721,91 грн./домогосподарство до                                         1 342,85 грн./домогосподарство, або на 22%.
При зменшенні середнього розміру субсидії, спостерігається незначне збільшення обсягів фінансування підприємств-надавачів послуг з 322,7 млн. грн. в 1 кварталі 2017 року до 327,1 млн. грн. в 2018 році, або на 2%. 

Субсидію готівкою на придбання скрапленого газу та твердого пічного побутового палива призначено 52 сім’ям на загальну суму 172,3 тис. грн., виплачено - 39,7 тис. грн. (з урахуванням заборгованості станом на 01.01.2018 в сумі 15,8 тис. грн.). Заборгованість по виплаті складає 148,3 тис. грн. по                     44 сім’ям (за березень 2018 року).

Станом на 01.04.2018 обліковувалася заборгованість перед підприємствами за надані населенню субсидії в загальній сумі                         226 507,2 тис. грн., в тому числі за 2015-2017 роки – 27,8 тис. грн., за січень 2018 року – 37 605,2 тис. грн., за лютий 2018 року – 85 694,5 тис. грн., за березень 2018 року - 103 179,7 тис. грн., з них 96,2 % перед підприємствами-надавачами послуг з газо-, електро-, тепло-, водопостачання та водовідведення (217 856,9 тис. грн.), 0,5 % перед підприємствами, що надають послуги з вивезення побутового сміття (1 030,3 тис. грн.), 3,0 % перед підприємствами, що обслуговують житло (6 911,6 тис. грн.) та 0,3 % перед ОСББ (708,4 тис. грн.)
При виникненні у сім’ях заявників нестандартних ситуацій питання  призначення субсидії та державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям приймається на підставі рішення відповідної комісії, утвореної виконавчим комітетом міської ради. На 11 засіданнях комісії розглянуто 1 721 заяву громадян, в результаті чого прийнято рішення про призначення субсидії по 1 599 сім’ям та державної соціальної допомоги по 30 малозабезпеченим сім’ям. З них по 1 128 справам вирішено зняти нарахування з зареєстрованих осіб, які не проживають у житловому приміщенні, по 8 - надано житлову субсидію пенсіонерам на понаднормову площу житла.
В порівнянні з відповідним періодом 2017 року кількість справ для розгляду на комісії зменшилась на 1 350 (в той період комісією розглянуто 3 071 заяву), що свідчить про те, що максимальна кількість з потенційних отримувачів житлової субсидії вже її отримує.
Всього для розгляду на відповідній комісії заяв громадян з питань оформлення житлової субсидії державними соціальними інспекторами 1 834 обстеження матеріально – побутових умов сімей, з яких найбільшу питому вагу (74%) становлять звернення щодо призначення субсидії з урахуванням фактично проживаючих у домогосподарстві осіб, а також 16% - ті, по яким субсидія має бути призначена на розподілені особові рахунки. В порівнянні з відповідним періодом 2017 року кількість таких обстежень зменшилась на 26% (на 436 актів), що, зрозуміло, і пояснюється зменшенням кількості звернень до відповідної комісії. 
Контроль за цільовим використанням бюджетних коштів
Державними соціальними інспекторами проводилися перевірки щодо наявності житла у внутрішньо переміщених осіб, що могло б вплинути на їх право на отримання адресної допомоги. Перевірки проводилися шляхом запиту до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна. Всього проведено 672 таких перевірки, що на 469 перевірок більше, ніж у відповідному періоді 2017 року. В результаті проведеної такої роботи попереджено переплату бюджетних коштів по 1 справі.

Направлено запит на 649 отримувачів компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, для перевірки можливого факту їх працевлаштування. В ході опрацювання отриманої відповіді виявлено 12 осіб, які можливо працевлаштовані або зареєстровані як фізичні особи-підприємці або не надають соціальні послуги у зв'язку з їх виїздом за межі України. До того ж, в ході вибіркової перевірки 29 особових справ отримувачів даної компенсації встановлено 1 випадок не повідомлення департаменту про відкриття фізичною особою, яка надавала соціальні послуги, підприємницької діяльності, що в свою чергу призвело до переплати бюджетних коштів на загальну суму 3,9 тис. грн.
Загальна кількість перевірок та обстежень матеріально-побутових умов, проведених державними соціальними інспекторами, склала 4 176, що на 206 перевірок більше ніж в аналогічному періоді 2017 року. В ході проведених перевірок, встановлено випадок не повідомлення департаменту про зміни у складі сім’ї отримувача субсидії, що призвело до надміру наданої субсидії в сумі 2, 4 тис. грн.

При цьому, спеціалістами управління надання державної соціальної допомоги в рамках проведення верифікації отримувачів житлової субсидії опрацьовано інформацію на 47 650 осіб, які здійснили купівлю автомобіля, транспортного засобу (механізму) нерухомого майна на суму, яка на дату купівлі (оплати) перевищує 50 тис., верифікацію подвійних виплат та персональних даних, внутрішньо переміщених осіб. 

При перевірці виявлено 25 справам – двійників по Україні отримувачів житлової субсидії, в тому числі по 17 справам виконано розрахунок надміру виплаченої субсидії на загальну суму 11,3 тис. грн., по 8 справам – після отримання уточнюючої інформації будуть вжиті заходи для забезпечення дотримання вимог чинного законодавства щодо надання житлової субсидії за однією адресою.

По невідповідності персональних даних виявлено порушення та виконано розрахунок надміру виплаченої субсидії на загальну суму 1,6 тис. грн. по                     3 справам.

Виявлено 14 справ, по яким отримувачі здійснили покупку на суму понад 50 тисяч гривень та не повідомили про це департамент, що призвело до надміру виплаченої субсидії на загальну суму 8,1 тис. грн.
Всього на контролі перебуває 645 справ по поверненню коштів отримувачами усіх видів соціальної допомоги на загальну суму                               5 млн. 310 тисяч грн., в тому числі по поверненню житлової субсидії                        222,9 тис. грн. Отримувачами допомог повернуто 350,9 тис. грн., в тому числі по субсидії 52,8 тис. грн.
Надання пільг
Сформований та підтримується в актуальному стані Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги, на обліку в якому знаходиться 67 829 пільговиків різних категорій, з яких 8 723 пільговика з членами їх сімей (всього 15 298 осіб) користувалися пільгами при оплаті за житлово-комунальні послуги. Враховуючи зміни в порядку надання субсидій та пільг, а саме припинення надання пільг у разі отримання житлової субсидії, з початку року 3 407 пільговикам припинено надання пільг з даних підстав.
Здійснюється постійний контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, передбачених на надання пільг. В результаті проведення електронної звірки з організаціями – надавачами послуг, на суму виявлених розбіжностей складаються довідки на зменшення фінансування. Так, з початку 2018 року виявлено порушень по 2 638 особам, складено 25 листів щодо усунення розбіжностей та довідок на зменшення фінансування на загальну суму                      146 705,57 грн., що на 83% більше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (24 241,84 грн.). 

Пільги готівкою населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу призначено21 пільговику на загальну суму 32,4 тис. грн., з яких виплачено 21 тис. грн. Заборгованість станом на 01.04.2018 складає 18,8 тис. грн.

Профінансовано підприємства, що обслуговують житло, та організації-надавачі комунальних послуг за надані населенню пільги на загальну суму 32,1 млн. грн., з урахуванням боргів, які обліковувалися перед підприємствами станом на 01.01.2018 (27,5 млн. грн.). 

Станом на 01.04.2018 обліковується заборгованість перед підприємствами за надані населенню пільги в сумі 15 442,1 тис. грн., з них: за 2015 рік – 0,2 тис. грн., за січень 2018 року – 1 269,6 тис. грн., за лютий 2018 року – 6 450,8 тис. грн., за березень 2018 року – 7 721,5 тис. грн., з них 95,7 % перед підприємствами-надавачами послуг з газо-, електро-, тепло-, водопостачання та водовідведення (14 778,6 тис. грн.), 0,6 % перед підприємствами, що надають послуги з вивезення побутового сміття                              (98,3 тис. грн.) та 3,7 % перед підприємствами, що обслуговують житло                   (565,2 тис. грн.).
Враховуючи зміни до чинного законодавства у березні 2018 року проведений розрахунок за січень-лютий 2018 року розміру пільги на сплату внесків на утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та на оплату електроенергії, природного газу, теплопостачання 977 мешканцям                 93 будинків, у яких створено об’єднання співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельні кооперативи на загальну суму 116 тис. грн.
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Пільгове перевезення
У 2018 році відповідно до Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2020 роки (далі - Програма) компенсаційні виплати проводяться як і в 2017 році у розмірі 3/4 частини обсягів фактичної вартості пільгового проїзду автомобільним транспортом на міжміських автобусних маршрутах загального користування у міжобласному та внутрішньообласному сполученнях, приміських автобусних маршрутах загального користування у міжобласному та внутрішньообласному міжрайонному сполученнях учасників антитерористичної операції та інших ветеранів війни, а також на міжміських автобусних маршрутах загального користування у внутрішньообласному та міжобласному сполученнях, приміських автобусних маршрутах загального користування у міжобласному та міжрайонному сполученнях окремих категорій громадян. 

Компенсаційні виплати проводяться на підставі укладених з перевізниками договорів. Департаментом укладено договори з 26 перевізниками із запланованих 34. Протягом звітного періоду для відшкодування витрат надано звіти 25 перевізниками.

На 2018 рік на здійснення компенсаційних виплат було попередньо передбачено 101,2 тис. грн., з яких використано 100,5 тис. грн. (або 99,3%), в тому числі по компенсаційним виплатам за пільгове перевезення учасників АТО та інших ветеранів війни – з передбачених 72,9 тис. грн. використано                         100% та за пільгове перевезення окремих категорій громадян – з передбачених 28,3 тис. грн. використано 98,9 % (28,0 тис. грн.).

У березні на сесії Сумської обласної ради прийнято рішення про виділення додаткових коштів в сумі 742,3 тис. грн. Таким чином, сума передбачених коштів на здійснення компенсаційних виплат відповідно до обласної програми складає 843,5 тис. грн., в тому числі на здійснення компенсаційних виплат за пільгове перевезення учасників АТО та інших ветеранів війни –                   491,3 тис. грн. та на здійснення компенсаційних виплат за пільгове перевезення окремих категорій – 251,0 тис. грн.

Із загальної суми профінансованих витрат від перевезення окремих категорій громадян (28,0 тис. грн.) 20,7% становлять витрати від пільгового перевезення мешканців міста Суми (5,8 тис. грн.). 

Враховуючи те, що з 2016 року в Державному бюджеті України не передбачаються видатки на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян, міським бюджетом передбачено 36 479,7 тис. грн. для організації безоплатного проїзду окремих категорій громадян в комунальному транспорті КП «Електроавтотранс», в звітному періоді профінансовано 10 500 тис. грн. 

Але, станом на 01.04.2018 так і залишається заборгованість державного бюджету України перед КП «Електроавтотранс» за здійснене ним пільгове перевезення окремих категорій громадян ще в 2015 році в сумі 807,5 тис. грн.

Залишається проблемним питанням відсутність відшкодування з Державного бюджету України витрат за пільгове перевезення окремих категорій громадян в залізничному транспорті приміського сполучення. В 2017 році фінансування даних видатків здійснювалося відповідно до рішення Сумської міської ради (було виділено 1,5 млн. грн.). На 2018 рік міським бюджетом виділено 1 млн. грн.
Соціальне забезпечення осіб з інвалідністю

В межах владних повноважень проводиться робота щодо соціального захисту найбільш вразливих верств населення, зокрема, осіб з інвалідністю.

За наданням одноразової матеріальної допомоги за рахунок коштів Державного бюджету України звернулися 1 126 осіб з інвалідністю та малозабезпечених, що на 34% більше ніж за весь 2017 рік (838 осіб), з яких тільки 16 особам, які мали право на отримання такої допомоги, виплачено її на загальну суму 11 тис. грн., з них: 2 особам з інвалідністю та 14 малозабезпеченим особам.
Для підтримки мешканців міста, які опинилися в складних життєвих обставинах та яким важко самостійно подолати матеріальні труднощі, що виникають в зв’язку з необхідністю боротися за життя своїх рідних, кожного року з міського бюджету виділяються кошти для надання матеріальної допомоги. На поточний рік виділено 1 500 тис. грн., що на 38 % менше ніж було виділено на 2017 рік (2 400 тис. грн.). Виплачено допомогу 56 громадянам на суму 372,6 тис. грн. 
При цьому, депутати міської ради активно виділяли кошти для надання матеріальної допомоги найнужденнішим мешканцям міста, і вже станом на 01.04.2018 60 сумчан отримали допомогу за рахунок коштів, передбачених у міському бюджеті на виконання виборчих програм і доручень виборців, на суму 1,6 млн. грн. (за весь 2017 рік депутатами надано допомогу на 1,8 млн. грн.). Взагалі на 2018 рік планується надати допомогу за рахунок коштів депутатів на загальну суму 2 334,5 тис. грн. 

Всього в звітному періоді виплачено матеріальну допомогу за рахунок коштів міського бюджету 116 мешканцям міста на загальну суму                               1 986,4 тис. грн.
Окрім цього, надано цільову матеріальну допомогу в загальній сумі                250,0 тис. грн. двом мешканцям міста для проведення дороговартісного лікування (100 тис. грн.), для вирішення соціально-побутових питань у зв’язку із пожежею (150 тис. грн.).

Продовжується започатковане в 2017 році надання окремо матеріальної допомоги дітям, хворим на онкологічні та онкогематологічні захворювання, для придбання лікарських засобів та виробів медичного призначення. Надано такої допомоги 6 дітям на суму 100 тис. грн. Допомога надавалась у розмірах, рекомендованих комунальною установою «Сумська обласна дитяча клінічна лікарня».
1 643 особи з інвалідністю потребують забезпечення санаторно-курортною путівкою.
З 2017 року система закупівлі санаторно-курортних послуг змінена на відшкодування вартості послуг санаторно-курортного лікування (путівки) шляхом безготівкового перерахування коштів санаторно-курортним закладам за надані послуги на підставі тристоронньої угоди (особа з інвалідністю/департамент/санаторій). 

З метою своєчасної організації санаторно-курортного лікування в 2018 році зі 197 особами з інвалідністю опрацьовано питання вибору санаторно–курортного закладу та терміну оздоровлення, направлено запити до 45 санаторно-курортних закладів щодо отримання гарантійних листів та необхідних документів. Надійшли гарантійні листи щодо проведення оздоровлення 72 осіб. 

За рахунок путівок, виділених Міністерством соціальної політики України, одна особа з інвалідністю мала можливість пролікуватися в санаторно-курортному закладі країни.

476 осіб з інвалідністю отримали в повному обсязі від потреби за 1 півріччя 2018 року компенсації на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок та на транспортне обслуговування на суму               86,1 тис. грн. 

128 крісел колісних (46,4% від потреби) та 272 інших засобів реабілітації 16,0% від потреби) видано потребуючим особам з інвалідністю. Залишається потреба у видачі 1 425 засобів реабілітації та 148 візків, в тому числі 66 дітей з інвалідністю потребують у видачі 76 засобів реабілітації та 22 крісел - колісних. 
В окремих випадках, особи з інвалідністю, а також ті мешканці міста, які за медичними показаннями мають необхідність у забезпеченні технічним засобом реабілітації, можуть його отримати в пункті прокату при територіальному центрі «Берегиня», послугами якого, до речі, скористалися                  423 чол., в тому числі 270 осіб з інвалідністю було надано відповідні засоби пересування (з них вперше послугами пункту прокату скористалась 61 особа). Усього у користуванні потребуючого населення перебуває 692 засоби пересування та реабілітації із загальної кількості 733 засоби.
З метою проведення реабілітаційних заходів, які спрямовані на максимальну соціальну інтеграцію дітей-інвалідів у суспільство, в Сумському обласному центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів пройшли курс реабілітації 101 дитина з інвалідністю та 18 дітей з групи ризику. 

Одну особу з інвалідністю направлено на навчання до Державної реабілітаційної установи «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Донбас».

Вже п’ятий рік поспіль товариство допомоги особам з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Феліцітас» є переможцем конкурсу, який проводиться департаментом, з визначення програм, спрямованих на надання у місті Суми деяких видів соціальних послуг на базі інституту громадянського суспільства та в домашніх умовах, для виконання яких надається фінансова підтримка з міського бюджету. Враховуючи зміни в порядку проведення конкурсів, товариство «Феліцитас» розпочало працювати вже з січня 2018 року, а не з березня як це було раніше. Для виконання програми «Надання послуг денного догляду, соціальної реабілітації і абілітації інвалідам і дітям-інвалідам з розумовою відсталістю профінансовано             201,4 тис. грн., що дало можливість надати послуги 32 особам з інвалідністю. Всього на 2018 рік для реалізації даної програми передбачено 816 тис. грн.
Для задоволення потреб мало мобільних груп населення в отриманні транспортних послуг працює служба «Соціальне таксі». З початку поточного року 23 громадянина виявили бажання користуватися послугами служби «Соціальне таксі». Надано 1 073 послуги з підвезення 62 осіб. 12 осіб постійно користуються транспортними послугами для проведення процедур гемодіалізу. 

Ветерани та люди похилого віку

В місті мешкає майже 10 тисяч ветеранів війни, з яких 3 094 особи з числа учасників антитерористичної операції.
На обліку в Сумському об’єднаному управлінні Пенсійного фонду України Сумської області перебувають та отримують пенсію майже 80 тисяч пенсіонерів. В межах повноважень департаменту забезпечено перевірку правильності призначення та виплати пенсій по 20 038 пенсійним справам. В результаті працівниками Пенсійного фонду України усунуто порушення по 17 з них на суму 2 841,34 грн., в тому числі 5 пенсіонерам здійснено доплату пенсії на суму 901,63 грн. 
За даними органів Пенсійного фонду України середній розмір пенсії по місту становить 2 531,79 грн., що перевищує показник по Україні на 51,79 грн. та мінімальний розмір пенсії на 1 079,79 грн. 


335 ветеранів війни потребують забезпечення санаторно-курортного лікування. Субвенція з Державного бюджету України для придбання путівок для оздоровлення ветеранів війни в 2018 році, в принципі як і в 2016-2017 роках, не виділялася, забезпечення путівками даної категорії осіб здійснюється тільки відповідно до наданих путівок Мінсоцполітики України. З початку року лише 24 ветерани війни отримали відповідні путівки, або 7% від загальної потреби.
За рахунок коштів міського бюджету проведено виплату допомог ветеранам війни та праці, пенсіонерам та особам з інвалідністю на загальну суму                      119,7 тис. грн., а також здійснено фінансову підтримку громадських організацій ветеранів на загальну суму 85,4 тис. грн.

Організовано та проведено за рахунок коштів міського бюджету заходи щодо вшанування 16 ветеранів війни, учасників бойових дій з нагоди державних та інших свят на загальну суму 16 тис. грн.
Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей

Проводиться робота щодо створення банку даних військовослужбовців, які отримали статус учасника бойових дій під час проведення АТО та членів їх сімей, з метою сприяння наданню необхідної допомоги.

2 938 учасників бойових дій з числа учасників АТО, 57 осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО, 96 членів сімей 48 загиблих (померлих) учасників АТО та 3 учасника війни, а також 33 особи приймали участь в районах проведення АТО та отримують пільги за рахунок коштів міського бюджету. 

Зі всіма учасниками бойових дій з числа учасників АТО опрацьовано їх право на отримання різних видів державних соціальних гарантій та додаткових пільг з міського бюджету.

Станом на 01.04.2018 на обліку щодо санаторно-курортного лікування перебуває 154 учасників антитерористичної операції. Питання вибору санаторно-курортного закладу, терміну оздоровлення опрацьовано зі 101 особою, надійшли гарантійні листи від 34 санаторно-курортних закладів.

Активно проводиться робота щодо надання послуг з професійної адаптації, але кошти для придбання даних послуг не надходили. На обліку щодо отримання послуг з професійної адаптації перебуває 93 учасника АТО, які виявили бажання пройти навчання на водіїв транспортних засобів різних категорій.

З метою виявлення потреби у забезпеченні технічними та іншими засобами реабілітації проведено опитування 133 учасників АТО, у тому числі протягом 2018 року – 8 осіб. Взято на облік 31 особу відповідної категорії. Одній особі видано крісло колісне, сидіння для ванни та брусся, одна особа забезпечена милицями. Потребують у забезпеченні засобами реабілітації три особи: сидіннями для ванни (1) та ортопедичними взуттям (3).
З 2017 року запроваджено та реалізується міська програма «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей», відповідно до якої надаються додаткові соціальні гарантії та пільги учасникам антитерористичної операції, членам їх сімей та членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції, які проживають в місті Суми. На виконання заходів програми на 2018 рік передбачено 33 076,7 тис. грн., з яких профінансовано 1 479,9 тис. грн. Всього заходами програми охоплено понад 2 тисячі громадян.
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З метою соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, сімей загиблих при виконанні службового обов’язку або померлих в період проходження військової служби під час проведення антитерористичної операції за рахунок коштів міського бюджету надано матеріальної допомоги на загальну суму 212,2 тис. грн., з яких 172,2 тис. грн. виплачено 12 сім’ям учасників АТО, які опинилися в складних життєвих обставинах, 32 тис. грн. виплачено 4 учасникам АТО, які тримали контузію, поранення, каліцтво під час проведення АТО.
22 дітям, батьки яких загинули при виконанні службового обов’язку або померли в період проходження військової служби під час антитерористичної операції, щомісяця виплачується грошова допомога в розмірі 100% від прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку (виплачено 139,4 тис. грн.).

Забезпечено соціальну підтримку 10 добровольців з числа учасників АТО, зокрема за рахунок коштів міського бюджету (16,2 тис. грн.) надано одноразову матеріальну допомогу, грошову допомогу на оплату транспортних послуг. 

Надано одноразову матеріальну допомогу трьом звільненим в запас військовослужбовцям, які приймали участь в антитерористичній операції, по               1 тисячі гривень.
Крім того, 45 військовослужбовцям, які в 2017 - 2018 роках уклали контракт на проходження військової служби у збройних силах України виплачена одноразова матеріальна допомога на суму 135 тис. грн. (розмір допомоги –3,0 тис. грн.). 

За рахунок коштів міського бюджету надавалися додаткові пільги по оплаті за житлово–комунальні послуги 64 сім’ям (94 особам) загиблих під час проведення антитерористичної операції, 33 учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей (по оплаті за: послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій; вивозу твердих побутових відходів та рідких нечистот; водопостачання та водовідведення), 13 сім’ям добровольців-учасників антитерористичної операції. Всього на надання вищезазначених пільг в на               2018 рік передбачено 474,2 тис. грн.
Також, 56 сім’ям учасників бойових дій здійснюється щомісячне відшкодування вартості спожитих житлово-комунальних послуг. В міському бюджеті для даної виплати передбачено 449,5 тис. грн., профінансовано                     134 тис. грн.
Організовано безоплатне харчування 552 дітей, батьки яких є учасниками антитерористичної операції або загинули під час проведення АТО, в дошкільних та 1 182 учнів загальноосвітніх навчальних закладів. Для чого з міського бюджету було профінансовано видатків на загальну суму 809,7 тис. грн. 

269 учасників АТО отримали додаткові медичні послуги, для чого з міського бюджету профінансовано 94,3 тис. грн.
За рахунок коштів обласного бюджету 6 сімей учасників АТО отримали компенсацію на придбання твердого палива на загальну суму 15 тис. грн. 
Організовано роботу комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів про виплату грошової компенсації на будівництво (придбання) житла та призначено двом особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО та трьом членам сім’ї загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов, грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення в загальній сумі 4 839,6 тис. грн. Родини зможуть придбати собі житло впродовж одного року після отримання відповідної компенсації. Кошти не надходили.
Вирішення соціальних питань постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи
Різні види допомог та компенсацій отримують 2 222 громадянина, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі 3 дитини з інвалідністю внаслідок ЧАЕС, яких нараховано на загальну суму 1,9 млн. грн.
Також на обліку перебувають 307 дітей з числа постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та 179 дружин померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою. 

Із загальної кількості отримувачів різних видів допомог та компенсацій відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», 71% - ліквідатори наслідків аварії на ЧАЕС(1 582 чол.), 29% (655 чол.) особи з інвалідністю, з яких 38 чол. мають 1 групу інвалідності.

За рахунок коштів обласного бюджету 32 громадянина отримали безоплатно лікарські засоби на суму 91,6 тис. грн., а також 4 особам проведено безоплатне зубопротезування на суму 12,1 тис. грн. (Всього на 2018 рік передбачено 625,1 тис. грн.)

Зважаючи на пропозицію громадських організацій, що опікуються громадянами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в міському бюджеті передбачено 674,2 тис. грн. для надання одноразової матеріальної допомоги постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії та дітям, інвалідність яких пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи (розмір допомоги – 1 000,00 грн.).

Для забезпечення громадян даної категорії санаторно-курортним лікуванням департаменту виділено 600,3 тис. грн., що дасть можливість оздоровити 88 осіб постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи                     1 категорії. Оздоровлення планується розпочати з квітня поточного року. 

Для виплати компенсації замість санаторно-курортної путівки виділено                             27,4 тис. грн. для 57 осіб (розмір компенсації складає 481,00 грн.). Вже отримали відповідну компенсацію 28 осіб на суму 13,5 тис. грн.  

Всього ж, для оздоровлення в 2018 році звернулися 197 осіб (станом на 01.04.2018), 121 особа подала заяву на отримання компенсації замість санаторно-курортної путівки.

З метою виявлення соціальних проблем та визначення шляхів їх розв'язання у 2018 році проведено засідання консультативної ради з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 4 зустрічі з керівниками громадських організацій, що опікуються питаннями соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на яких були розглянуті актуальні питання, зокрема: медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в умовах медичної реформи, питання пенсійного забезпечення, організації в 2018 році санаторно-курортного лікування відповідної категорії громадян, надання матеріальної допомоги.

З метою своєчасного реагування та вирішення нагальних потреб громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, започатковано щомісячне проведення зустрічей з головами громадських організацій (кожний другий четвер місяця).

Міська програма «Місто Суми – територія добра та милосердя»
Виконувалась міська програма «Місто Суми – територія добра та милосердя», відповідно до якої надаються додаткові соціальні гарантії та пільги мешканцям міста, на виконання якої в 2018 році передбачено                              50 092,4 тис. грн., профінансовано за рахунок коштів міського бюджету 14 211,3 тис. грн. Всього заходами програми охоплено більше                                       70 тисяч громадян.

Враховуючи те, що Державним бюджетом України на 2018 рік не було передбачено деякі видатки для надання пільг окремим категоріям громадян, що, до речі, задекларовано Законами України, прийнято рішення про фінансування їх за рахунок коштів міського бюджету, а це: 38 606,6 тис. грн., або аж 61,7% від загальної суми програми. 
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Надано додаткових пільг по оплаті за житлово–комунальні послуги                   14 сім’ям (16 особам) загиблих в Афганістані воїнів-інтернаціоналістів, Почесному громадянину міста Суми, 675 Почесним донорам України,                 112 сім’ям (155 чол.) осіб з інвалідністю по зору 1, 2 групи, 28 сім’ям (83 особам), в яких виховуються онкохворі діти, 239 особам з інвалідністю з дитинства 1, 2 групи з діагнозом ДЦП та дітям з інвалідністю з діагнозом ДЦП та 3 сім’ям (3 особам) осіб, які загинули під час участі у Революції Гідності. Всього на надання вищезазначених пільг в міському бюджеті передбачено              1 275,8 тис. грн.

Також передбачено видатки для безкоштовного харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів з числа дітей, батьки яких є учасниками бойових дій в Афганістані (42 дитини на загальну суму 49,7 тис. грн.) та батьки яких загинули або отримали тілесні ушкодження під час участі в Революції Гідності (3 дитини на загальну суму 2,6 тис. грн.). Профінансовано 16,4 тис. грн. за харчування                     35 дітей.  

45 особам перераховано грошову допомогу на проведення поховання деяких категорій осіб в загальній сумі 89,4 тис. грн.
326 Почесним донорам України виплачено одноразову матеріальну допомогу по 750,0 грн. (244,5 тис. грн.).
Опіка над повнолітніми недієздатними особами
Оновлюється та підтримується в актуальному стані реєстр недієздатних повнолітніх осіб, до якого внесено інформацію по 450 особам цієї категорії, відповідними даними доповнено Централізований банк даних з проблем інвалідності. 

Проведено 146 обстежень житлово-побутових умов. Надано методичну допомогу з питань опіки та піклування 168 громадянам. 

За результатами проведеної роботи з опікунами 414 з них надано звіти про виконання обов’язків за 2017 рік, що складає 93,9% від загальної кількості підзвітних осіб (441), решті направлено листи з вимогою надати письмовий звіт у відповідності до вимог чинного законодавства.  

Робота з питань реалізації державної політики з питань сім’ї
По місту обліковується 999 багатодітних сімей, в яких виховується 3 261 дитина, в тому числі: 61 родина, де виховується 5 і більше дітей. 

Із загальної кількості сімей користуються соціальною допомогою малозабезпеченим сім’ям 216 родин (21,6%), допомогою на дітей одиноким матерям – 82 жінки (8,2%), допомогою при народженні дитини – 79 жінок (7,9%). 

Пільгами при оплаті за житлово-комунальні послуги користуються 192 багатодітні сім’ї, безоплатним проїздом – 723 дитини з багатодітних сімей, безоплатним одержанням ліків за рецептами – 4 дитини, отримали подарунки до Нового 2018 року 397 дітей віком до 14 років з багатодітних сімей, де виховується 4 та більше дітей (165 – в закладах освіти та 232 – в департаменті). 

Вперше встановлено статус «багатодітна сім’я» 26 родинам, видано 35 посвідчень батьків багатодітних сімей та 86 - дитини з багатодітної сім’ї. 

З метою стимулювання дітей з багатодітних сімей до здобуття ними вищої освіти відповідно до Програми «Місто Суми – територія добра та милосердя» на 2018 рік включено видатки на виплату одноразової матеріальної допомоги дітям з багатодітних сімей, які в 2018 році вступлять до вищих навчальних закладів, в загальній сумі 49,2 тис. грн. 
Шляхом анкетування багатодітних сімей вивчаються їх потреби, особлива увага приділяється малозабезпеченим родинам та тим, де діти виховуються в неповних сім’ях (отримано 73 анкети). 

Надійшла інформація про 29 випадків вчинення насильства в сім’ї по відношенню до 28 осіб, що на 14 осіб (33,3%) менше ніж у відповідному періоді 2017 року (42). 

Всім постраждалим від насильства в сім’ї надано переліки закладів та установ, де вони в разі потреби зможуть отримати медико-соціальну, психологічну, юридичну та інші види допомоги, проінформовано про можливість тимчасового проживання в КУ «Сумський обласний центр соціально-психологічної допомоги». З особами, які спричинили насильство в сім’ї, проведено профбесіди, їх офіційно попереджено про недопустимість таких дій, складено протоколи про вчинення адмінправопорушення. На обліку у службі дільничних інспекторів поліції перебувають з приводу вчинення насильства в сім’ї 200 осіб, з них 192 чоловіка та 8 жінок.

Слід зазначити, що в 16 випадках (55,2%) правопорушники під час скоєння насильства в сім’ї перебували в стані алкогольного сп’яніння, 86,2% постраждалих від насильства в сім’ї – жінки, в т.ч.: 11 випадків допущено чоловіками по відношенню до дружин (37,9%), 7 випадків – синами по відношенню до матерів (24,1%).

В місті запроваджено просвітницько-профілактичні заходи щодо запобігання насильству в сім’ї, торгівлі людьми, забезпечення гендерної рівності шляхом проведення засідань «круглого столу», тренінгів, семінарів, нарад, консультацій, лекторіїв, виховних годин та практичних занять з цієї тематики. Налагоджено співпрацю з національною тренерською мережею «Ла Страда-Україна», Всеукраїнською громадською спілкою «Альянс «Україна за сім’ю», Сумською обласною організацією «Професійна ліга соціальних працівників Сумщини», Сумським обласним центром соціально-психологічної допомоги, ОКУ СОР «Соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Сумським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, міськими клінічними лікарнями, вищими навчальними закладами, управлінням освіти і науки та службою у справах дітей Сумської міської ради, Сумським міським центром зайнятості. Розповсюджується друкована продукція про безпечну міграцію та захист осіб, які постраждали від торгівлі людьми та насильства в сім’ї. 

Надано одноразову матеріальну допомогу 2 особам, які постраждали від торгівлі людьми в загальній сумі 10,6 тис. грн. 

Реалізація державної політики у сфері зайнятості населення, ринку праці та створення робочих місць
На 01.01.2018 по місту Суми обліковувалось 267,3 тис. осіб наявного населення, що менше до 01.01.2017 на 1,2 тис. осіб. Це відбулося, як за рахунок природного скорочення населення – чисельність померлих перевищує чисельність живонароджених протягом звітного періоду на 1 010 осіб (народилось 2 303, померли 3 313), так і внаслідок міграційного руху.
11 369 юридичних осіб, по відношенню до 01.01.2017 їх кількість збільшилась на 475 (4,4%). Разом з тим, чисельність штатних працівників в ІV кварталі 2017 року зменшилась порівняно з відповідним періодом 2016 року на 2,8% (2 363 особи) і складала 79 739 осіб (38,7% в загальній чисельності працівників по області (205 791).
За результатами вивчення ситуації на ринку праці міста проводиться аналіз стану створення робочих місць, що значним чином впливає на рівень зайнятості. 

Створено 866 робочих місць, що складає 16,7% запланованого на рік (5 200). Серед новостворених робочих місць 418 – у юридичних осіб та 448 – в малому бізнесі (зареєстровано 280 фізичних осіб як суб’єктів підприємницької діяльності, укладено 168 трудових договорів між підприємцями та найманими працівниками).

Найбільше робочих місць у юридичних осіб створено на промислових підприємствах – 178 (42,6%); на підприємствах торгівлі – 58 (13,9%); в закладах охорони здоров’я – 29 (6,9%).

За результатами моніторингу основних показників надання службою зайнятості соціальних послуг встановлено, що на 01.03.2018 чисельність безробітних на обліку в Сумському міському центрі зайнятості зменшилась порівняно з відповідним періодом минулого року на 346 осіб (13,7%) і склала 2 180 осіб. При цьому, кількість вакансій збільшилась на 295 посад (38,2%) і на 01.03.2018 їх нараховувалось 1 067, тобто, навантаження на 1 вільне робоче місце – 2 безробітних.
В загальній кількості вакансій 623 (58,4%) - для робітників (слюсарі, електрозварники, маляри - штукатури та інші) та осіб, що не мають професій, тоді як, більшість безробітних (61,9%) потребують працевлаштування на посади службовців (бухгалтера, економісти, менеджери, юристи), що свідчить про кваліфікаційний дисбаланс між попитом на робочу силу та її пропозицію. 

З метою зменшення рівня кваліфікаційного дисбалансу пройшли підготовку та перепідготовку 26 безробітних, 1 роботодавцю компенсовано ЄСВ за працевлаштування громадянина, що потребує додаткових гарантій у працевлаштуванні. 

Всього послугами Сумського міського центру зайнятості скористався 2 941 безробітний, працевлаштовано за сприянням служби зайнятості 883 особи.
Питома вага працевлаштованих безробітних за видами діяльності належить: переробній промисловості – 22,2%, торгівлі – 25,7%, освіті – 11,3%.
З міського бюджету було профінансовано громадські роботи в соціальній сфері в сумі 25,8 тис. грн. та за рахунок Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України в сумі 31,8 тис. грн., участь у цих роботах прийняли 14 безробітних.

Колективне регулювання
З початку поточного року зареєстровано 135 колективних договорів, змін та доповнень до них, якими охоплено 4 596 працюючих, що на 31 (29,8%) більше порівняно з аналогічним періодом 2017 року. 

Проаналізовано стан виконання колективних договорів 25 суб’єктами господарювання, сторони, що їх уклали, вважають, що колективний договір виконаний в повному обсязі. На 9 підприємствах спеціалісти департаменту взяли участь у зборах з питань звітування про виконання колективних договорів, де колективними договорами охоплено 307 працюючих.

Всього по місту зареєстровано 2 057 колективних договорів, або 98,7% від загальної кількості підприємств, де працюють наймані працівники. 

Підпорядковані комунальні установи соціального захисту
Соціальна підтримка бездомних осіб, одиноких, одинокопроживаючих громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, здійснюється шляхом надання соціальних послуг. 

Комунальною установою «Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Берегиня» надано соціальних послуг 1 925 потребуючих мешканцям міста, що становить 100% від потреби. На утримання терцентру профінансовано 2 129,4 тис. грн., що становить 23% від передбачених на рік асигнувань (9 239,4 тис. грн.).
Відділення соціальної допомоги вдома надають більше 30 видів соціально-побутових послуг одиноким непрацездатним громадянам. 68 соціальних робітників надали послуги 826 одиноким та одиноко проживаючим непрацездатним громадянам.

Протягом кварталу взято на обслуговування 121 особу (6% від загальної кількості клієнтів терцентру), 2 особи влаштовано до будинків – інтернатів. Соціальні послуги на платній основі отримали 42 мешканці міста, які за їх надання перерахували терцентру 10,5 тис. грн.
Продовжує функціонувати «Університет третього віку», в якому організовано роботу 9 факультетів: мистецький, основ медицини та здорового способу життя, правових знань, сучасних технологій, геронтопсихології, народознавства та фольклору, садівництва та огородництва, група здоров’я, візажу та дизайну, та послугами якого скористалися 329 чол.

З початку року трьома відділеннями територіального центру надано послуг 436 чол.
Проводиться робота по залученню спонсорських коштів для надання допомоги одиноким непрацездатним громадянам та інвалідам. Так, в 1 кварталі 2018 року отримали допомогу від 2 підприємств на суму 7,6 тис. грн.

Центру реінтеграції бездомних осіб (далі – Центр) профінансовано                            430,1 тис. грн., що становить 24,1 % від передбачених на рік асигнувань                            (1 781,1 тис. грн.).
Протягом звітного періоду до Центру з різних питань звернулися 457 осіб, з яких 77 прийнято на обслуговування з наданням комплексу соціально-побутових, медичних послуг, в тому числі 4 особи, звільнених з місць позбавлення волі. Із загальної кількості осіб, які звернулися до Центру, 14 осіб звернулися вперше.

У відділенні нічного перебування отримали послуги 76 бездомних осіб.
Відділення обліку бездомних осіб сприяло у відновленні 40 документів, завдяки чому бездомні особи отримали 5 паспортів, 10 реєстраційних номерів облікової картки платника податків. 

Всього на обліку перебуває 1 030 осіб, з початку року взято на облік 9 бездомних осіб, знято з обліку 337.

Від мешканців та підприємств міста отримано гуманітарної допомоги у вигляді одягу та продуктів харчування на загальну суму 2 тис. грн.

Для організації роботи комунальної установи «Центр обслуговування учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей» Сумської міської ради (далі – Центр), коштами міського бюджету профінансовано на 473,2 тис. грн., що становить 17,1 % від передбачених на рік асигнувань (2 759,9 тис. грн.).
З початку року до Центру звернулося 519 учасників бойових дій та антитерористичної операції, членів їх сімей, з них: 28% або 143 учасника бойових дій звернулися вперше. 
Всього надано 3 752 послуги 1 706 особам, в тому числі: масаж – 228 осіб (561 послуга), лікувальна фізкультура – 580 осіб (1 030 послуг), 449 осіб отримали 1 682 послуги фахівця з соціальної роботи консультації з різних питань. 

Для відвідувачів організовані комп’ютерні курси (два рази на тиждень, відвідують по 4 особи), курси англійської мови (два рази на тиждень, відвідують 12 дітей). Вперше започатковано проведення занять йогою для жінок, які проводяться 2 рази на тиждень та які відвідують по 8 осіб, а також спортивні заняття з панкратіону для дітей (3 рази на тиждень, займаються 8 дітей).
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