
Про підсумки роботи зі зверненнями громадян 

у департаменті соціального захисту населення Сумської міської ради 

     за 1 півріччя 2022 року
У департаменті соціального захисту населення підведені підсумки роботи зі зверненнями громадян. Підсумковий аналіз надходжень звернень громадян до департаменту протягом 1 півріччя 2022 року засвідчив про наступне.

Загальна кількість звернень – 896. Відповідно до затвердженого Класифікатора звернень громадян надійшло звернень: 

- за формою надходження: поштою – 314; через органи влади – 200; через мережу Інтернет – 13, від Урядового контактного центру та Сумського обласного контактного центру – 369

- за ознакою надходження: первинні – 875; повторні – 7; дублетні - 1; неодноразові – 13 

- за статтю авторів звернень: чоловіки – 431, жінки – 465; 

- за типом: листи – 527, усні – 369
Порівняльна статистика з аналогічним періодом 2021 року вказує на зменшення письмових звернень на 470 (47%) та усних на 272 (43%). У загальному підсумку кількість звернень, отриманих департаментом, зменшилась на 45% (на 742 звернення). 
Характеристика звернень за категоріями авторів:

· учасники бойових дій – 243;

· особи з інвалідністю внаслідок війни – 40;

· інші особи з інвалідністю – 63;

· особи, що мають статус «ветеран праці» та «дитина війни» - 21;

· одинокі матері – 37;

· багатодітні сім’ї – 17;

· учасники війни – 1;

· «Мати-героїня» – 1;

· учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та постраждалі – 1;

· інші категорії – 472. 

За соціальним станом авторів звернення розподілилися наступним чином: військовослужбовці – 230, пенсіонери за віком та пенсіонери з числа військовослужбовців – 178, безробітні особи – 59, робітники – 30, працівники бюджетної сфери та державні службовці – 4, підприємці – 1; студент – 1; інші категорії, що не зазначені у класифікаторі звернень – 393.

Серед найактуальніших питань, порушених у зверненнях, слід виділити: 

- виплата щорічної разової грошової допомоги до 5 травня (276 звернень, що менше на 44% ніж у аналогічному звітному періоді 2021 року). 

У цих зверненнях категорії заявників складають першу за аналізом  частку – це учасники бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок війни. Їх звернення стосуються вимоги щодо проведення перерахунку та виплати іншого розміру щорічної разової грошової допомоги до 5 травня та виконання  рішень судів. 

При підготовці роз’яснень на звернення, вказується на те, що органи місцевого самоврядування, їх посадові особи згідно зі статтею 19 Конституції України зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією і законами України. З урахуванням цієї вимоги виплати департаментом проведені згідно з законодавством, яке діяло на час таких виплат. 

- забезпечення гуманітарною допомогою (267 звернень). Всі питання щодо забезпечення гуманітарною допомогою опрацьовані із гуманітарними штабами, іншими волонтерськими та благодійними організаціями. Першочергово вирішувалися питання забезпечення допомогою осіб з інвалідністю, одиноких матерів, багатодітних сімей та сімей загиблих учасників бойових дій. Це була допомога продуктами харчування, у тому числі дитячим харчуванням, засобами гігієни. Всього ж департаментом прийнято заявки від 6895 громадян щодо потреби у гуманітарній допомозі, за сформованими списками надано допомогу 4754 громадянам. Окремо внутрішньо переміщеним особам організовано видачу гуманітарної допомоги у вигляді продуктових наборів від AVSI (Італія) – видано 2024 набори.
- надання матеріальної допомоги (108 звернень, менше на 43%).
- призначення житлової субсидії (88 звернень, менше на 266%).

- призначення та виплата державної допомоги (83 звернень, менше на 281%).

Інші питання у зверненнях (проведення грошової виплати внутрішньо переміщеним особам, надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, забезпечення санаторно-курортним лікуванням та виплати компенсації, капітальний ремонт житла осіб з інвалідністю, соціальний захист «чорнобильців», інші) складають 50 звернень (5%) від загальної кількості. 

Усі звернення розглядаються та надаються відповіді авторам звернень. В умовах воєнного стану відповіді на звернення громадян надаються засобами телефонного зв’язку, електронною поштою. Налагоджені комунікації з громадянами через месенджери та соціальні мережі.
За результатами розгляду 808 звернень (88 звернень, що надійшли у червні, залишаються на розгляді) вирішено позитивно 150. У ці дані входять відповіді громадянам, які не мали інформації про призначення субсидії з об’єктивних причин (наприклад, отримання відповідей на запити), повідомлення про призначення державних соціальних допомог, ін.). На 638 надані відповідні роз’яснення, по 17 - відмовлено у задоволенні, переадресовано для розгляду за належністю – 3. 

У відповідях надавалися обґрунтування, роз’яснення положень чинного законодавства, акцентувалася увага на правах громадян на звернення за захистом своїх прав і законних інтересів до суду. У термін до 5 днів опрацьовано 12 звернень, у термін до 15 днів - 552 звернення, у термін до 30 днів - 244 звернення. 
Директором департаменту під особистий контроль взято розгляд 40 звернень від осіб з інвалідністю внаслідок війни та одне звернення від жінки, якій присвоєно почесне звання «Мати-героїня» (із питань виплати щорічної разової грошової допомоги до 5 травня; надання пільг на зубопротезування; виплати компенсації за санаторно-курортне лікування; забезпечення ортопедичним взуттям; капітального ремонту житла).

Розглянуто 7 повторних звернень, серед яких 3 письмових та 4 усних, що стосувалися призначення житлової субсидії, забезпечення продуктовим набором та виплати щорічної разової грошової допомоги до 5 травня. Причина повторних звернень - відсутність законних підстав для позитивного вирішення поставлених питань. Заявникам надані роз’яснення про те, що питання, які порушувалися у зверненнях, не можуть бути задоволені, оскільки департамент діє в межах наданих йому повноважень. 

Також розглянуто 13 неодноразових звернень (звернення громадянина, що надходить до органу влади з одного й того ж питання і надсилається громадянином за короткий проміжок часу, а на попереднє звернення відповідь ще не надано або/чи надано обґрунтовану відповідь, проте автор із будь-яких причин продовжує надсилати звернення з таким самим змістом). 
До початку воєнних дій функціонувала «Пряма телефонна лінія» на якій керівники департаменту проводили прийом (надані роз’яснення 26 особам). Загалом протягом 6-ти місяців 2022 року працівниками за телефонами надані консультації з різних питань соціального захисту майже 41 тис. громадян.

Не зважаючи на складну ситуацію у країні, вживаються всі можливі заходи для позитивного вирішення проблем, порушених у зверненнях громадян. Проводиться роз’яснювальна робота через мережу Інтернет, в тому числі на офіційному сайті Сумської міської ради, офіційному сайті департаменту, на сторінці департаменту в соціальній мережі «Фейсбук» та через Телеграм-канал. 

З початку року розміщено 1 тисячу інформаційних матеріалів (менше на 517 ніж у 2021 році). Здійснено 12 виступів на телебаченні, проведено 6 інформаційних зустрічей та брифінгів для ЗМІ.
Департамент і надалі продовжуватиме роботу по забезпеченню всебічного розгляду звернень громадян, посиленню персональної відповідальності фахівців усіх рівнів за вирішення питань, що порушуються у зверненнях громадян, об’єктивну, неупереджену та вчасну перевірку фактів, викладених у зверненнях.

