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	Інформація

про стан роботи зі зверненнями громадян в управлінні соціального захисту населення Сумської міської ради за 1 півріччя 2015 року


Управлінням постійно проводиться робота щодо реалізації конституційного права громадян на звернення.

 Розглядати справи конкретно, допомагати максимально, проявляти тактовність, повагу до людей, чітко організовувати прийом громадян – саме такі вимоги працівники управління втілюють в життя при організації роботи зі зверненнями громадян. Одним з основних завдань в управлінні залишається своєчасне реагування на проблемні питання, порушені у зверненнях громадян. З цією метою в управлінні систематично проводиться аналіз та узагальнення звернень для виявлення причин, що породжують їх надходження, усунення наявних порушень і недоліків із заявлених питань.

Відповідно до рекомендацій постанови Кабінету Міністрів України від 24.08.2008 № 858 для ведення обліку звернень громадян застосовується Класифікатор звернень громадян. Так, аналіз динаміки надходжень звернень громадян до управління у 1 півріччі 2015 року свідчить про збільшення їх  кількості у порівнянні з відповідним періодом 2014 року. Згідно з даними, загальна кількість звернень в управлінні протягом кварталу складає 781 звернення, що більше на 367 або на 88,4%. Із них, 155 – це письмові звернення та 626 -  усні (звернення на  «Урядовий  контактний центр», Сумський обласний контактний центр, на особистому прийомі у керівників області та міста, а також у керівників управління).  

В порівнянні з  першим півріччям 2014 року серед письмових звернень збільшилась кількість на 60 звернень або на 61,2%. За категоріями авторів із загальної кількості письмових звернень:

- від інвалідів Великої Вітчизняної війни - 3 (більше на 1);

- від учасників війни – 4 (менше на 3);

- від інвалідів війни – 3 (аналогічно з минулим роком);

- від учасників бойових дій – 2;

- від ветерана праці – 1;

- від дітей війни – 11 (більше на 7);

- від інвалідів загального захворювання – 20 (більше на 1);

- від учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та постраждалих – 1 (менше на 8);

- від одиноких матерів – 1 (менше на 4);

- від багатодітних сімей – 2;

- інші категорії громадян – 107 звернень.


За соціальним станом авторів звернень: від працюючих громадян – 8, від пенсіонерів – 50, від безробітних громадян – 3, від військовослужбовців – 5,  від студентів – 2, інші категорії громадян – 87.

Серед авторів звернень переважають найменш захищені категорії населення, зокрема інваліди, ветерани війни та праці, пенсіонери, які потребують особливої уваги з боку органів влади щодо задоволення їх повсякденних запитів та життєвих проблем. Дану категорію громадян найбільше турбують питання  отримання матеріальної допомоги – 49 звернень (31,6%) та надання субсидії на оплату житлово-комунальних послуг - 28 (18,1%). З питань призначення державної соціальної допомоги та її виплати надійшло 11 звернень (7,1%), з питань  праці та визначення соціального статусу та отримання пільг - по 7 звернень (по  4,5%),  з питань  соціального захисту громадян,  постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС – 3 (2%), забезпечення санаторно-курортним лікуванням та виплати компенсації – 4 (2,6%), з питань пенсійного законодавства -  2 (1,3%), з інших  питань соціального захисту – 44 (28,4%).  


Серед усних звернень (626 - звернення на  «Урядовий  контактний центр», Сумський обласний контактний центр, на особистому прийомі у керівників області та міста, а також у керівників управління) в порівнянні з відповідним періодом 2014 року кількість збільшилася на 307 або на 96,2%.  

 
Найбільшу частку серед усних звернень мають питання призначення субсидій – 253 (40,4%) та питання призначення та виплати державної     допомоги – 188, або 30%. 

Управлінням розглянуто 24 звернення громадян, що звернулися до Сумського обласного контактного центру та 256 звернень на «Урядовий контактний центр» (більше ніж у 1 півріччі 2014 року на 220 звернень або на 367%).  Серед цих звернень - 81 звернення від осіб,  які  приїхали  з Автономної республіки Крим, Донецької та Луганської областей. Звернення даної категорії громадян стосувалися таких питань: надання матеріальної допомоги - 4, призначення та виплати щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції – 76 (надані роз’яснення щодо порядку виплати адресної грошової допомоги переміщеним особам, а саме, що така виплата проводиться за рахунок коштів резервного фонду державного бюджету та коштів, що надходять до державного бюджету як благодійна або міжнародна допомога, по мірі надання регламенту на проведення платежів управлінням Державної казначейської служби України у м. Сумах), виплати одноразової грошової допомоги – 1. 

Слід відмітити про значне збільшення кількості звернень з питань призначення субсидій у квітні – червні 2015 року у зв’язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2015 № 106 «Про удосконалення порядку надання житлових субсидій», якою встановлені нові правила отримання житлової субсидії. Зокрема, заявниками порушувалися питання не відображення суми субсидії на рахунках, визначення соціальних норм житла та ін. Таких звернень надійшло 80 (з початку року – 128, у порівнянні з 1 кварталом 2015 року більше на 63%), із яких - 70 на контактні центри. Заявники повідомлені про те, питання призначення субсидії буде вирішуватися після отримання управлінням відомостей на запити до підприємств, що обслуговують будинки та організацій, які надають комунальні послуги, а також до Державної фіскальної служби. 

 
Всі звернення, що надходять до управління, розглядаються його керівництвом особисто чи з послідуючим наданням відповідних доручень виконавцям (56,2% звернень (439) розглянуто в термін до 5 днів; 42% звернень (327) розглянуто в термін до 15 днів; 2% звернень  (15) розглянуто в термін до 30 днів). Автори звернень обов’язково повідомляються про результати розгляду. Із загальної кількості звернень вирішено позитивно - 44, роз’яснено – 698, відмовлено у задоволенні (у зв'язку з необґрунтованістю вимог) – 26, направлено для виконання за належністю – 6, звернення, які не підлягали розгляду - 7.

Начальником управління під особистий контроль взято розгляд трьох звернень від інвалідів Великої Вітчизняної війни. Звернень жінок, яким присвоєне почесне звання України «Мати-героїня», Героїв України, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу до управління не надходило.
Повторних звернень за звітний період було – 10, з питання надання матеріальної допомоги та призначення субсидії. Частково прохання заявників задоволено. На контролі перебуває 45 звернень, які потребують додаткового вирішення.
З метою посилення персональної відповідальності посадових осіб управління та підпорядкованих установ щодо додержання вимог Закону України «Про звернення громадян», встановлено жорсткий контроль за дотриманням термінів розгляду звернень. Постійно проводиться робота щодо вчасного виявлення найбільш гострих суспільно значущих проблем, що породжують звернення громадян і потребують негайного вирішення, та щотижня підсумки роботи розглядаються на апаратних нарадах при начальнику управління та на нарадах у структурних підрозділах.

 Одним із методів підвищення прозорості діяльності органів влади є налагодження ефективного зворотного зв’язку з мешканцями міста. З цією метою та задля зняття соціальної напруги серед населення постійно ведеться роз’яснювальна робота з актуальних питань праці та соціального захисту. Так, з початку року розміщено 293 (більше на 66) інформаційних матеріалів через мережу Інтернет, в тому числі на Муніципальному інформаційному порталі Сумської міської ради, в друкованих засобах масової інформації. Відповідна інформація постійно оновлюється на інформаційних стендах як в управлінні, так і в організаціях-надавачах послуг та інших установах. Здійснено 10 виступів на телебаченні та одне на радіо, прийнято участь у 3-х засіданнях «круглого столу». Проведено 112 зустрічей в установах, організаціях, підприємствах міста та за місцем проживання громадян (більше на 32 ніж у минулому році). З метою досягнення відкритості та прозорості у роботі, щоквартально затверджуються графіки проведення прийомів за місцем проживання та роботи громадян міста керівним складом управління (проведено 23 виїзних прийомів). 

 
Прийом громадян в управлінні організовано відповідно до вимог наказу Міністерства праці та соціальної політики України від 14.05.2005 № 168 щодо створення належних умов для обслуговування громадян, наказом по управлінню від 01.07.2013 № 62-О затверджені графіки прийому, Порядок організації особистого прийому громадян керівним складом та Порядок проведення консультативного прийому громадян у суботні дні. Всього з початку року управлінням прийнято понад 56 тис. громадян. 


Щосуботи в управлінні працюють «гарячі» телефонні лінії, на яких черговими працівниками управління надаються роз’яснення з питань   призначення усіх видів соціальної допомоги, соціального захисту інвалідів та інших питань. 

В робочі дні тижня відкрита та працює з 800 до 1800 без перерви на обід «гаряча» телефонна лінія, на яку мешканці міста мають можливість звернутися, поставити питання та отримати консультації стосовно порядку призначення житлових субсидій, виплати заробітної плати та усіх видів соціальної допомоги (звернулося 752 особи, менше на 112 звернень). 

Продовжує роботу «мобільний соціальний офіс», до складу якого входять представники управління соціального захисту населення Сумської міської ради, управління Пенсійного фонду України в м. Сумах, Сумського міського центру зайнятості, комунальної установи «Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Берегиня», а також залучаються представники інших установ, у консультації яких виникає потреба у населення. «Мобільний соціальний офіс» здійснює прийом мешканців міста за місцем проживання. У звітному періоді відбулося 6 виїздів, під час яких прийнято 239 громадян.  

Питання роботи зі зверненнями громадян постійно перебуває на контролі та залишається одним із пріоритетних напрямків у діяльності управління.
