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Інформація

про підсумки роботи 
зі зверненнями громадян 
за 9 місяців 2017 року
За 9 місяців 2017 року до Сумської міської ради надійшло                              3093 звернення громадян,  що на 20%  менше аналогічного періоду минулого року.

Усі звернення громадян, що надійшли до Сумської міської ради за                         звітний період, вміщують 3122 питання, що на 21% менше ніж за аналогічний період минулого року. Позитивно за звітний період вирішено 42,4% порушених питань. 

Найбільшу частку в структурі питань, з якими звертались громадяни за  9 місяців 2017 року, продовжують займати питання житлово-комунального господарства. За звітний період їх надійшло 1719, що становить 55,1% від загальної кількості. 
В порівнянні з аналогічним періодом минулого року спостерігається  зменшення питомої ваги звернень громадян з питань житлово-комунального господарства в загальній структурі звернень на 6%.

Найчастіше мешканці  міста порушують питання проведення ремонту покрівель, доріг, мереж водопостачання, водовідведення та теплопостачання, відновлення роботи ліфтів, інше.

         Також мешканці звертаються з конструктивними пропозиціями щодо благоустрою прибудинкових територій, встановлення приладів обліку теплової енергії,  проведення капітальних ремонтів житлового фонду. За звітний період надійшло близько 800  таких пропозицій. Усі вони враховані при виконанні ремонтних робіт.

За звітний період позитивно вирішено  36 % питань комунального господарства. 

Так, на звернення мешканців житлового будинку № 22 по                                вул. Леваневського проведено роботи з підрізки гілок дерев, розташованих на прибудинковій території. 

Задоволено звернення мешканців житлового будинку  № 41 по                        вул. Холодногірській, де виконано роботи по капітальному ремонту ліфта.
На звернення мешканців житлового будинку № 5 а по вул. Горького за кошти міського бюджету виконано капітальний ремонт покрівлі загальним об’ємом 666 кв.м. та улаштування парапетів зі сталі 65,75 м.п.

За інформацією департаменту інфраструктури міста за 9 місяців                      2017 року проведено капітальний ремонт 59 ліфтів та 126 систем ОДС, в тому числі відремонтовано 1 ліфт, який не працював понад 10 років та проведені роботи з експертного обстеження 42 ліфтів. 
Проведено капітальний ремонт мереж водопостачання по 13 будинках: холодного водопостачання – 250 пог.м. та гарячого - 897 пог.м.; водовідведення – 626,5 пог.м.  та опалення – 933 пог.м.  
Проведено капітальний ремонт 18 покрівель будинків обсягом 9,959 тис. кв. м. та капітальний ремонт фасаду будинку – 58,1 кв.м

Протягом   9 місяців 2017 року  проводилась планова робота по догляду за зеленими насадженнями по місту та в парку ім. Кожедуба. Зокрема, видалено 1745 сухостійних та аварійних дерев, в тому числі у прибережних смугах річок. 

Актуальними для мешканців міста є також питання земельних відносин, яких за звітний період  надійшло 215 (6,9%) від загальної кількості, транспорту та зв’язку – 213 (6,8%), соціального захисту населення – 202 (6,5%). 
 

За звітний період міським головою та його заступниками проведено 118 прийомів громадян з особистих питань, на яких отримано 430 звернень та розглянуто 452 проблемних питання.
          За результатами розгляду 51% звернень вирішено позитивно, на решту надано обґрунтовані роз’яснення.


Так, на звернення мешканки Курського мікрорайону у поліклініці № 4    КУ «Сумська міська клінічна лікарня № 4» по вул. Ковпака, 7 відкрито пункт видачі дитячого харчування (молочна кухня).  


На звернення голови громадської організації «Клуб інвалідів «Фенікс» сформовано ремонтну бригаду для виконання робіт по облаштуванню пішохідних переходів пандусами для доступу маломобільних груп населення на території міста Суми.


Відновлено теплову ізоляцію на системі опалення у підвальному приміщенні житлового будинку № 16 по вул. Г. Кондратьєва.


З метою вдосконалення проведення особистого прийому громадян керівниками окремих структурних підрозділів здійснюються прийоми громадян за місцем проживання та роботи громадян.

На даний час узгоджується графік проведення особистого прийому громадян керівництвом міської ради, в якому передбачено проведення виїзних прийомів.
           З метою підвищення персональної відповідальності посадових осіб за результати розгляду звернень громадян у лютому 2017 року на засіданні виконавчого комітету Сумської міської ради було розглянуте питання щодо розгляду звернень громадян виконавчими органами міської ради за 2016 рік та ухвалено відповідне рішення, затверджені заходи щодо покращення цієї роботи. 
У серпні 2017 року на апаратній нараді при міському голові було розглянуто питання про підсумки роботи зі зверненнями громадян                                 в І півріччі 2017 року.

Крім того, на апаратних нарадах при міському голові систематично розглядається стан виконавської дисципліни щодо роботи зі зверненнями громадян, а також проблемні питання, порушені  у зверненнях мешканців міста.

